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VIII I'naBa.
IIpou3BoaHas M ee TeOMETPHYECKUH CMbICJI

§ 44 IlpousBognas

Ne 776.
_s(t+h)=s()

s(t)=1+3t; Vep h

. T.k. s(t)=1+3t, To s(t+th)—st=

=1+3(tth)- (1+3t)=1+3t+3h-1-3t=3h, nosTOMYy V ,= % =3. IlpoBepum

pe3yJibTaT B CiiydasiX, IPUBEACHHBIX B YCIIOBUU!

1) h=4-1=3, s(t+h)=1+3-4=13, s(t)=1+3-1=4, v ,~ % =3;
2) h=1-0,8=0,2, s(t+h)=1+3-1=4, s(t)=1+3-0,8=3,4, v~ 4-34 _06_5
02 02
Ne 777.
1) 8025 v s(t+h)-s(t) _ 2(t+h)-2t _2h
h h h
IIposepum: h=1,2-1=0,2
24-2 04
s(tth)=2-1,2=2,4; s(t)=2-1=2; v ,=— =—=2
(trh) ® Y00 02
2)s(t)=t* t=1; (t+h)=1,2;
st =s() (t+h)?> -2 2 42th+h? -2
® h h h
=2t+h=2-1+(1,2-1)=2.2.
Ne 778.
1) s(ty=2t+1;
a) s(t+h)-s(t)=2(t+h)+1-2t-1=2t+2h+1-2t-1=2h;
0) chzw = 2h =2; B) lim v, = lim 2 =2;
h h h—0 h—0
2) s(t)=2-3t;
a) s(t+h)-s(t)=2-3(t+h)-2+3t=2-3t-3h-2+3t= —3h;
s(t+h)—s(t)  3h . .
0)Vy=——-——— = ——=-3; lim = lim (-3)=-3.
) Ver h h 2 b0 P h—>0( )
Ne 779.
s(t)=0,25t+2
1) h=8-4=4;
st+h)—st) 0025-(4+4)+2-025-4-2 2+42-1-2
Vep= h = 7 = =0,25

2) ¥(ty= lim v, = lim 0,25 =0,25.



Ne 780.
1) f(x)=3x+2;
a) Af=f(x+h)—f(x)=3(x+h)+2-3x—2=3x+3h+2-3x—2=3h;

6) — =—=3; B) limA—f=3, T.e. f'(X)=3
h—0 h

2) f(x)=5x+7;
a) Af=f(x+h)—f(x)=5(x+h)+7-5x—7=5x-+5h+7-5x—7=5h;
0) A—f:ﬁ=5; B) limA—f: lim 5 =5;

h h h—»0 h h—0
3) f(x)=3x’-5x;
a) Af= f(x+h)—f(x)=3(x-+th)’—5(x+h)-3x*+5x=
=3x%+6xh+3h*5x—5h-3x>+5x*=6xh+3h>—5h;

2

5 A _ 6xh+30° —sh

h h
4) f(x)= —3x*+2;
a) Af= —3(x+h)*+2+3x*2= —3x’-6xh—3h*+2+3x>2= —6xh—3h?;

=6x+3h-5; B) limA—f = lim (6x+3h-5)=6x-5;
h—»0 h  h-0

_ 2p2
0) A—f = M =—-6x-3h; B) limA—f = lim (—6x—3h)=—6x.
h h h—»0 h h—o0
Ne 781.

1) f'(x)=4; 2)f'(x)=-7; 3)f'(x)=-5. (omeuyarka B OTBETE 3aJaUHHKA).
Ne 782.
35
1) s(t)==t;
) s(t) 2

a) s(t+h)-s(t)= 3 (t+h)*— 33 g 2w 3 pogne 2 h%;
2 2 2 2 2 2
- 3th+3h?
6) Ve s(t+h)—s(t) _ 2 3t+ih;
h h 2

B) V()= lim vep = lim (3t+2 h)=3t
h—0 h—0 2

2) s(ty=5t%

a) s(t+h)—s(t)=5(t+h)*~5t>=5t+10th+5h’-5t’>=10 t h +5h?;

_s(t+h)—s(t) _ 10th+5h?

h h

B) V(D)= lim v, = lim (10t+5h)=10t;
h—0 h—0

0) Ve = 10t+5h;

Ne 783.
s(ty=t*+2 Haiizem v (t):
a) s(t+h)—s(t)=(t+h)+2—>—2=t*+2th+h*+2-t>~2=2th+h’
_s(t+h)—s(t) _2th+h* _
h h

2t+h

6) Vep



B) V(D)= lim v, = lim v¢,= lim 2t+h=2t
h—0 h—0 h—0

D=5, v(5)=2-5=10;  2)t=10, v(10)=2-10=20.
Ne 784.
_s(t+h)—st) _1,5-0

Duaf0; 1] vep h N =15;

Duall;2] ve s(t+h}3—s(t) _ 2,51—1,5 .

3 ma 23] vem S h; —s® _3 _12’5 =05.
Ne 785.

1) a0;2] Ve s(t+h}2—s(t) _ ;:z :_%;

2) na [2; 3] vcngzz; 3) na [3; 3,5] vcp=% =2.
Ne 786.

1) lim 2x+1)=3, T.x. f(x)=2x+1, T0:
x—1

[f(x)-3|=2x-2|=2[x—1|<26=¢, rne [x—1]<d, 8=§, T.e. WIsl V€ CyLIECTBYeT

8 yIOBIIETBOpSIIOLIEE ONPEICICHHIO, 3HAUUT PABEHCTBO BEPHO..
2) lim x’=4, t.x. f(x)=x% 10: [f(x)4|=|x"—4|=x—2|-[x+2|<B|x+2|; |x—2|<5;
X—2

BIX+2[=8|(x—2)+H4|<S(jx—2|+|4|)<6’+45=¢, BO3BEMEM 5=2++/4+€ .

§ 45 IlpousBoaHasi cTeneHHON PyHKINH

No 787.

D EY=6x>  2) (Xy=7x% 3)x')y=11x"% 4) (x"?y=13x"
Ne 788.

D 2Y==2x%2) x )y=-3x" 3)x HY=-4x>;, 4 xTy=-x"
Ne 789.

’ ’

1

1 1, 1 2 9
2 2 24X 7
1 ’ 1 -2 ’
2) | x3 =3 3, 4) (xﬁj =43xB

(Omevatka B OTBETE 3aJa4UHUKA).



(Omeuarka B OTBETE 3aJaYHUKA).

Ne 791.
1) ((4x=3)%)'=2-(4x—3)-4=8(4x-3);
2) ((5x+2) %)= -3(5x+2) *-5=—15(5x+2) *;
3) (1-2x) %)= —6(1-2x)"-(-2)=12(1-2x) ’;
4) ((2-5x)4)=4(2-5x)*(-5)= —20(2-5x)*;
5) ((2x)*)=3-(2x)*-2=6-(2x)*=24x";
6) ((=5x)"Y=4-(=5x)*-(=5)= —20-(-5x)*=2500x>;

Ne 792.

Yoxi7) = i) =L S 2 .
1)( 2x+7) —[(2x+7)3] =5Cx+7) erxw)z ;

q ' 3
2) {7-3x =[(7—3x)ﬂ B S S S R
( ) 4 47 -3x)°
U ! _;
3) (@){(M)ﬂ =§<3x) I S R

a27%3

/ | ! 2 %
1) (f5x =(5x)§) L s 3
( ) ( 3 R25x2  R/x?

Ne 793.

5
1) £(x)=(x*y=6x" £1(x0)=6- G] _6_3



2 2 2

D107 = 2 -5 =
(1Y 1 -4 11
’ — — 2 —— - ’ — -
3) £'(x) (ﬁ) [x ] o 7 £(x0) N
’ 1 ' 2
' — 3 — § J—— _52 1 ! :_1 :L
4) f'(x) (ﬁ) (x} X " £(x) T
f 1o = 2
5)f'(x)=(«/5—4x) =((5-4X)2 =—(5-4X) 2-(-4) =
2 5—4x
2
£/(x0)= — =2
(o) E a1l
6)f'(x)—[ ! J:((3x+1)2j=—l(3x+l)3-3=—;
3x+1 2 2(Bx+1)
3 3
f/(xg)= - ——— =
T G-1+1p 16
Ne 794,
Ne 795.

1) y':(xz)':2x, y'(0)=2-0=0, y'(1)=2-1=2, y'(-1)=2:(-1)=—-2 — He moxxoauT
2) y'=(x)'=3x%, y'(0)=3-0=0, y'(1)=3-1=3, y'(~1)=3-(-1)’=3 — mozxoaur

1
3)y'= ( ij = % y'(0) He cymiecTByeT, HE MOAXOMUT.
Ne 796.
Dl —L | = (@30 )=—20+30 3= —2
(2+3x) (2+3x)
2) ! =((3-2x)7)=-3-(3-2x) *(-2)= 6
(3-2x) (3-2x*



P B VS ) S = S
3)( (3x 2))—((3x 2)3j 3(3x 2)3-3 ek
4) [7(3—14)()2) :((3—14)&)%) :—(3—14x)_%~(—14): -4
{(3-14x)
1 L s 1
5 =1 (3x=7 =——3x-7)3-3=
e G R BT —
6) ! =((1—2x)*%j =22 (2)=—2
3/(1-2x)? R/(1-2x)
Ne 797
1) f(x)=x’, (x)=3x", f'(x)=1 = 3x’=1; xziL;

T o () 20 2 2
2)f(x):\/x_2,f (X)*(X \) —gx —ﬁ, f (X)*l = ﬁ*l,

Y2 =8
V= 3 T
Ne 798.

1 ' 1 _1 1
t=t+1; v()=(s(t)) '=(Jt+1)'=[(t+1)2 | ==(t+1) 2 = ;
s 060 =D (1)) =57 =

1 1
3)= =—
ve) 24/3+1 4
Ne 799,
1) f(x)=(2x-1)%; 2) f(x)=(3x+2)’;
£'(x)=2(2x—1)-2=4(2x~1); £/(x)=3(3x+2)%3=9(3x+2)%;
f)=f'(x) = (x-1)*=402x-1); fx)=f'(x) = Bx+2)’=9(3x+2)%
(2x—1)(2x—1-4)=0; (3x+2)2(3x+2-9)=0;
(2x-1)(2x-5)=0; (3x+2)2(3x=7)=0;
1
2x-1=0 _ *73 x+2=0 _ *T73
(2x-5)=0 5° 3x-7=0=0 7
X=— X=—
2 3
mbo 2x-1=0 = X:%; mbo 3xt2=0 = x=—§;



mbo (2x-5)=0 = x=%; mbo 3x-7=0 = x=%.



Ne 800.
a) O4eBUAHO, YTO ITO Mapadoiia, clIe0BaTEeIbHO, ypaBHEHUE HMEET BHI
y=ax’+bx+c a>0, T.K. BETBH MmapaGoNEI HATIPABICHE! BBEPX.

b
BepmnHa napa6om,1 UMeECT a6cunccy Xp = —2— , B HallIEM cliy4dac
a

X =0 = b=0 = y=ax’+c.
IMoacTaBUM U3BECTHBIC TOUYKH:
1=a-(0)*+c = c=1 = y=ax’+l;
2=a-(1)*+] = a=1 = y=x*+1;
6) OueBuIHO, YTO 3TO Mapadoia, UMEoNIas ypaBHEHUE B 00IEM BHJIC
y=ax*+by+c.
T. k. BeTBH TapaboJbl HANPaBJICHB! BHU3, TO a<(.
b
B o61em Buze BepuinHa napabosisl UMeeT a0CUUcCy Xy, = “2a
B HaIlIeM ciIydae X ;=0 = b=0 = y=ax’+c.
3Hast TOYKH, MOACTABUM
1=a-(0)+c = c=1 = y=ax’+l;
0=a-(1)*+] = a=-1 = y=—x*1 = y=1-x%

Ne 801.

y=Bx—7 ; y'=((3x_7)%j =%(3x—7)’%-3=;;

3 Bx_7 3 17 5
———=3x-7; —==3x-7; x=—; Xx=2—.
243x =17 2 6 6

§ 46 IlpaBuaa nuddepeHnrpoBaHus

Ne 802.
1) (x*+x)'=2x+1; 5) (—4x’)'= —4-3.-x*= -12x%;
2) (x*—x)'=2x-1; 6) (0,5x%)'=1,5x%
3) (3x%)'=3-2-x=6x; 7) (13x°+26)'=26x;
4) (-17x%)'= —17-2-x= —34x; 8) (8x’—16)'=16x.
Ne 803.
1) (3x’=5x+5)'= 6x-5; 5) (x*+5x)'=3x>+5;
2) (5x°+6x-7)'= 10x+6; 6) (-2x°+18x)'= —6x>+18;
3) (x*+2x%)=4x>+4x; 7) (2x*=3x%+6x+1)=6x"—6x+6;
4) (x*-3x%)'=5x"-6x; 8) (—3x>+2x*—x—5)'= —9x*+4x—1.
Ne 804.

y=3(x=2)*+1=3x"-12x+12+1=3x"-12x+13;
y'=6x—12.



j‘ s(refes

Ne 805.

’

2 1 3 1
1) (X +7j :2X—X—4, >
(1 21 1
3 ZW—& =2 — Xt X P m—————;
)( ) 4 23%3 2/x
4) (3%/?-7%/}):3.l.x—%+7.L.X-%= L, 1
6 14 26 X5 214)(13

Ne 806.
D f/(x)=(x*=2x+1)=2x-2; f'(0)=2-0-2=-2; f'(2)=2-2-2=2;
2) £/(x)=(x>-2x)'=3x’-2; f'(0)=3-(0)*2=-2; f'(2)=3-2-2=12-2=10;
3) £/ (x)=(—x*+xP)=—3x*+2x; f'(0)=3-0+2-0=0; f'(2)=—3-2*+2.2="2+4=-8;
4) £/(x)=(x*+x+1)Y=2x+1; '(0)=2-0+1=1; f'(2)=2-2+1=5.

Ne 807.
11 1 2
DE =] —4— |=| ———=|;
e (X ij ( X2 x3j
1 2 5
)= -2 =, fr1)=—1-2=3;
@ [ 3 33j 27 o

' 1 1 1

prer{fen] g

1 1 1
f'QE——m——-——; f'(D)==—-1=——;
@ 243 9 ) 2

3 2 1 -3 _4 3 6

3) £’ = —— —— | = 3 —— . 2_2, _3 . —| _
e [VX X3J ( [ ZJX 2)x J [ 2\/X_3+X4]

2 2

3 -1 3
f'Q)r-——m—t—=—-r+—; f['(l)=—=+6=—
®) 3.2.43 27 243 27 () 2

10



w

nrio-[x - ij:[gxg_[_ﬂx;j [M ngJ

f()_f _27+41_ 28 14 1443
18\/_ 63 6/3 33 9

Ne 808.

3.3
; fr()==+==3.
M=Z+3

2
1) e nuddepenmpyema, T.k. npu x=1 QyHKIUSI y= ] HE ollpeJiesieHa
X —

2) He nuddepeHUpyema, T.K. IPH X=3 GYHKIHS y= ( X _3)2 HE olpeJiesieHa
X —
3) Y= («/x+1)' LNC
2 2\/ X+1
1 1
y '(0)= =— muddepennupyema;
240+1 2
1 1 -1
y=W5-x)==(5-xz-(-1)= ,
5 J =3 6-x )=
y'(4= —;4= ~1 mupdepenuupyema.
5—
Ne 809.
3 2 2 2 2 2
1) f(x)=(x2x)'=3x-2 f'(x)=0; 3x-2=0; x :E; x=1 g ;
3

2) F(X)=(—x*+3x+1)'=2x+3; f'(x)=0; —2x+3=0; x= 2

3) P (x)=(2x*+3x’-12x-3)'=6x*+6x—12; f'(x)=0; 6x°+6x—12=0; x*+x-2=0;

-1+3 -1-3
:1’ Xp=

D:1+8:9; X= = _2’

4) f ()= 25 Tx+1)=3x*+4x-T; f'(x)=0; 3x*+4x-7=0
245 2-5 7
=1, x= ==,
3 3
5) f'(x)=(3x*-4x’-12x%)=12x’-12x*24x; f'(x)=0;
12x°-12x%-24x=0 = x;=0 u x*—x-2=0;

D=1+8=9; x2=1;3 2, =i

D ogia1m0s; x=
4

=1

6) f'(x)=(x*"+4x’-8x’—5)'=4x>+12x’-16x; f'(x)=0;

AP+12x-16x =0 = x=0 u x*+3x—-4=0;

-3+5 _-3-5
2

D=9+16=25; x,= =-4.

1 X3

11



Ne 810.
D ((XZ—X)(X3+X)’=(XZ—X)'(X3+x)+(x2—x)(x3+x)'=(2x—1)(x3+x)+(x2—x)(3x2+l)=
=2xM x> X x+3xHx —3x3 —X=5X —4x3+3x2—2x

2) (( (x+2){/_) x+2) Y% +( x+2)(\/_) =1 x+(x+2) 3 e
Lyxs 2 4J_ 2 4x+2
M 3r EES

3)(x 1)\/_) Y%+ (x - 1)(\/_)—1'&+(x—1)%x_%

:&+ﬂ_ 1 :3&_ 1 3x-l
2 2dx 2 2dx 2dx

Ne 811. ' ’ ’
1) f'(x):((x—l)g(Z—xY) :((x—l)g)(2—x)7+(x—1)8((2—x)7) =
=8(x—1)-(2-x) +(x-1F-72-x)°-(-1);
f'(1)=0-1@2-1) +(1-1F-72-1P -1 =0.

2) f'(x) = ((2x 1P (x+ 1)4) = ((2x - 1)5)(x +1)F +(2x - 1)5((x + 1)4j =
=5202x -1 (1+x)* +(2x-1F -4(1+x) =

= (2x =1 (1+xP10x +10x +8x —4) = (2x — 1) (1 + x P (18x +6) ;
£/(1D)=Q2-1)'(1+1)°(18+6)=1-8-24=192.

3) f'(x) = ((ﬂk3—2x)8)' = (\/ﬂ)’(s—zx)8 +ﬂ((3—2x)8j =
:%-(—1)(2—x)‘%(3—2x)8+m-8~(3—2x)7 (-2)

%(_1)(2—1) 2621 +42-1-8(-2-1 (-2)=- 323

4) f'(x) = ((5x—4)6«/3x—2) = ((5x—4)6)«/3x—2 +(5x—4)6(s/3x—2), =
=6-5(5x—4P3x—2 + (5x—4) - 3

24/3x-2

:M(10(3x—2)+ (5x2—4)J _3(5x—4) _[%X_ﬂj

V3x-2 V3x-2 2
f (1)—3(5_4)5.(E_ﬂj_§
S B2 2 2) 2

Ne 812.
1) y'=(x*+2x>-3x+4)=3x>+4x=3.

12



Ecmu TMEPECCKAIOTCA, TO TOUYKHU IIEPECCUCHUSA YAOBJIICTBOPAIOT YPABHCHUIO!:

3x*+H4x-3=3x+1, 3x*+x—4=0,
e oTl=7_ 4
1+ =l 2
D=1+48=49 | % = =1 6

6 4 ’
y;=3-1+1=4 y2=3~(—gj+1:—3

Ortser: Ilepecekarorcs.
Ne 813. ' ' ,

v = (=38 @+ 5] = (x-3F @+ 5x) + (x—3P (245 =
5(x =3 (2+5x)° +(x =3 -6-5(2+5x) =
=5(x =3)*((2+5x)P (2 +5x + 6x —18) = 5(x = 3)* (2 + 5x P (11x — 16)
y=0 = 5(x-3)*(2+5xP(11x-16)=0

{’“3:0 2 16

245x=0 =x;=3, X,=——, X3=—-
11x—-16=0 5 11

Ne 814.
n x> +x3 +x _(X5+X3+X)’(X+1)—(5+X3+XXX+1)’_
x+1 ) (x+1) -
(5)(4+3>x2 +1Xx+1)—(x5 +x3 +x)~1 _
(x-ﬁ-l)2 -

_ S0 +30 +x+5x 432 +1-x0 —x

3 _x _ 4% +5x* +2x3 +3x2 +1

(X+1)2 - (x+1)2

2 Jx +x2 41 ,:(«/;+x2+1)'(X—1)—(«/;+x2+lXx—l)’ _
x-1 (x—l)2

(%x’% + 2xj(x ~1)- («/;+ X2+ 1).1
(x—1

1 X +2x2 - L —2x—x/;—x2—l x2—2x—£—L—l

(x—17 (x—17
2 x —axx —x—2Wx -1
- 2x(x - 1) '

13



Ne 815.

D f’(x)—["z‘lJ, _ (Xz—lj(xzzlz)—ﬂ?—l x2+1)
X” +

x% +1
_ 2)(()(2 + 1)— 2)(()(2 —1) _ 2x3 +2x - 2x3 +2x _

(x21+ 1)2 ) (x2 + 1)2 ) (x24j—(1)z ;

41 4
f(1) = S
w (1+1? 4
2) f(x) = 2x2 _ (ZXZ)(1—7X)—(2X2X1—7X)’ _
1-7x (1—7)()2
_ 4x(1—7x)—7(2x2): 4x—-28x7 +14x7 _ 4x—14x>
(1-7xf (1-7x) (1-7xf ~
=414 _“10_ 5
! (l)_(1_7)2 S 36 18
Ne 816.
D fig=g? = (1-x):; 2) f(g)= g =Vinx .
Ne 817.
1) g=2x*-7, flg)=y2 ; 2) g=(x*+1),  flg)=sing.
Ne 818.

) [x3+x2+16]/ _ ( 3+X2+16)'X—( 3+X2+16)~(X), _
X B x2 B

_ (3x2+2x)x—( 3+x2+16)~1 32’ - -xP-16 2% +x° 16

X2 Xz X2
2 (x3 X 13L3x+18], _ (x3 X +3x+18),(§/;)—(x3 X +3x+18)-(§/§)’ _
[%xé+3ji/;—(xi/;+3>+18)%x_%
= T -

_2
_ %i/x_zﬂi/;—%%/x_z—i/;—& U 4xdlx rox—xdx 3x 18 _
_axdlxrex-18 _ xdx +2x-6

. (Omneuatka B OTBETE 3a/Ia4HHUKA).
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NER TR
I W
ZX\/;—(XZ_“)'% _ 4x% —x% 44 3 3x%+4 ]

X 2x«/; B ZX\/; ’

(o)) e

(Omeuarka B OTBETE 3aJaYHUKA).

Ne 820.
1) ((2)(—3)5(3)(2 +2x+1)) =
= ((2x - 3?)(3# +2x + 1)+ (2x - 3)5(3x2 +2x + 1)’ =
=5-2(2x —3)4(3x2 +2x+ 1)+ (2x-3p(6x+2)=
:(2x—3)4(30x2 +20x+10+12x2+4x—18x—6): (2x—3)4(42x2 +6x+4);
2 (1Y 1) = (-1 Jx 1)+ (1P {x 1)) =
= ax 1P (x4 1) +7(x =1 (x +1)0 = (x = 1P (x + 1 (4x + 4 +Tx=7) =
= (x=1P(x+1)(11x-3);
3) (M(3x—1)4) = (i/ﬁ)(s;;-ﬁ“ +i/ﬁ((3x—1)4j =
C3Bx-1) C303x—1)" +483x+2)3x-1)
 #xs2y 243 (x1f - #(3x+2) )

__Bx- (9x —3+144x +96) = 3ex-1) (51x +31);
4y(3x +2 4y(3x +2)

2x+1 -(2x—3)3)/ = («3/2x+1)’(2x—3)3 +%/2x+1((2x—3)3)/ =
(2x-3) +32x+1-2-3(2x-3) =

20
—~
~

4

[\

R(2x+1)
2(2x-3) 2(2x-3)

= (2x—3+18x+9) = (20x+6) =
R/(@2x+1)7 R(2x+1)7

4(2x -3 (10x+3)

Rx+1p

15



Ne 821.

(x+1] B

N (2X2—3x+1} ox? —3x 1) (x )= 2 = 3x 1) 1)
x+1

(4x —3)x +1)—(2x2 - 3x +1)

(x+1)2
Caxrax-3x-3-2x2+3x -1 2x7 +4x—4
(x-&—l)2 (x+l)2
2 (3# +2x—1J’ S +2x—1) (2x 1)~ Bx? + 2x—1ox +1) _
2x +1 (2)(-4—1)2
~ (6x+2)(2x+1)—2(3x2 +2x —1) ~
(2x +1Y
CI2XP 46X+ 4Ax+2-6x7 —4x+2  6x7+6x+4
(2x +17 (2x +1¢

3) 2—x+ «/; :(2—x)2+(\/;)2 :4—4x+x2+x: x2-3x+4
\/; 2-x (Z—X)\/; Zx/_—x«/; 2'\/_—X\/;

’

[x2—3x+4] __ (x2—3x+4)(2x/;—xx/;)—(x2—3x+4X2\/;—xx/;) _
2‘/;_"\/; (2 X—X\/;)z
(2x—3)(2\/_—xx/;)—(xz—3x+4 L—% Xj
= (2J_—x&)z =
4xx/;72x2\/;76\/;+3x«/;7x x+%x2 x+3\/_7%xx/_f%+6\/;
B (2\/;fo;)2 )
B o Vx +%X‘/;+3\/__% x> 43x% +6x -8
(2 X—X\/;)z 27“/;'(2_")2
Ne 822.
£/(x)=(2x°-3x*—12x+1)'=6x"-6x-12; f'(0)=6x-6x—-12=0; x*—x-2=0;
D=1+8=9; x1=£=2, x2=1_3=—1.
2 2
Ne 823.
f,(x):(Zx—lj _x =1 (x+1)-(x-1)x+1) _
x+1 (x+1Y

16



_2(x+D)-(2x-1) 2x+2-2x+1 3

(x+1)2 - (x+1)2 _(X+1)2;

f'x)=3 = (x+1)’=I; xtl=1; x(x+2)=0; x,=0; x,=-2.

824.

f(x)=(x—1)(x-2)(x-3)=(x*-3x+2)(x-3)=x’3x*3x*+9x+ 2x—6=x"—6x"+1 1x—6
£/(x)=3x"—12x+11, f'(x)=11 = 3x~12x+11=11; x(3x-12)=0; x,=0, x,=4.
825.

1) f'(x)=4x’-8x, f'(x)>0, 4x’—8x>0 4x(x-2)>0

+ +
>
—/ﬁ Ouﬁ * xe(fﬁ ; 0)u( «/5;4‘00)

2) f/(x)=12x>-12x>24x  f'(x)>0, 12x(x*~x-2)>0
Pemum ypaBHenue: x(x27x72)=0, x=0, x*x-2=0, D=1+8=9,

Z

z

~ -1 0 2 X
xe(=1; 0)U(2;+0).

3)f'(x):((x+2)2\/_) ((X+z) Jvx (v 2P (V5] =

X+2 (x+2)(5x+2)
x+2 +x+2 4X +X+2)=—F——
Wil 2f = e en2) -2
x>0 Vx>0 = (xH2)(x+)>0 x>0
+ +
) - P
s

yuntbiBas, x>0 xe(0; +o0);

4 100 (x - 3)J‘) (x =345 + (e-3)-(Wx ) =

:«/;+(x—3)~ :2x+x 3:3x—3.

Wx o 2dx 2Wx

24Jx >0 = £'(x)>0, ecn 3x-3>0  x>1.
YunteiBas, uto x>0, moxyunm x€(1; +oo).

Ne 826. /
1) f(x)= ((5 3x ) (3x - 1)3) (5 3x) )3x 1 +(5- 3x)4((3x—1)3)=
=4-(=3)5-3xP(3x—1P +3-3(5-3x)* (3x ~ 1} =
=3(5-3xP(Bx —1P(-12x +4+15-9x) = 3(5-3x P 3x -1 (19 - 21x)

17



£/(x)<0 mpu 3(5-3x ) (3x —1)*(19 - 21x) <0.
Tk 3>0, 3x-1)>0, 1o (5-3x)(19-21x)<0.

+ +

19
21

OrtBeT: X € 2,2 .
213

2) f(x)= ((2x -3P(3- 2x)3), = (— (2x-3F(2x —3)3)’ = (— (2x —3)5)’ =

=-5-2(2x-3)' =—10(2x -3)*,

el
3

£'(0)<0 mpu —10(2x-3)*<0 = (2x-3)>0 = X;t%,

OtBeT: X # i
2
3) £1(x)= -1 (3x2 —1) (l—2x)—(3x2 —1X1-2x) _
1-2x (1-2X)2
= 6X(l_2x)+2(3xz _1): 6X—12X2 +6X2 -2 _ —6)(2 +6X—2
(1-2x) (1-2x) (1-2x )

£'(x)<0 mpu —2(3x*-3x+1)<0, 3x*-3x+1>0. PemmM coOTBETCTBYIOLIEE
ypaBHEHHE.

1
D=9-12<0 — Her pemienwuii, ciegoBarenbHo, f'(x)<0 mpu Bcex X, Kpome 3

OtBeT: X # l
2
%) (x3) (1 -3x) - 3x3(1 - 3x) _ 93 (1-3x)+9%°
1-3x (1-3x)f (1-3x)
9x? —27x7 +9x°  9x* —18x’

(-3xf  (-3x) °

f'(x)<0 ecmm 9x*(1-2x)<0; (1-2x)<0 = x>%

H (%)= [

OTtBeT: X > l .
2
Ne 827.
v(O)=(p(1))'=(0,1£-0,5t+0,2)'=0,2t-0,5,
v(20)=0,2-20-0,5=4-0,5=3,5.

18



Ne 828.
V(O=(s(t)=(1-t+2)'= —1+2t, v(10)= —1+2-10=19(m/c),

2
mv? 5098 o055 e
2 2
Ne 829.
p(h=m'()=2PP+31)=41+3,
1) p(3)=4-3+3=15 (T/cm); 2) p(25)=4-25+3=103 (I'/cm).
Ne 830.

[Ipu x<2 u x>3 NOAKOPEHHOE BBIPAXKEHUE MOJI0KUTEIBHO.
’

f’(x)((x2_5x+6ﬁj :%(X2—5x+6yé(2x—5): 2x -5

2\]x2—5x+6 '

§ 47 Ilpou3sBoaHbIEe HEKOTOPBIX YJIEMEHTAPHBIX QYHKIHIT

Ne 831.

1) (e*+1)=e"; 3) [ezx +;J = (62)()’ +[§j =2e%X —% :

2) (Mx%)=e*2x;  4) (e*“ + x)l = (e 3X)/ + (& ) = 3¢ +ﬁ _
Ne 832

1. 1. ' q 1y
2) (ezx 1 X—lj _(ezx lj _( X—l) :lezx 1_ 1 .
2vx -1
1 1 1
3y | 032 | C(eoaxe2) [ L | g 3c03x2 :
[ X ( ) x/; ZX'\/;

Ne 833.
1) (2*+e*)'=2"In2+¢*
2) (3*x2)=3"In3+2x "> (omeuarka B OTBETE 3aAUHHKA)
3) (62X7X)1:2e2xil; 4) (e3x+2X2)l:3e3x+4X

’ ’

5) (3"”2) :[93"2) =18x-3* -In3=2x-3**2.1n3

(Omeuarka B OTBETE 3aJaYHUKA).



Ne 834.
) (0,5X + e3x) =0,5"In0,5+3¢ ; 2) (3" - ez") =3%In3-2¢>;

3) (ez_x+§/;) = e3_x+ij L

2-x 1
-7 T+ =17 4) [
33\1 x> x*
Ne 835.
X 2 X X 3 X
1) 2 Inx +3%)'=—+3 *1n3; 2) (3 Inx —2%)'=— +2% In2;
X X

3) log2x+L = L1 ; 4) (3x_3—log3x):—9x_4 ! ;
xIn3

2x)  xIn2 22’
sbi-af- el

6) ((3x2 - 2)10g3 x)l = (SX2 - 2)I log; x + (3x2 - 2X10g3 x), =
3x* -2 6xInx ) 3x* -2 3x*(2Inx+1)-2

=o6xlog;x + =
xIn3 In3 xIn3 xIn3
_3x(2Inx+1) 2
In3 xIn3 "
Ne 836.
1) (sin x +x%)'=cos x +2x; 3) (cos x +e*)'=—sin x +€*;

2) (cos x —1)'=—sin x +0=—sin x; 4) (sin x —2*)'=cos x —2* In 2.
Ne 837.

1) (sin (2x—1))'=2cos (2x-1) 3) (sin (3—x))'= —cos (3-x);

2) (cos (x +2))'=—sin (x+2) 4) (cos (x°))'=3x>(-sin (x*))=—-3x’sin x".
Ne 838.

1) (cos| 2 —1|+e* )’:—lsin X143
2 22

2y (sin | X434 2% y=Leod X43]+2%In2
3 303

3) (3cos 4xfL )= 712sin4x+L
2X 2

2
Ne 839.
2 ' V
h (cosx] ~ (cosx) e —cosx-(ex) _
eX er
. X X .
_ —sinx-e* —cosx-e* —sinx—cosx
= - b
er eX

20



'

2)[ 3 ] _ ) sinx — 3*(sinx) _

sinx sin® x

3%.In3-sinx —3% cosx _ 3X(ln3-sinx—c0sx)‘
= ; —_— . 9
sin? x sin® x

3) (In x-cos 3x)'=(In x)'cos 3x+lnx-(cos3x)':M +Inx- 3(-sin 3x)=
X

_ cos3x -3 In x-sin 3x;
X
4) (logyx-sin 2x)'=(logsx)’sin 2x+log;x(sin 2x)'=
=1 +sin 2x +log;-2cos 2x = sin 2 +2logs xcos2x .
xIn xIn3
Ne 840.

1) f'(x)= (ezx‘4 +2In x) _ety 2 , £'(2)= 2¥274 +§=2+1=3;
X

2 =2 —1n(3 _1,:33x—2_i
) £/(x) (e n(3x )) e g

3

2
35-1

2
f’(%): 377 =3-3=0;

3) f'(x)=(2 *og »x)'=2 *In2— ! ,
x1n2

2 —_—
(=22 —— L -2 271
1-In2 In2 In2

1

-3*In3,
x1In0,

4) f'(x)= (1og0,5 X— 3") =

1 1
f'(1)=——-3"In3 =
M In0,5

i}

! —3In3.
5

s

In

Ne 841.
1) f'(x)=(x—cos x)'=1+sin x, f'(x)=0 = 1+sinx=0 = sinx=-1,

X = I +21n, neZ,
2
2)f ’(x)=(l x—sin x)'= l7cos X
2 2 ’
1 1
f'x)=0 = Efcos x=0, = cos x =E, OTKyJIa

I
X= ig +27n, neZ;

21



3) £/(X)=(2 In(x13)x)= —— ] = 22X =3 _=x=1
x+3 x+3 x+3

f'x)=0 = —(x+1)=0, = x=-1;
4) ' x)<(In(x+1)-2x)'= L -2,
x+1

20, Te. xHl=L mx=—L;
x+1 2 2

f'(x)=0 npu

5)f'(X)Z(X2+2x—l21nx)’=2x+2—2, F(x)=0 = 2x+2- 220 x0,
X X

-1+5 -1-5

2x242x-12=0; x*+x—6=0, D=1+24=25, x,= =2, x= > =3,

Tk x>0 = x=2.

6) £'(x)=(x"—6x—8- lnx)’=2xf6f§ , I'x)=0 = 2)4767E =0, x#0,
X X

2x%-6x-8=0; x*-3x—4=0; D=9+16=25, x1=3%5=4, x2=3_5 =_1,
x>0 = x=4.
Ne 842.

D f'®)=(e*=x)=e* -1, f'(x)>0 npu e*-1>0, T.e. e*>I

umi e * >e °, orkyma x>0;

2) f(x)=(x In 2—2 *y=In 2-2 * In 2,
f'(x)>0 mpm In2(1-2 *)>0, + r 5

T.X. In2>0, 10 1-2">0 mmm 2 *<1, ) - 0
2°<2°, otkyma x<0;

3) f'(x)=(e*x %)= e *x +2xe",

£'(x)>0 mpu e*(x*+2x)>0, e*>0, x(x+2)>0

OrtBeT: x&(—00; —2)U(0;+00).

>

X

-] —e e~ L e~ et »
2x 1 ) .
£/(x)>0 mpn e"«/§(1+zi)>0), 2
X
T e"vx>0, T0 1+2L>0 = x>—% f'(x)>0mx>0. Orser: x> 0.
X
Ne 843.
pf [t 23| vz 25 1 2
3 5 322 —1 3(2x+3) Jex—3 2x+3
o [ [ox pp2=5e ) _ L ) 23(35 Ve 10
6 3 Jo 21-x (2-5x)3  12di—x 2-5x°

21



1) (0,5)‘ -cos 2x) = (O,SX) cos2x +0,5" (cos Zx)’ =
=0,5"In0,5c082x +0,5% -2 (= sin 2x) = 0,5"(In0,5cos 2x — 2sin 2x).

2) (5 x -e*x)’ = 5((J§)lex +«/;(ex),j _

=5

[2\/_ 2/x 2Jx
3) (€7 *-cos(3-2x))'=(e>* ¥y cos(3-2x)+ ¢* *(cos(3-2x))'=
=2 e*?%cos (3-2x)-2 &> **(-sin(3-2x))=
=2¢*?*(cos(3-2x)-sin(3-2x)) = 2e* 2 *(sin(3-2x)—cos(3-2x)).

Ne 846.

f 1 1 1
1) (anx—l) =T ~2 - D)

2 (7)o Lol

1x o _&'e_xj _ 5e_x[ 1 _“/_j _ Se_x(l—Zx)‘

—2 Y. e (omeyaTka B OTBETE 3a/[AYHHKA).
3) (in{eos x)), - (=sin x)=—tg x. 4) (In(sin x)), = ,1 - COS X =Ctg X.
COSXx sinx

22



Ne 847.
i (2cosx+1) — zcosx+1 In 2( —sin x). 2) (0 51+sinx) _ 0’51+sinx 1n0,5-cos x.

3) (cos\3/x+2) =—sinYx+2- l x+2 s1n 2

x+22

w2

j

4) (sin (In x))'=cos(In x)- 1_ cox(inx)
X X

Ne 848.

N [ T lj’ (2x+2) x+1

W +2x-1 \/x2+2x—1

2) (m)’ _ 3cosx 3 (m)' _L(=sinx) _ sinx

/sin? x 44cosx 43cosx

4 (fogz ) =t

2\/log2x -xIn2 2x1n2-\/log2x

Ne 849.
! !
| l+cosx) (1 + cosx) sin x —(1 +cosx)(smx)’ _
sinx sin? x
B —sinx-sinx — (1+cosx)-cos x _ —sin® x — cos x —cos” x _ l+cosx
sin® x sin® x sin® x

2 [ J ey )y )
3 +1 3)‘+1)2
(* +1)-V3x [3*1n3)
(3”+1)z
_3:3'+3-2.3x.3"In3 _ 3""(1-2xIn3)+3
2 3x(3x+1)2 2 3x(3x+1)2

3 [ 0% J _ (eO,Sx ) (cos2x —5)—e®3*(cos 2x — 5)’ 3

3
_ 23x

cos2x—5 (cos 2x— 5)2 B
0,5¢%%(cos2x — 5)+2e™ sin2x  0,5¢%* (cos2x — 5+ 4sin 2x)

(cos 2x— 5)2 - (cos 2x— 5)2

" [ 52 J _ (52 (sin 3+ 7) - 52 Jsin 3 + 7) _

sin3x +7 (sin 3x+ 7)2
_2 5% .In5(sin3x +7)— 5% - 3- cos3x 52X(2 In5-sin3x +14In5 —3cos3x)
(sin3x+7) (s1n3x+7)2

23



B (ex-t-efx ~x—(ex—efx)~1 _etxtetix—et+et  ef(x-D+ef(x+])

x2 x2 x2 ’
2% —log, x (ZX —log, x) -1n2~x—(2x —log, xX1n2-x)'
2) - _
In2-x ¥*-1n?2
_ (ZXan—ﬁ)-an-x—(Qx —1og2x)-1n2 _ x-2"In2 - - 2% +log, x
%2 x? x> -1n%2

Ne 851.

4 U U

1 (sinx—cosx] _ (sinx —cosx) - x —(sinx — cos x)- (x)

2

X X

(cosx+ sinx)-x—(sinx—cosx)-l

)

_cosx-x+sinx-x—sinx+cosx _ cosx(x+1)+sinx(x~—1)
x? x?
, ’

1—sin2x (sinx - cosx)2 . ! .
2) | — = - = (smx—cosx) =COSXx+Ssinx.
sinx —cosx sinx —cosx
Ne 852.

D f'(x)= (S(Sinx - cosx)+ \/ECOSSX) =
=5(cosx +sinx)+ V2.5, (~sin5x)= 5(cosx + sinx—ﬁsinSx):

= 5[cosx + cos[g - x] - «/Esin SxJ =

= 5[2 sin(x + %} sin% —4/2sin Sx] = Sﬁ(sintx + g] —sin 5x] =

x+21-5x x+L-5x
= Sﬁ -2sin 42 cos 42 = IOﬁsin(g - 2x] cos[% + 3xJ

f(x)=0 npu sin(% - 2x] cos[% + 3xj =0,

X ox=m x:£+£n, neZz
16 2

I ax=2mk x:£+£k, keZ
8 2 8§ 3

24



2) f'((x) = (1-5c0s2x +2(sin x — cos x) - 2x), =

:105in2x+2(cosx+sinx)—2 = 10005[%—2x)+2(cosx+sinx)—2 =
= lo(cosz[g— x) - sinz(% —xD +2(cosx +sinx) -2 =
=10| 2cos? E—x -1 +2«/§c0s E—x -2=
4 4
=20c0s?| Z—x +2x/§cos I xl-12
4 4
f'(x)=0, ecmun ZOcosz[% - x\J + Zﬁcos(g - xj -12=0

cos(% “X)=t, 20642 /2 t-12=0 wm 108+ /2 t-6=0 D=2+240=242=2-121

24132 V2 t:—ﬁ—llﬁ_ W2
' 20 2 ? 20 5
£vl; ﬂvl; 18<25:£<1
5 25 5
2 2
CrnenoBarenpHo, —% >—1. %— x1=iarccos(—¥ )+2mn,

2
nezZ = x :%iarcco{—%]+2nn, neZ

%—x2=i%+2nk, keZ = x, =2nk, ke Z, x; :§+2nm, meZ

Ne 853.
D) /00 = e n(2x -1)) = (] n(2x—1)+ &> (in(20 - 1)) =

2x 1
= 262x[ln(2x - 1)+ ] ,
2x—1

fx)=0 = e*In(2x-1)=0, ¢*>0, Tak uro In(2x—1)=0, In(2x—1)=In 1;

=2e%* ln(2x - 1)+ ze
2x—1

2x-1=1; x=1, f'(1)= Zez'l(ln(2-1—1)+ )=262-(0+1)=2e2.

2-1-1

sin x — cos x] (sin X - cosx)/ sinx — (sin X —Cos x)(sin x)/ _

2) ['(x) =[

sin x sin? x

25



B (cos x + sin x)sin x — (sin x — cos x)cos x _
= > =

sin” x
B COSX - $in x +sin” x — $in xcos x + cos> x 1
sin x sin® x

f(x)=0 = [ :
smmx

sinx — cosx
_) 0

Oomnacte onpenenenus GyHKuuu sin X0 x#nn, neZ

1
I—ctg x=0 ctgx=1 x=§ +mn, neZ; f’(ﬁj = =2.

4) sin?™
4

o= =

. T
T.k. B f'(x) sin Bxoxut B kBagpare, To f '(X) BO BCcex Toukax Z+ nn , Oyner

HUMETH OJTHO U TO K€ 3HAUCHHC.

Ne 854.

f/(x)=(x sin 2x)'=(x)'sin 2x+x(sin 2x)'=sin 2x+2x cos 2x
y(x)=f'(x)*H(x)+2=sin 2x+2x cos 2x+x sin 2x+2
y(m)=sin 2n+2n cos 2n-+n sin 2n+2=0+2n+0+2=2(1+n).

Ne 855.
+ — o+ 1) f'(x)=(x—In X):l—l , x>0
J777° S > x
0 1 X £'(x)=0 mpux=1; f'(x)>0,
x—1

>0, x(x-1)>0 = xe(1;+x);

f'(x)<0 mpu xe(0;1);

+ — + 2) f'(x)=(x Inx)'=Inx+1, x>0
7777 ® o > £/(x)=0, Inx+1=0, Inx =1,
0 1 X Inx=Ine”!, x=e¢.
e £'(x)>0, Inx+1>0; Inx>—1=In¢™;
x>e' xe(eto); £/(x)<0 mpu xe(0;e);

26

3) f'(x)=(x* Inx)’=2xInx+x x>0
1

f'x)=0 x(2Inx+1)=0 x=0 u Inx=— ! =lne? x= 1L
2 Ve
1

o

f'x)>0 x(2 Inx+1)>0 mpu xe( +00)

f'(x)<0 npu xe(0; % ) x>0
e
+ - +
7777 >
0 X

°
L
Je



4) f'(x)=(x’-3 Inx)’

£'(x)=0, 3x*— 3 =0,
X

=3x>- 3
X

3>0,
X

3% -3
>
X

3x’-3=0, x’=1, x=1; f'(x)>0, 3x*— 0

3x(x*-1)>0  mpu xe(1;+00);

f'(x)<0 mpu xe(0;1).
+ —_—

+
77779 O >
0 1 X
e 856.

[pu x<2 u x>3 BEIpakeHHE IO/ 3HAKOM JIOTapU(PMa TOTOKUTETHHO

(ln(X2—5X+6))'=2—

! - (2x-5).

x“=5x+6

§ 48 I'eomeTpuyeckunii cCMbICJT NPOU3BOIHOM

Ne 857.
T
1) k=tg a=tg — =1,
) k=tg a=tg 2

2) k=tg,

ot -
&%

Xo=2 Yyo=-3, T.e. 3=1-2+b b=-5;

1, x=-3 y¢=2, T.e. 2=1-(-3)+b b=5;

3)k=tg, o=tg (—%}:—«/5, x=1, yo=1, T.e. 1=—/3 -1+b, b=1++3 ;

4) k=tg, o=tg [_ %j
1

Ne 858.
) £'(x)=3x>

2) f'(x)=cos x;
3 F0= s
X

4) f'(x)=¢";
Ne 859.
1) f/(x)=x";

1
2) f'(x)= 2

_ B 1y, e —1:—@ iy, be B
k=tg o =f"(x)=3-1>=3;
2
k=tg a0 =f'(x¢)=cos — = —;
g (Xo) 4 5
1
k=tg o =f ’(x0)=T =1;
k=tg o =f '(xp)=e"3 =3.
tg o =f'(xg)=1>=1 = az% ;
N _3n
o= (o= =1 = a=5
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a1 I

3) f'(x)= R tg o =f'(xo)= = a=—;

() \/; g (0) \/5 6

4)f(x)=— j_; tg o =f'(xo)= —%L 3 = a=—§;
XN X

3x+1

5) f'(x):%eT ;o tga :f’(xo):%\/z = o=arctg (%JZ );

2 2 2 2
6) f'(x)= ; tgo=f'(xg))= ——=— = o=arctg—.
R go o= 55175 £5

Ne 860.

28

1) f(xo)=1+1+1=3, £'(x)=2x+1, f'(xo)=2-1+1=3, y=f(x0)+ f '(X0)(x—X0),
y=3+3(x-1), y=3+3x-3, y=3x;

2) f(x0)=2-3-2’=-10, f'(x)=1-6x, f'(xo)=1-6-2=—11,

y=t(xo)+ f'(X0)(x—X0),

y=-10-11(x-2), y=-10-11x+22, y=12-11x.

3) f(xo)=§ )= —xiz . f(xo)- —3% - —é, y=f(x0)+ £ (x0)(x%0),

=l_l(xf3) =l_lx+l =_lx+£~
370 3793 R
1 1 , 2 , 1
4 o) —5 == £/ =5, f'(xo)= ———5=—,
(-2f 4 x (-2 4
1 1 1 1 1 1 3
=f(xo)+ f'(X0)(Xx—X¢), y=—+—(x+2 =—4—X+—, yY=—Xx+—
y=t(Xo)*+ £'(x0)( 0)Y44( )y44x2y4x4
LT A2 T 2
5) f(x¢)=sin— = —, f'(x)=cos x, f'(x¢)=cos —=—,
) f(xo) YR (%) (Xo) YR
V2 W2 T V2 V2 2%
=f(xo)+ ' —Xg), YF—t—| x—— |, yP—x+————
y=t(Xo)*+ ' (X0)(x—X0), ¥y >t (x 4j Y= 2

6) f(xo)=e’=1, f'(x)=¢", f'(xq)=e’=1, y=f(xo)+ f"(x)(xX0),
y=1+1(x-0), y=x+1;

7) fixo)=In 1=0, £ (x)=, £'(xg)= %:1,
x
y=t(Xo)+ £'(Xo)(x—X0), y=0+1(x-1), y=x-1;
1
9501 -1, 1oL re L

2/x
1

1 1 1
=f(xo)+ ' (Xo)(X—Xg), y=1+—(x-1), =l+—x——, y=—(x+1).
y=1(xo)* f'(x0)(x—X0), ¥ 2( )Y R yz( )



Ne

Ne

Ne

Ne

861.
f'x)>0 = tgo>0 = ae[O;g], f'xX)<0 = tga<0 = oce[fg;O],

f'x)=0 = tgo=0 = a=0;
puc. a; a) f'(x)>0: A,B,E; 6)f'(x)<0: D,G; B)f'(x)=0: C,F.
puc. 6; a) f'(x)>0: C,G; 0) f'(x)<0: A,E; B)f'(x)=0: B,D,F.

862.
1) H0)=0+ —— =1, £/(x)=1——
0+1 (X+

£/(0)=1-

2’ 0+1)?2
y=1+0-(x-0), y=L.
2) f(0)=sin 0 — In 1=0

f'(x)=2cos 2x— ! R f'(0)=2cos O—l =1,
x+1 1

y=0+1-(x-0), Y=X.

863.

D f'(x)=1-¢", f'(0)=1-¢"=0, tg a=f'(Xo)=0 = a=0=> B=90°-a=90°;

2) f'(x)=-sin x, f'(0)=—sin 0 =0, tg a=f'(x¢) = a=0 = PB=90°-a=90°;

3) f'(x)= H0-2=

1
2Wx+1 2Wx+1’

1 1 1 1
tg a=f'(xo)= =— = a=arctg — = P=90°-0=90° —arctg —.
Uofre1 2 2 2

864.
1) a) AGcrmcca TOUKH IepecedeHns rparuKoB:
8—x=4 v x +4 ; 64-16x+x"=16x+64; x*-32x=0; X(x-32)=0

x,=0 x,=32 — mocTopoHHHI KOpeHsb, T.K. 8§ —x > 0; x=0.
0) yron HaKJIOHa MEPBOit KacaTeabHOH B TOuke x = 0

3n
tg (X]zf '(X0)=(8*X)I= *1, o= T .

B) YI'OJI HAKJIOHA BTOPO KacaTelbHOMU:

, 4 2 2 b

tg (X,zzf (Xo): = :—:1’ oL=—

2x+4  fxp+4 2 4
3n 1w
Np="-_—_-=
)P 4 4 2

2) a) AOcrmcca TOYKH mepeceueHus rpaduKoB:
%(x+1)2= % (x-1% %(x2+2x+lfx2+2xfl)=0; 2x=0, x=0;

0) yroJ HaKJIOHa TIEPBOM KacaTelbHOM mpu x = 0:
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tg oc1=f'(><o>=% 2t DGt D1 = =

1
B) YTOJI HAKJIOHA KacaTelbHOM K y= 2 (x=1)* mpr x = 0:

tg o=f"(X¢)= %-2(X0—1)= X—l=-1= oc2=%E ;
3t m oW

rp=—-—=—.

)P 4 4 2

3. a) Abcrmcca ToUeK nepecedeHust rpagukoB:
In(1+x)=In(1—=x) = 1+x=1-x, 2x=0, x=0
0) yron HakiIoHa KacatenbHOU K y=In(1+x) mpux =0:

1
tg 0L1=f’(X0)= =1 = (11:E
1+ X0 4

B) YTOJI HaKJIOHA KacaTelbHOH K y= In(1-x) mpu x = 0:
-1 3n

tg o=t "(x0)= =-1 = W=—
— X0 4
3n . mw
R
4) a) Abcricca TOUEK epeceueHHs :
e'=e ™ = x=-x, x=0
0) yroJ HaKJIOHa KacaTelnbHOU K y=¢" npu x = 0:

tg o =f"(x¢)=¢"=1 = oc1=%

B) YIrOJl HAKJIOHA KACATENIbHON K y=¢

tgoa=f'(x)=——e"=-1 = 0c2=%Tn
3n m omw
Np="—-—==.
W=7
Ne 865.

1. a) Touka mepeceuenms: x =x+2x% x*(x*—x*+2)=0, x,=0,
D=1-8<0 = (0; 0) — exuHCTBEHHAs 00ImAs TOUKA

6) Vpasmenue kacatensHoit K y=x" B Touke (0; 0):

f(xo)=0"=0,  f'(x)=4x’, f'(xo)=4-0° =0, y=0+0(x—0)=0, y=0;
B) VpaBHeHHe KacaTelbHOH K y= x*+2x> B Touke (0; 0):

f(xg)= 0+0=0, f'(x)=6x>+4x, f'(x0)=6-0+4-0=0, y=0+0(x—-0)=0, y=0.
Oo6mas kacarenbHast y=0.

2) a) Touka nepeceueHus: x*=x*-3x%, x*(x*=x+3)=0, x,=0,
D=1-12<0 = (0; 0) — eauHCTBEHHAs 00IIas TOYKA;

6) YpaBHeHHe KacaTelbHOH K y=x" B Touke (0; 0):

f/(xo)=0, f'(x)=4x>, f'(x0)=0, y=0+0(x—0)=0, y=0;

B) VpaBHEHHE KacaTeIbHOH K y= X —3x° B Touke (0; 0):
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f(x0)=0, f'(x)=3x"-6x, f'(x))=3-0-6-0=0, y=0+0(x—0)=0, y=0.
O0u1as kacarenbHas: y=0.

3) a) Touka nepecedeHus:

(xH2)°=2-x>, X*+4x+4-2+x’=0, 2x*+4x+2=0, x*+2x+1=0

(x+1)=0 x=-1 (—1; 1) — enuHCTBEHHAs 00IIast TOYKA

0) YpaBHEHHE KacaTeIbHOH K y=(x+2)2 B Touke (—1; 1):

fixo)=1, f'(x)=2(x+2), f'(xo)=2-(-142)=2, y=1+2(x+1)=0, y=2x+3;
B) YpaBHEHHE KacaTeIbHON K y= 2-x? B Touke (—1; 1):

f(xg)=1, f'(x)=-2x, f'(X9)=-2-(-1)=2, y=1+2(x+1), y=2x+3.
OOmas kacarenpHas: y=2x+3

4) a) Touka mepeceuenms: X(2+x)=x(2—x), 2x+x’—2x+x’=0, 2x’=0, x=0
(0; 0) — enuHCTBEHHAs O0MIAs TOYKA

6) YpaBHeHue kacarenbHOl K y= x(2+x) B Touke (0; 0):

f(x0)=0, f'X)=Q2+x)+x=2+2x, f'(Xo)=2, y=0+2(x—0)=0, y=2x

B) YpaBHEeHHe KacaTelbHOU K y= X(2—x) B Touke (0; 0):

f(x0)=0, f'(X)=(2—x)=x=2-2x, f'(Xo)=2, y=0+2(x—0), y=2x.
OO0m1as KacaTtenpHas: y=2X.

Ne 866.
D k=tga=f'(x); f'(x)=e"-e™, f'(x}= %, T.e. e—e’=

s

0| W

2e*-3e*~2=0 5T0 KBaAPATHOE ypaBHEHHE OTHOCHTENBHO ¢*, D=9+16=25;

exzﬂ =2 = x=In2, exzﬂ - 1 , HO €0,
4 4 2
In2 —In2 1 1 1
f(ln2)=e" " +e =2+ 3 = 25 ,x=In2 wuckomas Touka: (In2; 2 3 );

2) k=tg a =t '(x);
1-3 3 3 3
f'x)=—— f'x= =, Te. —F/——==— = J3x+1=2,
24/3x+1 4 243x+1 4
3x+1=4, x=1 f(l) =+/3:-141 =2  uckomas touka (1,2).
3) k=tg a =f'(x), f'(x)=2cos 2x, f'(x)=2, Torma 2cos 2x=2,
cos 2x=1 = 2x=2nn, neZ. x=nn, neZ, sin(27tn)=0,
uckomas touka: (mn; 0), neZ.
4) k=tg o =f'(x), f'(x)=1+cos x, f'(x)=0, T1.e. 1+cos x=0,
cos x=—1 = x=n+2nn, neZ; f(n+2nn)= n+2an+sin (1+27n)=n+2nn, neZ;
HCKoMast Touka (m+2nn; m+2nn), neZ.
Ne 867.
(x+2)(x-2)-(x=2)(x+2) x-2-x-2 4

(x—2F -2  (-2F

f/(x)=tg ( —% =-1, torma

f'(x)=

~=—1, orkyna (x-2)*=4,

4
(r-2)

31



X*—4x+4-4=0 = x(x—4)=0
x;=0, y;=-1; X,=4, y,=3; wuckomslie Touku (0,-1), (4,3).
Ne 868.
KacarenbHble Tapa/uleIbHbl, 3HAYUT UX YIJIbl HAKIOHA K OX paBHBbI, T.€.
tg a=f"(x0)=g'(x0),
£/(x)=3x>-1, g'(x)=6x—4, 3x’—1=6x—4, 3x*—6x+3=0, 3(x~1)’=0 = x=1,
ypaBHEHHE KacaTenbHol K y(X)=x"—x—1 mpu x = 1:
fixo)=1°—1-1=—1, f'(x)=3-1-1=2, y=—-142(x—1), y=2x-3,
ypaBHEHHE KacaTelbHON K g(X)=3x>-4x+1 mpu x = 1: g(xo)=3-1%-4-1+1=0,
g'(x)=6-1-4=2, y=0+2(x—1), y=2x-2, uckomsle Toukn (1,—-1) u (1, 0).
Ne 869.
1) 2x*—x*+3x+4)=8x’-3x*+3; 2) (—x’+2x°-3x’—1)'= —5x*+6x°—6x;
2

3)[6%/%%):6 ¥t 2
X

1 .
3 32 37

2 ' _ 1 -2 6 2
4) [?—zﬁEj =2.(-3)-x 4—8-Zx R
5) ((2x+3)%Y=8-2(2x+3)"=16(2x+3)’;
6) ((4-3x)"Y'=7-(-3)-(4-3x)°=21(4-3x)% 7) (3 3x—2) _—

’

8)[ 1 J: 1-(-4) 2

V1-4x 2(1-4x)y1-4x B (1-4x)W1-4x
Ne 870.

1
1) (e*sin x)'=e*~cos x; 2) (cos x— In x)'= —sin x—— ;
x

3) (sin x-3) Y'=cos x— ; 4) (6x*-9¢"y=24x"-9¢%;

1
3~\/3x2
5 5 1 1 3 1 1 1
5) (2 4= — > +4¢%; 6) | =+ —Inx| = b m
)(X ) x2 )(3363 2 xJ 3xt 2x & 2x
Ne 871.

1) (sin 5x+cos(2x—3))'=5cos5x—2sin(2x—3); 2) (e**~In3x)'= 2&:2*7l ;
X

3) (sin(x=3)-In(1-2x))'=cos(x—3)+ ) (6sin% —e'"*y'=4cos %x +3e!7,

1-2x
Ne 872.

1) (x*cosx)'=(x)'cos x+x*(cos X)'=2xcos X—x’sin x;
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3
2) (x°In x)'=3x’In x+ L 3% x+x%
X

3) (5x €")'=5e"+5xe*; 4) (x sin 2x)'=sin 2x+2x cos 2x;
5) (e * sin X)'= —e * sin x+e *cos x =e *(cos x—sin x);
6) (" cos x)'=e"cos x —€" sin x-= €*(cos x—sin x);

Ne 873.

’

n [x3 +1] _ 3x2(x2 +1)—(x3 +1)-2x B 3t 3x% -2t - 2x B X432 —2x )
2 - - - b
(x2 + l)z (x2 + 1)2 (x2 +1)2

x“+1
2)6()63 + 1)— x% 357 _ 2t rox -3t 2x

)] (%) S EUOY I W

sin x cos(x+1)—sinx
3) = ;
x+1 (x+l)2

4 [lnx J’ _ %(1—)‘)—111)"(_1)_ I-x+xlnx

I-x (l—x)2 - x(l—x)2 .
Ne 874.
1) (sin® x)’=3sin’x-cos x; 2) (8°*)'=8°"* In 8-(—sin x)=—8°** In8-sin x;
3) (cos*x)'=4cos *x-(~sin x)= —4cos’x sin x; 4) (ln(x3))’:L3 -3x2:% .
X
Ne 875.
1) £/(x)=2x’—=x%)'=6x"-2x, f'(x)=0, 2x(3x—1)=0 = x,=0, Xf% ,

f'(x)>0 mpu x<0, x>%, f'(x)<0 npu 0<x<%,

+ - +
—_— 0 —p

0 1 X

3
2) f'(x)=(-3x"+2x7+4)'= —9x’+4x,
f'(x)=0, x(-9x+4)=0 = x,=0, Xz:g;

f'(x)>0 npu 0<x<g , F'(x)<0mpu x<0, X>g ;
@ i *——p
0 4 X
9
3) £/(x)=(x"-5x°-20x)'=5x"-15x>-20,
£(x)=0, 5(x*-3x>4)=0, D=9+16=25
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x2=3%5 =4, X =t 2, x2=3%5 =—-1<0 — He cyecTByeT KOpHeH
f'xX)>0 mpu x<-2 u x>2,f'(x)<0 mpum —2<x<2
+ > +

2 X

4) f'(x) = ((x+3)3(x—4)2) =3(x+3P(x— 4P +2(x+3P (x—4) =
= (x+3P(x—4)3x—12+2x+6) = (x+3F (x - 4)(5x - 6) ,
6

f ’(X)ZO = Xi= 73, X2:4, X}zg .

f'(x)>0 mpu x<-3, 73<x<g, x>4, '(x)<0 npu %<X<4

+ + - +
-3 6 4 X
B
5)f,(x):(3x+1) _3(x-2)-3x-1_ -7 )
x—=2 (x—2)2 (x—Z)2

f'(x)=0 Ttakux x He cymecTByeT; f'(x)>0 Takux X He CyIIECTByeT
f'(x)<0 mpwm Bcex X, KpoMme Xx=2

6)f'(x)=(x2+£)’=2xf 2 x20, £'(x)=0, 2x’-2=0, x*=1, x=1I.
X

_23
X
f'x>0 mpn x>1, f'(xX)<0 mpm x<0 m 0<x<l.
o o " »
0 1 X
Ne 876.

34

1) f (x)=cos x-sin x=% sin 2x,

1 1
f'(x)= 3 -2-cos 2x=cos 2X, f'(xg)=cos 2- % = cosE =—
e® ¢!
2) f(x)=e* Inx, f'(x)=¢"Inx+—, f'(1)=e'In 1+T =0+e=e;
X
2cosx ¢ 2 T
3) f'(x)=| = = (2cigx) =——S—, (= )=- =_22=—4;
sinx sin” x 4 sin” 7
' X _ X 0_n.,0
4)f'(x)=[ X J :1+e x-e ’ f,(0)=1+e 0-e :%:l.
l+e* (1+ex (1+eo)2 2 2



No 877.
1) y(3)=32-23=9-6=3, y '(x)=2x-2, y'(3)=6-2=4, y=3+4(x-3), y=4x-9;
2) y(3)=27+9=36, y '(x)=3x’+3, y'(3)=27+3=30, y=36+30(x-3), y=30x—

54;
T .o 1 T \/5
3 —)=sin—=—, y'(X)=cos X, y(—)=—,
)y(6) D) y'(x) y(6) 5
y:l+£(x_£)’ y:ﬁx_,_l_ﬁ;
2 2 6 2 2 12
T n 1 . b ﬁ
4 y(—=)=cos—=—, y'(x)=-sinx, y(—)=——,
)y(3) 375 y (%) Xy(3) 2
B SR B B,
I 30T 2 6 °
Ne 878.
§(4)=0,5-4%+3-4+2=8+12+2=22(m), v(t)=s'(t}=0,5-2t+3=t+3, v(4)=4+3=7 (M/c).
Ne 879.

1) y'=(cos’ 3x)'=2cos 3x-3(-sin 3x)=—3sin 6x;
2) y=(sin x cos x +x)'=cos’x—sin’x+1=cos 2x+1;
3) y'=((x*+1)cos 2x)+1)'=3x>cos 2x +(x*+1)-2-(=sin 2x)=

=3x2cos 2x-2(x>+1)sin 2x;
X X 1 X

4)y'=(sin®5 )'=2'sin 5 5 «cos 5 =7 sin X;

’

S)Y':[(xHRIxz) =%/x_2+(x+1)%-x_% = 3x3+§/x;+1 = jxg;;l,

/ 4

6) y’=(3\/x—l(x4 —1)) I 2l S I I

3-%/&—12 i
_xt ol - 13t 12 -1
3:3le-12) 3:3e-12)

Ne 880.

H ,:(1—cos2xj' _ —2(—sin2x)(1+ cos2x) — (1 — cos2x )2(~ sin2x)

(l-~-cos2x)2

_ 2sin2x +2sin 2x cos2x + 2sin2x —2sin2x cos2x

(1 +cos 2x)2 -
4sin2x 4sin2x sin2x

14+ cos2x

(1+cos Z)c)2 (2cos 2x)2 ~cos *x

>
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. 1.4

X
44+
%)y NA+x | 24d+x ¥ _ 4x-8x-32
x 16x° 2-16x°V4+x
—4x-32 -x—8

T o6 Arx SiidArx



X
TN+ 2 - ——
3)y= X B Wx+2  2x+4-x x+4
Vx+2 x+2 2x+2Wx+2  2(x+2Wx+2
sinx + cosx
yy-[Snreeosr)
SInxX —COSX

(cosx —sin x)(sinx —COos x) - (cosx +sin x)(sinx + cos x)

(sin X —cCos x)2
2

2 2 2

_ —sin” x+2sinxcosx —cos” x —sin” x —2sinxcosx —cos” x _
- 1-sin2x -
=22

1-sin2x sin2x—1"

Ne 881.

0ol ) - (252

| 3-(log, x 3In%x
o ] ol v

3) (sin(log3 x))’ = % ; 4) (cos 3%)'=-sin3%3%In 3.

Ne 882.
y'=(e)=-e"  rpaduk ) y=y(x);
-1 1
Y’:(ln(—X))':_—x = rpaduk a) y=f(x);
y'=(sin2x)=2cos 2x  rpaduxk B) y=0(X);
y'=(2cos x)'=-2sinx  rpapux 0) y=g(x).
Ne 883.
D f'(x)=(2*+2 *)'=2"In2-2 *In 2,

f'(x)=0, In2(2*-27)=0, In2 #0, 2*-27"=0, 2*=2"" = x=—-x, x=0,
f'x)>0 mpu x>0; f'(x)<0 mpu x<0;

+
® >
0 X
2) £'(x)=(3 *2xIn3)'=2-3 ** In3-2In 3
£'(x)=0, In3(3%=1)=0, 2In3 #0, 3 *-1=0=3*=1=3*=3" = 2x=0, x=0.
f'x)>0 mpum x>0; f'(x)<0 mpm x<0;
- +
>
0 X
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Hf '(x)=(x+lr12x)’=1+i =1+l , x>0, f'(x)=0, 1+l =0= x=-1,
2x X X
f'(x)>0 mpum x>0; f'(x)<0 He cymecTByeT;
+ - + I
-1 0 *

2x+1>0

4) f'(xX)=(xtIn(2x+1))'=1+ 2x2+ 1

2x+3 3
2 o x=—2
2

=
2x+1 2x+1

£/(x)=0, 1+

f'(x)>0 npu x> —% ; £'(x)<0  He cymiecTByeT
- +
X

L
2

5) £'(x)=(6x-x VX )’:6—%\/; , x>0,

8| W

f/(x)=0, 6—%\/; -0, x =4, x=16,
f'x)>0 mpum 0<x<16; f'(x)<0 mpm x<16;
¥ -

77777 ¢ >

0 16 X
6) f'(x)=((x+1) Vx +1 —3x)'=%\/x +1-3, x>-1,

f'(x)=0, 3vx+1-6=0= Vvx+1=2= x+1=4, x=3,
f'x)>0 mpum x>3; f'(x)<0 mpm —1<x<3.
— +

77777 ¢ >

~1 3 X

Ne 884.
f'(x)=3x’+6x+a, '(x)>0,

3x+6x+a>0, f'(x)>0 mnpu Bcex X, eciu % =9-3a<0, otkyzna 3a=9.

Ortser: a>3.

Ne 885.

f'(x)=3ax’-12x—1, f’'(x)<O mpu Bcex X, ecmn 3ax’—12x—1<0,
. 3Da <0 - a<o0 - a<0
eI =36+3a <0 3a<-36 a<-12°
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OtBer: a<-12.

Ne 886.

2

1) f'(x)=2ax+ —
X
ypaBHEHHE HE IMEET JeHCTBUTEIBHBIX KOpHEH, ecin a>0;

1

1 1
2) f'()=a-—5, '(0=0, x#0, a-—5 =0, ax’=1, x’=—,
X X a

1
, T'(x)=0, x+0, ax+—3=0, ax4=1, X4=7—,
X a

YpaBHECHUE HE UMEET JCHCTBUTENbHBIX KOpHEH, ecau a<0;
3) f'(x)=3ax’+6x+6 f'(x)=0, 3ax’+6x+6=0, ax’+2x+2=0,

D 1
YpaBHEHUE HE UMEET JeHCTBUTENBHBIX KOPHEH, eciii X =1-2a<0 = a>5 ;

4) f'(x)=3x’+12x+a f'(x)=0, 3x*+12x+a=0,
YpaBHEHUE HE UMEET IEHCTBUTENbHBIX KOPHEH, eciu

D
" =36-3a<0 = 3a>36, a>12.

Ne 887.
D f '(x)=Tax*3x2, £'(x)<0, 7ax®+3x’<0 = x*(7ax*+3)<0, x>0,

7ax*-3<0, 7ax'<-3, ax4<—%,

3
eciu a>0, x*<—— — ne nmeer peeHuit npu a=0,
Ta
.3
ecimun a<0, x >7— — peIeHMs CYyIICCTBYIOT.
a

2) f'(x)=5x"3ax’, f'(x)<0, x*(5x™+3a)<0, x’>0 = 5x’+3a<0 = 5x°<3a,
3
X< _?a — HEPaBEHCTBO HE UMEET JeHCTBUTENbHBIX KOpHEH mpu a>0;

x+a 3x+ta 3x +a

—=——, f'(x)<0; x>0,
Wx  2Jx ) 2Wx

3)f (0=x + <0,

X< —=
24/x >0=3x+a<0 = x< 3 —cuCcTeMa He MMeeT peleHus npH a>0;

x>0
2 a

N =1--5 , (<0, ==L <0,
X X

x>0 = x*-a<0 = x’<a — HEpaBEHCTBO He uMeeT pemleHus 1pu a<.

Ne 888.

1) Touka nepecedeHuit rpauKoOB:
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6 6 3

L1, 5w

2) Touka nepeceyeHus rpaduKoB:

2x+1=1= 2x+l=1 = x=0, y=+2x+1, y'=

1
tg o =f'(Xo)= ——
Y 0+
y=1, y'(x)=0,
Ne 889.

z

1) y(x0)= 251n772 —
7225 2),

11
2 =22 )=
) ¥(Xo) T

¥ (x0)=In2-(2-27-2 ?)=In2 & - %j ! In2,

2x+1

T
=1 = o=—,
4

L L
tg o,=f'(x0)=0 = 0,=0, BzZ —0= e

\/_ y'(x)=cos —, y'(X¢)=cos %Tn = _ﬁ ,

2
oand

_3

, V' (X)= —2%1n2+2-2 2 In2,
T6 y'(x)

8

3 1 1 3 1
=— ——In2(x-2), y=——In2-x+—+—1In2;
Y g M0k ¥y 16 4

16
242
3) y(x0)= 35 = Y09

y=4+5(x-2), y=5x-6;

B-x)+(x+2)_ 5 S,

GxF  Gar T Gap

1
4) y(xo)=etlne=e+1, y'(x)=1+—, y'(xo)=l+e",
X

1 1
y=e+1+(1+—)(x-€), y=(1+—)x+1-1+e—e,
e e

Ne 890.
Y (x)=x’-5x, y,'=6,
X—5x=6 = Xx°—5%x—6=0,
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D=25+24=49, X=— =6, X~

1) x=6, y(6)= % - % =72-90=-18, y'(6)=36-30=6,
y=—18+6(x—6), y=6x-54:
5 1 5 17

1
=_ DE=(=1)=Z 1= 2 =
2)x 1,y(1)3( ) > T ialrat

17 19
y'(-1)=1+5=6, y=—z +6(x+1), y=6x+?.

Ne 891.
4
=——, y(D)=4, y'(1)=-4, y=4-4(x-1), y=-4x+8.
X
KacarenbHas nepecekaercs ¢ ocsimu B Toukax A (0,8) u B(2,0).
SAAOB=l OB~OA=l -8:2=8 (kB. en.).
2 2
Ne 892.
k k k k k
y’: T Y(XO): ) y’(XO): T o Ykac= —— — T (X_XO)a
X X0 X X0 X
k 2k
Ykac™ — _2X +—
XO X()

2
1) Touknu nepeceuenus ¢ ocsimu koopauHat: A (0, —), B(2x,,0),
X0

SAAOB:E AO-OB=— - — -2x¢=2k — HE 3aBHUCHT OT Xo;

k
2) IlogcraBuM TOUKH (X9, — ) U (2X0, 0) B ypaBHEHHE KacaTeIbHOU
X

0
k k 2k .
— =y=—5 “Xgt —— =—— — [I0/XOUT, 3HAYHT, IPHHAICHKHT KACATCIILHO
Xp X Xo Xop
2k
0=y—-—2 -2Xgt — =0 — MOAXOAUT, 3HAYMT, 3TA TOUKA PUHAICIKUT Kaca-
XO X()
TEJIBHOM.
Ne 893.

y()=1-py' (x)=3x"p,  y'(1)=3-p, y=1-p+(3-p)(x-1),
y=(3-p)x+1-p-3+p, y=(3-p)x-2.
KOOPIII/IHHTBI TOYKH M JOJIKHBL y[[OBHeTBOpSITI) 3TOMy ypaBHeHI/IIO.
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5 1
3=3-p)=2-2=3p=— =>p=—.
(3-p) =S =Py

Ne 894.
_ 4*mn4-2%"m2 4 In4—-2%"1.1n4
- In4 - In4 -

y'=2, T.e. 2%2*=2, 2% *2=0— 370 KBaAPATHOE yPABHCHHE OTHOCH-
TenpHO 2"

D=1+8=9, 2X=%=21, x=1; 2X=$71<0 — HET KOpHEHi;
1)= =0
yh In4
OtBert: uckomas Touka (1,0).
Ne 895.

y'=lnx +1, x>0, y'=0, Inx+1=0=Inx=-1 =x=c,

1
o=t L
€ € €

. I 1
Paccrosinue ot kacatenbHoit 10 ocu abuucc:  [=0-y=0+—=—.
e e

Ne 896.
1

1
[IycTs X¢ — Touka KacaHus, Toraa y(Xo)=1+lnx,, y'(x)=—, y'(Xo)= —,
X XO

1 X X
y=1+lnxyt — (x—Xq), y=— +1+lnxo—1, y=— +lnx,.
X0 X0 X0
VuuThIBasL, 4TO y=ax—2, MOJIy4aeM CHCTEMY:
1 }
a=— Xg=¢€ 2
Xg = ) -
a=e
-2 =Inx,

2
OtBeT: a = e”.

Ne 897.
Ilycrs x| — Touka kacanus rpaduka GyHknun f(x), Toraa
f(x1)=x12—4x1+3, f'(x)=2x-4, f'(x))=2x,4,
Y=X X3 H2x,-4) (XX ),
y=(2x—4)(X)+x—4x,+H3-2x, 4%, y=(2x;-4)x+(3-x,9).
[ycts X, — Touka kacauus rpaduka GyHKIUH g(X)
2(X)= =X, +6%-10, g'(X)=-2x+6, g'(xz)=—2x+6,
Y= X" 6%~ 10+(6-2%,)(x—X2)
Y=(6-2%)x—X 6%, 10-6%,+2%,"  y=(6-2%)x+(x,"~10)
T.Kk. 3TO OfiHA U Ta Xe KacarelbHasi, TO
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{x§—10=3—x12 -

X2 =10 =3-x,?
2X1—4:6—2X2

X1 :5—X2

X =5-X, X) =5-X
2 _ 2 = 2 _
Xy —10—3—25+10X2—X2 Xy —10X2+12—0

X —5%,+6=0, D=25-24=1, x,= =3, x,=2; X,=3,

y=-1 u y=-6+2x — 1aBe o0mmue KacaTeIbHbIC.

Ne 898.
IlycTh X; — TOUKA KacaHus, Torma y(x;)=x,"—6, y'(x)=3x% y'(x;)=3x,%,
y=%"-643x2(x—x,), y=3x,7xH(-2x,"-6).

2 [x* +3)
Toukn nepecedeHust ¢ ocsiMu koopaunat: A(0, —2x,°-6), B (5 X > 0),
S|
2 (x> +3 2 .,
3 > = *3—2 (x;7+3)".

1
Saaos=— '(*2X13*6)'
2 Xl )1

Ho Te e paccyskaeHHs: MOXKHO IIPOBECTH JUIS X, — BTOPOI TOUKM KacaHUSI.

(x2™+3)".

2
y=3%"x+H(-2%,"-6), Scop=-— 7
3

1§)

OTH KacaTesbHbIE TapajulelbHBl, TaK 4TO KO3()(UIMEHTHI MPH X JOJDKHBI
OBITH PaBHBIL, T.€. 3x,2=3%y%, X 2=xo°

mbo X;=X, — TOTJa TOYKH COBMAJAIOT, HO Y HAC IBE Pa3HbIC IPSIMBbIE

b0 X;= —X;

4Sa08= Scop

-4.2 2
(x) +3) = ——5(x,” +3)?
.xl 3.X'2
X ==X
Ax 3 =(—x"+3)%, 4x,5424x,>+36=9-6x,>+x,°

3%,5430x,34+27=0,  x,%+10x,>+9=0

D

Z=2579=16, X’=—5+4=—1, x;=-1, x’=-54=-9, x;=3-9,

2 L8
3

- (-1+3)
T1+3)

2
Saos=|—
3.3/9?

Saos=

E,

(-9+3) _2:36_8

Az B
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IX rnasa. llpumeHenne npou3BOAHOM
U MCCJIeIOBAHUIO (PYHKIUT

§ 49 Bo3pacTanue u yobiBaHue GyHKIHN

Ne 899.

2 1 2
f’(x)=2xf—2 , x20, f'(x)>0, 2(x——5 )>0, x>0,

X X
-1>0, x*>1, x>1-— Bospactaet; f'(x)<0, x<0, 0<x<l — yObIBaer;
- - +
—O——)

0 1 X

Ne 900.
1
1) y'=2x-1, y’>0, 2x-1>0, >5 — BozpacraeT; y'<0, 2x—1<0, x<% — yObiBa-
erT;

2)y'=10x-3, y'>0, 10x-3>0, x>% — BO3pAacCTaeT;

y'<0, 10x-3<O0, X<% — yObIBaeT;

3) y'=2x+2, y™>0, 2x+2>0, x>-1 — Bo3pacraer;

y'<0, 2x+2<0, x<-1 — yObiBaeT;

4) y'=2x+12, y'>0, 2x+12>0, x>—6 — Bo3pacTaer;

y'<0, 2x+12<0, x<-6 — yObIBaer;

5) y’=3xzf3, y">0, 3x273>0, X2>1, x<-1, x>1 — Bo3pacraer;

y'<0, 3x%-3<0, x’<1, —1<x<1 — yOBIBacT;

6) y'=4x’—4x, y'>0, 4x(x’-1)>0 mpu —1<x<0, x>1 — Bospacraer;
y'<0, 4x(x*-1)<0 mpu x<—1, 0<x<l — ybbIBaer;

+ - +
——eo—o—Pp

-1 0 1 X
7) y'=6x"-6x-36, y>0, x*—x—6>0.

1+5 1-5
PeuiM ypaBHerne X’—x—6=0: D=1+24=25, X1=T =3, Xp= 5 =-2.

npu x<—2, x>3 —Bo3pactaer; y'<O mpum —2<x<3 — yObIBaeT;
+ - +
—_—e—— >

-2 3 X
8) y'=3x>-12x, y">0 3x(x—4)>0 npu x<0, Xx>4 —BO3PACTaeT;
y'<0 mpu 0<x<4 — yObiBaer;
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Ne 901.

a) 0)
10]
10ly o

9 8
8 7]
71 3
6 ]
2 3
4 2

B X

i —109&7—65—43—2—_}? 2345678910
X -2,
-109-8-7-6-5-4-3-2-10//1 234 56 7 8 910 -3
-4

Ne 902.
1
= —— x#£-2, y™>0: —— >(0 — He BBIIOJNHACTCA HU IIpU
x+2) x+2)
Kakux XeR, T.k. (x+2)>>0,
1
y'<0: -—— <0 BeIIONHAETCS HpH BeexX X€R, uckmouas x=—2
x+2)

(hyHKUMS yOBIBaeT Ipu X<—2, X>-2

2)y'= 2 x#0,

)
<2
2
y™>0, - >0 He BBINOJHICTCS HU NPH KakuX XER, T.K. x2>0,
X
, 2
y'<0, - <0 BeImonHSAETCA TpH BeeX X€R, uckimrouas x=0,
X

¢ynkims yosiBaet npu x<0, x>0

3y'=- ! x>3, y™>0:

1
2Wx-3° 2Wx-3

>() He BBHINOJHSACTCS HU 1P KaKux

xeR, T.k. ¥x-3>0;

1

2Vx-3

¢yHKIWMA yObIBaeT mpu x>3;

y'<0: - <0 BbIIOJNHSAETCA IIPH BCeX X>3,

3 3
4y'= , x>5,y>0: >( BBIIOJIHSETCS TIPH BCEX X>5,
24x-5 24x-5
y'<0: 3 <0 He BBINONHAETCS HU IIPH KakuxX XeR, T.k. ¥x-5>0

24 x-5

(yHKIMS Bo3pacTaeT mpu  x>5.

Ne 903.
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x* +9x?
(x2 + 3)2
x*+ 9x2

@yHKIMS BO3pacTaeT npu Bcex XeR.
’

y"™>0: >0 BepHO mpH Bcex XER;

y'<0:

<0 He BEpHO HU IIpu Kakux XeR.

’

-x2+10x 16 10 16 10 32 32-10x
)y=| T o e | s s

- ’
x2 X x2 x2 X3 x3
— + —
@ \ 4
0 3,2 X

y">0 mpu x*(32-10x)>0, 0<x<3,2 — Bo3pacraer; y'>0, x<0, x>3,2 — yObIBacT.
3) y'=e**+3e™(x—1)=3e¢™-x—2e*(3x-2),

y>0: e™(3x-2)>0 = ¢*>0 n 3x-2>0 = npu x>§ (byHKIMS BO3pACTacT;

y'<0:  e*(3x-2)<0 = >0 u 3x-2<0 = npu x<§ GbyHKHs yObIBaCT;
4) y'=¢*3xe*=¢*.(1-3x)

y'>0: e ¥(1-3x)>0 = ¢ >0 u 1-3x>0= pu x<% (byHKIMS BO3pacTaeT

y'<0: e ¥(14+3x)<0=>¢>*>0 u (1-3x)<0= mpu x>§ GbyHKIWsT yObIBAET.

Ne 904.

1) y'=(2x+3) e,

y">0: 2x+3) ex2+3x >0 = exz X0 § 2x+3>0 = py X> —% — yskuus
BO3pACTaeT;

y'<0: (2x+3) e 20 = o 50y 2x43<0=> 1pu x< —% — yHKiHs
yObIBaeT;

2) y'=(2x-1) 3x2 "X In3;

y'>0: (2x-1) 3x2 *.n3>0 = 3x2_x In3>0 u 2x—1>0 = npu x>% — (yHK-
LWsI BO3PACTAeT;

y'<0: (2x-1) 3x2 *.In3<0 = 3XZ7X In3>0 u 2x-1<0 = npu x>% — dyHK-

s yObIBacT.

Ne 905.

1) y'=1-2cos 2x, y">0: 1-2cos 2x>0 = cos 2x<% R
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g +2nn<2x< 5?75 +2nn = % +nn<x< S?TC +1n, neZ — GyHKIUS BO3PACTACT;
1
y'<0: 1-2cos 2x<0 = cos 2x>5 ,
T T b n
3 +2nn<2x< 3 +2mn = s +rn<x< 3 +nn, neZ — gpyHkuus yobIBaeT;

2) y'=3-6sin3x, y'>0: 3-6sin3x>0 = sin 3x<%;

St 131 St 2mn 137 2mn
— F2mn<Bx<— 210 = — + — <x<—+——, neZ — QyHKuysa
6 6 18 3 18 3
BO3pacTaeT;

y'<0:  3-6sin3x<0 = sin 3x>%;

i Sn n 27nn St 27n
r3 +2mn<3x<— +2nmn = 18 + > <x< m +—— — dyHKuus yObIBaeT
Ne 906.
” 10y
o :
8
B 7
Y §
i 5
) 4
) 3
) 2
1 1 s X
10987654321 12345678910 '109'8‘7'&5"4'3%:} 345678910
-7
Ne 907.

Dy'= 3x*-a BO3pacTaer, 3HauuT y'>0 npu Bcex XxeR
a
y">0, 3x27a>0, x> E , a<0;

2) y'=a—cos x, y’>0, a—cos x>0, cos x <a, a>1.

Ne 908.
y'=3x’-4x+a (yHKuma Bo3pacTaeT Ha R, ecrn y'>0 mpu Bex X
3x’~4x+a>0 HepaBEHCTBO BBIIOIHSIETCS IPH FOBBIX X, €CITH

D 4
7 =4-3a<0, a> 3 (OneuaTka B OTBETE 33aYHHUKA).

Ne 909.

y'=3ax’+6x—2 QyHKIms yobiBaeT Ha R, ecrn y'<0 mpH Beex X
3ax’+6x—2<0 HepaBEHCTBO BHIOIHAETCS MPH JIOGBIX X, CCITH

3a<0 {a<0

3
D _2
_4 =9+6a<0 3 orciona a< 2"

a<-=
2
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§ 50 DxcTpeMyMbl GyHKIIUT

Ne 910.

xmaxl = _5’ xmax2 = 5; xminl = _25 xminz =
Ne 911.

X1= 77, Xo= 44, X3= *3, X4= 72, X5= *1, X():l

Ne 912.

’

ny=(X:8)1.8 1 8 4,8
Y 2 X 2 x2 Y 2 X2 xz
2) y'=6x’-30x+36, y'=0 = 6(x’~5x+6)=0,
D=25-24=1, x=2H 5 =2t
2 2

1

b}

X7:3, X8=4'

— == = x=16 = x| ,=14;

3) y'=2e*-2¢*, y'=0, 2e*(e"~1)=0=2¢">0 n e*~1=0 = ¢*=1 = ¢*=¢" = x=0.

4) y'=cos x +sin X, y'=0 = cos x +sin x=0,

2

ﬁ (cos xg +sin XTZ =0 = JE cos (xf% )=0,

T T 3z
xf—=3+nn, nez, x=T+nn, neZ.

Ne 913.
1)y’=(£+x] 2 iz=1, =2 = x=£4/2 ;
X x2 X
x 3) 1 3 13 s
Dy=|21 2| a2y =L =3 = x=t43;
)y [2 2xj 2 Y 202

2 2 2
3)y'=2x-e* 1, y'=0 = 2x-¢¥ "1=0= &* ~'>0u 2x=0 = x=0;

4)y'=2% ¥ In 2.(2x+1),

1
y'=0 = 2% X In 2.2x+1)=0 = 2% X In 250 u 2x+1=0, x= -

Ne 914,

1) y'=4x-20 y'=0 npux=5 —cra-
uuoHapHas touka. [lpu nepexone yepes x=5 y'
MEHSIeT 3HaK ¢ ‘—’ Ha ‘+°.

X=5 — TOYKa MHHIMyMa

2)y'=6x+36 y'=0 mpux=-6

[Ipu mepexoze uepe3 x=—6 y' MEHAET 3HAK
0 ga 4

CrnenoBaTenpHO X=—6 — TOYKa MUHAMYMa

C

- +
L
5 X
- +
L 4
-6 X
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1 5 1
Y=o, ¥=0, -=—,
5 x 5 x
IIpu nepexoze yepe3 TOUKy X=—5 y’' MeHseT 3Hak ¢ ‘+’ Ha’ ©, 3HAUUT X=—5
— TOYKa MaKCUMyMa, a 4epe3 X=5 - ¢’—* Ha ‘+’, 3Ha4uT X=5 - TOUKa MUHIUMYyMa.

x£0, X*=25, x=15.

+ - + -
L 4 L 4 @ '
_5 0 5 X
4) y’=—i+i -, L -4 x#0, x*=64, x=+8.

xz 16 A 5 E = 7 5
[Ipu nmepexoze yepes TOUKY X=—8

y' MeHseT 3Hak ¢ ‘+’ Ha *—° , 3HauuT X= —8 — TOUKa MaKCUMyMa, a yepe3 X=8
¢’—‘ Ha ‘+’, 3HauuT X=8 - TOUKa MUHUMYMa.
+ - + -
@ @ L 4 >
_8 0 8 X
Ne 915.

1) y’=3x276x, y'=0, 3x(x—2)=0 = x=0, x=2,
x=0 — Touka MaKCUMyMa; X=2 — TOYKa MHHUMYMa;
y(0)=0373+~02, y(2)=2>-3.2°=8-12=—4;

@ L 4 >

0 2 X
2) y'=4x’-16%, y'=0, 4x(x’-2)=0 = x=0, x=2, x=-2,
X=-2 — TOYKAa MUHUMYMa;
x=0 — TOYKa MaKCUMYyMa, x=2 — TOYKa MUHUMYMa;
f(-2)=(-2)*-8-(-2)*+3=16-32+3=—13,
£(0)=0"-8-0*+3=3 £/(2)=2"-8-2%+3=16-32+3=—13;
— —+ +

—@ @ 4 >
-2 0 2 X
3) y'=1+cos x, y'=0, cos x =—1 = x=n+2nn, neZ.
ITpu nepexoze yepes X=n y' He MEHACT 3HAaK, 3HAYMT, X=T HE ABJISETCS TOY-
KO IKCTpeMyMa.
- T _ "
-n T 3n X

4)y'=-2sinx +1, y'=0, sinx=% :>x1=%+27m, nez;

+ _ +
® *——»
L S5m X
6 6

5m T
X,= ? +2nn, neZ; x= E +27n, n€Z — ToUKa MaKCUMyMa;
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Sn
X= o +27n, neZ — TOYKa MUHUMYMa;
T T on T
— +2nn)=2cos — +— +2nn= \/E-!-— +27n,
¥ 6 ) 6 6 6
y( on +2mn)=2cos ( o +2mn)+ o +2nn=— \/g + o +2nn, neZ.
6 6 6 6
Ne 916.

1) y'=2, 2#0 = HeT TOUYeK 3KCTpPEeMyMa;
2) y'=-5, -5#0 = HeT TOYeK IKCTpeMyMa;

2
3) y'=3x>+2, y'=0 = 3x*+2=0 x’=— E — HET TOYEK IKCTPEMyMa;

I 1 1 1
4)y'= —+—, y=0 = — = —— x’=—2 — He CYIIECTBYET TOUEK IKCTpE-

2 X2 2 X2
MyMma. (OrmedaTka B OTBETE 3aJJaUHUKA).
Ne 917.
1)
10y
9
8|
‘
5
4
3]
2]
AN x
169-8-7-6-5- 3—2—}? 12345678910
-2
5
Ne 918.
. 2
1) y'=£, 23x°=0 = x’== = x=i\/Z ,y'=0 = 6x=0 = x=0;
22-3x2 3 3

2 a—
2)y'= 13" -3 , X°=3x=0 = x(x>-3)=0 = x=0, x=3 )
24 —3x

y'=0 = 3x’-3x=0 = 3(x*-1)=0 = x=+1;

3) y'= ! x>1’ x=1 — ToYKa MUHMMYMa;
-1 x<1
4) y'=0,
1
- =3
2=l x>0 2x=1 2
Y 2x+1 x<0 V7 e=—1 17
2

x=0 —TaKxe SBISETCS KPUTUIECKON TOUKOM.
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Ne 919.
1 1 1 1 11

) y'=l-—, y'=0, x<3, =l V3-x=—=3x=—=x=—,

23-x 243-x 2 4 4
+ — + 11
- 777 X=— — TOYKa MAKCUMYMA4;

TR 1
4

2) y’:L,X>1

TVx -1

y'=0 — Her peuieHUi

3) y'=1-2cos 2x, y'=0, cos ZXZ% = 2x:i§ +27n, neZ,

+ _ + T
— ¢ > x=—+mn, neZ;
o om 6
6 6 x=Z 70 — Touxn MaKCHMyMa;
6 9

T
X=— E +7mn — TOYKH MUHUMYMa;

4) y'=3sin 3x-3,

y'=0 = —-3(sin 3x+1)=0 = sin 3x=-1 = 3x= —§+2nn, neZ

+ + 2
— e > e T 2m o
- « 6 3
— 7 2/m
6 X=——+——— — CTalluOHapHas TOYKa.
6 3
Ne 920.

—32-xfB-xf +26-02-x" _
(3-x)

(2-x)B-xk-9+3x+4-2x) _(2-%)*(x-5)

(3-x)* (B3-x)

Dy'=

2
2- -5
y’:()’ w =0 = X:2, x=5
(3-x)
X=2 — CTallHOHApHas TOUKa; - - + —
X=5 — TOUKa MaKCUMyMa; — @ ® @ '

2 3 5 X
(-sf _-27_ 27

(3-5) 4 4

y(5)=

s
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-1+2 1 0+0 64+32 96 32
y)E—m=—, YOF——==0, yd)r—F—=—="—;
-2 4 =D 3 9 3
+ - + - +
@ @ ® @ >
-1 0 1 4 X
3) y'=e* *+3(x—1)e * *=e * *(1+3x-3)=¢’ *(3x-2),
2
y'=0, ¢$*B3x2)=0 = >0 u3x-2=0= =3
x=% — TOYKAa MUHHMYMa. (£)=—l~e2 = —i'
3 yma, 'y 3 3 3
- +
L >
2 X
3
4) y'=cos x +cos 2x, y'=0, cos x +cos 2x=0,
coSs X +cos 2xfsinzx=0, 2c0s’x+cos x—1=0,
D=1+8=9, cos X= _1:3 :% 3x=i£+2nn, nez,
-1-3 + - _
coSs X= =-1 = x=n+2nn, neZ, ® ® Py >
T T 5 X
4 — =7
X= ? +2mn, neZ — Touka MaKCUMY- 3
Ma,
X= T +27n, neZ — Touyka MUHUMYyMa,
y( z +2mn)=sin( I +2mn)+ 1 sin( 2 +4nn)= 3 + 143 = ﬁ ,
3 3 2 3 2 2 2 4
y( o +27n)=sin ( o +2nn)+ 1 sin( 10m +4nn)= —£ L é :—ﬁ
3 3 2 3 2 2 2 4

. (3x2 +4x)(x—1)2 —(x3 +2x2)-2(x—1)
(x-1)*
()&-1)(3x3 +x2 —4x—2x —4x?) _ x> —3x% —4x

(1) (e-1f

y'=0 X(X273X4)=0, x=—1 — Touka MUHMMYyMa; X=(0 — TOUYKa MaKCUMyMa;
X=4 — TOUKa MUHUMYMa;

2)y = x#1

' -2x .2 X 2
e3x_ 3-x" .

53



V3-x?

y' =0 mpu S S— =0, NOCKOJIBKY

3-x2
e >0, mmeMm —————— =0, otkyna x=0;
3-x?
IMpu nepexoe yepe3 Touky 0 mpou3BoIHAS y’ MEHSIET CBOM 3HAK Ha OTPHIIA-

50 _

TeJbHBIN, 3Ha4UT, x=0 — Touka MuHuMyMa, »(0) =e

e’ -1 e’ -1

—; y'=0 _—
2Ve* —x g o Vet —x

e —1=0;¢" =1;¢" =¢”; x =0 npu nepexoe uepes Touxy 0 MPOH3BOIHAS

6). y'= =0;

y’ MEHSeT CBOH 3HAK C OTPUIATENBHOIO Ha MOJIOKUTEIIbHBIH, 3HAUUT, X=0 — TOU-
ka MuaAMyMa, y(0) = Ve’ -0 =1.

Ne 921

=1
<

=

S
<

X
2345678910 -109-8-7-6-5-413-

__/,.
ww s vowme

I x
1v5 €78910

ahe Bl evwriua w0

0h G

Ne 922
y=nx+D" et x+ D) et =x+ D) en-x—1),
y =0, x+ D" e*n-x-1)=0,
_ . -

] ] R
T T =

-1 n-1 X
n =2k,
X = -1 — Touka MHHUMYMa, X =n — | — TOYKa MaKCUMyMa
n=2k+1, (x+ Dn-1=(x+ 1)2k+1-1=(x +1)2k >0,
X =n— 1 — TOYKa MaKcUMyMa.

§ 51 IlpumeHeHHe MPOU3BOTHOM
K IOCTPOEHMIO IPAPUKOB (PYHKIIUHI

Ne 923
1) obnacte onpenenenus: -7 <x <7,
MHOXKECTBO 3HaueHuil: -2 < f(x) < 2;
2)yx)=0mpux; =-6,X,=-4,x3=0,X4=4,X5s=6;
3) pynkuust Bo3pacTaeT npH -5 <x <-2,2 <x <5,
¢dyHKIms yobiBaeT npu -7 <x <-5,-2<x<2,5<x<7,
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4)f(x)>0mpu —7<x<-6,-4<x<0,4<x<6,
fX)<0mpu—6<x<-4,0<x<4,6<x<T7,

5) Xmax = '79 Xmax = '23 Xmax = 5) Xmin = '5: Xmin = 2.
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Ne 924

1 2)
10
18 y B Y
o 8
7 7
& 6
5 5
p 4
3 3
2 2
1 M 1 e
_109.8.7‘&543,2/.}? 13345678910 -109-87-6-5432 1 12345678910
> -2
2l A
Ne 925
10ly
9]
8|
7]
6
5
4
3
i /
1
X
-109876543-2.1 1 E\W 678910
2

Ne 926
Dy=x"-3x"+4;
1.061acTh ONpeeICHUs — MHOXKECTBO R; 2.y'= 3x2 - 6X;

3.y'=0, 3x(x-2)=0,x=0,x=2;
4.y'>0, x<0,x>2—Bo3pactaet; y’' <0, 0<x <2 - yObIBacr;
5. x=0—Touka max, T.K. Ipy IIEPEXOJIC Yepe3 HEe MEHACTCS 3HAK Y’ € «» Ha «-».
y(0) =4, x =2 — Touka min, T.K. IPH IEPEXO/Ie Yepe3 Hee MEHSSTCs 3HaK Y’
C «-» Ha «t».
y2)=8-12+4=0.
X x<0 0 0<x<2 2 x<2

F(x) + 0 - 0 +

f(x) /! 4 W 0 7

ys x3-3xialy
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2)y=2+3x-%

1. 0671aCTb OMpeIeTeH s — MHOKECTBO R; 2.y’ =3 — 3x°

3.y'=0 3(1-x)=0; x*—1=0; x=1, x="-1

4.y'>0; x2<1; -1<x<1, y' > 0; X>1; x<-1; x>1;

5.x=-1—Touka munumyma f(-1) =2 -3+ 1 =0,
x =1 —touka Makcumyma f(1)=2+3 -1 =4,

X x<-1 x=-1 -1 <x<1 x>1
F’(x) - 0 + -
0 | N\ 4 / NG

3)y=-x>+4x% - 4x;
1. obacTe onpenenenus — R; 2. y' = 3x+ 8x —4;
3.y'=0; 3x)-8x+4=0 D=16-12=4;

4+2 4-2 2
Xlz—:2) Xy =——=—;
3 3 3
' 2 2
4.y'>0; 3x"-8x+4<0, §<X<2,
5 2
y'<0; 3x"—8x+4>0, §<X<2 X>2.
X x<E 2 2<x<2 x>2
3 3
F’(x) - 0 + -
G0 AW 2 / N
27
10y
8
6
4
6 -4 2 2 4 ()x
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2 . 2 8 16 8 32
5. X== -toukamin f| = |=—-—+——-—=-"F
3 3 27 9 3 27
x =2 —rtouka max f(2)=-8+16-8=0;
4)y=x>+6x*+ 9x;
1. 06macTs onpenenenns — R; 2.y’ =3x>+ 12x + 9;
3.y'=0; x*+4x+3=0, D=4-3=1,x, =2 - 1=-3, x,=-2+1=-1;
4.y'>0; xX*+4x+3>0, x>-3,x>-1,y'<0; x*+4x+3<0, -3<x<-1;

X x<-3 -3 3<x<-1 -1 x> -1

F(x) - 0 - 0 +

f(x) / 0 \ -4 /

5.x=-3 —Touka max; f(-3)=-27+54-27=0,
x =-1—Touka min; f(-1)=-1+6-9=-4.

Ne 927

Dy=x"'+8x*-16

O o b & b Lol w

1. obnacte onpexnenenus — R;

2.y =-4x> + 16x;

3.y=0; -4x(x*-4)=0, x=0, x=2, x=-2;
4.y'>0; x(x—2)(x+2)<0,

— =+ _ +
| | | Sy
1 1 1 el
2 0 2
Xx<-2,0<x<2,y<0 x(x-2)(x+2)>0 -2<x<0wm x>2.
X x<-2 -2 -2<x<0 0 0<x<2 2 x>2
f’(x) + 0 - 0 + 0 -

v N TN

58

5.x=-2 —Touka max; f(-2)=-16+32-16=0,
x =0 —touka min, f(0)=-16; x =2 — Touka max, f(2)=-16+32-16=0;
2) y=x'-2x"+2




1. obnacts onpenenenus —R; 2.y’ = 4x% — 4x;
3.9'=0; 4x(x*-1)=0, x=0, x=#1; 4.y>0; x(x*-1)>0

+ _ +
[l [l | L.
1 I I fal
-1 0 1
-1<x<0, x>1, y<0; xx2-1)<0 x<-1 0<x<I1
X x<-1 -1 -1<x<0 0 0<x<1 1 x>1
Poo |- 0 + 0 i 0 ;

f(x)\l/Z\l/

x = -1 —Touka min, f(-1)=1-2+2=1; x =0 - Touka max,
f0)=0+0+2=2; x=1-Toukamin, f(1)=1-2+2=1

1 4 1
) y=—x"——-Xx
VY= 24

1
1. Obnactp onpenenenus —R; 2. y'= x3 _Z x> ;

3.y'=0; x{l—%xZJ:O, x=0, x=42;

1 3 2)
4.y>0; —x"4-x°)>0,
y>o

+ - + -
| |
1 1

-2 0 2

Y
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Xx<-2,0<x<2, y'<0; %x3(4—x2)<0, 2<x<0, x>2;

X x<-2 -2 -2<x<0 0 0<x<2 2 x>2
f(x) + 0 - 0 + 0 -
f(x) / 4 \ 0 / 4 \

3 3
5. X = -2 — TouKa max; f(—2)=l~16—i-64=4—§=i,
4 24 33

x=0-Touka min; f(0)=0+0=0, x =2 —ToUuKa max; f(2):%;

4)y=6x*—4x°

34 GXV' NXG

1. Obnactp onpenenenus — R
2.y(x) = 6(-x)* — 4(-x)® = 6x* — 4x° = y(X) — ueTHas1, TpadiKk CUMMETPHICH
otHocuTenbHO Oy. Mccnenyem Ha (0; +o0)
3.y =24x> — 24x°
4.y’ =0, 24x°(1-x)=0, x=0, x=+1
5.
X 0 0, 1) 1 (1; +o0)

f(x) 0 + 0 -

f(x) 0 / 2 \

x=0-Touka min f(0)=0

x =1 —touka max f(1)=f(-1)=6-4=2
Ne 928

Dy=x"-3x>+2

1. O6nacts onpenenenus [-1; 3] — mo ycioBuro

2.y’:3x2—6x
3.y=0; 3x°—6x=0, 3x(x-2)=0, x=0, x=2
4.

60




X -1 (-1, 0) 0 (0;2) 2 (2;3)
’ + 0 - 0 +
y -2 / 2 \ 2 /
max min
X
’ 3:13—31142

2)y=x4-10x+9 Ha [-3,3];
1. O6nacts onpexenenus [-3, 3];
2.y =4x> - 20x;
3.y =4x(x*~5)=0, x=0, x=%+/5;

B 3-45) | A5 (—«/5;0) 0 (o;ﬁ) V5 («/5;3) 3

- 0 + 0 - 0 +
0 \ -16 / 9 \ -16 / 0
min max min
N g:x"- {0x*+9
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Ne 929

Xmax = '35 45 Xmin = '6a 15 6.

Ne 930
1)y=2+5%-3x’
1. Obmactp onpenenenus — R
2.y =15x - 15x*
y'=0; 15x°(1-x)=0, x=0, x==I

X x<-1 -1 -1<x<0 0 0<x<1 1 x>1
y’ - 0 + 0 + 0 -
y \ o | |2 / 4 \
min max
6| 5 3
g3 5x
4
2]
N\ )
6 4 -2 q 2 4 6

KAV

-4

-6
2)y=3x"-5x°
1. O6nacts onpenenenns — IR
2.y =15x* — 15%*
y'=0; 15%(x*-1)=0, x=0, x==I
X x<-1 -1 -1<x<0 0 0<x<1 1 x>1
y’ + 0 - 0 - 0 +
y / 2 \ 0 \ 2 /

max min
10ly
8|

6

108 -6 -4 -2

4
2
(\ X
0\)2 4 6 8 10
-2

-4

-
3)y =4x° - 5x*
1. O6nacts onpenenenns — IR; 2.y' = 20x* — 20x°
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y'=0; 20x3(x—1)=0, x=0, x=1

X x<0 0 0<x<8 1 x>1
y’ + 0 - 0 +
y / 0 NG 1 et
max min
sty
4
2
X
-6 4 2 ol N 2 4 6
-2
4
.
1 5 5.3
4) y=—Xx"—=X"+2X;
)Y 10 6
1. O6nactp onpenencuus — R;
4 2
2, y':XT——S’; +2,y=0; x*-5x+4=0, D=25-16=9,
2983y xmw, 22230 xou
2 2
I s 5.3
y(— x) T X +=X" =2x= —y(x)- HevyeTHas (YHKUHS, CHMMETpUYHAS
otHocuTenbHO 0. [Ipogomknm paccyxnenne Ha (0; +oo)
X 0 0;1) 1 (1;2) 2 (2;+)
y’ 0 + 0 - 0 +
y | o 19 8
15 15
max min
3ty
2
1
X
-5 4 -3 2 1 2 3 4 5
St
S_ s- X;'l 2x

[N

1
%
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Ne 931
1
1 =3X+—;
)y ™
1. Obnactp onpenenenus — R nmpu x # 0
2. y(— x): —3X—3L = —y(x) - (yHKIUA HedeTHas, TpadUK CHUMMETPHICH
X

otHocuTenbHO 0. PaccmoTpum ero Ha (0; +o0)

1
3.y'=3—r;
3x2
4.y'=0; 9x*-1=0, X:i%;
1
X ();l — l;+oo
3 3 3
Yy - 0 +
y \ 2 /
min
g g

S 4 3 2 A t 2 3 4 s

4
2) y=—-Xx;
X
1. Obnacts onpeneneHus X # 0;
4
2. y(— X) =——+X= —y(x) - (yHKIMS HeueTHa M ee rpaUKk CHMMETpPHYeH
X
otHocuTenbHO 0. PaccmoTrpum ero Ha (0; +o0);

4
3. y'= ——2—1 4.y =04+ x* =0 — He CyIECTBYET CTAIMOHAPHBIX TOUCK;
X
4 2
5. mepeceuenne c Ox: 0 =——X; x =4, x=12;
X
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6.ecmu X — 0, TOy — -X, ecimi X — 0, To y — o
2

7.y>0, i—x>0 >0 mpu 0 <x<2;
X

X
-10 -8 -6 -4 - 4 6 8 10

3) y:x_L;

I

1. O6nacts onpepenenns x > 0; 2. y'=1+ !

2x\/; ’
1

2x4/x

[ 1
x3 = . HET CTaLlMOHAPHBIX TOYEK;

3.y=0; 1+ =0 2xJx+1=0,

1 [
4.y=0mnpu X_TZO x3 =1, x=1;
X
5.ecmu x = 0, TO y —> -00, €CITH X —> 90, TO Y —> X;

1 3

6.y>0; X——>0 \/X_>1, x> 1;
Jx

m[v

E

8

Ne 932
1)y=xe™
1. O6nactp onpexpenenus R; 2.y’ =e™ —xe™ =e™(1 —x);



3.y=0; ¢*(1-x)=0, ¢*>0,x=1,y>0; 1-x>0, x<1I;

X x<1 1 x>1

Y + 0 -

Y/%\

-10-8 6 -4 -2 2 4 6 810

2)y =xe"

1. O6nacth onpenencuus R;
2.y =e" +xe* =¢e(1 +x);
3.y=0; (1 +x)=0, x=-1;

X x<-1 -1 x> -1
y - 0 +
1
Y T~ < _—
min

X = -1 — TOUKa MUHUMYMa;

‘;(:Xe

2
3Hy=e';
1. O6nacts onpenenenus R:

2
2. y'=2xe* ; 3.y'=0; 2X6X2 =0, x=0;



X x<0 0 x>0
y - 0 +
N \

4) y=e
1. Obnacts onpenenenus — R:
2. y'=-2x-eX
3.y =0; “ox-eX =0, x=0
X x<0 0 x>0
Y + 0 -
X
3 3 1 1 2 3
Y 1
/ \ .
max :

Ne 933

2

X
) y=—r
)Yy x—2

1. OGnacTh onpeneneHus: X # 2

2 y'= 2x(x=2)-x* _ 2 —dx—x* _x7-4x _ x(x-4)
' (x-2)? (k-2 (-2 (x-2)?
3.y"'=0npu (X_4): , x=0, x=4

(x-2)?
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D

X (-00;0) 0 (0;2) 2 (2;4) 4 (4;+00)
y * 0 - - 0 +
Y / 0 \ \ 8 /
max min
v \/
— 2 p—
2) y:Lb(l:_x_F:;_l;
X
1. O6nacts onpenenenus x # 0;
2. y':—1+l;
X
—x2 +1
3.y'=0; =0, x=%1, y=0; x*-3x+1=0, D=9—-4=5,
X
3145
X= ;
2
X (-00;-1) -1 (-1;0) 0 (0;1) 1 (1;400)
y - 0 + + 0 -
Y \ 5 / / 1 \
min max
_ptedx-d
: R
N x
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4+x-2x _4+x-2¢
(x=2)7  x? —4x+4
(1—4x)(x2—4x+4)—2(x—2)(4+x—2x2)
(x-2)*
_ X—4x% —2+8x—8—2x+4x> _Ix=10
(x-2)’ (x—2
7x—-10 10
=0 X=—;

(x—2)° 7
+
4.y=0;4+x-2x>=0, 2x>’~x-4=0,D=1+32=33, x=1‘:‘/§;

X [_ o &j % (E; 2} 2 (2:+0)

; 1. OGnactp onpeneneHus X = 2;

Hy=

2. y'=

3.y'=0;

7

y, + 0 - +

Ne 934

1) Pacecmotpum rpaduk dyukimu y = x* — 4x® + 20. Ero nepeceuenne ¢ y =

JaCT KOJMYECTBO ACHCTBUTEIBHBIX KOPHEH HCXOAHOTO YPaBHEHHUS
1 OGnacts onpenenenus R: 2.y = 4x> — 12x%
3.y=0; 4x*(x—3)=0,x=0, x=3

X (-o0:0) 0 ©;3) 3 (3;+0)
y - 0 - 0 *
Y \ 20 \ 7 /
min
o |

fof | |
il %

@5 0 5 p|[5 w5 @
o

15
201

0

69



OTBeT: 1Ba KOpHSL.
2)y=8x-3x"-7=0

1. O6nacte onpenencuus R:
2.y =24x" - 12x°

3.y =0; 12x°2-x)=0, x=0,x=2
X (-00;0) 0 (0;2) 2 (2;+00)
y’ + 0 + 0 -
¥ / 7 / ? \
max
aty
Bl
3l \ .
9 - 3 [ 3 [ : ]
a3
7

OTBeT: ABa KOPHSL.
Ne 935
x4
(x=1)°
1) O6nacts onpexneneHus X # 1;

2 yi= 3x2 (x-1)} —3(x—1)2(x3 —4): 30 -3 -3 112 _ 3(4—x2)

y:

(x-1)° (x-1)* (x—1)*
3la—x2
3)y' =0, =0, x=4%2;
R Ty T
4)
X (-003-2) -2 (2,1 (3:2) 2 (25+0)
y’ , 0 + + 0 -
4
v \ ; / / 4 \
min max

5 y=0, x’=4, x=34, x=0, y=4;
x* =4 (x=1)" +3x> —3x-3 :1+3x2 -3x-3
(x-1)? (x-1)? (-1
x—>o y—1 Tk (0,9)>0 y(1,1) <0, To creBaor x =0 y — +o,
a CrpaBa pacTeT OT -0
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e
A 3G

X

- 2 ( F] 4
2

4 4
c< 3 MMEEM OJIMH KOPEHb, C = 5 JBa KOPHS;

7) PaccmoTpum rpaduk;

4
5 <c<1 tpu xopHs; ¢ =1 aBa KopH; 1<C<4 TpH KOpHS;

¢ =4 1Ba KOpH:; C >4 OJIUH KOPEHb.

§ 52 Han6oJbiee 1 HaMMeHbIIee 3HAYCHUA PYHKIUHN

Ne 936
a) XaKCTp 3: 0 Yuauo = 2 Yuaum = -3
6) Xaxup 0 Yuane = 3 Yuann = -3
B) xsxmp 2> 2 Yuane = 3 Yuann = -3
F) Xaxcm 25 1 Yuane = 4 Yuann = -2
Ne 937

Dy=2x+3x*-36x wHa [-4;3];
1.y(-4) =2 (-64) +3 - 16 —36 - (-4) = 64,
y(3)=2-27+3-9-36-3=-27;
2.7 =6x>+6x-36, y=0; x>+x-6=0, D=1+24=25,

—1+5:2’ Xzzﬁ:_3;

2 2

3.2 € [4;3], 3e[4;3],y(-3)=2-(-27)+3-9—36(-3) =81,
y(2)=2-8+3-4-36-2 =-44,

Fa3) y()=y(=3)=81. min y(0)=y(2)=—44:
2)ma [-2;1];
a) f(-2) =2 (-8) +3 - 4-36(-2) = 68, (1) = z+3 36— 31;

6)2 ¢ [-2;1], -3 ¢[-2;1],30aunT maxf X =63,
=i piny

X1=

Ne 938
1) f(x) =x*—8x*+5 ma[-3;2];
1.f(:3)=81-8-9+5=14, f2)=16-8-4+5=-11;
2.P(x)=4x"—16x, P(x)=0; 4x(x>—4)=0, x=0, x =42;
3.D e [-3;2],-2 € [-3;2],2 € [-3; 2], f(0)=5, f(-2)=-11, f(2)=-11,



-3;2] -3;2]
1
2) f(x)=x+—, |-2——=
) th)-xrt, |21 ];
IR N T e
2 2 2 2 2

2. f'(x)=1—xl2, P(x)=0, x*-1=0, x==I;

-1

max f(X)zf( 1)= 2, _min f(X)zf(—Z)z L =—2l;
3] ] Yo
—2—— -2
2 2
. 3n
3) f(x) = sinx + cosx {n, 7} ;
1. f(n) =sint + cost =0—1=-1, f[%}:sin3—ﬂ+cos3—n:—l+0:—l;

2. f’(x) = cosx —sinx, f'(x)=0; cosx —sinx =0, cosx # 0,

1-tgx=0, tgx=1, X:§+nn,nez;

L2 2 3 4
2 2
Ne 939
1) f(x)=x? SLLINS
7> ;
X
32
1. OGnacts onpexenenns: x >0, f'(x)=2x -
X

2x* —32

£(x) = 0; — =0, 2x'~16)=0, x=12;
X

2 € (0; +oo) -2 ¢ (0;+0), X =2 —Touka MUHEUMYMa, f (2) =4+—=8;

— +
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2) f (X) _2 x2, x <0. OGnacts onpesesenns x < 0;
X

3
1. f'(x):—%—zx, (x)=0, ﬁlJ“—X)—o, X=-1,x=-1,
X

x? -
-1 € (-; 0)

+ —
l

-1 X

f(— 1): —%—1 = -3, x=-1 - Touka MaKCUMyMa,
max_ f(x)=f(-1)=-3.
e (x)=f(-1)

Ne 940
IMycte ogno umcio X, Toraa Bropoe (50 — x). Hamo Haiitn HanMeHbliee 3Ha-
YeHHE CyMMBI HX Ky0oB, T.e.: f(X)= x>+ (50 —x)%,
£(x) = 3x> — 3(50 — x)* = 3x> — 7500 + 300x — 3x> = 300x — 7500, £(x)=0,
300x — 7500 =0 = x =25,

- +

25 *
X =25 — Touka MEHUMYMa, X =25; (50 —x)=25, 50 =25+ 25.

Ne 941

625
HyCTb OIHO 4YH1CJIO X, TOrJa BTOPOE (— , HO YHUCJia OTHU TaKu€, YTO CyMMa
X
UX KBaApaTOB HAUMECHbIIAA

2
f(x)=x> +(%j , x<0,

2.6252 2-6252 B

f)=2x-==—, f(x)=0; 2x-=—=—=0,
X X
2x*— 2. 6257 =0, x =425, x=25€ (0;+ ), x=-25¢ (0;+w),
- +
25 X

625

X = 25 — Touka MEUHUMYyMa, 3HauuT X =25, ——=25.
X

Ortet: 625=25-25
Ne 942

HyCTI) CTOPOHBI TPAMOYTOJIbHUKA paBHBI 4 U b, Toraa

a
p=2(a+b). [Tonoxum, a =X, Torga x > 0
p p
b=X—-a=-—-x. b
2 2
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[Tnomanap 3TOro NPsAMOYTOTbHUKA HAXOIUM KaK:

S="° (X): a-b=x- [% - Xj — HaliJieM max 3TOW (YHKIHH.

p P ) p- p
f'ix)=—-x-x==—-2x, P(x)=0; T 70 x=2X
(x)=2 5 ®) 5 ;

TOYKa X ZE — TO4YKa max, 3Ha4YUT, [IPSAMOYT'OJIbHUK UMECT CTOPOHLI

p

p PP
a=— b=—--—=-— — 570 KBazpar.
4 2 4 4 P
Ne 943
[IycTh cTOPOHBI IPSIMOYTOJIHUKA PABHEL @ U b.
S=9=a-b.

ITyctsb a = x, Torga b:%, p:f(x):Z(a+b):2(x+%j x> 0.

Haiinem MunumyMm 310it QyHkimu  f '(X) = 2[1 —ij R

XZ
2 —
fi(x) = 0; zi’%):o, x =43,
X
- +
f
3
3 € (0;+0) -3 g (0; +o0)

X =3 —Toyka min; a =3, b:%:&

OTBeT: DTO KBaIpaT co CTOPOHOIT 3.

Ne 944
1 1

1) f(x) = Inx — x, l;3 , x>0;1. f ! =ln—-—<0, f(3)=In3-3<0;
2 2 2 2

2. f'(x)=1—1,f(x):o; 1_—Xzo, x=1;3. 1eB;3}, f(1)=Inl —1=-1.
X X

1
Boisicuum, uto Gosbiue. Jlomyctum, f[gj > f(3)

| B

e o n3-3 . Lt om3s—2, Intsine 2 =L
2 2 2 2 6

| =

o

e
¢’?>6—uro BepHO
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Homycerim f(3) <f(1),t.e.In3—-3>-1, In3>2, In3> Ine?,
3 >e” —He BepHO, 3HAUUT f(1) > £(3).

1 1 1 1 - 1
onyctum f|—|> f(1),Te. h———>-1, In—>1lne 2, —>—,
ot (1] 7). e =251, ] T

\/;> 2, e>4— He BEpPHO, 3HAYUT f(l)>f(%}
Urak, max f(x)= f(1)=~1, min f(x)= /(3)=1n3-3;

=) B

2 2

2)fix)=x+e”, [-1;2];

LA =-1+e=e—1<2, 2<e<3, 1<e—1<2, f(2):2+%>2;
e

2./(x)=1-¢% f(x)=0; 1-¢*=0, e*=1=¢°, x=0, A0)=0+e"=1,
maxf(x)zf(Z)=2+L m@nf(x)zf(O)zl;

[-1:2] 2 2]
f2)
Il

f0) A-1)
] Il 1
T T T
1 2
3) fix) =2cos x — cos2x, [0; 7t];
1. f{0) =2cos0 —cos0 =2 —1=1, f{n)=2cosm-cos2n=-2—1=-3;
2. f(x) =-2sin x + 2sin2x, f(x)=0; -2sinx(1 —2cos x) =0,

. 1 b
sinx=0, x=7n, neZ, cosx:+5 x:i?+2nn,neZ;

3. 0 €[0;n], = e]0;mn], %e[o;n],

2 1
f z :2c0s£—cos—n:+1+—:+§,
3 3 3 2

2
T 3 .
r[{)li[)](f(x)zf[?j:E, f(f)l;lnr]f(x):f(n):_3'
Ne 945
D fx)=3Vx-x/x, x>0
Lor)=——-3.%,
2Jx 2
F(x)=0; E[L_\/;]_O 1_—X:O, x=1
2 X X
| + | _
0 1

=1-rtouka max, f(1)=3-1=2;
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2. f(x)=3x-2xx, x>0, f'(x)=3-3Vx,
Sx)=0; 3(1—&):0, Vx=1, x=1, x=1, Touxa max.
3.1 (0;+o0), A1)=3-2=1.

+

| .
T >

1

Ne 946
DAx)=e*-3x ma(-1;1), f(x)=3e>-3,
f(x)=0, 3(™*-1)=0, e*=1-¢" x=0, x=0—Toukamin, 0 € (-1; 1),

fO)=e"-3-3=1;

0

x=1, x=1—-Touka min, 1 € (0;2), f(l):%wtlnl:l.

+

l
T >

1

Ne 947

1) f(x)=x¥5-x ua (0;5),

(-1)  4(5-x)-x  20-5x

X
Wo-xp WP s
20-5x

f(x)=0, —————==0, x=4, x=4-rTouka max, 4 € (0; 5),

4(5-x)
f4)=4-Y5-4=4;

+
4

2) f(x):x3\j4—x , (0; 4), f'(x):3/4_x+

f'(x):45—x+

x-(-1)  _ 12-4x
3%/(4—x)2 3%/(4—x)2
12— 4x
f(x)=0, ———=0, x=3, x=3—rT1ouka max, 3 € (0; 4),
3R(4-x)?
fB)=334-3=3;
+

3 X

\]
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3) f(x)=3x*(1-x), (0; 1),

f'(x): I(Zx(l—x)+x2 '(—1)): 2x—3x2 _ 23y
R x4(l—x)2 3%/)54(1_)6)2 3%/364(1—)()2
Jx)=0, 23 =0, x:E, xzéfTquamaX, %E(O;l),

33/x4(1_x)2 3
2) 41 Vs
B35

3 3
+ -

|
T >

3 X
9 1=V axes, (19, )=l

2074 ), x=2, x=2—roukamin,2 e (-1; 5),

S(®)=0 —f—
) 3\3) (x2 —4x+5)2
f2)=Y4-8+5=1.

2 X

+

Y

Ne 948

TIycTs MBI BBIpEIKEM KBaJIpaThl CO CTOPOHOM X, TOr/ia BBICOTA U €CTh X. 3a-
MUIIEM B TAKOM ClTydae 00beM
Ax)=V=(a—2x)(a—2x) - x=(a—2x)> - x =a’x — 4a’x + 4x°
f(x)=a>—8ax + 12x%;
f(x)=0: 12x*—8ax +a> =0, D = 16a* — 12a° = 4a%,

4da+2a a da-2a a
X; = ==, Xp = =—,
12 2 12 6
f(%jz(a—a)(a—a)—zo,
3
A9 (o) aa)at 20 20
6 3 3)6 9 6 27

a
OTBeT: BBICOTA KOpO6KI/I JI0JIDKHa OBITh g .
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Ne 949

B IIycts BK = X, Torna BeicoTa TpeyroiabHuka BD=a + x.
Hatinem ocnoBanue AC. Tpeyronsauku ABC u PQB — no-
JOOHBI ¢ KO HUIIEHTOM Y14 pauur AC _xta
p K\Q x PO X
A TN raro_Grae
A D C X X
IInomane
1 1 (x+ +a) -
—AC-BD:—(x a)a.(LH_x):M,
2 2 x 2x

OTBeT: HauMeHbIIas oAy mpu BK = a.
Ne 950
y =3 — x> — rpacduk 3TOH QYHKIMH CHMMETPHUEH OTHOCHTEIBHO OY, 3HAUMT,
BEPLIMHBI IPAMOYTOJIbHUKA OyyT MMETh KOOPANHATHI
B=(xy);A=(x0); C=(x,y); D=(x,0).
OcHoBaHHUE MPSIMOYTOJIFHHUKA PaBHO 2X (x>0) U BBICOTA Y, 3HAYHT, IJIOMIAIb:
fx)=8S=2x-y=2x-(3-%x), x € (0; 3),
F(x) =23 -x)+2x - (-2x) =6 -2x"—4x> = 6(1 — x?),
fx)=0; 6(1-x)=0, x==%1, 1 €(0;3) -1 ¢ (0;3),
A)=2-13-12)=2.2=4.
OTBeT: HanOOMbIIAs TIOMIAb PSIMOYTOJIBHUKA paBHOA 4.
Ne 951

IycTh 510 Touka B ¢ KoopauHaTamu (X, x°).

Toraa paccrosiHue 10 TOUKH A: N/(x —-Xy )2 + (y -¥p )2 =p WM

2
p—f(x)—\/(x—Z)2 +[x2 - ) :\/x2 —4x+4+x* —x? +% =

1
2
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Jx)=0; = =0,
2.[x* —dx+
4
_ +
f >
1 X

x> = 1, x=1, x=1-Touka MUHUMYMa, Yy = 1°=1.
Otsert: (1; 1) — Onumxaiimas K Touke A.

Ne 952
ITyctb a — mmpuHa 10ckH, @ —yroa, 0 < ¢ < g .

Torza niomaak NONEpPevHOro ceYeHMs Kenooda:

S(o)= 2[%-a(acos<p)sin<pJ+a(a c0s0).

1.
S(e)= az(zsm 20+ coscpj .
Haiinem MakcuMyMm 3To# (HyHKIIUH:
1 .
S'(x) = az(g -2-sin2¢p— coscp} ,

S'=0= cos2¢ — sing = 0 = 1 — 2sin’p — sing = 0.
O603HauNM sing = t;

20 +t-1=0; t;,= Zleyiz42tl “12_;1'2(_1); t=-1; t= %

. 3
nput=-1: sinp=—-1= = En — HOCTOPOHHUI KOPEHb.

1 . 1 T
npu t = E : sing = 5 =>0¢= g , ¥ yTOJI HAKJIOHAa OOKOBBIX JOCOK K OCHO-
n T 2
BaHHIO | —+— =—T.
2 6 3
OtBeT: —T .
3

§ 53 Boinykiocth rpaguka pyHKIUHM, TOUYKH Nepernda

Ne 953
1) f(x) = (x*cosx)"" = (2x cosx — x’sinx)’ = (2x cosx)’ — (x’sinx)’ =
= 2c0s X — 2X sin X — 2xsinx — x°cosx = cosx(2 — x°) — 4x sin x;
2) f(x) = (x’sinx)"" = (3x%sinx + x’cosx)’ = 3(x’sinx)’ + (x’cosx)’ =
= 6x sin x + 3x%cosx + 3x%cosx — X sinx = sinx(6x — x°) + 6x*cosx;

79



3) fU(x) = (0 +2x° —x2 +2)"'= (5x* + 6x7 —2x)'=20x> +12x-2;
4) fr(x) = (x* =3x> +5x+6)"= (4x> —9x? +5)'=12x* —18x.

Ne 954
D00 = ((x+ DY = (@ + 1) = 126+ 17,
f"(x) > 0 mpu Bcex X # -1, 3HaYNT, QYHKINS IIPU BCEX X # -1 BBIMyKIJIa BHU3
2) F(x) = (x* — 6x> + 4)" = (4x° — 12x)' = 12x* - 12,
f>0, 123 -1)>0,(x—1)(x+2)>0,
+ - +

] ]
T T Eal

-1 1 X
mpu X < -1 1 x > 1, Ha ATUX MPOMEXKYTKAaX (YHKIHS BBITYKIa BHU3.
f7(x) <0 mpu —1 <x <1, Ha 3TOM IPOMEKYTKE BBITYKJIa BBEPX;
3) /() = ((x* = 3x +2)e")" = ((2x - 3)e* + (x> - 3x + 2)¢") =
=X -x-1)) =& -x-D+e"Q2x- ) =e"x*+x-2)
f”(;:2>0, XX+x-2>0,

+
I I >
-2 1 X
D=1+8=9, x, :_1+3:1, xzzﬁ:_z,
2 2

npu X <-2 x> 1 — GyHKUMS BRITYKJIa BHU3,
f'(x)<0mpu -2 <x <1 - dyHKIHS BBINYKIa BBEPX;

4)f7(x)=(x-6xInx)" =@3x*—6lnx - 6) = [6x—£j , x>0,
X

-0, 6(x2—1)>0, 6(x—1)(x+1)>0,
X X

fx)>0, 6£x —lj
X

npu X > 1 — (yHKUUS BEITYKJIa BHU3,
f7(x) <0 npu 0 <x < 1 — yHKIHMS BBITYKIIa BBEPX.

Ne 955
1) f(x) = (cos x)"" = (-sinx)' =-cos X, f(x)=0, -n<x<m,
-cosx=0, cosx=0, x=£+nn,neZ, x:_f;f;
2 2 2

2) F(x) = (x° — 80x%)" = (5x* — 160x)’ = 20x° — 160,
F1x)=0, 20(x*-8)=0, x=2.
- +

| .
I el

2 X
TIpu mepexoze gepe3 x =2 f”(X) MeHsIeT 3HaK, 3HAYHUT, X = 2 — TOUKa IIeperuoa;
3) F(x) = (12x° — 24x> + 12x)" = (36x> — 48x + 12)' = 72x — 48

f1x)=0, 243x-2)=0, x:%
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W |

2
IIpY IIEPEXOJie Yepe3 X = g 3HaK f''(X) MeHsieTcs, 3HAYHT, 9TO TOUKa Iepernda

4) f"(x) = (sinx —%sianj”: (cosx —cos 2x)‘=

=—sinx+2sin2x =2sin2x —sinx, -t<x<m, f(x)=0,
sinx(4cos x—1)=0, sinx=0 x=mn,n € Z, nn ¢ (-1, 1),

1 1
cosx =—, x=zarccos—+2mm ,
4 4

X = tarccos— — SBISAIOTCS TOYKAMH Teperuoda.

Ynpaxnenus k riaase IX.

2 956

Dy =0Qx*+3x*=2) =6x>+6x, y >0, 6x(x+1)>0,
+ - +

| | .
T T el

X
-1 0
mpu X < -1, x>0 —Bo3pactaet; y' <0 npu -1 <x <0 —yOsiBaer;

2) y'z(%)f —x’ —4x+5j’:2x2 —-2x—-4,

y' >0, 2x*—2x-4>0, x*-x-2>0, D=1+8=09,
1+3 1-3

X, :T=2, x,=——=-1,
+ - +

-1 2
mpr x <-1 x >2 dyHKms BospacTaer; y' <0 x*—x—2<0,
npu —1 <x <2 — yObIBaeT;

3) y'=(3—1j': —%; x#0
X

X

y' <0 mpu Bcex X, HO X # 0 = 3HauuT, QyHkus yosiBaet npu X < 0 u x > 0;

4) ':(L):_—2~ x#3
4 x=3 (x—3)2’ '

y' <0 npu x <3 u x> 3 u yObIBaeT Ha ITUX IPOMEXKYTKAX.
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Ne 957
Dy =(x*'—4x’ -8+ 1) =4x’ - 12x* - 16x, y' =0, 4x(x*-3x—4)=0;
=0 _
g L D=9+16=25 x =024, x =2y,
x*=3x-4=0 2 2
x;=4, x;=-1, x3=0;
2)y'(@dx*—2x> +3) =165’ —4x, y' =0, 4x(4x*—1)=0,

x=0 - 0 1 1
=0, x,=—, x3=——.
4xr-1=0 ! L A )

2
3) y'= £+2 '=l—£; x#0, y=0, al 36=0,
3 x) 3 42 3x2

X
x*-36=0, x=16;
4) y' = (cos2x + 2cos x)' = -2sin2x — 2sin X, y' =0, -2sinx (2cos x + 1) =0,

sinx =0 x=mn, neZz
+
cosx:—l = x=_2n+2nn, neZ’
2 3
Ne 958

8
Dy = -4x") =3x"-8x, y' =0, x(3x-8)=0, x;=0; x,= 3

+ - +
I l

T
0

L3
3

x =0 — Toyka max., X =— - TOYKa min.;

)y =0Gx*—4x)=12x> - 12x%, y' =0, 12x°x-1)=0, x;,=0; x,=1,
x=0- CTallyoHapHas TOUKa, X = 1 — Touka min.
— — +

| | .
T T -
X

0 1

Ne 959
1 y':(xs —%x2+3)'=5x4—5x, y'=0, 5x(x*~1)=0, x,=0; x,=1,
x = 0 —rtouka max., {0)=0-0+3 =3, x=1—Touka min.,
5 3
l)=1-—+3=—;
S)=1-2+3=7

+ - +

ok
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4

X 2
) y=——+x".
)y 2

Ob6nacts onpeneneHus — R,
y’=-x3+2x, y' =0, x(27x2)=0, X1 =0; x,= i\/E

1
2) y':(gﬁ — 45?2 —3]': xt—8x, y'=0, x(x*~8)=0, x,=0, x,=2,
x =0 —rouka max., f{0)=0-0-3=-3, x=2 —To4ka min.,
32 63
2)=—-16-3=——.
12)== 3
+ — +
| | .
T T Fel
X
0 2
Ne 960
3
X 2
1) y=—+3x".
Y73
O6nacts onpegenennsi — R, y' =x>+6x, y' =0, x(x+6)=0,
X, =0; X, =-6— cTallOHapHbIE TOYKH
X x<-6 -6 -6<x<0 0 x>()
y' + 0 - 0 +
0
Y / \ /
max min
40ty
0
0
! X
40 30 -20 -p O 10 20 30 4o
20
-30
-40

(—oo;—«/z) -2 (_ﬁ;o) 0 (0;\/5) V2 | x>q2
/ 1 \ 0 / ! \
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Ne 961
1)y=3x>—6x+5 na[0;3]. O6macts onpexnenenns [0; 3],

'
8]

y'=6x—6, y=0, 6(x—1)=0, x=1
+

1 >
X
1
X 0 (0; 1) (1;3) 3
y' - 0
y 5 \ 2 / 14
12ty
3 X
-3 g 3 6 12
1 2 3
D y=—x"'—Zx—=x>+2 mna [-2;4].
)y 4 3 > [-2; 4]
O6mnacte onpenennust [-2; 4],
y=x'-2x*-3x, y=0, x(x*-2x-3)=0,
[x=0
|x*-2x-3=0’
D=1+3=4,
X1:3; Xzz-l; X3:0.
X | -2 | (-2-1) -1 (-1;0) 0 (0;3) 3 34
y' - 0 + 0 - 0 +
IENE 2 37
3 12 / \ 4 /
min max min
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A g—ﬁ
=<
——
=

Shobin

\/ |
Ne 962

DAx)=x—6x>+9 ma [-2;2], A-2)=-8—6-4+9=-23,
f2)=8-6-4+9="7, f(x)=3x"—12x, f(x)=0, 3x(x—4)=0

x1=0; x,=4, 0e[-2;2]; 4¢[-2;2], (0)=9,

max S (x)=7(0)=9, min /(x)= f(-2)=-23;

D) Ax)=x>+6x>+9x [4;0], A-4)=-64+6-16+9(-4)=-4, f0)=0,
fX)=3x"+12x+9 f(x)=0, 3(x*+4x+3)=0, D4=4-3=1,
x1=-3; x,=-1, -3e€[40]; -1€[40], A-1)=-1+6-9=-4,
A-3)=27+6-9-9-3=0,

in /()= £(=4)= f(-1)=~4. max f(x)= 1(=3)= 1(0)=0:
NAX) =x*—2x2+3 [4;3], A-4)=256-2-16+3=227,
f3)=81-9+3=75, f(x)=4x"—4x, f(x)=0, 4x(x*—1)=0,

X1 =0; Xp3==%1, -1 €[-43]; 1e[43]; 0ec[43]
A-D=f(1)=1-2+3=2, [0)=0+0+3=3,

min ()= /(1) =7 1)=2, max flx)=7(-4)=227;
HAx)=x*-8x*+5 [-3;2], f-3)=81-8-9+5=14,
f2)=16-8-4+5=-11, f(x)=4x’ - 16%, f(x)=0, 4x(x*—4)=0,
x1=0; x3=%2, 0e[-3;2]; 2e[-3;2]; -2€[-3;2],
A0)=0+0+5=5, A-2)=A2)=-11,

min /()= /(-2)=£(2)=-11. max f(x)=/(=3)=14.

Ne 963

Ilycth cTOopoHa IpAMOYTOJbHMKA paBHAa X, TOrAa Apyras CTOpOHa paBHa
2_x].
2

2
Toraa auaroHanb BEIYHCIAM Kak: [ = f (x) = |x*+ [—— x) .

Hccnenyem Ty GyHKIHIO Ha min

2 2
f'(x) =[\/x2 +pT—px+x2} =[\/2x2 +pT—px] =

85



_ LGx-p) p) F09=0, —— PP o 4x—p=o,

2
2‘/2x + 2 2 2x2+p7—

P

p
= £, BTOpas CTOpoHa b,
4 P P 2 2

—% = %— 3HAYUT, 3TO KBaApaT CO CTO-

poHoii p/4, 4.1.11.
Ne 964

ITycth X — OfiHa M3 PaBHBIX CTOPOH, 3HAYUT JPYras TOKE X U OCHOBaHHE
(p—2x), Tora BeICOTA paBHA:

2 2 2
-p - +4
e e (2, :\/XZ_P_erx_xZ:\/p—l”C,
2 4 2

TorJa rJiomanab BbIYHUCINM KaK:

1 \-pP+4px —2x)—- p* +4px
S(x)-5~(p—2x)- p +a4px _ (p=2x)y-p~ +4p

i

2 4
1 -2x)-4
S'0) = | — 2= p? 4 apy + P20 AP |
4 24/4 px — p2
1 ( ) ) 4p% —12xp
=——\+4p" —16px+4p” -8xp|= ————,
8\[4px—p2 44 41”‘—]72
4p(p—
S'(x)=0, M:o, x= £, x= £fTquamax.,
2\[ 4px— p2 3 3
OCHOBaHUE p—2x=p— 2r "y
3037
DTO paBHOCTOPOHHUIT TPEYTOJIbHUK.
Ne 965
IMycth cTOpOHA KBajpara paBHa X M BBICOTA /1, TOT/a IUIOMIAIb TOBEPXHOCTH
300 - x*

paBHa: p =2 (x* +xh + xh) = 600, x*+ 2xh =300, h=
X

Haiinem o0bem:

2 3
Vef)=x-x-h=x 07F 500 X
2x 2

Haiinem makcumym oynkunu V = fix): f'(x) =150 — %xz R

f'x)=0, %xz =150, x*=100, x==10, 0 x >0 (10 ycIOBHIO),

h= 300-100 =10, 3HAYUT 3TO KyO.

20
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Ne 966

'

) = GXS —%x3 +7x+12,5j =ox*—7x2+7,

y'=0, 9x4f7x2+7=0; D =49 — 252 <0, 3Ha4uT 0t -7 +7>0m
y' > 0 mpu Bcex x € R, ciepoBaTenbHO (YHKLIHS BO3pacTaeT Ha Bcel obiacTu
OIPEe/ICIICHNUS, 4. T. 1.

Ne 967

y=(x+ Zxx/;)’ =1+ 3\/;, 1+ 3\/;> 0, T.K. \/;> 0, clie0BaTeILHO
y' > 0 npu moObIX x € R, U 3HaUUT, (QYHKIUS BO3pacTaeT Ha Bceil obmacTu
OIIpeeNICHNS, 4. T. 1.
Ne 968
Dy =@lx)=Inx+1, =0, Inx+1=0, Inx=—-1, Inx=1Ine’,
1 .
X = — — ToYKa min;
e

2)y' =@xe) =" +xef =" (1 +x), y=0, &(1+x)=0, x=-1,
x =-1 — Touka min.
- +
® >

~1 X

3)y,:[ 259 }’:[75—25x—63+9x]’:( 12-16x j:
7-x 3-x (7-x)(3-x) X2 —10x+21

_ —16(x* —10x +21) — (12~ 16x)(2x —10) _

) (x2—10x+21)2 )

16x% +160x —336 - 24x +120+32x% —160x _ 16x% —24x 216

(x2—10x+21)2 (x2—10x+21)2
2_ —
y' =0, (2’§3—x27)=0; ¥-10x+2120=>(x-3)(x-7)=0
x“—=10x+21
=x#3,x£7, 2xX*—3x-27=0, D=9+216=225,
3+15 9 3-15
x| = :—’xzz—:—3’
4 2 4

9 .
x =-3 TOouka max., x = 7 TOYKa min.

+ _ +
@

-3

>

X

oo @

87



Ne 969
puc 148 a)
1) Bo3pacraet x € (x3, x5) U (x7, Xg); yOBIBaeT x € (x1, x3) U (x5, X7);
2) Xmax = X15 X55 Xmin = X3, X7; 3) X2, X4, X5 X85
puc 148 6)
1) Bo3pacraer x € (—10, -8) U (-4, -2) U (0, 4) U (6, 7);
yosBaet x € (-8, —4) U (-2, 0) U (4, 6);
2) Xmax = =8; =25 4; Xmin=—4; 0; 6; 3)-10; -6;-3;-1;2; 5; 7.

Ne 970

Dy=
x*—4
a) OGnacTh onpexneneHus x # =+ 2
2 2x 2x
6)y'=( J— V=0, ——5——==0; x=0;
x> -4 (x? —4)? (x2 - 4)?
X | (o05-2) | 2 | (-2;0) 0 ©0;2) | 2 (2; +o0)
Y + i + 0 - i -
1
y / i / 5 \ i \
max
: 4= 55
2
2)y=
x> +4

a) O6nacts onpexnenenus R:

, -2-2x —4x
0y () =—mF— =

(x"+4) (x"+4)
B) J'(x) =0, —2—4x 7= 0, x=0;
(x"+4)
(=0; -0) (0; +0)
yl + —

v

ét\)l—oo
/

X
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3) y=(x-17>(x+2)

a) O6nacts onpeneneHus R:

)Y =()=2(r—Da+2)+ (-1 =(x— D2 +4+x-1)=
=x-DBx+3)=3x-Dx+1)
B)Y=0,3-x—-Dx+1)=0, x=1x=-1.

(o0; 1) -1 CLD | 1| d;+0)
V' + 0 - 0 +

y / mix \ l’l'lOiIl /

4) y=x(x—-1)°
a) Ob6nacts onpeneneHus: R
6)y =(x—1P+3xx-1’=x-1)@x-1+43x)=x-1)@x—1)

B) Y =0, (x— 1) - (4x—-1)=0, x;=1 xf%
1 1 1
—o0; —— — —; 1 1 I; +
x| ( 4) p (4 ) (1; +o0)
y! _ 0 =+ 0 +
_2
W 5w | o S
min
81y
4
2
i X
2 0 2 4 3]
2
Ne 971
. . 3n
1) fix) = 2sinx + sin2x; xe[0; 7];

a) Ob6nacts onpenenenus [0; 3% 1; ©) f'(x) = 2cosx + 2cos2x;



Ne

Ne
A

90

B) f'(x)=0, 2c0sx+2¢082x=0; 4cos’x+2cosx—2 = 0, 2cos*x + cosx — 1 =0;

D=1+8=09; cosx 13 :l, x:i£+2nn,neZ;
4 2 3
-1-3
COSX T:—l,x=n+2nn,n eZ,

f(0) =2sin0 + sin0 = 0, 1 [%] = 25in37rE +sin3n=-2+0=-2,

f[%j:ZSin§+sin23—n=\/§+§=¥,

f(m)=2sint +sin2n=0+0=0,

min (/)= (35 =2 max ()= { T 252
T

2 2
2) flx) =2cosx + sin2x; xe[0; ]; a) f'(x) = —2sinx + 2cos2x,
J'(x) =0,-2sinx + 2(1 — 2sin’*c) = 0, 2sin’x + sinx -1 =0, D=1+8=9,
-1+3 1

b St b
—E x-(—l)('g+rcn, nez, ?E[O,TE],EE[O,TE]

3=—1 x=—£+2nn, nez; —Eé[O;Tc]
2 2

sinx =

6) f(0)=2cos0 +sin0=2+0=2, f(n)=2cosnt+sint=-2+0=-2,

f[%szcos%+sin£:ﬁ+§:¥,

3
f(S_ch = Zcos(s—n]+sin5—n =—3 —ﬁ = —ﬁ ,
6 6 3 2 2
. 3v3 33
@)= (2= 24 ()= 2)= 22
972

D) =5'(1) = (68 — £) =12t — 3¢

2) HalimeM HauOoIbIIIee 3HAYCHHUE V(?)

VI(()=12-6t; V'(£)=0, 12-6t=0, t=2, t=2 —TOYKa Max.,
v(2)=24-12=12.

973
Iycrs BC =x, AC =[—x, Torna

AB= J(—x) —x* = 22l ,

SABC:%X'Vlz—Z)Cl .

Haiinem nHanboibiiee 3HaueHue S pc.




B 2x/12—2xl B 2x/12—2xl 7

PN Y et H o) 2 B e - S
2 12— 2x

12 =3lx

- =0,
W2 —2x1 '

2 2
doop L2 P P B
3 3 9 9 3

Ne 974 A
ITycts AC =x, Torna CB =40 —x.
Toraa momans HaliaeM 1o Gpopmyie:

2
S(x):%AC-CB:%x(40—x):20x—x7

S'(x)=0, = —, X= — — TOYKa max.,

UJ|N

(&
Hccnenyem S(x) Ha max. B

S'(x)=20-x; §' =0, 20—x=0, x=20, x=20 — Touka max. AC = 20,
CB =40 —20 =20. 310 paBHOOEIPEHHBII1 PSMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK.

975
[ycts AB=x=CDu BC=y=AD, Torga

BD :ﬂxz + y2 —2xycosa , ’v

nAC= \/x2+y2—2xycos(n—on)= ‘
=x% + % + 2xycosa D <

AC+BD = \/x2 +y2 —2xycoso +\/x2 +y2 +2xycosa. =a

z

a® = x? +y2 —2xycosa+x2 +y2 +2xycoso — 2\/()62 +y2)z —4xzycos2 a

a' =47 +yN)a’ + 47 + %) =47 + )7 - 16x7) cos’a,
x2 y2 cos? a

aZ

a* —4(2 + %)’ + 165 cos’a =0, 4(° +)yH)=a*+ 16

Bemnunaa 2(x* + %) 3aBHCHT OT ITapaMeTpa d.

a2

min 4(x*> + 1) = & ipu cos’o. = 0 o. = 90°. Torma 2(x* +1%) = BN

Ne 976
Ilycts AB = x, Torna AD = 2\/R2 —x? s
S=AD-AB=2xVR? —x? = 2xVR%x? —x* .
Uccnenyem S na max npu x€[0; R]. D
B 2!2R2x—4x3 ) 2R%x—4x3

= ; §8=0, ————=0,
2\JR2x2 —x* \/szz —x*

>

("_/(;l

S!
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x=0 X R
2x(R* - 2x%) =0; , R* > R, ——
= X=T—F—
=2 =
. R
x =0 - Touka min., x =—— — TOYKa max.,

i
R? R R

AD=21/R2 2 2. Lo \hR, S="2\2R=RZ.
2 2 V2

Ne 977

0
+ £[0; R],

1
O6beM nupamusl ¥V =§ h - S oen; h =12 — mocrosiHHas, TO3TOMY 00BEM 3a-
BHUCHUT TOJBKO OT IJIOMIAau OCHOBaHusA. Halimem ee max.
ITycTh OZMH KATET OCHOBAHUA X, TOTA APYrod v16 — x> . Toraa momap

S(x):%x-\/m—xz :%\/16x2—x4 ;o xel0;4]

§'(x) = 1(32x—4x3) _ Bx—x
a16x2 —x* i6x? - x4

8x—x

_OXTX 0, x8-x)=0,x=0, x=+2v2, 242 ¢ [0;4],

\J16x2—x4

| flos—ea=3_4,
2

2

i S =0,

x =0 —Touka min., x = 2«/5 — TOYKa max., S(Zﬁ):

V= 12-4=16.

1
3
Ne 978

ITycte pammyc OKpY»KHOCTH B OCHOBAaHMH LWJIHHApA 7 = X, TOTJA BBICOTA

h= (g—Zx] . O6wvem paBeH V=" - Soey = h - e x €[0; pl,

2 3
V@:G_M)mg:ﬂl;ﬂi'
2 2

Uccnenyem V(x) Ha max. V'(x)= %(Qpnx — 12mx®) = prx — 6mx

xn=0 p
V'(x)=0, xn(p — 6x) =0, |:p—6x=0 =x =0 xz:z
x =0 — Touka min., x :% — TOYKA max.,

2 3
P pn.%_éLnﬁ T ( 3 3) p’
v| 2= - 6p° —4p3|=T_
[6) 2 2-216 P P 216
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Ne 979
D,

A
AD 5. AD APy ap=sk, aB=2k, |
AB 2 5 2 ¢ - b,
!
Sn06:AD.AB+2SAAIBIB+2SAA1D1D = 1/)/L ______ —JA
2 /
25 -10k c 5

= 10/2 + 244,(5k + 2k) =28, AA,= By

_ 2
vV =10k’ -ﬂzi(zsk—lolﬁ).
14k 7

Uccnenyem V ua max., V' = %(2s -30k%; V=0, %(2s —~30k*) =0,

]FiJE, lf\/E — TOYKa max, Fﬁ; ADzﬂz ES ,ABZ2-£.
15 15 NG NEERE Jis

Ne 980
:x2—3x+2
x2 +3x+2
a)O6naCTf,onpeneneHHﬂ:x2+3x+2¢0;D:9—8:1,
-3+1 -3-1
X # =-1, x# =-2;
5) 3 = (2x— 3)(x2 +3x+ 2)— (x2 ~3x+ 2)(2x +3) _
(x2+3x+2)2
_ 200 4627 +4x—3x —9x—6-2x +6x° —4x—3x” +9x—6 _
(xz+3x+2)2
_lax?—6x* 12 _ 6(x2—2
(xz -0—3x+2)2 (x2 +3)c-4—2)2
2
3 =0, W =2) . 2-2-0, x=4472.
(x2+3x+2)2
(o |, | OF V2: || O (V25
g -2) *\/E) _\/5 -1) N/E) \/E +00)
N I I 1 R A
y / E / max \ E \ min /

X =—+/2 —TOYKa min., x =+/2 — TOYKa max.
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Ne 981

94

1) y:(x2—1 x+l;

a) Obnacte onpeneneHus x > 1.

!2_! 2 2 2 B
6)y':2x\/m+x 1:4x +4x+x 1:5x +4x 1;

2vx+1 240x+1 2vx+1
5x% +4x—1 5
B))y) =0, ——=0, 5x" +4x—-1=0,
2Wx+1
Dl4=4+5=9, y-—23_1 23 _
5 5 5
1 1 1
-1 - - PR
x ( 5) S (5 )
y | B - 0 *
24430
y |0 \ 125 /
min
4y
| | ek
2
1
X
5 4 -3 -2 Nh/l 2 3 4 s

2) y=x|M+3x;
1

a)D(y)=R; 6)y=0mpux=0, x= _5;

B) = (x)) Yoan +— 23

3(1+3x)?
1+4x
x>0 y':31+3x+ al = ,
Yesep  Yarap
V' =0, i:o, x:—l,H0x>0.HeHOZ[XOIII/IT.
J0+3xp 4

x<0 V' ==31+3x + (x) o 1t ,
%/(1 +3x) %/(1 +3x)
1+4x

1
y=0, -———=0 x= —Z — TOYKa max.

3 (l+3x)2



1 1 1
—00; —— -— -—;0 0; +
x | ( 2 ) 2 ( 2 ) (0; +o0)
yr + 0 — E +
1
— 0
Y / a4 \ min /
max
Ay 5
g-_ [x{ 13
1
X
2 1 q 1 2 3
-1
3) y=x%*
a) O6nacts onpexnenenus: R
6)y =2xe  —xe =e" Qx—x%)
B) Y =0, e*2x—x)=0, x=0; x=2
X (—0; 0) 0 0;2) 2 (2; +o0)
V' - 0 + 0 -
0 4
Y \ min / e’ \
max
b g;xz- e'x
X
4) y=x'e*
a) D(y) =R

6) ) =3x’e —x’e

3 =x

=e* (3x*—x)

B)Y =0, ¢ -¥G-x)=0,x=0, x=3
X (—0; 0) 0 0;3) 3 (3; +o0)
y' + 0 + 0 —
27
N U e S|\
max
2 g:x} e™

-2 -t t 2 3 4 5 6 7 & 9 W0
-1
-2
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Ne 982
3ammmem Il 3akon HeroToHa ams rpysa:
Fcosa = k(mg ~F -sina)

coso+ ksina
Haiizem min F(a): F'(at)= Lz (~sina+kcosa)
(coscx+ksina)
F’(oc): 0, —-sina+kcosa=0, kcosa=sina, fgo=k, a=arctgk

Otser: o = arctgk .
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X riasa.

§ 54 IlepBooOpa3Has

Ne 983
5
1) F'(x) = % =x = f{x) = F(x) sBasiercst meppoolp. f{x) Ha R;

4
2) F'(x) = 5% +0=x*=f{x) = F(x) sBnsercs mepoo6p. f(x) a R.

Ne 984
2:(-1) 2 1 1 :
DF@x)=—~+=-—= ; 2)F'(x)=0 =——-= ;
JFE) === === f): 2 F ) e /()
F(x) sBnsgercs nepBooOp. f{x) mpu x > 0.
Ne 985

'

xs 4 xS 4
1) — - mepBooOp. X", T.K. 3 = X", 3HAYUT, BCE MEPBOOOPA3HBIC UMEIOT

5
Bun F(x) :xT +C;

4 3
4
2) F(x) :xT_ epBooop., T.K. F'(x) :% =x" =fx).
x4
OOumit Bum: F(x) =T+ C.

-2 _ny3
3) Flx)= _XT — nepBooOp., T.K. F'(x) = 2x2 =x2=fx).

-2
OO6umii Bum: F(x) :—XT +C.

1 1 1

4) F(x)=2- X2 nepBoolp., T.K. F'(x) =2 -%x 2 =x 2=fx).

1
O6mwmit Bun: F(x)=2-x2 + C.

Ne 986

1) Bce mepBooOp. dyHkImH f{x) = x HaxoasTcs mo hopmyie:
2
Flx) = XT +C, Tk F'(x) = fix).

Haiinem aucno C, moxcraBus Touky (—1; 3):
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2
s=tic =32 Fm=+
2 2

2| v

3
2) Anst pyskuum f(x) = «/; epBooOp. UMEIOT BUIL: F(X) =§x2 +C.
Uro6sr Haiiti C, mogcTaBuM TouKy (9, 10):
3
2 2 5
10= §~27 +C, C=-8, F(x) =§x2 - 8.

Ne 987

’

W=
W=

x
=3. 63 =e

1) F'(x)=| 3e % = f(x)f cym. mpu x € R;

2)F'(x)= (sin Zx)’ =2cos2x = f(x)f cym. npux € R.
Ne 988

1) fix) = 2x° — 3x°. [lo Tab/MIIe HHTErPHPOBAHILS:

6 3 6
Fa=22 33X X 3
6 3 3

. 5 . 4
2) fix) = 5x* + 2x°, Torma F(x) = >x L 2x 542

3)f(x)=%+iz,Torz[a F) = 2Inx+ 2% :2lnx—%.
x _

2 1
—3lnx :——2—3lnx.

4 fix) =%—3 , Toraa F(x)=
X X

- X
2 6.x3 4x2 3x 3 2
5) fix) = 6x~ —4x + 3, Torna F(x)=T—T+T=2x —2x" + 3x.
4 3
3 4.3 6-x2 3
6) fix) = 43/x —6y/x , Torma F(x) = —— =3x3fx —dx/x .
3 2

Ne 989
1) fix) = 3cos x —4sin x, Torga F(x) = 3sin x — 4(—cos x) = 3sin x + 4cos x.
2) fix) = Ssin x + 2cos x, Torma F(x) =5 - (—cos x) + 2 - sin x = 2sin x — 5cos x.
3) flx) = €" —2cos x, Torna F(x) = ¢* — 2sin x.
4) fix) =3¢* —sin x, Torma F(x) =3¢" — 1 - (—cos x) = 3¢* + cos x.
5) fix) = 5—e " +3cos x, Torga F(x) = 5x — (1) e * + 3sinx=5x + ¢ * + 3sinx
6) flx) =1+ 3¢" —4cos x, Torna F(x) = x + 3¢" — 4sin x.

7 fix)= 6/x 22 +3e*, Torna
x
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4

3
F(x)=6Tx—21nx+3ex =%xi/§—2lnx+3e3,x> 0.

3
4 3 ¥

8) filx)=—=+——-2¢ * , TOrOA
e
1

F(x)= 4 +3lnx—2~(—1)~efx :8x/;+31nx+2e7x ,x>0.

[\)‘»—‘H
0

Ne 990

1) fix) = (x + 1)*, Torma F(x) = @ )

4
2) flx) = (x — 2)3, torma F(x)= (x - 2) '

4
1
3)f(x)=\/sz2 , TOTJa F(x)=ﬂ=4«/x—2 ,  x>2
2
2
4) fix) =ﬁ , Torma F(x) =@ = %31[(x+3)2 .
3
5) fix) :Ll+4cos(x+2) ,Torga F(x)=1In (x — 1) + 4sin (x + 2),
X—
6) fix) :%—ZSin (x—l), Toraa
X—
F(x)=3In (x —3) — 2(—cos (x — 1)) =3In (x — 3) + 2cos (x — 1), x > 3.
Ne 991
. 1 cos(2x+3)
1) flx) = sin (2x + 3), Torma F(x) = E(_ cos(2x+3))+C = —

2) fix) = cos (3x + 4), Torna F(x) =+ %sin(3x +4)+C.
X . X
3) fix) = cos (E — 1), rorma F(x)=2sin (E -H+C

4)f(x)=sin(% +5), Torma F(x)=4cos(% +5)+C.

x+1 x+1

5) fix) —e 2 ,Torna F(x)=2 e? +C

x> 1.

+C.
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6)f(x) = €3X*57 Torma F(X) =% 63):—5 el

7) fix) - , Torna F(x) =llnx+ C.
2x 2

1
3x-1

8) fix)= , Toraa F(x):%ln Bx-DH+C.

Ne 992

2
) f)=2x+3, M(1;2), a)F(x)=2%+3x+C;

6)2=1+3+C, C=-2,3maunr F(x)=x>+3x—-2;

x2

2) fix)=4x—1, M(-1;3); a)F(x):4~7—x+C:2x2—x+C
6)3=2+1+C, C=0,sHaunt F(x)=2x>—x
3) flx) = sin 2x, M(%;S); a)F(x)=f%0052x+C

6)5=fl~cosn+C=l+C, C=2,3HalII/IT F(x)=27 lcost
2 2 2 2 2
4) flx)=cos3x, M (0;0); a)F(x)Zésin3x+C
1 . 1 .
6)015 sin0+C=0+C, C=0, 3Hauur F(x):§sm3x.

Ne 993

2

1) fix) = €™ — cos 3x, Torma F(x) =%e 1 sin 3x;

X X

2) fix) = e +sin 2x, Torna F(x)=4e4 — %cos 2x;

X 2x+— x 5 2x+l
3) fix) = 2sin g—Se 3, Torma F(x)=—IOcosg—Ee 3,

1
X = L ox 2 3
4) fix) =3cos7+ 2e 2 ,rtorma F(x)= 2151n7+§e 2,

5) flx) = % + 4sin(4x+ 2), Torzaa
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4 3
6) fix)= ————, TOra
)fix) V3x+1 2x-5

1
e N

1s 2
Ne 994

4

D Ax)= jx hi TOrga
2 2
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0

3 3
f(x —6x+9x = Z[T—3x +9x|0]:2(9—27+27):18.
0
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1
2) y=—; x=1, wKacaT.xy=2
x

1 1 1 11 1
X)=—, V' =—=,Y(x)=——, y=———(x-2), =——x+1;
y(xo) VT Y'(xo) Ry 4( ), ¥ )

ABC — uckomas durypa

21, 31 311
SABC:SMBCD_SMACD:_[_dx_I ——x+1 dx:f —+—x—1|dx=
1X L 4 x4

2
MR SRS FUE S O Y ST S Y
g 2 8 8 8

Ne 1024

J;kl 1

M \
7 B 2 3

y=x2+1;y=0; x=0; x=1

1) YpaBuenue kacarenbHor: y =f(xq) —f'(x0) (x —x0), ¥ =yo + 2x¢ (x — x0),

y=2xp-x+ x3—2x§+ I, y=2x-x— x3+ I;
2) OMND — uckomast Tpaneuus

1
1
SomnD = j(Zxox—xg +1Mx = x0x2 —x§x+x|0 =Xy —xg +1-0
0
Haiinem nHan6onpmiee 3HaueHne GpyHkmmu Ha (0; 1).

f)=="+x+1, f'(x)=-=2x+1, f'(x)=0, 2x—1=0, x=%,

x:l—Tquamax X :l = l 2+1—1l
2 s AQ 2,)’0 .

2 4
OtBer: l,é .
2 4
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§ 59 lIpuMeHenne MPOU3BOAHOI U UHTerpaja
K pelIeHNI0 MPAKTHYeCKHUX 3a1a4

Ne 1025
v(f)=s'(f), s—mepBoobpasHas v(f)

4
D)= (32 +1hir =3 ! =64+ 4= 65
0

3 o

3
2)s(t):j(2t2+t)dt:2L+t— =
! 32

Ne 1026
Dv(@H)=0, 4-£=0 =0, =4
L5} 4 t3 4
2)s(t)= [vle)de = j(4t—t2>it =22 -3
:1 0
Ne 1027
1) y=3x-2+C; 2) y=2¢ -4 +x+C; 3) y=%62X+C;

=32—ﬁ—0=102.
0 3 3

4) y=4-%-sin2x+C=2sin2x+C.

5) y=3-(—cosx)+C=-3cosx+C;, 6) y=sinx+cosx+C.

Ne 1028
1) y=-—cosx+ C;—cos 0+ C=0, y=-cosx+1
2) y=2sinx+C; 2sinn+C=1, y=2sinx+1
3) y=xX+27—x+C1+2-14C=-2, C=—4; y=x"+2x>-x—4
4) y=2+x*-X+C2+1+1+C=2, C=2; y=2x+x'—x"+2
5) y=e'+tCietC=1, C=1l-e, y=e'+l-e

Cc=1,
Cc=1,

6) y=—"+C, -1+C=2 C=3 y=—e"+3.
Ne 1029
y' =—Cyosin ax + Cyocos ax; )" =-Cjo*cos ax — Coo°sin ox;

V' + @’y =—Ciw’cos ax — Com’sin ax + o Cicos mx + o Casin @x = 0;
0 =0 — Bepuo npu m006IX C; u C,.
PHO 1p

Ne 1030

CkopocTs pacnaga m'(f) =

0,1001 r ~0,0001

0n

m'(f) =k m (f) pemenne m(f)=rmoe ™

B mamrem ciydae m'(£)=0,0001 u my=1, =10, m(z) = 0,999, 0,999=1. ¢ '%

11.0.999 10,999
e 1% =0,999, ~10k=1n0,999, k =— n {0 , 05=1.e 10 |
099 | _mos, ¢=10N03 - 6ogg,

10 In 0,999
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Ne 1031
F=kx; k:E:L:Z, F=200x
x 0,01
0,03 03
A= j' 200xdx =100x ‘0 =0,09-0=0,09 Ix.
0
Ne 1032
F=kx, k:izi:300, F=300x
x 0,01

0,08 08
A= [300xdx =150x ‘0 — 0,96 T
0

Ynpaxxnenns K riase X

Ne 1033
1) f(x)=cosx, torma F(x)=sinx + C
0;-2): —2=sin0+C, C=-2; F(x)=sinx-2

2) f(x)=sinx, Torma F(x) =—-cosx+ C
(-m; 0): 0=7cos(fn)+C C=-1; F(x)=-cosx—1.

3) fx)= J_ , Torna F(x) =24/x + C

4;5): 5=2/4+C, C=1; Fx)=24/x+1
4) f(x)=¢",Torma F(x)=¢"+C

(0; 2): 2—1+C C—l Fx)=¢&+1.
5) f(x)=3x*+1, Torna F(x)=x’ +x+C
(1;-2): 72—1+1+C C= 4 Fx)=x+x—-4

6) f(x)=2—2x, Torma F(x) =2x — x* +C
(2;3): 3=4-4+C, C=3; Fx)=2x—-x"+3.
Ne 1034

512

2 2
D fzdxzzxﬁl =4+42=6; 2) j(3—x)czx:3x—"7 =6-2+6+2=12;
-1 -2

-2
3 P 1 2
3) [ —2xfr =X - 2‘ 99 _41=2;
){(X i 3 0 h 303

1 1
4) I(Zx—3x2)dx:x2—x3‘ R

5)j\/_dx——x\/_‘ 2 (16-1) %:111,
8 z m
2 2 ki
6) j'ﬂz ! :—l+lzi;7) [ cosxdx=sinx|2 :sinz—sin(—ﬁjzz.
i 22, 8 2 8 7% I 2

2

|
0|
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Ne 1035

D oy=vx; x=1 x=4 y=0
ABCD — uckomast purypa

4 2 4 2 14 2
S ipep = [\rdx == ‘:—8—1:—:4—
ABCD {\/;x 3x\/;1 3( ) 3 3
ty Y=1 r= 4
2 P (7:[2
6
2 X
Al 2 3 4 5

2) y=cosx x=0 x =§ y=0; OABC — nuckomas durypa;

m
- T
3 3 T B
Soapc = [cosxdx =sinx|} =sin——sin0=—"-;
0

A EAT A R D

-2]

3) y=x2; y=2-x, ¥=2-x, xX*+x-2=0, x1=-2, x,=1,
EOA — ucxomas durypa

1 1 1
Sgoa = Speac —Sepoac = j(z—x)dx— szdx = J(— X —x+2)d =
-2 ) )
X X 1 1 1

SE. DN SV S L . T S LI
3 2 T2 32 3 2 2
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4) y= 23 y=0,5x + 1,5; 2x2=0,5x + 1,5,

4% -x-3=0; D=1+48=49, x =1 x2=—%,
AOB — uckomas ¢urypa,
1 x 3 1 5
S408 =Spapc —Spaosc = | | T+ |dx— [2x7dx =
3\2 2 3
T4 T4
1 3 2 1
S P U N . ) [ S YN
3 2 2 3 4 213 3 4
- 2

(227, 9 33) 13 45151
3-64 16-4 2-4 12 64 192°

Ne 1036

1 1
1) j'(5x4 —8x3)dx:x5 —2x4‘0 =1-2=-1;
0

35

2 2
2) j(6x3—5x)d 330 Cagii0-2402 105
4 27 27 | 2 2

(oneanKa B OTBECTEC SaZ[a‘IHI/IKa)

3) ?&[3—%}& - ?[3{—%}& - 2;&?—14&‘? -

=16-28-2+14=0;

4) ?4%(1—i]dx=?[4%— 16 de:3x{/;—48%/;‘8 -
1 x 1 :{/x_z 1

=48-96-3+48=-3;

3 3
5) j'\/x+1dx:%(x+l)«/x+l‘o :%-8:%:5%;
0

6
6 6 Jox-
6) [V2x-3d :%1/(2;:—3)3% :@+3)3 :9—%:8§
2 2

2
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No 1037

l)j cos(x+%j :—s1n(x+::j

:l{l_ﬁ}: 2_‘5
2

ENE

I{. © . =
=—|sin—-—sin— |=
0 2 2 4

2

Tl.'
3

2) jlsin[x —Ejdx = —lcos[x —Ej
03 3 3 3

T[

3) f3 sin(3x — 6)dx = ~1-cos(3x —6)” = —cos(+3)+ cos(~3)=
:—1cos3+c0s3:0;
4) }8 cos(d4x —12)dx = 2 sin(4x—12](3) =2(sin 0—sin(~12))=
:20(0+sin12):25in12.
Ne 1038
D oy=1; yoam 2=l y=0, Loax ad-1, x-x
x x

OABC — uckomas purypa
1

2 1 1 il

SOABC = SOAD +SDABC = I4xdx+ I;dx = 2x2‘§ +lnx|11 =
0 -

2

4= S
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'
—_
=

|
—_

2) y=L2; y=x; x=2; y=0; Lz=x, x =
X X

OABC — uckomast ¢purypa

L2y 201
Soapc =Soap +Spagc = [xdx+[—dv =" —— =—-—+1=1
0 1x 20 xjp 2 02
by
yex
2]
y X=2
1
o Y- &
—
-1 o i:a 2p 3
3) y:x2+1; y:x+1,x2+1:x+1, P-x=0, x=0, x,=1

AMB — uckomas ¢urypa

1 1 1
SamB :SOABC_SOAMBC:I(x+1)dx_j(x2+1)dx:.[(x+1_x2_1)d =
0 0

0
1 2 3
:J(x_xz)d ESE 0 R N
0 2 3] 23 6

3:154

4) y=x*+2; y=2x+2
XH+2=2+2, ¥-2x=0, x;=0, x,=2
AMB — uckomas ¢purypa
2 2
2
Sams = Soapc — Soamsc = [ (2x + 2)dx - j(x +2px =
0 0

2

2 3

=f(2x—x2)dx=x2 -
0
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i= Ax42

Y

Ne 1039
1) y=x*—6x+9; y=x’+4x+4; y=0
X—6x+9=x*+4x+4, 10x =5, x=%

ABC — uckomas durypa
1
2 3 N , 1
Sasc =Sazp+Spsc = [(x+ 2 dx+ [(x -3 dx = +4x2) +

-2 l
2

3
+ X3 o] LI B O S ST T S S S
3 1 3 24 4 2
:11—4+i+§:7+£:10i
43 1212

7Y

-3 -2 1 0 a1 2 3 4
2) y=x’+1;  y=3-x

PH1=3-x22"=2, ©=1, x=+1
BCDN — uckomas ¢urypa
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1 1
2 2
Spepn = Sapcpm —SABNDM = I(S—x )dx_ f(x +1px =
| |

1 3
= j(—2x2+2)d =—2i+2x|1 _ 25 2052
’ 3 R 3
aty
y:k%i
é
2
i | z
! N | g—’-j‘l
] gl X
3 2/ Al 9 im \z 3
1

3) y=x% y=2+2x, ¥*=2+2x, x*=8x, x(*~8)=0,x,=2, x,=0,
OMAN — uckomas durypa

2 2 2
Soman = Soman — Sonap = | 24 2xdx — [xPdx = f(zﬂ/;—xz}’ =
0 0 0

4 y=vx; y=vV4-3x;  y=0
Jx=v4-3x, x=4-3x, 4x=4, x=1

OAB — nuckomas purypa

4
1 3 1
SOAB = SOAC+SCAB = j\/;d)("r ""\14—3de :§X\/;‘0 +§(4—3X)X
0 1

4
s 2 2 8
X—| ==—04+—=—=—
3, 39 9
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Ne 1040

1) y=x>—2x+2; x=1, Touka nepecedyeHus napaboisi ¢ Oy

x=0; y=0-2-0+2=2; (0;2)

w0)=2; y=2x-2,)'(0)=2-0-2=-2, y=2-2(x-0), y=-2x+2,
ABC — uckomas durypa

1 2 1 1 2
SABC:SOABC_SOAC:J(X —2x+2)dx—j(—2x+2)dx:f(x p =
0 0 0

N S
3 3
0
Y
Xzy
A
boxt 202
(4]
1
0 [ X
1 o 2
=-Ap+2
. J

y=2-(x-2) y=-x+4, DABC —wuckomas ¢urypa;
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04 4 6 x° 4
SDABC :SKABC_SKAD = j.—dx—-[(—x+4)dx:4lnx|2+7—4x2 =

2 X 2

=4In6-4In2+8-16—2+8=4In3-2

s A

8 é’"xi
[ T
0 2 P -
2 y=xeh
: X=¢

Ne 1041
Dy=x"-3x"-9x+1; x=0; y=6, x<0
ABC — uckomas durypa

0 0 3 2
SABC:SMABO_SMACO: _[6dx—f(x —3x —9x+l)d =
-1 -1

0 4 2
= j(—x3+3x2+9x+5)d =—x—+x3+9i+5x|0 =
3 4 2 -1

:l+1—2+5:6—£:1=1i
42 4 4 4
A B

Dy=x'-27+5y=1;, x=0;, x=1
ABCD — uckomast purypa

1 1
4 40
Spcp = Sopck —Soapk = f(x —2x"+ S)Jx —[ldx =
0 0

1 5 3
=j(x4—2x2+4)d =’C——2i+4x|1 LR SR .
0 5 3 0 5 3 15 15
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A 2
X
—— ]
Ne 1042
p. p
y = x* + px — mapaorna, BETBU HANpPaBJIeHbl BBEPX. Bepumna )

nepeceuerne ¢ ocsmu: (-p; 0) u (0; 0). Paccmotpum aBa cirydast.
a)p>0. y=kx+ 1 npoxomgur uepes (0; 1)
PHpx=kc+1, X*+@-kx—1=0, D=@p-k’+4
Touxu nepecedeHus:

:k—p—\/B . :k—p+\/5

X 5 ) >
2%
S = I(kx+1)dx— (x +px)dx k—+ | ___px_ -
X1 X 2 x
3 2 3
r X oI S R (RAT.  NE SR J
(k p)2 + )2 3+x (k p)2+3 X

X3 —xf = ((k P+\/_)z (k P- \/—)z): k- pND
¥ - =(x2—x1)(x12+x1x2 +X12)=%x/3((k—p+\/3)2+(k—p)2—
—D+ ) k p +2D+(k p)2 )

:%5(3(k—p) +D)

b o {0
= D[—%(k—p)z—%D+%(k—p)2+ljzx/5£l

b 1
—pP-—D+1
4(k p) 12 +J
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= (p—k)2+4'G(k—p)z—%(k—p)z—éﬁj=\/(p—k)2+4x
x(%(k_p)ugj:l,/(p_k)zﬂ.((k_p)z+4).

6

Haiinem nanmensiiee S(k)
1
ycrs (p— k)Y’ +4=1, S(t): Eh/; ,t € [4;, +), S(f) — BoO3pacTaromas
(YHKIWS, TIO3TOMY Hallle 3HaYCHHE JOCTHraeTes pr t=4, (p— kY’ =0, p=k;

0) p <0 —»oTOT ciyyail CHMMETpHYCEH a). Bce BRIKIIAIKu Te ke 1 OTBET: k = p.

Yrnpa:kHeHus AJ151 HTOTOBOr'0 MOBTOPEHHS Kypca
ajare0pbl M HAYAJI aHATU3A.

Ne1043  002532=—32_% (8.
40 10 100

12,6 126-100 1810

Ne 1044 042 -x=12,6, x=——=——=——=30.
042 1042 16
Ne1045  x=2.100= 13100 1051
39 10-39 3 3
Ne 1046 _ 46,6 100 = 466-100-100 _ 2-1000 :400(%)'
11,65 10-1165 5

Ne 1047 1,75 - x=178,75, x= 78,75 _ 7875-100 _
1,75  100-175

Ne1048  x=1875-2.2-2T i35,
52 2
Ne 1049
X — HCXO/IHAs [IeHa
1) nonmsunm Ha 24%; x; = (x — 0,24x) = 0,76x
2) camsmma Ha 50%x;; x; = (x; — 0,5x1) = 0,5x; = 0,5 - 0,76x = 0,38x
x—x,=x—0,38x=0,62x
Ilena ymensmunack Ha 62%.

Ne 1050
UMHK X = 18 k1,  0J0BO y =6 Kr, Menbz=36Kr
% ke = — - 100% = ——°.100% = 30%
X+y+z 18+6+36
Y 100%=—2C100% =10%

% onoBa = =
X+y+z 18+6+36
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%% Mot = ————100% = & — 60%.
X+y+z 60
Oteet: muHK — 30%, omoBo — 10%, meas — 60%.
Ne 1051
[lyctb x — cTOMMOCTB TOBapa, ¥ — CTOUMOCTD IEPEBO3KHU. Toraa u3 ycioBuit
x+y=3942 {1,08x =3942 {x =3650

0,08x =y »=0,08x y=292 Ortser: 3650 p.

CIIEZy€T, 4TO: {
Ne 1052
IycTs 1 =5 cM — BBICOTa, S = 4 cM” — ILTOIAb OCHOBAHHSL.

Vl:%h.g, Vz:%hz.sz,m:l,lh, S,=1,18

v, =l-1,1h~1,1S :1,21-l-h-S =121/
3 3

(7, =11)-100% = (1,21 -1V} -100% = 21% .

OtBeT: 00beM yBenmmuutcst Ha 21%.

Ne 1053
[lyctb x — rckoMoe umcio, Toraa
x=a-72+68
X _a-72 68 6a-12 512 12(6a +5)
—= +—= + +8= +8
12 12 12 12 12 12
OrtgeT: Ocrarok: 8.
Ne 1054
ITyctp o1t yncna x u y. Torga:
11

y =600

{x+y=1100
x =500

x+y=1100 €x=1100
0,06x=0,05y |y =%x {

xX==
6)’

Otset: Hanbomnsiree — 600.

Ne 1055

3a mepBblid rox oH moiyuut npuosuth 0,03 - 600 = 18 (p.). Ha cuery Oyner
600 + 18 = 618 p. B xonue Broporo roga on nomyuurt: 1,03 - 618 = 636,54 (p.), a 3a
tperuid — 1,03 - 636,54 = 655,64 (p.).

Ne 1056
3a rox on momyumsn 661 0,02 - 500 = 10 p., a 3a Mecsl OH MHOIYYHI

1
E-IO :ip. On cusn 100 p., Ha cuere OCTaIOCh 400%p. Yepes roj oH noury-

qur 1,02 - 400 % = 408,85 p.
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Ne 1057
1) 23,276:2,3-3,6-(17,2- 0,125+ 0,005 : 0,1) + 6,25 - 3,2
BEITTOIHUM 110 JEHCTBUSM.
23276-10 1012

)23276:23=""""__" -~ <_10,12;
1000-23 100
6)17,2-0,125+0,005:0,1:ﬂ+ 10 43, 5 40 =22;
10-8 | 1000-1 20 100 200
B)362)_36 2_792 4. r)62532_625 322000 0.
10 10 100 100 10 100

n) 1)-3)+4)=10,12-7,92+20=222.
2) 9,25-1,04—-(6,372:0,6 +1,125-0,8): 1,2+ 0,16 - 6,25
BrImoaHuM 1o geicTBUAM.
a)9,25- 104—£ m:@ 9,62 ;
100 100 1000

6372-10 9-8 1062 9 1152

6)6,372:0,6+1,125-0,8 = AL +—= =11,52;
1000-6  8-10 100 10 100
0212 5210 96 o 0 as - 16:625 1000 _
100-12 10 100-100 1000
0 1)—3)+4)=962-9,6+1=1,02.
Ne 1058

28:13 4752041203 4140l | 5L
3 3 4 2

1) I 3 . BeimosiHuM 110 1€MCTBUAM.
10—-9~
2 4
0)28:15 47500 412.93 4141 2284 221 539
4 3 3 4 2 7 3.22 34
+14.2:16+l 65 28—16 29 65 16+116+195 16+ 311
3 34 3 3 4 12 12
_pl s,
12 12
1 22 21
6)1)~3—=503 _ﬁ )10__932__2 3;
7 12-7 42 4 2 4 4

2) 5533-4 11066

r)—= =
3) 42.3 63

2) (——o 375) 0,125 +(%—%] :(0,358-0,108)

BrImoaHuM 110 AEHCTBHAM.

a) (%—0,375} :0,125=(0,5-0,375):0,125=0,125:0,125=1;
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&) 2-L:(0358-0.108)=[ 12°7 |05 =12y
12 12 4-1

3
B 1)+2)=1+1=2.
Ne 1059
D10t oval o0 L2108 0,
s % 8 4 4

2) x:0,75=9l:14l, x=0,75.9l;14l=3'19’2 =i;
2702 272 4229 116

(omeyaTKa B OTBETE 33/1a4HUKA)

x 1456 (1501456
15 1,05 1,05
Ne 1060

1
1 1 1

1
52 L. 1
15 51 ~2.72.494 (%) * 1452 |-183¢5

125 3

BeInoHuM 110 AEHCTBHSIM.
1

52
1)%:15.«/32/125 =15-545 = 7545 ;

125 3

1 1
2)2.72.494 =27 Y49 =27 J7=2.7=14;
1 1
3)1)-2)=75v5-14; 4)[ j * 1452 =481 +49-5 =3+3Y5 ;

1
81
5)3)-4) = (75«/5—14X3+3\/§):225J§+1125-4z-42¢§= 1083 +183v/5
6)5)—1834/5 = 1083 +183v/5 —1834/5 = 1083 .
Ne 1061
1) logyr 729 =logy; 27% =2.
2) logg 729 = logg 272 =loge(9-3)* =3.
3) log; 729=1log, 3% =6log; 3=6-(-1)=—6.
3 3 3
Ne 1062
1 6
1) logii/a =log, 4 (26F =log, 4 25 =§-(—%]10g22 = —% =-03
2) logg log4 log, 16 =logg logy 4 =1ogg1=0.
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Ne 1063

ER
D22 | —av2 Vi 2y

2) (Zﬁjﬁ 23 BN 98 g0 ey

Ne 1064

1 2
2~ z
1) logs Si+log6%=log33 5 +logg 63 :2+£=£=21.

e 55 5 5
,5log, 10
2) 16050ee10+1 _ (42 P18 6 gloi10.16 1016~ 160,
Ne 1065
1
1) 2,57 2,5%.
OcHoBaHHS PpaBHBIL, 3HAYUT 6y11eM CpaBHUBATH I1OKAa3aTCIN CTeIIeHEH.

f(x)=2,5" — pynxuus Bozpacraromas, T.K. 2,5 > 1.
1 1

e x f) > ) %<%:» 257 <252 ;

2 3
2) 0,23 0,24, f(x)=0,2"—y6pIBaer, T.k. 0,2 <1, x,>x, f(x2) <f(x))
2 3
8 9 8 9 2 3

CpaBHUM EI/IE,I/IHI/I—I/I—. —<—2—<—:>0,25 >0,2Z.
3 4 12 12 12 12 3

3) logs; V10 logs; 3
®ynkuns log; 1x — Bo3pacraromas, T.k. 3,1 > 1.

'\/m>'\/§:3:> 10g3’1 '\/m>10g3’1 3
4) log 3 % logg 3 %, f(x) =logpsx — yobIBaer, T.x. 0,3 <1,

4—£>£—i:>lo i<lo i
520 20 a  CB035T0803 7

Ne 1066
1

l)ag>1:>a>1; 2)a_1’3>1:>

1
>1 = a<l, a € (0; 1),
e ©:1)
Na'<l= ' >1=a>1; 4Hd*’<1= ae(0;1)
5)log, 0,2>0= log,0,2>1log, 1 =>a<1;
6)log, 1,3>0=1log,1,3>log, 1 =>a>1.
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Ne 1067

5 5
log, 3+log,— log,— 4
1) VI8 =342, 4 2 I Jp2loed 4% g O B

2 5
2 log, 3+log,—
bv2) :182ﬂ>£:(£j TR Rk T

121 121 11

1
logg 2——log /¢ 5 B Zlog. 2 -1
pUE, (o] e et [2)

1
" 144 125 (5) 1 \logs 27 loe g 3
ol 188>8(2j’ﬁ[6] |
Ne 1068
1) Ig50=1Ig(5-10)=1g10+1g5=1+1g5
0=1g1<l1g5<l1g10=1,3unaunt 1 <1+1g5<2, 1g50=1+1g5;
2) log, 10=1og, (2-5)=1log, 2 +1log, 5=1+1og, 5,
2=1log,4<log, 5<log, 8=3, 3<1+log,5<4.

Ne 1069

1) 3. 2—%@+3«/180—4 %:#—l'é‘gu&zﬁ—

9

_4'52*/§:J§_J§+18J§—10 5=8y5
3 4 o5 al5-v2)

1
DI el e 65 52
-4@:@&-@\5_@-\5:0.

Ne 1070
D) Va*ba?—6a+1)= a(Ba-1} = a¥3a—1|

2) ,/b2i4b4 F4b? 41) = |b|\/(2b2 +1)2 = |b|(2b2 +1),

Ne 1071 )
s _sW32)_((f5.
D ~s{\3442);
3 _3le-+s
) e (6_5 ) s5-43),
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2 o) ).
Vo ( 10—7) - 4107
8 sWii-43) —
Y Jii+43  11-3 =45,
Ne 1072
\/_:L; 2) ﬁ,i; 3) \/7—\/; 7-5 1

5
025 0T 6 )T 2 e ik

Ne 1073

1)

1) x=0,444..., 10x=44..., 10x—x=44...— 04...,9x =4, x=%;
2) x=277..  10x=27,77.., 9 =25, ngzzg;
3) x=02121... 100x=2121.., 99x =21, U S
99 33
4 x=136..  100x=13636.., 9x=135, x=2_13_;4.
99 11 11
32
5) x=0,35.., 10x=35..., 100x=3535..., 90x = 32, x=oos
6) x=0213.., 100x=213...1000x=2133...,
900r =192, x=22_32_16
900 150 75
Ne 1074
1) _50[ 6 §=0,8 3)
48 0,833... 6
20
18
20
1,0/ 9
2,1 - 2 Lo
9 90,11 9
10
3 Lo7 L0, (142857)
7 0,1428571... 7
30
28
20
14
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60

56
40
35
50
49
10
h 52 ‘ZOL 53:5,(18)
11 11 0,181... 11
90
80
20

Ne 1075

Va +4/b 1 1
1) ver; 2) na, Hanpumep v2 -2 =2 ; 3)———=——+——— HeT.
Vab Vb Wa

Ne 1076

K2
a,b eN +ab — panuonanbHOE, 3HAYUT, ab = K, a= 7 s

E—ﬁ—ﬁ \/z— ﬁ—ﬁ— AIMOHAIBHOE YHCIIO, U.T.]
bbb 2 Vb \p2 b 7

Ne 1077
a—pau. b —upparu.
a=aya ... a ag, ay ... ay—uadpst; b= by, by ... by, by

a-b=(ag+a;-10" +ay- 102+ ...+ a;- 107%) (by + by -107 +..+ b- 107+
+ bt - 1075y =aghg + ... + aghy - 107 + agbysy - 10" + ... — uppa.
a+b=(ag+a 10" +.+a- 105+ By + by - 107+ by - 1077+ by - 1077 =
=(ag+ bo) + (a; + by) - 107+ ..+ (ap+ by) - 107% + byey - 107 + .. — uppan.
a_ay+a 10" +ay 107 44 g 107
b by+b 107 45,1072 4.+ b - 107F

OYCBHUIHO, qTo OHO

b
UPPALMOHAJIBHO, & T.K. — =

1
a (a/b)
Ne 1078
D W2+2vT) pVaeais| 1< B4, 1553024247,
324247, 3f3+4.
Bossenewm B kBajpar.
18428412414, 2741642443, 3+12414, 2443 .

, TO 3TO TOXE ABJIACTCS Uppall., 4.T. 4.
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CpaBHUM 12@ u 24«/5 . Bo3Benem B kBajpar.
2016 > 1728 = OTpe3KN UMEIOT OOILYIO TOUKY.

2) (0, v27 +46), (Va8 -1,10), 0<va8-1, Y27 +6 <6+3=9<10.
CpaBHUM ﬁ-r«/g, M—l.
Bosseem B kpapar 27 +6+ 24162, 48+1-2448 , 182, 16—-84/3 >0.

Eime pas Bo3BeaeM B kBazpaT 648,  256+192 25643, 200> 2563 .
HmeroT 001pe TOYKH.

3) [ 245 +2V6 | w (W2 +422;11), 2<342 4422, 205+ 26 <11
CpaBHuUM 2«/§+2x/gn3«/5+@.
Bosseaew B kpazpar 20+ 24 +8v/30 , 18+22+6+/44 , 44830, 124/11.

Bossenem B kBazpat 84/30 u 12\/ﬁ .
1920 > 1584 = umeroT 001IKEe TOUKH.

4) [1 1+J_] [ ] J__

VYMHOXUM 00a Ha \/g—l >0.

3<4.

CpaBHUM 1+\/§ "
[_

(3 — 1) =2 — HO 011HO OTPE30K, APYToi — HHTEpBaJl. 3HAYNT, HE UMEIOT.

Ne 1079
a<b
1) ITyctb a umeer xoopauHatsl (a, 0), a b — (b, 0). Torga cepenuna orpeska

[a, b] mmeer koOpIMHATHI (aTM, Oj. Touka

UMEET KOOPAUHATHI

a+b 0+0 a+b N
> , WA 7 0 | —T.e. oHa cOBIA/Ia€T C CEPEIUHOM.

2) Homyctum, 3Ta TOUKa HE JISKUT B 9TOM OTPE3KE, TOraa JI00

a+bc a+bc
>b, a+bc>b+ bc, a>b— nporuBopeune, OO
1+c¢ 1+c¢

atbc<a+tac, bc<ac, b<a —mpoTuUBOpeune, 3HAYUT, OHA JIGKUT BHYTPH 3TOTO OTPE3Ka.

Ne 1080

<a,

I)SA=%a-a-sin60°=p-r,r,uep=l(a+a+a).

laz-ﬁfia- 2[2 a\/_ 6[ x/_ d= 2r*2\/_

s

2 2 2 2-2-3a 6

2) 9 _ a 9 __a ’ sing: 9 -2

2-sina sinﬁ—g 4Singcosg cos® 2 a-4 16
2 2 2 2
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281 94 47

coso = —2sina =1— —_— =,
256 256 128

o- arccosﬂ ~ 68,46° .
128

Ne 1081
tg54°=@, /= 120 ~87,2.
l tg54°
Ne 1082
30 130sin[£—68°j
I=x+y, 'x =— , X= - =130ctg68°
sin 22°  sin 68° sin 68°
: Y _ .130 ’ y:13900s46 — 130ctg46°
51n(90°—46°) sin 46° sin 46°
=130 (ctg 68° + ctg 46°) = 178 (m).
Ne 1083
2
1) cosoc:i, sina=,|1— 3 :i
10 10 10
sina. 6-10 6 1 8
tgo = =—=—, ctga = —=—
cosaa  10-8 8 tgo 6
. 5 [ f 25 12
2) sino=—, cosaa=yl-sin“a =,[1-— =—
) 13 169 13
sinat 5-13 5 12
tga = =S ="=> ctgo = —
coso.  13-12 12 5
3) tga:2,4:%,1+tg2a:—2,cosa: 1 - = 1 :%
cos-a \/1+tga \/14_&
25
. 25 12 5
smao = l——:—, Ctga:_
169 13 12
4) ctga:l, 1+ctg2(x=T, sino = ! = ! :ﬁ,
24 sin” o \/1+Ctg2a \/1+ﬁ 25
576
24) 7
cosat=,[1-|=—| =—; tgoa =—
25 25
Ne 1084
cos 20 = cos’o. — sin*a = 1 — sina — sin’a. = 1 — 2sina =1 -2 é :%.
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Ne 1085
. 1w 9 . T
smT+cos 690°—cosT =sin 4711—? +cos(720°—30°)—

—cos| 6m+Z :—sin£+cos30°—cos£:—£+£—l:—l.
3 3 3 2 2 2 2
Ne 1086
1) 2arctg1—3arcsin£:2-2—3-2—2—1[:——,
2 4 3 2 2

2) 8arccosg+6arctg\/§: 8-%+6-§= 2n+2n=4mr.

Ne 1087

1) sin 221rcsin—3 = sin P :—3
2 3 2

2) tg (2arctg3), arctg3 =ux, tgx=3

2 .
gren e 23 63
l_tg X 1-9 8 4

Ne 1088

n 1 V2 1 -5 1 1 1
1) log, sin—=—log), —=—log,2 2 =—:| —— |=——;
) logy 1 9 22 2> g2 ) ( J

2) logjo tg% =logg1=0;

3r 1 V2 1 1 1
3) logg sin & =~ log,| X= [= 4 -+ | = -1 ;
) logg 13 gz[ } 3 ( j .

T 1
4) log, cos—=1log, —=-1;
) log, 3 - 10827

5) log; 1-logy tg%-logs cos0=0-1logy 1logs1=0.

Ne 1089

W

1) ctg(arctg«/g): ctgg = 3 ; 2) ctg(arctgl) = ctg% =1;

3) sin(arctg(— «/5)): sin[—%} = —g ; 4) sin[arctg %] =sin
2

5) cos(arctgl) = cos% = - ; 6) cos(arctg(— \/5)): cos(— g) = % .
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Ne 1090

1) cos[6arccos%} .

o onpeneneHnto apkKKOCHHYC yrcaa /2 / 2 - 310 TaKoe 4ucio o, -0 < a < m,

2 =z
KOCHHYC KOTOPOI'O paBeH v 2 / 2 . B Hamem cityyae o = arccos— = —, Jlajiee

ﬁ T 3 b4 T
cos| 6arccos— |=cos| 6-— [=cos| —m |=cos| T+— |=—cos| — [=0
2 4 2 2 2

2) sin(5arccos0)
Tlo ompenenenuto apkkocuryc uncia 0 — 1o Takoe gucio o, 0 < d < 1, Ko-

T
cuHyc KoToporo paseH 0. B Hamem cimydae o = arccos0 = R nanee

sin(SarccosO):sin 5.2 | =sin on =sin| 2n+= | =sin| = | =1
2 2 2 2

Ne 1091
sina.cosa 3 3 .
1) —5 5 Tpu iga=—, fgo=—,Te. |sinat| # |cosal|, 3HAMEHa-
sin“ o —cos” a. 4 4
TeJb JTAHHOTO BBIPAKEHUSI OTIINYCH OT 0 U BRIPAXKEHHE MMEET CMBICI, Jlalice
sinocos o sin 2o 1 sin2a 1
) 2 P 2 |\ 5 =-—1g2a,
sin“ o —cos” a —2(005 o —sin a) 2 cos2a 2
2t 1 1 2 t 3
tg2a =L(;, Torga ——tg2o = ——~L(; =2g—(x, tgo.=— 10
1-tga 2 2 1-tg’a tgta-1 4
tgal % % 3 [ 16) 12
YCJIOBHIO, TOT/A > = = =—.| —— |=——, WTaK, BbI-
tgfo—1 (y )Z -1 9 14 7 7
4 16
sinacosa

3 12
paxeHne ——————— NPU g0l =~ PaBHACTC —— ;
sin“ o —cos” o 4 7

. . 1
2) sinocosal, €Clii sinoL + cosoL = — .

W

. 1
Bo3BeneM 00€ 4aCTH BBIPAKEHHUS SiN OLCOS 0L = 3 B KBaApaT, moysiny
2
. 1 .2 . 2 1
(San(COSO()Z= g , SIn o+ 2sino - coso + cos (lzg,

. 1 . 4
1+2sina-cosa = 3’ OTKyJa sino.-cosol = 3 TaKuM 00pazom

. 4
smon-cosonz—;.
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Ne 1092
) ax2 2a°—a-3 2a-3) a+2(2a+1)fa=3/2) a-2
a-2\a*+5a+6 a-2) a-2\ (a+2)a+3) 24-3
_a+2 2a+1)a-32) a-2 _a+l

a-2 (a+2fa+3) 2(@-3/2) a+3
2 [2 lj.8b2+8b+2.2b+1_2b+1. b(b-4) 2b+1 _ (b—4)

b)" p*-4b b b 20b+1f b 2b
Ne 1093
D a_ . a*+a-1 N a*—a-1 _2a3 _
-1 a-d*+a-1 d+d*+a+1 a*-1
_ a a*+a-1 a*—a-1
_(a—l)(a+1)+a2(a—l)+(a—l)+az(a+l)+(a+l)_
24° B a a’+a-1
_(a—l)(a+1)(a2+l)_(a—l)(a+1)+(g—1)(a2+1)+
N a®—a-1 a 24° _
(a +l)(a2 + 1) (a —IXa + 1)((12 + 1)
a’>—a-1 2a°

+ —_— =
(a + 1)(a2 + 1) (a - 1)(a + 1)(a2 + 1)
_a a? +1)+la? +a-1 a+1)-|—(a2 —a—lka—l)—2a3
(a—lXa+1)(a2 +1
TIpeoOpaszyem YucIuTENh MOTYYCHHON TpoOu
a(@+1)+(@*+a-1)(a+1)+(a’—a—1)(a-1)-2d° =’ +a+d* +a*+a’ +a—a—1+d’ -
—d-dra-a+1-28=d+ a, Torna qpo0b MPUMET BU

a’+a _ a(a2+1 __a
(a—lXa-l—l)(az +1) (az —IXa2 +1) a’ -1
1 2a 1 2
2) + + - =
a’>+5a+6 a’+4a+3 (a+1)2+a+1 a+3
1 2a 1 2

(@+2Ya+3) (@+1)a+3) (@r1fa+2) a+3
1(a+D)+2a(a+2)+1-(a+3)-2(a+1)a+2)

- (a+1)(a+2)(a+3)
_a+1+2a’ +4a+a+3-2a”> —6a—4 _ 0 o
(a+1)(a+2)(a+3) (a+l)(a+2)(a+3)
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Ne 1094

Lt 1 _4-4agdrada 1
4+4Ja 220 4-4Ja l4+4Vals-4da) 2-2a
8 1 1 1
16-16a 2-2a 2-2a 2-2a

ZraN2T-1  2(a-1)+(a- 1) (a-nf2+1)
aw2-2-\2+2a 2(a-1)+20a-1) (a-1)2+2) 2

Ne 1095

1) (1+ a_x](l— a_x]nplxla=5,x=4
a+x a+x
TIpeoOpasyem naHHOE BBIpaKEHUE:
[1+ a—x}[l_ a—x]zl_a—x:a+x—a+x: 2x
a+x a+x a+x a+x a+x
2-4 8
npu a = 5, x = 4 nony4eHHOe BBIPAKEHHE NIPUMET BUIT ——— = —

5+4 9’
a+\/a —x? a—\/a -
a—\/a -x?  a+va?-x?

[IpeobOpasyem qaHHOE BBIpAKEHHUE:
2 2

2 2 2 2

a+vVa“ —x —la-+vVa"—x
a+\/az—x2 a—\/az—xz _( ) ( j _

2 2 2 2

a—x/a —-X a+\/a —-Xx (g—\/az—xzj(a+\/a2—x2)

_a2+2a\la2—x2+(a2—x2)—a2+2a\/a2—x2 —(az—xz)
az—(az—xz)
4a\/a —x2

x2

a3\ -(5F s o
CEEE

Ne 1096

D

2)

npna=3, x=x/§

;Opu a =3, X =+/5 NOJIy4YeHHOE BBIPAKEHHUE PHMET BUIL:

1)x%'x%_lzx%'x%_ 1 _
1+x% l—x% x%—x 1+x% l—x% x%(l—x%]
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1
XA x—1 x—1

ik .x%(l_x%] T1-x

=-1

2’"% m%—l_m_1 ) zmyz . m—1 -

b 12 Y 12
] 1 |
(m +) 2m—4m4+2m4 (m +) 2m—2m4 %

) . —1 = y : 1 =m’?+1
ZmA m o2 m

Ne 1097

1) 6n- [~ - 18m :6n~3‘/'”'2m” = 18mn ;
2n 2n

a1 a2sdh v, a1 a%(a%H]

T e
S| 1) ey
) ) K G
a%[a%-i—lj a%+1
Ne 1098
(a\/_ 1+\/;J' a-1 a\/_ l+a- \/_ \/_ 1_
Ja a-1 Ja-1 a-1
a-1+ya(a-1) Ja-1 _ —1)(JZ+1) a=1_ o,
Ja-1 a-1 Va-1
1+b\/3 1+«/Z 1+b\/Z—\/Z—b 1+JZ
2){1+\/_ _JEJ 1-b 1+vb T1-b
_(1=p)=b(1-b) 14+ _(1-b) 1+vb
1++4b 1-b 12(«/_)11)_1‘/Z
Ne 1099
a2 g2 _a/ / -2 _a—zb—l_a’%l;% +aiéb7% _
/ -b A - a_%b_z—b_%a_2
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a b+ a_%b_% - [a_zb_l + a_%b_%]
ai%b_2 —bi%a_2
a_%bz[a% + b%J - b_%az[a% + b%j
a_%b72 —b_%cfz
[a% + b%] -(a_%b2 - b_%azJ
= = a% + b% .
a_%b_2 —b_%a_2

Ne 1100

-2
| axdab _Jab+i? Ao
Ja2vap ab+b 2ab

Jalfa +4b) bda+h JHU )

B 2ab

Jaa+b \/Z(\/;+\/Z)
_ a+b+2@—a_b]_2_\/ﬁ+\/$ _

x/a+b(«/;+\/3) 2ab
= 2\/5 J_z_\/ﬁ(awb)_
(Va+bWa++b) e
_(a+b a+2@+b)_\/ﬁ+\/$:
4ab 2ab
_ @ +2aab +ab+ab-+2bab +b* —2a\ab —2bab _ (a+b)
dab 4ab
Wy
2 (1 1 2(0 +b ]_
2) (‘\/;‘f'\/zy [;-FZJ-FW_

! ,a+b+2[/\/5+/ﬁ]
(“/;“/5)2 ab (\/;-M/Z)]
_ a+b N Z(x/;-kx/z) :a+b+2\/ﬁz (JZ+JZ)2 1

ab(x/;ﬂ/z)z x/ﬁ(x/;h@)j ab(\/ZJH/Z)Z 0,1,(\/;+\/3)2 ab
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Ne 1101

4
[ 9a—25a"" a+7+10a_1] _

3a% —Sa_% . a% + 2a_%
(3a% - SQ_%j(?aa% + Sa_%] 71
a+7+10a

3a% - Sa_% a% + 2a_%

4 4
_ 3a+5+6+10a ' —a-7-10a"" _|_2a+4 _
ai%(a +2) ai%(a + 2)

_| _2ax2) )]4 - LZQ%T ~164°.

4

a_%(a+2
Ne 1102
-2
3
%/_43‘/i/_+\/_19 —(b2+18b+81)°’5=
b* -9b -
N

_[ Wb ﬁ}z_ (b+9)2=[£3;f‘/95)y—(b+9)=

- %/Z(b_g)+b—9

2 2 2
:( b—9J _(b+9):b —18b+81-9b—6bb —b —81—54@—%2

3+«/Z 9+6\/Z+b
_ —544b-36b-6bJb —6@(9+6£+b)__6£
9+6vb +b 9+6vb +b '
Ne 1103
1+1g°a 1
D—2F - o =i
l+ctg“a  cos“a sin“o
2) (1+1ga)(1+etga) — (sinacosa) _ coso.+sina smoc.+cosa_ . 1 _
COSsOU sino sinacoso
71+2sin(xcosot_ 1 PN
cosoLsin o sinacosa ’
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Ne 1104

1—(sinot+c050t)2 2
————— > =2tg"a. IlpeoOpazyem 1eByl0 4YacTb JaHHOTO
sino.cos o — ctgo

1—(sinoc+cosot)2 1-1-2sino.-coso sin” o.cosa
TOXIECTBA: — = =-2 5 =
- . cosal i -
sinacosa—cigal G o cosg— cosoc(sm a 1)
sino

2sin0 2sin’a 2
= ——= > =2tg“0., TakuM 0Opa3oM, JieBas M TMpaBas 4YacTH
l-sin“a  cos“a

TOXIECTBA COBIAIAIOT, CIICJOBATEIBHO, TOXKICCTBO JOKA3aHO.
Ne 1105
1) sin®(a + 87) + cos*(o + 10m) = sin’a + cos’o = 1;
2) cos*(at+6m)+cos’(a-4m)=cos*(o-+3-2m)+cosH(2-2m-oL)=cos o-+cos 0=2cos .

Ne 1106

sin 2o N sinacos(n—a) _ sino-cosa sinocoso.

2(1—20052 a) 1-2sin’a sin2a—cos’a  sin?o —cos o
sin 2o

=— =—1g2a
cos2a

Ne 1107
cos® x sin? x .
———— —————— =-sinx—cosx

l+sinx 1—cosx
[Ipeobpasyem JIeByI0 4acTh JAHHOTO TOKICCTBA:

cos? x — cos® x —sin® x — sin’ x B cos? x —sin’ x — (cos® x + sin’ x)_

(1 +sin x)(l —cos x) - (1 +sin x)(l —cos x)
(cos x — sin x )(cos x + sin x) - (cos x +sin x |1 — sin x - cos x)
(1 +sin x)(l —cos x)

(cos x + sin x)(cos x —sinx — 1 +sinx - cos x) B
(1 +sin x)(l —cos x)
(cosx +sin x)(cos x(l +sin x)— (1 +sin x)) B
(1 +sin x)(l —cosx) -
B (cosx +sin x)(l +sin x)(cosx ~1) o
- (1+sinx)(1—cosx) TSR
TakuM 00pa3oM MpaBas U JIeBas 4acTH TOKIECTBA COBMAAIOT, U.T./.

Ne 1108

20

o .
22 4 2sin? = =

1) I+cosa +sina :(l+cosoc)+sincx =2cos
=2cos 2| cos > +sin > :2\/Ecosgsin a.r ;
2 2 2 2 2 4
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2) 1-cosa —sina = (10coson)—sinon = 2sin2%—25in%cos% =

Lol Lo o .o (o = .o (o m
= Zsmg(smg - cos;) = ZSIHE . «/Esm[g —Z] = Zﬁsmzsm[z - ZJ ;
3) 3-4sin“a=3-4(1—cos’a)=3—-4+4cos’a=4cos’a—1=(2cosa - 1)(2cosa + 1);
4) 1 - 4cos’a = (1 — 2cosa)(1 + 2coso).
Ne 1109
atf+y=m
B .Y

a
1) sino +sinf3 —siny = 4sin—sin—cos—
) B Y 5 SN €os-

PaccmoTpum mpaByto 4acTh:

p (n Mj:

4singsinEcosl = 4singsin—cos ——
2 2 2 2 2

2 2
:4singsinEsin g+E = 4singsinE singcosE+sinEcosg =
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
= 4sin22sinEcosE+ 4singsiancosg =
2 2 2 2 2

= 25inEcosE~2sin22+2singc0522sinZE =
2 2 2 2 2 2
= sinﬁ(l —cosa)+ sinoc(l—cos[?)) = sinf3 —sinf3cosa +sina —sina.cosP =

=sinp +sino — (sinBcosa +sinacosp) =
. . . . . n
=sinf +sina —sm(a +B =)sinf +sina —cos(;—(oc +B)J =

=sina +sinf —siny

2) PaccMoTpuM JIEBYIO 4acTh:

sin2a + sin2f3 + sin2y = 2sin(a + B)cos(a - B) + sin2y =

= 2sin(7 - y)cos(a - B) + sin2y = 2sinycos(a + 2f3) + 2sinycosy =
= 2siny(cos(a + ) + cosy) = = 2siny - 2cos o-Bty cosZ _E Y

. -2 -2B-2
:251ny~2cosn2BcosTC [23 r

= 4sin ycos(g - Bj cos(% -B- y} =4sinysinBsina = 4sina sinf siny.

Ne 1110
tgo =2

1) 3 - .
cos“ o +3cosasina
Pa3genuM 4uciuTens W 3HAMEHATEIb JAHHOTO BBIPAXKEHHS HA cos’a # 0
(mocnenHee BHITTONHSIETCS BCIEACTBUE tgol = 2),

sin? o + sin a.cos o
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sin® o N sina. - cosa

2 2 te’0 + tea
cos2 a €os & - £ g , TIpU tgoL = 2 BhIpaYKEHHE NPUMET BUJL:
cos“a  3coso-sina 1+31ga
7T 2
cos” o cos” a
2242 6.
1+3-2 7°
2—sin’a
2) ———— . Pa3euM YMC/IUTENbL U 3HAMEHATENb JJAHHOTO BBIPAKEHHUS HA
3+cos”a
2 sin? o
2 2 2+ 2’0 —tea  2+tg’a
cos’a # 0, mosyunm: <98 0‘3 Los o — g > £ o >
+1 3+3tg7a+1 4+3tg7a
COS2 o
2422 6 3

IpH tgo = 2 BBIpAKCHUE MPUMET BUT; —————— = — = —
4+3.22 16 8

Ne 1111

tgo + ctgo = 3, tg’a + ctg’ol = (tgo + ctgo)* — 2, Torma mpH tgo + ctgol = 3

BHIPAXKCHHE IIPHMeT BHI: 3° —2 = 7.

Ne 1112

0 cosaL+sina , (n+(xj cosoL+sina tg%+tga

—_— g — = - — =

cosoL —SIno cosoL —Ssino — T/
1-1g 4lea

4
coso+sina  coso+sina 0
_ =0;

coso—sina  cosa —sino

o o 2 o
2) tgz[g_aj_l sin2a - cte?al l-sin2a _cos®a 1-sin2a _

1+sin2a l+sin20  sinZ¢ 1+sin2a

_ cos? o+ sin 20.cos” o, —sin? o + sin 20.sin” o B

sin’ a(l +sin Zcx)
_sin2o+ cos® o —sin® o _ sin2a +cos2a

sin? (x(l +sin 2(1) - sin’ (x(l +sin 20() .

Ne 1113
| tga+1gf  tga+1gf
ctga+ctgh 1 + R
tgo.  1gf

: 2 . 2_ 2 : 2

2) (sina + cosa)” + (sina - cosal)” = sin“aL + 2sinocoso + cos o +
.2 . 2

+ sin“a - 2sinacoso + cos oL = 2

= tgargfP
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; sin(n4 +oc)— cos(’t4 +(x) B
) sin(ﬂ4 + (1)+ cos(“4 + oc) -
~ sin%cosa+cos%sina—cos%cosa+sin%sin(x ~

sinT/cosa + cosT/sina + cosT/cosa—sinysin(x
4 4 4 4
_ cosaL+sina —cosol+sina

- - =2tga;
€OS 0L+ sin oL+ cos oL — sin o

4 sinao, + 2sin(% - (x) _ sina + Z(Sin%cl:ostx —-cos“?’ sin (x)
2005(% - (x)— \/gcosoc Z(COS% -cosoL + sin % sin (x)— \/gcosoc
sinot+«/§cosoc—sinoc «/_
= =+/3ctga .
«/gcoson-rsinoc—«/gcosa e
Ne 1114

)

o

. sin? ”4—
) l—tgz(”4—(x)_ _0052 7‘4—
) 1+tg2(%—0()_ { sinz(y—a

+
2 v _
Cos 4 o

2/ _ o ) in2(n/ _
Sl

N
Nl

sin2a 2sinocosal
= =tgo.
1+ cos2a 2cos” o
Ne 1115
tg2a tgzoc tg40L tg40c sinfo cos’a 2 o
1) 7= = A = sin“a tg o.
l+ctga 14— l4+tg%a - cos a
tgeo cos ot
cos’a
) 1+ cig’a _ sin?o 1 sin® o 1
) 2q 2 a2 2 2 "
ctg o cos“ a sin“a cos“a  cos o
sin2 o
sino.  sinf}
tgo—tgB  cosa cosB _ sinacosB—sinBcosa sinasin3 B
ctgo+ctgf  COS* | cosp cosa.cos sinfcoso+sinocosf
sino.  sinf
sin(a.—B) sin(o—B) %(COS(O‘ —PB)-cos(a +B))
:ﬁ%ga-tgﬁz in( )'1 =
sin(o + B sin(o + 3 A(cos(on - B)+ cos(a +p))
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[

1n((x cos(a B) sin((x - B)cos((x + [3) _
in(o+ B )cos( B)+ sin(o + B)cos(a +B) -
%(sm -B-o+ [3)+ s1n(2(x 28)- sin(— 2[3)— sin 2(1)
%(sm( 2B)+ sin 20 +sin(a + B — o — B)+ sin (20 + ZB))
sin(20. — 2B) + sin 2 — sin 2a. B
sin(2a + ZB)— sin2f3 +sin2a -
2sina - cos(a - ZB)— 2sina-coso cos(cx - Zﬁ)—cosoc B
2sino-cos(o+ 2B )+ 2sin o - cos o - cos(a +2B) + cosa -
B —Zsin((x+[3)-sin(— B) B )
- 2cos(a +B)-cosp =gl +p)-12P
4) (tgo-tetgo)’(tga—ctga)’=tg’o+2tgo-ctgortctg’o—tg o+ 2tga-ctgo-cte’a=2 +2=4
Ne 1116

1+cos20  2cos’a

%8

1) = =cosa ;
2cosa 2cosal
2) tgo.—sina, _ sina.—sina.coso.  1—cosa 22
- == - g =
tgo+sino.  sina +sinocoso " l+cosa 2

3 sino + sin 3o + sin Sa. _ sin3o + (sma +sin 50(,) _
cosa +cos3a +cosSo.  cos3a + (cosa + c0s5a)

_ sin3a+2sin3ocos2a sin3a(l +2cos2a)

~ cos3a+2cos3acos2a c0s3a(1 +2cos Z(x)
2sin2a +sin4o.  2sin2a +2sin 20 cos2a,

2sin20 —sindo,  2sin 20 — 2sin 20 - cos 20,

=1g3a;

_ Zsin2a(l+cos20¢) _ 2cos"a — cto?
2'sin2(x(1—00520t) 2sin’ o
Ne 1117

sin2a + cos2a + 2sin’ o _ sin2a+cos2a +1—cos2o
sin(- oc)—sin(Z,STH—a) sin(— a)—sin(2n+g+cx)

1)

sin® o + 2sin acos o+ cos® o (sin(x + cosoc)2

= —(sin(x + cosa)
sin(—a) - sin(g n (xj —sina —cosa

2) cos 20 —sin 2a — 2cos> o _ cos2o—sin2a —1-cos2o

cos(- 1) - cos(2,57+ a) cosa — cos(Zn +g + a)

_ —(sinoc+coscx)2 _

- —(sin o+ cos oc) .
cosa +sino
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Ne 1118
1- cos(2rc - 2(x)
) ————~
1-cos ((x + n)
IIpeobpasyeM JIEByIO YaCTh JAHHOTO TOXKECTRA:

=2

1—cos(27t—2(x) _l-cos2a 2sin’ o _
2

2 B T a2y
1-cos (oc+rc) I-cos“a  sin“a
CIIEI0BATENBHO, TOK/ECTBO BHIIOIHSIETCSL.

-2
sin” | +90°

2 1+ sin(— (1)

=1+ cos(oc —900)

sinz(oc + 900) cos’a  l-sina .
= =1+sina

IIpeoOpasyem jeByro 4acTs: - = — = -
1+sm(—a) I-sina  1-sina

TIpeobpasyem npasyro yacTs Toskaectsa: 1+cos(a-90°)=1+cos(90°-a)=1+sina
IIpaBas yacTh paBHa JIEBOA, CIIENOBATENBHO, TOXIECTBO BBIIOIHSIETCS.

Ne 1119

5cosx —3sinx sin2x —8sin> x B

sin(% - x)+ sin(— x) - cos2x
_ 5cosx —3sinx _ sin2x—4(l—cos2x)

cosx —sinx cos2x

(5cosx —3sinx)(cosx + sinx)— 2sinxcos x +8sin’ x B

cos2x

B 5c0s” x + 5cosxsinx —3sin xcosx — 3sin” x — 2sin xcos x + 8sin” x B

cos2x

B 5(coszx+sin2 x) 5

cos2x cos2x

Ne 1120
sin(x - 27t)cos[377r - xj + tg(n - x)tg(%n + x] =

= -sin x sin x + (-tgx)(-ctgx) = 1 — sin’*x = cos’x.

Ne 1121

1) cos*(a+2P)+ sin*(a-2P)—1=cos*(0-+2p)+(-cos*(a-2))=cos*(a+2p) —
— cos*(a - 2B) = (cos(o + 2B) — cos(a. - 2B))(cos(a + 2P) + cos(a - 2B)) =
= (-2sina - sin2f) - (2cosacos2P) = -sin2asind

2) sin®(a+2P)+ sin®(a-2B)—1= sin’(a+2p)—cos*(a—2B)=(sin(a. + 2p) —
—cos(a-2f))(sin(a+2B)+cos(0—2p))=(sina-cos2 +sin2Bcosa-cosa-cos2 B-sinasin2 )
- (sina-cos2B+sin2Bcosatcosa-cos2+sinasin2B)=(sino(cos2 - sin23) —
—cosa(cos2p - sin2f))-(sino(cos2P + sin2f) + cosa(cos2PB + sin2f)) =
= (sina. - cosa)(cos2p - sin2P)(cos2P + sin2B)(sina + cos2P) =
= (sin’a. - cos’a)(cos’2P - sin*2B) = -cos2a - cos4p.
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Ne 1122

n cos4a.—cos2a.  cosd4a—cos2a 2cos4oc—c0520c _ .
sin3osin o l(cosZoc—cos4oc) cos4o —cos2a ’
2
2) 1+cosa+cos2a +cos3oe 1+ cos2a+2cosocos2o
coso +2cos” o —1 cosa+1+cos2a—1
2cos OL(COS(l +cos 2(x)
=2cosa .
cosa + cos2a
Ne 1123
| 4sin® o —sin’? 2o 4sin® o —4sin’ o - cos o _
=

4—4sin® o —sin? 2a, 4(1 —sin? (l)— 4sin’ o - cos’ o

_ 4sin> a(l - cos? a) B 4sin* o

4
= = =g
4cos’ (x(l —sin? (x) 4cos* o

te?2atg%0 —1 2tga : 2tga :
2) £ ot = [1 & ]tgza—l : tgza—[—l & ] =

tgz(x - tg22cx - tgza —tgza
 d1gto - 1(1 — tgzon)z (1 —tgza)z
= > . =
(l—tg OC) tgzoc(l—tgzoc)z —41g°a
4tg4(x -1+ 2tg2(x - tg40L _ 3tg4(x + 2tg2(x -1

- tgza - 2tg4cx + tg6a - 4tg2a - tg6a - 2tg4a - 3tg2a -

B 3(tg2a+Ith2cx—%) B 3tg20t—1

- tgz(x(tgzot + IXIgz(x - 3) - tgz(x(tgzot - 3) B

3sin’a |
_ cos? o _ 3sin” o —cos’ o _
sin2 o sin2 a .2 sin2 OL—3C052 o
5 7~ 3 sin“ o —
COST a\ cos™ a Cos™ o
—cos? a(0052 o —3sin? ) cos3a
=— 3 —5 ) = clgoL-— = ctgo.- ctg3o .
—sin OL(SCOS o —sin (x) sin3a
Ne 1124
[ .
) \/5— s1n[——x]+smx
D ﬁ—cosx—smxi 2 3
sinx —cosx sinx — sin(E - x)
2
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b b1 s T
2 —2sin—-cos| —— 2 —+/2cos| —— 1—cos| ——
2 4(4)‘)[*/_[4)‘) [4xj

. T T - . T - . T
2sin| x— = |- cos = V2 I -z
SIH(X 2 ] COS 2 s1n(x 2 ] s1n(x 2 ]

I+cosx+sinx+#gx cosx+ cos? x + sin x — cos x + sin x

2) . = . =
sinx +cosx cos x(sin x + cos x)
_ (cosx + sinx)+ cosx(cosx + sinx) _l+cosx 1+ 1
cosx(sinx + cos x) cosx cosx
Ne 1125
sina
. cosa

oo — 3 sinacosa.  ginZg _ cigo

clge =7 2 7T 2 2 2

sin“o—cos“a  sin“a  cos“a l-ctgo

/8

sin2 o sin2 o

316
IIpu ctgo = % BbIpaxKeHUE IPUMET BUJL: -
1- (/)Z 1- / 16 74

Ne 1126

n 2-3sinfo sina+2cosa  2—2sin® o —sin’a sina,+2cosa

b . .
8 cos2a. sinol+ coso cos2a sinoL + coso

B 2cos’a—sinZa  sino+2cosa B

cos® o —sin’ o sino + cosa

B 2cos? o —sinZ o — (sina + 2cosoc)(coscx - sinoc) B
cos2a

2 ) . ) . 2
_ 2cos”o—sin” o —sina - cosa +sin” o+ 2cosasino —2cos” o

cos2a.

. 1.
. . sin 20— —sin 2o
—sina-cosa +2cososina 2
— = =—-1g2a.
cos2a cos2a 2

HI/IO(,*—E BBIPAXXCHUC ITPUMCET BU. lt —E = -
P g 0P P 8T 2

Ne 1127

g(0—p)
(a+[3)
)
)-

+1gP cos(on +B)
tgp

cos( B)
+1gB (tgoc 1B +th]:[ 1go+ tgP _th] _

IIpeobpasyeM JIEBYIO 4acTh:

(a—B
tg(a +B

o3

tgB 1+1gargf 1-tgoazgf

159



| tga—rgB+1gf+ tgontgzﬁ | tgou+1gP —tgP +tga. - thB B
1+1gazgf ’ 1—-1tgargf

_ tg(x(1+tg2[3). 1-tgatgf _ 1-tgo - 1gP _
1+igougP  igall+ig®p) 1+1gargh

= cosa COSB —sina- SinB = COS((X * B) — TOXICCTBO BBINOJIHACTCA.

coso. - cosP+sina - sinf cos((x -B

Ne 1128

1) l+sina = 2cos? [% —% . [IpeoOpazyem npaByro 4acTb:

Zcosz[%—%J =1+ cos[Z[%—%D =1 +cos(§—(x} =1+sina,

IpaBas 4aCTb paBHa J'IeBOfI, CJIEA0BATCIIBHO, TOXKIACCTBO BbIIIOJIHACTCA.

2) 1-sina = 2sin2[% —% . Ilpeobpa3yem mpaByro 4acTh:

ZSinz(%—%] :1—0082(%—%] :l—cos(g—ocj =1-sina,

IpaBa 4aCTb paBHa J'IeBOfI, CJI€O0BATCIBbHO, TOXKIACCTBO BBIIIOJIHACTCA.

Ne 1129
1) sin[a + g] - sin[ot —g} = x/gcosoc
TIpeoOpasyem eByro 4acTs:
sin(oc +§j—sin[a—§j = 2sin§-cosa = 2~§~cosa = x/gcosa ,
npaBast 4acTh PaBHA JICBOM, CJIEI0BATEIBHO, TOXKIECTBO BBITIOIHACTCS.

2) cos[% + aj + cos[% - aj = x/gcosoc . IIpeobpa3yem neByIO 4acTh:

b1 b1 b1 \/5

cos| —+a |+cos| ——a |=2cos—-coso = 2-——-coSQL = \/gcosa s
6 6 6 2

CJIEIOBATENBHO, TOXKIECTBO BBIIIOJIHAETCS.

1130

Z

2 .
1) ———— =sina . [IpeoOpaszyem jeByo 4acTh:

o o
1g—+ctg—
gz g2

a
2tg—

o o = o = Sil’lOL , CJICOOBATCIbHO, TOXKACCTBO BBIITOJIHACTCA.
2

tg—+ctg— tg°—+1

g 2 £ 2 g 2

2
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crgo, —tgo
H8ATIE% _ cos2a. [IpeoOpazyeM JieByI0 4acTh, OIyUUM:
ctgo +tga

coso.  sino.  cos’o—sin’a

sino_ cosaL _ sn;a-cosa = cos20L .
cosa , smo cos“ a+sin“ o

s o cosa sin o-cos o

Ne 1131

o .
(1 + cos on)tg? =sina . IIpeobpasyem neByIo 4acTh BBIPAXKEHHS:

20 sin(o/2)

(1+ cosoc)tg% =2cos = 2cos(a/2)-sin(a/2) = sina , cienosa-

2 cos(o/2)
TEJEHO, TOXKICCTBO BBIOTHSICTCS.
Ne 1132
cos2a
1) l—tgzoc =——— . [IpeoOpasyem JIeBYyIO YacTh:
2
cos” o
2 sino cos’o—sin’o  cos2a
l1-tga=1- 5= 3 = 5— > CJICIOBATENBHO, TOKIECT-
cos“a cos” o cos“a
BO BBITIOJIHACTCS
—cos2a
2) 1- ctgza = [TpeoOpasyem JeByIO YacTh:
sin” o
> sin? o — cos® o cos2a
l-ctgta = — =———5 —, CIEJ0BATE/ILHO, TOKICCTBO BEIIOJI-
sin” o, sin” o,
HSCTCS.
Ne 1133
T o T a
1+cosa+cos2a = 4cosacos| —+— |-cos| ——— | =
6 2 6 2

1 1 T 2
=4cosq| Ecosa+5cos§ =2cos“a+cosa =1+cosa+cos2a ,

CIIEZIOBATENBHO, TOXKIECTBO BBINOIHACTCS.
Ne 1134
1-2sina 1 —tga

1 - = . IIpeoOpazyem NeByIO 4acTh:
I+sin20 1+1ga
sina
1-2sina _ cos® o —sin® o _cosa-—sino _ coso  l—Iga
1+sin20 (COSOH—SinOL)Z  cosa+sino |4 Sinc 1+iga
cosa
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1 ( 1-1¢ (x)z
D) s 5
4sin“ o.cos” a 4tg a
1 1
IIpeoOpasyem jeByro 4acTs: = =1+ ctg2 200 .

4sin®ocos’o  sin’ 20

IIpeo6pasyem mnpaByio YacTh, IOy IHNM:

l—tgza l—tgzcx)_1+ 1
2tgo 2tgo tg2o tg2a
JIEBOI, CIIe10BATEIbHO, TOXKIECTBO BEPHO.

1+ =1+ ctg22(x , TIpaBasi 4acTh paBHA

3) tg Thial= 1+sin2a . TIpeoGpasyeM JIeByIO 4acTh:
4 cos2a

cos( +(x) cos%~cosa—sin%-sina coso —sinal

IIpeoGpasyem npaBy1o 4acThb:

tg( ] s1n( +a) sin 4cosa+cos%~sina_COSOH_Sina

1+sin2a (sin(x+cosa)2 _ cosoL+sina

cos2a  (coso—sina)coso +sin OL) coso. —sino
IIpaBas yacTh paBHa JIEBOM, CIIEIOBATEILHO, TOXIECTBO BBIIOIHACTC.

1—sin2a o[ T
) ————=ctg’| —+a|.
1+sin2a 4

IIpeoOpasyem jeByro 4acTs:

1-sin2o (cosoc —sin oc)2

1+sin20 (cosa +sin oc)2

[IpeoGpazum npaByro 4acTh:

cos ( + a) (cosA cosa. —sina.- sm/)2 (coso.—sina)?
cig’ Iia - —
4 sin M; +a (smA -cosoL+ cosA sma)2 coso+sina)

HpaBa;I YaCTh paBHa J'IeBOI/I, CJICA0BATCIBbHO, TOXKIACCTBO BBIIIOJIHACTCA.

Ne 1135

1) 4sinx- sin(g - xj . sin(% + xj = sin3x . [Ipeobpa3yem JIeByIO 4acTb:

. . (m (T . 1 2n
4sinx-sinf ——x |-sin| —+ x |=4sinx-—| cos2x —cos— | =
3 3 2 3

. . T . 2 .
= 2smx~cos2x—251nx-cos[n—?j = 2s1nx-cos2x+551nx =

= 2sinx - cos2x + sinx = sinx(2cos2 + 1) = sinx(3cos’x - sin’x) = sin3x,
CIIeJOBATENBHO, TOXK/IECTBO BHIIIOJIHSACTCS;

sin 24x
2) cos3xcosb6xcosl2x = ———
8sin3x
VYMHOXHMM 00€ 9acTu TOXIEeCTBA Ha 8sin3X W JOKaKeM PaBHOCHIBHOE TOXK-
nectBo  8cos3x - sin3x - cos6X - cos12x = sin24x (1)
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[Ipeobpazyem JieByr0 9acTh: 8c0s3X - sin3x - cos6X - cosl2x =
= 4sin6x - cos6X - cos12x = 2sinl2x - cos12x = sin24x, ciem0BaTEIBHO, TOXK-
nectBo (1), Kak M HCXOTHOE, BHIITOTHACTCS.

Ne 1136
) 3x—16+1: x+6_x+3

, 3x—16+12=3x + 18 - 2x — 6, 2x =16, x =3§;
12 4

2) %(x ~7)-3x —@ = —Lx +%j , 35(x—7)-63x—18(x—8)=-21x — 301,

35x —245-63x— 18x + 144 =-21x - 301, -25x=-200, x=38.

Ne 1137
a(x —3) +8=13(x +2). Ecmux =0, 10 a(0 — 3) + 8 = 13(0 + 2);
3a+8=0+26, -3a=18, a=-6.

Ne 1138
1-b(x+4)=2(x—8). Eciux=1,710 1 —b(1 +4)=2(1 - 8),
1-5b=-14, -5b=-15, b=3.

Ne 1139
Dxx+1)-x+2)x+3)+9=x(x+t4)-x+5)(x+2),
XXX —3Xx—2Xx—6+9=x+4x—x>—2x—5x— 10, -x =-13, x=13;
2) 2(x+3)(x+1)+8=(2x+1)(x+5), 2x3H2x+6x+6+8=2x>+10x+x+5,-3x=-9, x=3.
Ne 1140
3 2 4 3 2 4
1) - = , - _
x+3 x-3 x2-9  x+3 x-3 (x—3)(x+3)
3(x—3)-2(x+3)-4 x-13
=0, =0
(x—3)(x+3) (x—3)(x+3)
3HameHarelns 1podu He paeH 0, cnemoarensHo, X — 13 =0, T.e. X = 13;
5 N 2 11 3+49-8
x=2 x-4 x216x+8 1
X1 = 2, X; = 4, CIeIOBaTENBHO X = 2, X = 4 pElICHUSAMH HE SBJISIOTCS, T.K. 00-
pamatot B 0 3HamMeHaTenu ApoOei.
5 2 11 5x=20+2x-4-11

>

=3+l

2) , X' —6x+8=0, x, = ,

+ - =0, =0,
x-2 x-4 (x—2)(x—4) (x—2)(x—4)
7x—_35:0 YTO PAaBHOCHJIBHO CHCTEME {7x—35:0 x=5
G-2)c-4) S -2 -4)20n T
Ne 1141
2
1) (a—b)x =2+ (a + b)x, ax —bx =a’+ ax + bx, -2bx = a2, x:—;’—b;
2 2 2 2. a+b 1
2)ax=a+b+bx, x(a”-b)=a+b, x= 5 X= .
a”—b a-b
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Ne 1142

+
DX 2x-15=0, x, =2V “i“szlﬂ, Xy = 5. % = -3:
— + e

Ne 1143
DE-3)(x-2)=6(x-3), x-3)(x-2-6)=0, x-3)(x-8)=0,
x=3,x=8;

2) 2o e nxt3=o,
6 2

1+4121-72 1147 3
X2 = = » X =, Xp =
12 12 2 3
Ne 1144
1) X + al =0, x(x_1)+x(x+l):O,qTopaBHocnnLHoCHCTeMe:
x+1 x-1 -1
X ox+x2+x=0 _
) , x=0;
x*—=1#0
2) 3x? _2_2x+1 3x2(3x+1)—2(3x—1)(3x+1)—(2x+1)(3x—1)_O
3x-1 3x+1’ (Bx—1)3x+1) ’
9x3+3x2—18x2+2—6x2+2x—3x+1_0
(3x—-1)3x+1) ’
3 2
9x” —21x"—-x+3
—— =0 , YTO PAaBHOCHUJIbHO CUCTEME:
(3x—1)(3x+1)
3 2 2
9x® ~21x* ~x+3=0, [3x (Bx=7)=(x+3)=0 perenmii mer.
Bx-1)3x+1)20 Bx-1)3x+1)#0
Ne 1145
el _7a%-28 18 3x-1-7 7Tx’-28 18
x+2 2+x 2 -4 2-x’ x+2 2 -4 x-2"
3x-8  7x*-28-18(x+2) 7x2—28—18x—36_(3x—8)(x—2)70
x+1 X’ -4 ’ X’ -4 X’ -4 '
7x% —18x — 64 —3x% + 6x +8x 16

=0, 4TO paBHOCHUJIbHO CUCTEME:

x> —4

4x% —4x-80=0. |x*-x-20=0
(x=2)x+2)=0 " |(x-2)x+2)=0"
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Pemmm nepBoe ypaBHEHUE CUCTEMBL: XX —x—-20=0,

1£41+4-20 1+£9

x1,2 = > = > 1= 5, Xy = -4.
x+1 12 2-x  (x+1)fx-3)-12+(2-x)x+3)
2) - = , =0,
x+3 x2-9 3—x X2 -9
X2 —3x+x—-3-1242x+6-x>—3x=0 {—3x—9=0 { x=-3
(x-3)fx+3)20 "M =3)x+3)= 0" |(x=3)x+3)=0
OTBeT: pelieHuil HeT
Ne 1146
2 1 :2x—1 2(x+1)—(x2—x+1)—2x+120
¥ox+l x+l P41’ ¥ +1 ’

—x24+x+2=0 x=-1, x=2
(x+1)(x2—x+1)¢0’ (x+1 x2—x+1)¢0'
PemrenieM cucTeMsl ABIAETCS X = 2.
Ne 1147
1) x—4+l:0.
x

IIpu x # 0 ymMHOXMM 00€ 4acTH ypaBHEHHMS HA X: X —4x+1=0,

2+44-1
xl’z :f:Ziﬁ,
2 2 _ 2 _
2) 4x 10 140, 4x 10+4x+8:0 4x* +4x-2=0
x+2 x+2 x+2 x+2=#0

2 _ s s
27420120 52 0 | g g, o TlEVIH2 1243
x#-2 ’ 2 2

Ne 1148
Dx*—11x*+30=0.
IlycTh x* =y, TOr/a ypaBHeHHe npuMeT Bux: y> — 11y +30=0,

11£4121-120 111

= = , V1=6,y,=5,H0 y=x° T.e.
1,2 > > Y1 Y2 y

x2=6, x:ix/g; x2=5, xzi«/g, OrtBer: xzi«/g, xzix/g.
2)2x* - 5x% +2=0.
IycTh X* =y, TOr/a ypaBHEHHe NpUMeT BU: 2y° — S5y +2=0,

5£425-16 5+3 8 1

= = , M=—=2, =—,Ho y=x% Te.
1,2 2 N h%) 5 y

»—a_J;I

XX=2, x =142 ux2=

o= B

1
x=t—. OrBerT: x:i«/z, X=t—.
7

[\
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Ne 1149

D2x2+4x'+3=0.

Iycts X' =y, Torna ypaBHeHHEe NpUMET BHIL: 2y2 +4y+3=0,
-2+44-6
MNop=—7-1——

2
2) (x*—x)+12=8(x*-%)

Ilycrs X —x= Y, TOr1a ypaBHEHHUE NIPUMET BUJL: y2 +12=8y, y2 —8y+12=0,
4+416-12
1
X-x-6=0, x;=3, =201 xX*-x-2=0, x;=-1,%x=2.

OtBeT: X1 =3, X3 =12, x4 =-1.

Ne 1150

; D <0, xopHeii HeT;

N2 = :4i2,y1:6,y2:2,H0y:x2—x,T.e.

2
1) x2+ax—b2+a7:0, X =

—-a=*2b
OtBeT: X1, = a4 .
’ 2
2) 2x  x 5q° 2x(2x+a)—x(2x—a)—5a2 -0
2x—a 2x+a 4x2_4%’ 4x? - ¢? '
4x? + 2ax - 2x% + ax — 5a° ~0
4x? - g? ’
2x% +3ax — 5a°
——5 = 0, YTO PaBHOCHJILHO CUCTEME:
4x° —a

(2x—a)(2x+ a);t 0

—3ai\]9a2+40a2 _—3azx7a -5

X2 = , X1=4a, Xp =——a.
’ 4 4 2

Ne 1151
ax® +bx + c. Ipua=0,a>0, b% = 4ac TpeXwIicH ax® + bx + ¢ sBiusercs
KBaJ[paToM JIBYWICHA.

Ne 1152

2 2
{Qx +3ax —5a =0, 2x% + 3ax — 5a2 =0,

—bi\/bz —4dac

ax2+bx+a:0,a¢0, Xjpg=—""T—,

2a
_—b-\b’—4a> —b+Vb —4a®  b>—b% +4d> i
XXy = : = 3 =1, cnenosa-
2a 2a 4q

TEJBHO, X, X; — B3aHMHO OOpATHBIC YHCIIA.
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Ne 1153

1) ]2x-3|=17;

a)ecmm 2x—32>0,T02x—-3=7, 2x=10, x=15;

0)ecmu 2x —3<0,T02x—3=-7, 2x=-4, x=-2.

2) [x + 6] = 2x;

a)ecmx+6>0,Tox+6=2x, Xx=06;

0)ecim x + 6 <0, T0 X + 6 =-2X, X =-2, HO TOorJa X + 6 < 0 HE BBHIOIHSACTCS

OTtBeT: X = 6.

3)2x-T=|x-4|;

a)ecmu X —4 > 0, To 2x—7=x — 4, x = 3, HO TOr1a X — 4 > () HEe BBINOJIHACTCS;

0)ecmux—4<0,T02x—-7=-x+4, 3x=11, x:%:?ﬁ%.
Ne 1154

)6 -2x]=3x+1;

a)ecmn 6 —2x>0,T0 6 -2x=3x+ 1, x=1;

0)ecmn 6 —2x<0,T02x—6=3x+1,

x =-7,Ho Torga 6 — 2x < 0 He BemoiHgeTcsa. OtBer: X = 1.

2)2x—=2|=|x|-1

PaCCMOTpI/Il\I/I ypaBHECHHE Hla TPOMEKYTKAX:

T T
0 2
a) x<0,torma2(2-x)=-x—1,4-2x=-x—1,
X =5, H0 x <0 = X =5 He ABIsETCs pEIICHUEM;

6)0§X<2,T0F,Z[3.2(27X)=X71,472X=X71,X=§;

B) x>2, 2(x-2)=x—-1, 2x—-4=x-1, x=3. OrmBer:x=3,x= 1%.

Ne 1155

x* — 3x — 6|=2x.

HaiizeM KOpHH TpexwieHa: x> —3x—6=0, D=9—-4 -1 - (-6) =33,
3+433

2
+ +

|
34033~ 3443

2 2
1) xe _00;3—\/33 U 3+4/33 oo |,
2 2
TOr/a ypaBHEHHe NPUMET BUI: X — 3X — 6 =2x; x*—5x—6=0,

3-433 V33
e

3+——;+00
2

N2 =

x1=6,x2=-le(—oo;
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2) x ,—x2+3x+6=2x, —x2+x+6=0, x27x76=0, x1=3,

3-4/33 34433
[

3-433 3+433
T2

X,=-2, —2 e{ 5

J . Hanmenpmmii kopens x = 3.

Ne 1156
Ix* — 8x + 5| = 2x
Haiizem KOpHE TpexuieHa: x> —8x+5=0. D=64—-4.1-5=144

R

X2 = o1

1 1
1) xe(—w;4—JﬁJU[4+Jﬁ;+w),x2—8x+5:2x,x2—10x+5:o,
5+425-5

M2 =
’ 1

2) xe (4—Jﬁ;4+Jﬁ), X2+ 8x—5=2x, x>+ 6x—5=0,
X2—6x+5=0, x; =5, X, = 1. HanGonbunit palMOHANIBHBIH KOPEHb X = 5.

Ne 1157

1) V2x+7 =x+2,

2x+7=(x+20. J2x+7=x?+4x+4 [x*+2x-3=0. [ =1 x,=-3
x+2>0 T lx= -2 Tlxx-2 T lx=-2 ’
OtgeT: X =1

2) x=2—-42x-5, y2x-5=2-x

=5+420€0;

IA I

X
2x-5=02-xF. J2x-5=4-4x+x* |x*—6x+9=0, {x
2-x20 T lx<2 x<2 ’ {x
X

IAN
DWW

OTBeT: KOpHEH HET.

Ne 1158
D37 =81,3""=3% x-7=4, x=11;

2) 9%’ =5x+6,5 -2, 2x° 53465 _ 2%’ X 5x+65=05,
X—5x+6=0, X, TX=5, X; - X2=6, X;=2,%X,=3;

3) (%_4)())6 Q26 (471 .4x)7( 26 (4x71)x _ g3

2
47T g x=x+3, X -2x-3=0, x,=-1,x,=3.
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Ne 1159
1) 95 _g5+l_g 95)‘(1_9’1):8, 93 .
2) 24 - 2¥=120, 2Y(16 - 1)=120, 2" =8, x=3.
Ne 1160

1) 52x+5 . 73x+1 — 351/2(5x+6) 52x+5 . 73x+1 — 52,5x+3 . 72,5x+3

%:8, 9%=9 5x=1, x=1/5;

52,5x+3 _72,5x+3 50,5x
1. 5052 705x2 _ g 7705 49 =1
52x+5 . 73x+l ’ ’ 25 ’
0,5x 0,5x 2
> =£, i = i , 0,5x=2,x=4;
705x 497 \7 7
6
2) 0.2% .52%42 _ (1] 57 52042 |56 5xP+2042 _ 56
b 5 b b b
XKH2X+2=-6, X +2x+8=0, X’ -2x-8=0, x; =4, x, =-2.
Ne 1161

1)2,472=24%2 3_2x=3x-2, 5=5x, x=1;

2) (%)X:(%)V—z,x=-x+2, 2x=2, x=1;
- -
\/g_ 16 “ 8 2 > 12 13 ,
3
%2—4)(, x:_g_

Ne 1162

o(2) .(zj“ 2 [z_] H 2 [zf"[z]“" 2
9 8 37 (32 23 3713 3 3
2x+3-3x=1, x=-2, x=2;
2) %/2_".%/3_*:216, 2.3 =63 (6)°=6°, x/3=3, x=9.
Ne 1163
)5+ 5+ 1= 155, 5(5+1+57) = 155, 5*[—25 +55+1] ~ 155,

54=25 5°=5% x=2;
2)3%—2.3%1_2.3%2=1 3%1-2.3"-2.3% =1,

2— . —
32X[—3 293 2]:1, 3%=9, 32=3 x=1,

NT-T=6, TA-TNH=6, T*=7, x=1;
4)32+3* =10, 3*3*+1)=10, 3*=1, x=0.
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Ne 1164
1)3%-3"=72, 3% -3"=3*_32 33" -1)=3*32-1), x=2;
2) 4 -2 =48, 27 =48, 22" -2)=2°2*-2"), x=3.

Ne 1165
1) (logxx)* — 3logyx + 2 =0.
IycTs log,x = a, TOr/Ia ypaBHEHHE IPAMET BI: a° — 3a + 2 =0,
aj=la=2,Te loggx=1,x=2, logyx=2,x=4.
OtBet: x=2,x=4
2) (logsx)* + 5 = 2logsx’, (logsx)* + 5 —6logsx =0, logsx =a,
a’+5-6a=0, a°—6a+5=0, a,=1,a,=5, re. logx=1,x=3,
logsx =5, logsx = 10g335, x=13°=243
OrtBeT: x = 3, x = 243.

Ne 1166
1) 1ni=1n(x+2), In2 —In(x + 1) =In(x + 2), In 2 ~In(x+2)=0,
x+1 x+1
In ; =1Inl, ;zl, 2=x2+3x+2, x2+3x=0,
(x+1)\x+2) (x+1)x+2)

x=0,x=-3, npu x = -3 In(x + 2) He onpeencH.

Otget: x =0
V3x+6 V3x+
:10g33a =3,
Vx-3 x-3

3X—6=32(X—3), 3x-6=9x-27, 21 =6x, x=3,5.
Ne 1167

1 1 1 1 1
D lg —+x|=1lg——lgx, lg—+x|=1g—, lg | —+x 2x|=Igl,
)g[2 XJ g lex g(z xj g g([z XJ x] g

(%4—)6}2)6:1, x+2x3=1, 2x*—x—-1=0, x;=-1, Xy =%,

@)}

2) log3J3x—6—log3\/x—3 =1, log{

mpu X = -1 lg X He ompeneneH.

OtBet: x = l
2

lgx? +1g L

2) 2lgx =-lg——,
6—x° 6—x°
2 2
X X 2
1 =1gl =6—
g6_x2 & 6—x2 o 2 =6-x* x:i\/g
x>0 x>0 x>0 x>0 x=«/§.

1 1 1 1
(6—x2T >0 (6—x2T >0 (6—x2T >0 (6—x2T >0
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Ne 1168
1) logr(2x — 18) + loga(x — 9) = 5, logy(2x — 18)(x — 9) = log,2°,
_ A5
(2x-18fx=9)=2" ,2 jer jex+162 - 32-0,
2x—18>0
2x2-36x+130=0, x>~ 18x + 65 =0,
+4/81— = =
%:9i4, {xl 13, x 5. Otpet: x =13

2= x>9

2) lgx*+19)—lgx + 1) =1, Ig((x*+ 19) : (x + 1)) =gl0,

2
419 o {x2+19:10x+10 {x2—10x+9=0 {xl:l, X =9

x+1 _ — >—1
150 x>-1 x>-1 X
OtBer: x=1,x=09.
Ne 1169

1) slossx’ _g.slomx 50

IycTs log3x = a, TOrIa ypaBHEHHE IPHMET BHI: 52 — 6 - 5°+ 5=,

(5% -6-5"+5=0, 5*=1,a=0=logsx,x=1, 5°=5,a=1=logsx, x =3.

OtBer: x=1,x=3.

2) 25"08: % _4.5l083 7+ _ 195 (51‘”%3)‘)2 —4.5.5°8% _ 125

Ilycts slogsx — g , TOT/la ypaBHEHHe IpuMeT Bua: a° —20a— 125 =0,
10++/100+125

]

TK 5°8F %50, 5% =52 1og;x=2, x=9. OtBeT: X = 9.

Ne 1170

1) X' = 10.
[ponorapudmupyem obe yacTH ypaBHEHHS 10 OCHOBAHHUIO X:

ay =10=£15, a; =25, a=-5; a, He ABJISIETCS PELICHUEM,
2

1
logxxlg"=logX10, Igx = l_ s lg2x=1, x=0, HO x>0, CIIeIOBATENILHO, PELLICHUI HET.
gx

2) X108 % Z 9y,
logs x

Iponorapudmupyem obe yacTi ypaBHeHUS 10 X: log, x =log,9x,
logsx = logsx + log,9, logsx =1+ 2log,3, logzx=1+ R

logs x
10g32xflog3xf2=0, logzx=-1, x=3", logsx=2,x=9. OtBet: x = %, x=09.

3) X —1=10(1 - x"®), x®-1=10-10x-I1¥, x'&+ 10" -11=0.
ITycts lgx =y, Torna x = 10* u ypaBHEeHHE PUMET BUIT:

10 +10- (10— 11=0, 10¥ +%—11 =0.

y
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2
IMycts 10” =z, Toraa ypaBHEHHE NPUMET BUIL: Z + & -11=0,npuz=0,
z

2 2
Z2-11z+10=0, z,=10,2, =1, torma 10 =10, y=+1u 10 =1,y=0,
TOorjga X = IOil, x=10° (3ametum, urto X > 0). Oteet: x=1,x=10,x=0,1.

4) x‘/;:\/x_x.

3ameruM, 4to X = | — pemeHue, nanee (x X', X =x", mycts

J}jzz o o _

2
\/_ =y, X =Y U ypaBHEHHE IPUMET BHIL; (yZy)z = (yz)y 2y =y,
y'—2y=0, y(y—2)=0,y=0,y =2, tormax =0, x =4, zo 0° He onpezeneH.
OtBer: x=1,x=4.

Ne 1171
2 2
1) 7-4° —9.14% +2.49% =0, 7-(2’“2) —9-2*2-7x2+2.(7x2j -0,

x? 2
7[2 . )—9[2)‘2 ]+2:o.
7X 7)6

X
[ycts (7J = g , TOTZIa ypaBHEHHE TIPUMET BHI: 7a° —9a +2 =0

. :9i 81-56 :9i5 a =1 a :E TOTa
P 14 4t
2
. X
a) [%] =1,1.e.x=0; 0) [%j :%’T-e- x=%1. OtBer: x =0, x = %1.

2)5x+4+3'4x+3=4x+4+4'5x+3) 545x+3.43.4x=44'4x+4'53'Sx’
6255 +192-4*=256-4*+5-100 - 5%,

X X X X -3
625+192- i =256 i +100-5, 64 i =125; i = i .
5 5 5 5 5

Ne 1172
1) 10g4(2+Vx+3):1, 10g4(2+«/x+3)=10g44,
2+4x+3=4 [x+3=4 =1
x+320 xz2-3 7 '

1
2) 1og%1/x2—2x:—y, log%\/xz—bc:log%(%yé,
{xZ—ZxZ(N/E)Z {x2—2x—3=0 {xl:_l; =3 x=-1,x=3.

x2-2x>0 A(x-2)>0 x(x-2)>0
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3) %log3(x+l) =logzVx+4 —210g3\/5 ,

10g3(x+1)% =logzVx+4 —log; 2, 10g3(x+1)% = log; x2+4 ,
Vx+l= x2+4 =241
x+1>0 1 {4x>+_41—x—4:0 {xi(_)l o
x+4>0 x> —4 x x

Ne 1173
1) x'"'# = 10x,

1+lgx

TIponorapudmupyem o ocHoBanmio x: log,x =log,10x,

1 +1gx=1+1logl0, 1+1gx:1+1L, lg?x =1;1gx=4#1, x=10,x=0,1.
gx

2) x'¥ = 100x.
[ponorapudmupyem 06e yacTH ypaBHEHHUS 110 OCHOBAHUIO X:
logxxlgx =log,100x, lg x =1og,100 + 1, lgx=2lg, 10+ 1,

lgx:i-i—l, Ig?x=2+Igx, lg’x—lgx—2=0;
lgx

1)lgx=-1,x:10_1:%:0,1; 2) lgx=2,x=10%=100.

3) logy(17 —2%) + logy(2* + 15) =8,
10g2(17 - 2*X2x - 15): log, 2°
17-2%>0 , (1729025 +15) =25,
27 +15>0

17 -25+17-15-2%-15.2%=256, 2% -2.2"+1=0.
Iycts 2* = a, Tor/ia ypaBHEHHE PUMET BHL:

x=0
a’—2a+1=0, (a—1)*=0, a=1,1e.2*=1,x=0, {17-2">0 x=0.
2Y+15>0
4) logy(3 +2%) + logy(5 — 2¥) = 4,
10g2(3+2xX5—2x)=4
3427 >0 , B+29(5-29=16, 15-3 -2+ 5.2% =16,
5-2">0
x=0
2P42.2%1=0, 2%2.2%1=0; (2*-1)%, 2*=1;x=0; {3+2" >0 x=0.
5-2°>0
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Ne 1174
OTBeT: HE MOTYT
m, n, k — geificTBUTEILHBIC YHCIIa
X —(m+n)x + mn—k*=0; D=b’—-4ac=(m+n)*—4(mn—k*)=m>+2mn+n’
—4mn — 4k* = m® + n* - 2mn + 4k’ = (m — n)* + 4k* > 0.

Ne 1175

s

)2 +4z+19=0, 2y _Z2EV4-19 14_19:—2ii\/g
2

+ 41—
2) 22— 22+3=0, z%=¥=1iiﬁ.

Ne 1176
1)0,5=2x+ 1.
[octpoum rpaduku GyHKIMI
y=0,5ny=2x+1:
OueBnaHO, Tpaduku QYHKIHI ITepeceKkaoTcs
B Touke (0,1), T.e. x =0

X
2 4 6 8 10

2)2*=3-x* 10y
IMoctponm rpaduku yHKImit 8
y=2ny=3-x% 6
4
X z%, X, =18 ;
-10 -8 -6 -4 -2 Q 4681:!
-2
-4
-]
-8
101
3) logszx=4—-x 19y
IMoctponm rpaduku GyHKIHI )
y=logzxmy=4-x: 6
x=3.
2]
-10-8 6 -4 20/ 2 N6 8 1)1;
-2
-4
-67
-8
-101
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5 10y
4) log % x =4x i
[octpoum rpaduku GpyHKIMI B
y=log.x ny = 4x> 4
1
x = —_— X
2 -10 -8 -6 -4 -2 Q 4 6 8 10
2 \
-4
5) 2% = logy sx 10

y
IMoctponm rpadukn GyHKIMI

8
y=2%y=log,x

X~ —

X
108 6 4 -2 0 \Qo
-2

0 1) -t 1
IMoctponm rpaduku GyHKIMI ]
X
y=(l] ny =logsx ¥
3
xzz -10-8 6 4 -20/2 4 6 81;
2 -2
-4
Ne 1177

1
1) cosx = Y [-m; 3m]

1 1 10ty
cosx:—E, x = tarccos| _E +2nm, ne”Z

xzi[n—gj-kbm, neZz,

x=i£n+2m‘c,neZ, X
3 Rl s e G XA 680
4r 8 2 2 *
n=1,x=—, x=—,n=0, x=—n, x=——n .
3 3 3 3

OtBeT: x ==

|
K
=

|

| &
A

=

1]
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2) sinx = —73 [-m; 3]

[ - S-S

X

(— 1)” arcsin[—@} +nn, neZ

-INBS6 -4 2 N_4 8 10

. A3
x=(—1 i+ arcs1n7+m'c, neZ

x=(—1 1+1§+nn, neZ,n=0, xz—g,

n:-l,x:£+n:in, n:2,x=—£+2n:§n,
3 3 3 3
T 4 -2 5
OtrBET: X=——, X=—T7, X=—T7N, X=—T.
3 3 3 3
Ne 1178
1) sin2x=%; 2x:(—1)”arcsin%+nn, neZz,
b1 T nn
2x=(-1)'=+nn,nezZ, x=(-1)'—+—, neZ;
1) G5+

2) cos3x :g ; 3x = iarccos[_f]+2nn, neZz,

3x=4% n—E +2nm, ne”Z, x:i£+£nﬂt, neZz;
4 4 3
5
3)2tgx+5=0, tgx:—z;
5 5
X = arctg _E +nm, ne”Z, x=—arctg5+m'c, neZ

Ne 1179
1) 3cos’x — 5cos x — 12 = 0.
IlycTh cOS X = a, TOTAa YpaBHEHHE IPUMET BHI: 3a° — 5a — 12 =0,
5+£425+144 5+£13
= 6 = 6 7a1=3’a2:_g,

a;> 1, a, <—1 = nucxoaHOe ypaBHEHHE HE UMEET PeIleHUH, T.K. [cos X| < 1;
2)3tg’x —4tgx +5=0, tgx=a, 3a°—4a+5=0,

g = 2+44-15
P2 3
D < 0 = nelcTBUTEIBHBIX KOPHEH HET.

aj
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Ne 1180
1) (3 — 4sinx)(3 + 4cosx) =0,

3 4sine =0 sinxzi x:(—l)"arcsin%+mt, neZ

|3+4cosx =0’

5

CcosSX = —% X = iarccos[— %j +2Iln, 1le Z

x= (— 1y arcsin%-k nm, ne”Z

X = i(n —arcsin% +2In, le Z

OTtBeT: X = (— 1)" arcsin%-k nm,ne’z, x= i(n —arcsin%+ 2rn, leZ.
2)(tgx+3)(tgx+1)=0,

{tgx B3=0 {tgx _3 |*= —arctg3+nm, ne”Z

tgx+1=0’ tgx:—l; x:—%+ln,leZ
OtBer: x=—%+l¢t,leZ; x =-arctg3 +nm, n € Z.
Ne 1181

1) sin2x=3sin x cos’x, 2sin X-cos X—3sin x - cos’x, sin x-cos x(2-3¢os x) =

x=nm, ne’Z

sinx =0 .
cosx=0 ; |x=—+In, leZ
2 2
COSX = —— 2
3 X =4 n-arccosE +2mn, meZ
OtBeT: X =n7m, n € Z; x=§+ln, leZ;

x= i[n— arccos%) +2mn, meZ

2) sindx = sin2x, 2sin2x - cos2x — sin2x =0, sin2x(2cos2x —1) =0,

sin2x =0 2x=nm, ne’Z xz%, neZ

1; 1
costzE’ 2x:iarccosz+21n, leZ

x:i£+ln, leZ
6

OtBer: xzn—zn, neZz; x=i%+l7’t, leZ.

3) cos2x + cos’x = 0, cos’x — sin’x + cos’x = 0, 2c0s’x — 1 + cos’x = 0,
3cos’x = 1,

0,
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1
X = iarccosT+ 2nm, ne”Z
3

COsXx = iL s | .
ﬁ X = i[n - arccosTj +2n, leZ
3

V3 V3

4) sin2x = cos’x, 2sin X - cos X — cos’x = 0, cos x(2sin x — cos x) =0,

1 1
OtBer: x = rarccos—+2nm, neZ, x = i(n - arccos—J +2rn, leZ

x:£+nn, neZ x:£+n—n, neZ
{COSFO : 2 . 4 2
Zsinx —cosx =0 Zx:(—l)lﬂ-kln, leZ x=(—1)]l+l—n, leZ
6 12 2
OrBer: x=§+nn,neZ, xzarctg%-klrc,leZ.
Ne 1182

1) sin2x = 3cos X, 2sin X - cos X = 3cos X, cos x(2sinx —3) =0,
cosx =0 s
. X=—+nn, neZz

sinx ==’ 2 ’
2 xeo

T
Orser: x=5+nﬂ:, neZ.

2) sindx = cos*x — sin*x, 2sin2x - cos2x = (cos’x — sin’x)(sin’x + cos’x),
2sin2x - cos2x = co0s2x, co0s2x(2sin2x — 1) =0,

cos2x =0 2x=£+nn, neZ x:£+ﬂ, nez

1: . 4 2 ;
sin2x =—"’ T ’ n In

2x=\-1f—=+In, leZ |x=(-1)—+—,1l€Z

2 (-1f (Y 5+

OTBeT:x:£+ﬂ,neZ, x:(—l)]l+l—n,leZ.
4 2 12 2

3) 2cos’x = 1 + 4sin2x, (2cos’x — 1) =4sin2x, cos2x = 4sin2x,
cos2x

- =4 ;ctgx=4; x=arcctgd +nn,n € Z.
sin2x
OtBer: X =arcctgd +nn,n € Z
4) 2cos X + cos2x = 2sin x, 2(cos X — sin X) + (cos’x — sin’x) = 0,
2(cos X — sin x) + (cos X — sin x)(cos X — sin x) =0,
(cos x —sin X)(2 + cos x + sin x) =0,
cosx—sinx =0 T
. s x=—+nn,neZ xXeg@
CcosX +sinx = -2 4

b1
OrtBeT: x:Z-t-nn, neZ.
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Ne 1183

3
1) cos x + cos2x =0, 2c0s3x . cos% =0,

3
cos—x =0 ix=—+mc, neZz i
2 2 :E-Q— nm, ne’z
cos= =0 §=—+ln,leZ x=n+2n, leZ
T 2
OrBer: x=;+§nn, neZz, x=n+2ln, leZ.

2) cos X — cos5x =0, -2sin3x - sin(-2x) =0,
nm

{sin3x:0_ x:?, nez
sin2x =0 x:l_n, lez
2
nmn I

OtBer: x=—, x=—, 1€ Z.
3 2

3) sin3x + sin x = 2sin2x
2sin2x - cos X = 2sin2x, 2sin2x(cos x —1)=0,

{sin2x=0 xz%, neZz

cosx =1
x=2mn, meZ

OrtBeT: x:n—;, neZ.
4) sin x+sin2x+sin3x =0, 2sin2x - cos x + sin2x = 0, sin2x(2cos x + 1) =0,
nmw
sin2x =0 xZT,neZ

1
cosxz—z x:i[n—gj-i—ﬂn, leZ

OrBer: x:n_2n; x=i§n+2nn, neZ.

Ne 1184
1)2cosx+sinx=0, 2+tgx=0, tgx=-2, x=-arctg2 +nn,n € Z.
OtBert: X = -arctg2 + nm, n € Z.

2) sinx+\/§cosx:0, tgx:—\/g,

b
x=—arctg\/§+nn, neZz, x=—?+n7t, neZ.

b1
OtBeT: x:—§+nn, neZz.
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Ne 1185
1) 4sin*x + sin?2x =2, 4sin*x+ 2%sin2x - cos’x=2, 4sin2X(sin2x + coszx) =2,
T
=(- 1y—+ In,leZ
: 1 RN ’
51n2x:—; smx:i£; 4 . .
2 x=(—1)('+lz+nn,neZ

Orser: x=(—1)l%+lrc, leZ.

2) sin4£+cos4£=§,

3
sin4£+c0s4£+23in2£~coszi—Zsin2£~coszf:E,

3 3 3 3 3 3 8

2

sin2£+c052£ —ZSinzi-coszizi, l—lsinzz—xzi,

3 3 3 3 8 2 3 8
@22 3 g2 B

4 3 2
E:i£+nn, nez, x=i£+3ﬁ, neZz.
3 3 2
Ne 1186

1) ﬁsian—cost = \/E, \/g(sin2x—1)—co'52x =0,
—«/g(cosx—sinx)2 —cos2x=0,

x/g(cosx— sin x)2 +(cosx —sinx)cosx +sinx)=0,

(cosx - sinx)(\/g(cosx —sin x)+ cosx + sinx): 0,
[cosx—sinx =0 x:£+nn,neZ

_x/gcosx—x/gsinx+cosx+sinx=0 cosxéz 3+1)—sinx(\/§—l)

«/§+1

x= —+nn neZ _\/§+1 x:arCfgﬁ_l-H'm,neZ

(3+1) tgx( 1):0’ gx_ﬁ_l’ x:%+nn,n€Z

=0

1
OtBet: x = arctg +nn,neZ,x:§+ln,leZ.

G+
J3-1
2) 6sinx+5cos x = 6, 12sin%cos§+ 500S2£— SSinzi = 6cos21+ 65in2£,

X 2X 2X 2X X
12tg—+5-5tg"——-6-61g"—=0, 1lig"——-12tg—+1=0,
gZ 4 5 4 > 4 > gZ
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+
D _sg_q120s, 1 X] 2853
4 2),,

X X W i
tg—=1 —=—+mn X=—+2mn

2 2 4 2 S kneZ
t ﬁ—i ﬁ—arct L+Ttk x =2arct L+27'tk
gZ 11 2 gll gll
OrtBer: x:§+2nn; x:2arctg%+2nk; kneZ.

Ne 1187
Dtg’x +tg’x —2tgx -2 =0, tg’x(tgx + 1) —2(tgx + 1) =0,

s

{tgx-&—l—o. x=—§+nn,neZ~ x=—%+nn,neZ
2 _ s
ig7x=2 tgx:iﬁ

Ortser: x=—%+nn, neZz, x=iarctgﬁ+lrt, leZ.

X = iarctg«/E+ In,leZ

. sinx .
2)1 —cosx=tgx—sinx, 1—cosx = —sinx; cosx#0,

cosx
C0S X — COS*X = §in X — cos X - sin X, cos X(sin X — cos X) = sin X — cos X,

x=2nmn, ne”Z
cos =1

(cos x — 1)(sin x — cos x) = 0, [sinx—cosx:O; x:%+ln, lez

OtBet: x=2nm,n € Z, x:%+ln, leZ.

Ne 1188
1) sin x + sin2x = cos x + 2cos’x, sin x(1 + 2cos X) = cos x(1 + 2cos x),
(sin x — cos x)(1 + 2cos x) =0,

X=—+nn,ne’Z

[n—%}-&—Zln, leZ

IS

H+

X =

OrtBer: x=§+nn, neZz, x=i§n+21n, leZ.
2) 2cos2x = \/g(cosx —sinx), 2(cosx —sinx)cosx +sinx)— \/g(cosx —sinx)=0,
(cosx - sinx)(2(cosx + sinx)— \/g): 0,

. i
. cosx—sinx =0 xX=—+nn,neZ
{cosx—smx =0

cosx+sinx = —

N3

2(cosx +sinx)= V6 |cosx+sinx= %
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s

tslt

. 3 . [n ] .
cosx+smx =———, SIn| ——x |+SImx =
V2 2 2

A N S )
2 ’ 2

ZSinz«cos

4 2 27
E—)c=i£+2nl, leZ.
4 6

OtBer: x:£+nn, neZz, x:£+2nl, x=5—n+2nl, leZ.
4 12 12

Ne 1189
cos2x = cosx +sinx {sin 2x #1 ‘ .
1-sin2x > cos2x = (cosx +sin x)(l —sin2x)’
sin2x # 1
{cos 2x = (cosx +sin x)(cosx —sin x)z ’

(cos x — sin x)(cos x + sin X) — (cos X + sin x)(cos x — sin x)* = 0,
(cos x — sin x)(cos x + sin x)(1 — (cos x — sin x)) =0,

[cos2x=0 . x=£+ﬂ,n62_
l—cosx+sinx=0" 4 2 ’
- cosx—sinx =1

B T AT

x=24 " ez x=Z+—,neZ
cosﬁc 12 x=2In,leZ
{Sinxzo ’ x:—§+2mn,meZ
cosx =0 T

sinx =—1 xiz-t-rck,keZ

Orser: xz_Tn+nTc,neZ; x=—§+2mn,meZ; x =2mnk, k € Z.

Ne 1190

1) sin®x + cos’x = 0, (sin x + cos x)(sin’x + sin x - cos x + cos’x) = 0

sin x+cosx =0 tgx =—1 x=-Linm, nez
sin? x+sin x-cos x+cos” x = 0 tg2x+tgx+1=0 x=¢

b1
OrtBeT: x:—z-t-nn, neZ.

2) 2sin’x + sin®2x =2, 2sin’x + 4sin’x(1 — sin’x) =2,

sin’x + 2sin’x — 2sin*x — 1 = 0, 3sin’x — 2sin*x — 1 =0,

2sin*x — 3sin’x + 1 =0, sin2x=a, 2a’-3a+1=0, D=9-4-2-1,
1

a =1, a2=5;
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1) sinx =+1, x=i§+2nn, neZ;?2)sinx=t—, x=—+—,1leZ.

b n In
OtBer: x=*—+2nn, neZ, x=—+—,leZ.

3) 8sin x-cos2x cosx :\/E , 4sin2xcos2x :ﬁ, 2sin4x :\/5,
l_ﬂ:
4
4) 4sinxcosxcos2x = cos4dx, 2sin2xcos2x =cosdx, sindx =cosdx,

sin4x:g; 4x:(—1)(§+ln, leZ. Otser: x:(—l)]%-k ,leZ.

ax="inm o nez, x=2+"" nez . Omer x=—+"E nez.
4 16 4 16 4

z

1191

- 4 4 2, .2 2N i 2 22y
1) sin"x—cos"x + 2c0s"x = c0s2X, (sin“X—c0s X)(sin“x+cos"x)+cos x+sin"x= 0,
-cos2x + 1=0, cos2x = 1, 2x = 21tn, x=nn, neZ. OTtBeT: X =2n7, n € Z.
2) 2sin’x—cos*x=1-sin’x, cos*x—sin*x=2sin’x—1, cos*x—sin’x = sin’x — cos’x,

. b4 T T
2cos’x — 2sin’*x = 0, cos2x =0, 2x=5+1'cn, neZ, x=—+—, ne’z.

T nm
OtBer: x=—+—, neZ.
4 2

Ne 1192
. . : 2 2 2 -2
1) sin®x cos X + cos’x sin x = cos2x, sin X cos x(sin’x+cos’x)=cos’x — sin’x,
sin’x — cos’x + sin x - cos x =0,

sin?x  sinx
+

-1=0, tg’x+tgx—1=0, tgx=a, a*+a—1=0,
C052X COS X

—1+41+4  —1+45

YT 2

-1 -1
1) tgx=+ﬁ, x=arctg+ﬁ+nn,nez;
2) tgxz#, x=—arctg#+ln,leZ.

+«/§ 1—«/§

-1
OtBeT: x = arcth+ nn, n€Z , x =—arctg

+in, leZ,;

2)2+ cos’x + 3sinx - cosx = sin’x, cos’x — sin’x + 3sinx - cosx = -2,
2cos x+2sin’x+cos x—sin’x+3sinx-cosx = 0, 3cos’x+sin’x+3sinx cosx = 0,
3 + tg’x+3tgx=0, tgx=a, a’+3a+3 =0, D <0, ClIcAOBATEIBHO, PEIICHMIT HET.
OTBeT: pelieHni HeT.
Ne 1193
1) 4sin’*x — 8sinx - cosx + 10cos’x = 3,
4sinx — 3sin’x — 8sinx - cosx + 10cos’x — 3cos’x = 0,
sin’x — 8sinx - cosx + 7cos’x =0, tg’x — 8tgx +7=0, a>—8a+7=0,
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ai=l,a=7, tgx=1, x:g-i—nn, neZ, tgx="7,x=arctg7 +1n,1 € Z.

OrtBeT: x=§+nn, neZ, x=arctg? +1n,1 € Z;

2) 3sin’x — 2sinx - cosx = 1, 3sin’x — 2sinx - cosx — sin’x — cos>x = 0,

2sin’x — 2sinx - cosx — cos’x = 0, 2tg’x —2tgx — 1 =0, tgx =a, 2a>2a—1=0,

_LxN12 1243 1443
2 2 7 2

£43

a, X = arctg +nm, ne”Z.

OtBeT: x = arctg +nm,ne”Z.
Ne 1194

1) sin5x = sin3x, sin5x —sin3x =0, 2sinx - cosdx =0,
[x = nm, ne’z

E4—1—76, leZ
8 4

sinx =0 . OtBeT: X=nm, neZ, x:§+%€, leZ;

_cos4x =0’

2) cos6x + cos2x =0, 2cosdx - cos2x =0

T nn

T
OtBeT: x = g +

fcosdx=0 [T g 2 nez
[ cos2x =0 x:£+l—n,leZ
L 4
nm n It

—,ne”Z, x=—+—,1leZ;
4 2

3) sin3x + cos7x =0, sin3x+sin(§+7x}=0,
2sin £+5x -cos E+2x =0,
4 4
(T
51n£_+5xJ:0 £+5x:mt,neZ x:—i-kn—n,neZ
4 |4 20 5
’ n It

T | T
—+2x|=0 |—+2x=—+In,leZ |x=—+—,1€Z
005[4 xj 4 ) 8 2

In

T nn ez,
2

OtBeT: x=——+—,n€e”,
20 5

s
x==+
8

4) sinx = cos5x, sinx —cos5x =0, sinx-— sin(g - SxJ =0,
2sin 3x—E - COS| E—2x =0
4 4

184



T

s1n[3x——j 0 3x———mc neZ x=l+ﬂ, neZ
4 : 12 3
n I
—2x =—+Irc ZeZ x=——+—,1€Z
cos( J 0 > PR
OtBeT: x = — +n—,neZ x=—£+l—n,leZ.
12 3

Ne 1195

1) sinx + sin5x = sin3x, 2sin3x - cos2x —sin5x =0, sin3x(2cos2x — 1) =0,
[sin3x =0 x:ﬂ,neZ © In

1 Omer:x=—,neZ, x=t—+—,1leZ;

cos2x:E n In 2

x=t—+—,1eZ
6 2

2) cos7x — cos3x = 3sinSx, -2sin5x-sin2x—3sin5x=0, sin5x(2sin2x + 3) =0,
[sin5x =0

. ;X =ﬂ, neZ.

sin2x = —— 5
L 2
Ne 1196

1) cosx - sin9x = cos3x - sin7x, %(sin8x +5in10x) = %(Sin 4x +5sin10x),
sin8x — sindx = 0, 2sin2x - cos6x = 0,
nm

. _ X=—,ne’Z

s1n2x—0; 2 OtBer x—ﬂ,neZ, x:£+ln,leZ,
cosbx =0 Lo In 12

2) sinxcos5x = sin9x - cos3X, %(— sin4x + sin 6x) = %(sin 6x + sin 12x) S

sinl2x + sindx =0, 2sin8x - cosdx = 0,

nr
sin8x=0 |*7 »neZ nm n In
; 8 OTBeT: x=—,ne”Z, x=—+—,leZ.
cosdx =0 _Z I 8 8 4
—+—, 1€
4
Ne 1197

1) 5 + sin2x = 5(sinx + cosx), 4 + (sinx + cosx)” = 5(sinx + cosx),
cosx + sinx = t ﬁ(cos(x—%}]:t, 2 -5t+4=0, D=25-16=9,

5+3 T t 4 .
h=—— 2 =4, cos x—z =$=$=2 2 >1 - HeT peleHuH,
5-3 T t 1

tZZT:l,COS X—Z ==
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LAY Ei
x 4 4 o x=5+2nn,neZ.

b1 o
X——=——+2nn |x=2nn, ne”Z

2) 2 + 2cosx = 3sinx - cosx + 2sinX,

2

%+%(cos X —2sinxcos x +sin’ x)+ 2(cosx—sinx) =0,

3(cosx — sinx)2 +4(cosx —sinx) + 1 =0, cosx —sinx =0,

ﬁ[cos£x+§jj=t, 3P+ 4t+1=0, D=4-3=1,

x+n——3n+2nn
-2-1 t 1 a4
il NY co{ﬁgj:_:_ 44

‘/5 \/E x+£=—3—n+2nn
4 4

x=%+27m, neZ t*_2+1* 1 cos(x+nj— -1
2= ="7, —|=TF>

=-n+2nn, neZ 3 4 3\5

T
+_
4

X = iarccos(—L}—Qrm, neZ,x= —%+arccos[Lj+2nn, neZz.

3V2 333

OrBer: x=5+2nn; x=7n+2mn;, ne”Z,

33

x= —%-# arcos(Lj+ 2nn, ne’z.
Ne 1198

. . . . .5 x .5 3
1) sinx + sin2x + sin3x + sindx =0, 2sin—x-cos—+2sin—x-cos—x =0,

.5 X 3 .5 b
sin—x| cos—+cos—x |=0, sin—x| 2cosx-cos— [=0,
2 2 2 2 2

.5 ngnn,neZ
smzxzo 5

cosx=0 ; x:%-rlrc,leZ
cos%: x=mn+2mn, meZ

OrtBeT: %mr, neZz, xz%-&—ln, leZ, x=n+2mn,me Z
5 X 5 3
2) cosx+cos2x+cos3x+cosdx=0, 2 coszx -cos—+2cos—x-cos—x=0,
5 3
COS—X| cos£+cos—x =0, ZCOSE)VCOSX-COSi =0,
2 2 2 2 2
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5 x=£+£nn,neZ
cosEx:O 5 5
cosx=0 x:§+ln,leZ
cos%zO x=n+2mn, meZ

2
OrtBer: x=£+—nn,neZ, x:£+ln,leZ.
5 5 2

Ne 1199

- 2
1) te23x — 4sin®3x = 0, S 3% 46in%3x = 0, cos3x %0,

cos?3x

-2 .2 220 — 2 -2 S 24N
sin“3x — 4sin”"3x - cos 3x =0, sin"3x — 4sin"3x(1 —sin"3x) =0,
4sin*3x — 3sin*3x = 0, sin?3x(4sin’3x —3) =0,

sin3x =0 x=—,ne’z

, V3
sindx = +=~ 3x:(—1Y[i§j+lﬂ:,l€Z

n In

Lo (LY ELIE _(ynE
OTBeT.x—3,neZ,x (1)19+3,leZ,x (IY 9+3,Ze

. 2

sinx  sin”x—cos”x —sinx

. sin” x
2) sinxtgx = cosx + tgx, =cosx+ R
cosx cosx cosx

{Sinzx—l+sin2x—sinx—0 {2sin2x—sinx—1 =0

cosx =0 cosx #0

. b1

sinx =1 x=—+2nl,leZ

. 1 2

smx=—5 x:(—l)'"+1%+mn, meZ

s
X#—+nn, ne’ T
2 x¢5+nn,neZ

Ortser: x = (— 1)’"+1%+mn, meZ.

=1

cosx(cosx+1j_1 cos? x +cos x _
- 9 2 2

1
3) ctgx| ctgx +— =1, — -
sin x sinx k sinx

sin” x
2 L2
[cos x+cosx—sin“x=0 [cosx =-1 x=rx+2nr,ne”l
) 1 T
sin”x = 0 CosX = +— x=t—+2Ir, leZ
2cos’ x+cosx—1=0 2 3

Z

O,
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x=n+2nn,ne”Z

x:i£+2h'c, leZ Ortsert: x:i§+2ht, leZ.

X#+#mn, meZ

4) 4ctg2x =5-

2 . . .
9 4cos”x _ Ssinx—9  J4c0s? x—5sin® x+9sinx =0
sinx # 0

. 5 = N
sinx’ sin?x sin x

4—-9sin’> x+9sinx =0 |9sin?x—9sinx—4=0 9sinx - 9sinx — 4 = 0
sinx # 0 ’ ’

sinx # 0

+4/ +
9a’-9a—4 =0, ay = ot 811;144 = 91_815 , Sinx:i,xvﬁ¢, sinx:—%,
2

1
1 x=(=1)"*"arcsin—+nm, ne z
x=(—1 larcsin—+nm, ne Z , ( )n 3 ’
3 xX#+#mn, meZ

Orser: x=(-1y"! arcsin%+ nm, neZ.
Ne 1200
1) tg2x = 3tgx
sin2x _3sinx 2sinx- cos® x — 3sin x(0052 x —sin? x) _0

b
cos2x  cosx (cos2 x —sin? x)cosx

s

2sin x - cos? x — 3sinx - cos? x + 3sin> x = 0
cosxlcos? x —sin? x);t 0
— sinxcos’x + 3sin’x = 0, — sinx a- sin’ X) + 3sin’x = 0, 4sin’® x —sinx =0,

sinx(4sin’x — 1) =0

x=mn, meZ

n
Xemm meZ x=(—1)lg+ln,leZ

sinx =0 n T
x=(—1)lg+ln,leZ x:(—l)]+lg+ln,leZ

. 1
sinx =+—
x:(—1)1+1%+ln,leZ xtLinm, neZ

2

x¢£+k—n, keZ
4 2

OtBet: x=mn, meZ , x=(—lyg+ln, leZ, x=(—1y+1%+ln, leZ,;

cos2x  2cosx cos2x dcos® x -0

2) ctg2x = 2ctgx, — =— s - —— =
sin2x sin x 2sinx-cosx 2sinx-cosx
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cos® x—sin?x —4cos x = 0
sin2x # 0 , cos’x — sin’x — 4cos’x=0, 3cos’x+sin’x =0,
sinx # 0
2 2 2 2 1 .
3cos’x+ 1 —cos’x=0, 2cosx+1=0, cos” x =——. OTBeT: pelIeHUI HEeT.

b e
1gx +1g— 1gx —tg—
3) tg(x+%}+tg£x—%}z2, 4 4 4 =2,

l—t)ctE 1+txtE
gg4 gg4

tg+1 + tgx —1 Z2-0 1+2tgx+tg2x+tgx—tg2x—1+tgx—2+2tg2x -0

1—1gx  1+1gx ’ 1- tgzx
2 2 _
2tg x+24tgx ~0 2tg x2+ 41gx =0 , 2tg2x +dtgx =0,
1-1g°x 1-tg"x#0
B x=nm,ne”z
tgx=0 x=—arctg2+mnl, l e Z
tgx =-2 9
1-tg“x#0
OrtBer: X=nm,n € Z, x = -arctg2 + nl, 1 € Z.
4 tg2x + Detg(x+ 1) =1, tg2x+ 1) =tg(x + 1), tg(2x + 1) —tg(x + 1) =0,
sin(2x+lfxfl) _ sinx B {x =mn,ne”Z
cos(2x+1)cos(x+1)  cos(2x+1)cos(x+1) cos(2x +1)cos(x +1) # 0
OrTBerT: X=mn,n € Z.
Ne 1201
i 1) cosx =3x—1
| IMoctpoum rpaduku GyHKIMI
4 y=cosxuy=3x—1:
; 1
A SAPA TG X = 2

2) sinx = 0,5x°
x~%l; x=0
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3) cosx =/x 10
8
y = COSX, y:«/; .
oL .
2 2
Y A N A N
-2
4) cosx = x* 1oy
¥ =CosX, y = X" 8
x~%0,8 6
4
2]
TA A A e KD
2
Ne 1202

)x+8>4-3x, 4x>-4, x> -1;
2)3x+1-2B3+x)<4x+1,3x+1-6-2x-4x-1<0,-3x<6,x>-2.

Ne 1203

4 _83x _3 I ;x <2, 3(4-3%)-2(5-2x)-2-24<0, 12-9x—10+4x-48 < 0,
-5x —46 <0, x> -46/5;
5x—-7 x+2
2) =T m 226 TS -T) - 6(x+2) - 42220,
35x 49— 6x — 12— 84 >0, 29x > 145, x > 5.
Ne 1204
) 5x—4>0
Tx+5
x> —
Sx—4>0 5
){7x+5>0 T5 X7
xX>—
x<d xsd
) S5x-4<0 5 c<-5/7 5
Tx+5<0 5
X <—— X< ——
7 7
Orser: xe —oo;—i U i;+oo ;
7)°\5
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3x+10
- >
40— x

3x+10>0 |x>—— 10
2) {40—x>0 3 xe(_?"‘oj

2) 0

3x+10<0 x<—E xe —2;40
0) 3 .

40-x<0 3 xed
x> 40 xe¢

OtBeT: x € [—?;40] .

3) x+2 50
5—-4x
x>-2
x+2>0 5
){5—4x>0 xed TEEESy
4
6) x+2<0 x<;2 xe g —2<x<i
5-4x<0 |x>— 4
4 xeo
5
OtBeT: —2<x<—.
4
8—x 50
6+3x
8—x>0 x<8
?) {6+3x>0 {x>—2 X8

8—x<0 x>8
% {6+3x<0 {x<—2 xed

OtBeT: -2 <x <8.

Ne 1205
n 3—2x<0
3x-2
x>3 x <
3-2x<0 2.3 3-2x>0 o 2
){Sx—2<0 L2y % {3x—2>0 20 s
3 3

OTtBeT: x € —oo;g U 3;+oo .
3 2
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5
10— 4x 10-4x<0 |*775
2 9x+2 <0; ){9x+2<0 _z,x>—
<2 >2
5 [10-4x>0 sy L2 7y
9x+2>0 2° %57y 2
x<—= x<—-=
9 9
OtBerT: x € —oo;—E U §;+oo .
9 2
3) 18—27x <0: 18;7x>0
—4x° -1 4x° +1

18—7x>0; x< g (4x* + 1 > 0 npu moBkIX 3HaueHHsX X). OTBET: X < E .

Ne 1206
D 5x+4<4; 5x+4—4(x—3)<0; x+16<0;
x-3 x-3 x-3
x+16>0 x+16<0_ [x>-16 x<-16 .
{x—3<0 i {x—3>0 ’{x<3 i {x>3 s le<x<3;
2 2 <1;2—1(x—4)<0; 6=x .
x—4 x—-4 x—4
6-x<0 6-x>0_ |x>6 x<6 )
{)c—4>0PIJIPI {x—4<0’{x>4 o {x<4 X>6mmx <4
- —4x-10
3 2 <4, 2 4(x+3)£0, X <0,
x+3 x+3 x+3
—4x-10<0 —4x-1020, [x>-25 x<-25
x+3>0 WMy +3<0 " lx>-3 "Mx<3
X >-2,5 mwm x <-3.
Ne 1207
1)8x*-2x—1<0, LY W <0,—l<x<l
4 2 4 2
+ . . +
_1 1
4 2
2) 5x* + 7x <0,
+ . . +
T T
T <x<o. 7 N 0
3 5
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Ne 1208

2 (x—3)(x+3) 3
1) x2—9 <0 paBHOCHJIBHO (x—2)(x+2)<0, w<0
x°—4 x4 (x—2)(x+2)
+ + +
| | | |
T _ T T _ T
-3 2 2 3

xe(-3;-2)U(2:3);
2) x>+ 3)(x +4)* >0, 2x* + 3 > 0 mpu MOGHIX X;
(x+4P>0 paBHOCHIBHO X +4 > 0; x > -4.
Ne 1209
2
215 Ly (3x—15)(x +5x—14)20 ,
x2 +5x—14 2 +5x—14%0

Bx—15)(x-2)(x+7)20, (x—5)(x—2)(x+7)=0,
+ +

1)

-7 2 5
xe(-7:2)U[5:40);

x—1 <0 (x—l x2+4x+2)<0
x> +4x+2 W +4x+2%0 ’

2)

(x— (x> +4x +2) <0, (x—1)(x—(2+ﬁ)xx+z—ﬁ)<o,
+ +

TN S S
xe(—oo;—Z—«/E)U(—2+x/E;l)

x+2x-38 (x2+2x—8 x2—2x—3)>0
3) —————= >0 pasnocunbHO |1,

x —2x- x°=2x-3#0
(X~ 2)(x + 4)(x + 1)(x -3) >0

+ + +
; — ; ; — ; -
-4 -1 2 3

xe (—oo;—4)U (—1;2)U (3;+oo).

Ne 1210
lg(x*> + 8x + 15). BlpaskeHHe He MIMeeT cMBICia TIpH X- + 8x + 15 <0,
X2+ 8x+15<0,(x +3)(x+5)<0
+ +
1 I
-5 -3 x € [-5; -3].
OrtBer: -5 <x <-3.

193



Ne 1211
(m-1x2-2(m+ 1)x+m-3=0.
T.x. KBaJipaTHOE ypaBHEHUE UMEET JIBa JEHCTBUTENBHBIX KOPHS, KOTA
D>0 u a£0. 10 (m+1)2—(m—1)(m—3)> 0 Jm* +2m+1-m* +4m-3>0
’ m—1#0 m#1
{6m -2>0

1
20 m >§, CIIeIOBATENbHO, M =2 — HaWMEHbIIee IIeJIOE YHCIO, TpU
m

KOTOPOM ypaBHEHHE UMEeT 2 NeHCTBUTENBHBIX KOPHSI.

Ne 1212
(m-7x*+2(m—-7)x+3=0, D<0,a#0
(m=7)* =3(m-7)<0 |m* -14m+49-3m+21<0
m—7=0 m#7

{mZ ~17+70<0 {(m—7)(m—10)<0 Ty 10)< 0

m=7 m#7
+ +
} }
7 10 m e (7; 10).
OtBer: mpum =38, m=09.
Ne 1213
lxz+3 1
—2 <0, [=x"+3|(x* —9x+14)<0.
x°-9x+14 2

BeipaxkeHne MpuHUMAET OTpUIIATENbHOE 3HAUEHUE, KOTraa
2

¥ —9x+ 14 <0, T.x. %+3>0 HpH JIFOOBIX X

X —9x+14<0, (x—7)(x—2)<0
+ +

T T -

2 7
x € (2; 7), cnemoBaTensHO, HanOoOJbBIIEE eT0e X = 6.
OtBeT: X =6
Ne 1214
2 2
-x—-6 -x—6
X X >0, X 2x <0,x2+7>0npnn}o6mxx,a
—7—x2 x“+7
X—x—6<0 npu x € (-2; 3), caenoBaTenabHO, HAUMEHbLIEE 1ieoe, X = -1.
Ne 1215

) 2x—3]<x, 2x—3<xwmm 3 —-2x <X, 2x—x <3, X < 3w —2x —x <-3,
3x <-3;x>1. OtBer: 1 <x<3
2)4-x>%x, 4—x>xmwmx—-4>x; x<-2wmwmx € ¢ OrBer: x <-2.
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) KP-Tx+12/<6, xX*—Tx+12<6mm—x>+7x—12<6;
a)x>—7x+6<0,x;,=6ux,=1, 1 <x<6;
+ +
I I
1 6
0) x> —Tx + 18 >0, x2—Tx + 18 =0, D <0, cnegoBaTtesbHO, HEPABEHCTBO
crpaBenBo pH Bcex X.  OtBeT: 1 <X <6.
4)[x*—3x—4|>6, X’ —3x—4> 6 um —x* +3x + 4> 6;
a)x>—3x—10>0, X, =5ux,=-2, x<-2,x>5;
+

+
l l
T B T
-2 5
0) X +3x—2>0,x>-3x+2>0,x,=2ux,=1, 1 <x<2;
+
| |
T _ T
1 2

OtBer: x<-2,1<x<2,Xx>5;
5 Px*-x—1|25, 2x°—x—125mm 2x°+x+12>5

3
a)2x* —x-6>0, x, =7 HXy=2.

+ +

CnemoBatenbHO, X < —%, X 2>2.

6) 2x°+x—-42>0, 2x* —x +4 <0, D <0 — KopHeif HeT.
OtBer: xS—%,xZZ

6) 3’ —x—4/<2, 3> —x—4<2mm -3 +x+4<2,

_1B 1T
6 6

a)3x’—x-6<0, x

6)-3x*+x+2<0, 3x*—~x-2>0, xlz—g,xz=l,

+ +
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2
—§<X,X>l,HO|3X27X74‘=—3X2+X+4le/171<X<4/3

1-J73 2 14473
-

73
<xX<——, l<x<
6 3

OrtBerT:

s

(Oneuarka B OTBETE 33/1aUHHKA)

Ne 1216
1-x -3x 1
1)2,57>25 ,17x>-3x,x>—5;

2)0,13**> 0,15, x—4<2-x,2x<6,x < 3;

2x x—1 —2x x—1
3)@ g[ij [ij g[ij 2xzxol, x<l
3 4 4 4 3

1
4) 3745\ f3, 3" >3%, -4x >, x<—§.

Ne 1217

1
D277 <o, <27 x+5<2, x>T;

{x—ZZO

|x-2| |x=2| 3 5
(L] S L (AV S[L) ko2<3e | U2 serrs)
3 277 \3 3 {x—2<0

x>-1
Ne 1218

2 2 3
1) ¥ S (5[5 LS S0 e+ 15<3
X2 +3x<0, x(x+3)<0
+ +

-3 0 3<x<0.
2) 0257057 51, 027707 5020, 2 6x7 20, xe-v2:3+42.
N 1219
1) 3+lg* )2 5 i3, 39132 > 3%, 3535 3x21/3, x> é :

2) 31+ 3% <10, 3*3 + 37 <10, 3x~¥<10, 3*<3, x<l.

Ne 1220
2

—X
1) 22% =451 183 274 550 2% %24 9245 5) 22404 02 4 1) > 52,
224 13>52, 224 >4 22402 Ox—4>2,2x>6,x > 3;
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2) 2x+2 _ 2x+3 + 5x-2 > 5x+1 + 2x+4, 2x+2 _ 2x+3 _ 2x+4 > 5x+] _ 5x-2,

4.2-8.2"~16-2">5.5%- L-5*, 2%(4-8-16)> 5" s- L,
25 25

X
2%(-20)> 5.2 (2} 14
257 (5 25-20

X

X
[%J < —0,248 — peuienuii HeT, T.K., [%j > (0 mms Bcex X.

Ne 1221

2 2
1) 3,3* +6x , 3.3F +ox 3,30 L T.e. X+ 6x<0, x(x+6)<0
+ - +

| |

| I
-6 0 -6<x<0;

2

1 X=X 1 1 2x-2x2 s s
2) (—J >—, (—] >—,Te 2x—-2x"<1, 2x"-2x+1>0,
4 2 2 2
x € R, .x. D<O0;

x-3 x-3
3) 8,4"2*6)”11 <1, 8,4X2+6"+11 <8,40, ZJC;3<()7

x“+6x+11

x2+6x+11>OHpI/IJHo6LIXX,T.K.D<0, x—3<0, x<3.
OrtBeT: x < 3.

2x+3
4) 22x+1—21~(5j +220, 2%.2-21-2734+2>0,

PE e S A LI S
8 a 8a
16a* +16a 21
8a
Haiinem xopHu Tpexunena 164 + 16a — 21,

-8+t464+336 —-8%20 3 7

ayp = = , Q=—, ay=——,

16 16

ot

+ +

>0 pasrocunsHO (164° + 16a —21)8a > 0.

_7 3
4 4
7 3 3
ae _Z;O U Z;+oo T.K. @ > 0, TO pelICHHEM SIBIISICTCS d € Z; + 00
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3 1 3
22 >2. x>_log, = .
4 2 %8273

2-3x
5) 34‘3)‘—35(5 +620, 3*.3%-35.3%246>0, 3%=a,2>0,
3 35 -9— 2
222 4620, 83 65, 3935aT 3,
a 9 a 9 9a
(-35a* + 54a + 729)a > 0, (354° — 54a—729)a <0,
(a—5,4{a+£}aﬁ0,
7
+ +
l l l
_ T T _ T
27 0 5.4
7
T.K. 2> 0, To pemrenyeM sBiserca 0 <a < 5,4, 3 <54,
33 < 3logs 5’4, 3x <logs;5.4, xSl—%log35.
Ne 1222
g, L] x—1 X —
3 2 <—,1lo <-2,1o <log, —
) 9 gzx+2 £ x+2 82 4
x-1_1 4(x—1)—(x+2)<0 3x-6 _, 3(x—2)<0
x+2 4 Hx+2) 4x+2) 4(x+2)
x—1 _ _ _
>0 |2 ! >0 x-1 >0 X1 >0
x+2 x+2 x+2 x+2
S V/Ac, >
-2 1 2

2) Slogz(xtz&ﬁs,s) > %’ 5log2(x%4x+3,5) S 57 ’ logz (xz C4x 3’5)> 10g2 % ’

¥ —4x+35 >% ¥ —4x+3>0
¥ —4x+35>0

x> —4x+35>0

(x - 1)(3‘ - 3) >0 xe (— oo;l)U (3;+oo

el bl

x € (-0;1) U (3;+0).
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Ne 1223
1) loge(2 — x) < loge(2x + 5)

2—x<2x+5 |x>-1

2—-x>0 ;ex<2 x € (-1;2);
2x+5>0 5
X>—5

2) 10g1(x2 —2)2—1, logl(x2 —2)210gl3,
3

(R e o e aav

x2—2>0’ x—ﬁx+\6 >0
xe|VE2)ulvzis)
Ne 1224
lgx>0 >1 >1
1 X X y
1) Jlgx <—, 1; R xe|1;1074
) Vlg 27 |lex<y {lgx<lg10% {x<10% { j

2) log;ox < log;»(2x + 6) + 2, log yx< log %%(n +6),

x>0 x>0
2x+6>0 <x>-3 x € (3; +o).
4x>2x+6 |x>3

Ne 1225
1) logos(1 +2x) > -1, logos(1 +2x) > logy 52

1
1+2¢>0 |77 (1 1)
1+2x<2 x<l 2°2)

Ne 1226
1) logoﬁ(x2 -5x+6)>-1

{x2—5x+6>0 {Ex—3)(x—2)>0 {xeg—oo;Z)U(3;+oo)

22 osxi6<2 e-1fx-4)<0 lxe(l4)
x e (1;2)UG3; 4);
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2) logg(x* —4x +3)< 1
x?—4x+3>0 [(x=1)x=3)>0 [xe(~m;1)U(3;+0)
x2—4x+3<8 |x+1)x=5)<0 |xe —1;5]

xe[-L)UBS].

Ne 1227
1) log | log, S+l <0
2L 2 xd
3x+1 x+ 1
>0 3 o 1 )
0 S b )
log/ x+1 50 3x+1<1 3x+1—x+1<0
3x 1 5311 s +xz_1 +1
X —X
log, X5 [2XHL 1\ 2XEETYT o
) -1 -1 2 x-1
1
xe[ w'—ng(l-!—oo)
x+1<0 -1 -3/5 -1/3 1
x—1
I 301
5 OtBeT: X €| ——;——
<0 5 3
x—1

2) log1(10g4(x2—5))>0

3
¥ =550 (x—ngx+ x € |—o0;— 5 \/§;+oo
10g4x -5)> ¥ -5>1 xel- ,— 6 \/g;-i-oo
logg(x2=5)>1 [x*-5<4 xe(-33)

— — T

/407 7774 W
-3 —6 -5 NI/
OTBeT: X € (— 3;—«/g)U (\/3;3).

Ne 1228

(- $logy sx > 0, x > 0 o onpezeneHuo Jorapupma

2 {(x—Z)(x+2)>0; 5 {(x—z)(x+2)<o_

IOgO,S x>0 10g0’5 x<0 ’
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—o0;-2)U(2; -2;2
2) {ﬁig = 2@=) ) 6) {ii 2) e 1:2)
Tk x>0,T0x € (1,2). OtBer: xe(l;2)

2) (3x — Dlogyx <0

_ 1
a) {3): 1>0 {x>A e

log, x>0 |y

1
6) 3x-1<0 x<§ = x<l. OTBeT: X € 0;l U(l;+oo)
log, x<0 v <l 3 3

Ne 1129
1) X1+lgx < 0’1-2, X > 0’ X1+lgx < 102
HCHO, 91O X = 1 PEUICHNE HAIIETO HEPABCHCTBA

2 —
>10gx1029 1+1gx>i’ M>

a) x>0,x<1, logx'® 0
lgx lgx
2 - f—
Cnemnaem 3ameny: Igx =a, a # 0, (a ta 2)>0, (a 1)(a+2)>0
y:lg
a a
+ +

— | i — i
-2 0 1
ae(=2,0)U(l;+0), Te. -2 <lgx <Omlgx > 1,

0,01 <x<1ux>10,H0 T.K. X >0 u X < 1, TO perIeHUEeM SBIAETCS

1
—<x<l1
100
1+lgx 2
6) x> 1, log,x " <2log,10, 1+Igx———<0.
lgx
2
Crenaem 3ameny: Ilgx=a, 1+a——<0,a#0
a
2 _ 2 _ _
a+a 2<0) a’ +a 2<07 (a 1)(a+2)<0
a a a
+ +
| | |
_ T I _ T
-2 0 1

ae(-o;-2)U(0;1), re.
lgx<-2 u 0<lgx<1

1
X<—— u 1<x<10Tte.x>1, 10 pemieHuem sBisgerca 1 <x <10
Omser: x e (0,001:1)U (1;10)U1].
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2) Vx*e¥ <10x.

ScHo, uTo X = 1 — pelIeHre Halero HepaBeHcTBa

a) x> 1, logx™® <log,10x, 21gx<1+L.
Igx
1
2a* —a-1 (a—l a+5]
Cnenaem 3ameny: Ilgx=a,a#0, ———— <0, —————2<0
a a
+ +

N 0 N 1

o= T

ae(—oo;—%JU(O;l),T,e, 1gx<—% nu0<lgx<l1

1
xX<— u 1 <x<10TK. x> 1, TO pemiernem sBiusercs 1 <x < 10;

)

6) 0 <x <1, logx”®>log,10x, 21gx>1+1L.
gx

Crenaem 3ameny: Igx =a,a# 0

2_ .
rasisl 2ai-at_ o aee;oju(l;ﬂo),

a a

T.€. —%<1gx<0 u lgx >1, L<x<1 nx>10;Tx 0<x<lI,

)

1
TO PELICHUEM SIBISIETCS J_ <x<1.0tBer: x€

! ;10 .
V1o
3) x + 3 > logs(26 + 3%), 26 + 3* > 0 npu mobsIx X, logy3*" > logs(26 + 3%),
3 >26+3%, 37 -26-3">0, 26-3*-26>0, 3*>1, x>0;
4) 3 —x <logs(20 + 5%), 20 + 5* > 0 mpm moGkIX X, logs5™ < logs(20 + 5%),

5% <20+ 5", %—20—5%0, 55=a>0
5
125-20a-a” o @ +20a-125 (a 25)(a+5)>0’
a a a

ae (—5;0)U(25;+00), T.e. -5<5°<0 mu 55>25, x=¢ nu x>2, 1.. x> 2;
Ne 1230
1) cos(— 3x)2 g, cos(3x)2 g , 3x=y, cosy=> % S

—%+2ﬂ:n£y§%+2nn, neZz, —%+2nn§3x§g+2nn, neZz,
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b T 2
——+4+—mn<—+—mnn, ne’;
18 3 18

T 1 b 1
2) cos| 2x—— |<——, 2x——=y, cosy<-——;
) ( 3j 2 37 RET
%n+27‘cn<y<§rc+2nn, neZ,%n+2nn<2x—§<%n+2nn, neZz

b 5
E+Tcn<x<gn+nn, neZz

Ne 1231
1 10ty
1) sinx<—
4

1 1
b= arcsmz, a =—m—arcsin—

1
c:2n+a:n—arcsmz 2

1 1 -10N\8/6 -4 24 4 8 Y0
—T— arcsinz +2ntn < x < arcsinz +27n, 2

nez

2) sinx>—l
4

1 1
- arcsmz +2nn <x < arcsmz +

+n+2nn, ne”Z

3)tgx—-3<0 1y
tgx <3 8

6
—§+nn<x£arctg3+1m, ne’z A

4) cosx>l; a:—arccosl g
3 3

b= arccosl 4
3

1 1
—arccos§+2ﬂ:n<x<arccos§+2nn, neZ S A RN

-2
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Ne 1232

IV aARN

SINSL6 402

X
2 N 4 8 N0

204

1) ZCosx—\/g<0 [-37; «]

cosx <——
a="=, b=", c—a—2n:—“n,
6 6
d=b-2n=—131
6

2) V2sinx+120 [-3m; 7]

. 1
sinx 2 ————
V2

i
4 4’ 4 4

T T 2
tgx<—3, a=—-—, b=n-—==m,
& \/_ 3 3 3
-7 4 4 7
c=—-n=—-—n,d=Cc-N=——Tn-T=——T1,
3 3

2
L T
U(_E’ 3}{2’3)
4) 3tgx —2 >0, [-37; ©]

tgx > z
3
a= arcz‘g2
3

xXe [a”“g§ - 375;%] V) (arctg% - 275;—3—“) U

2
2 b 27
g —m—— g = —
U(arcg3 b 2]U(arc 3 2)



Ne 1233

1) PaccMOTpHM O4YeBHIHOE HepaBeHCTBO (a — b)” > 0; mpeobpasyeM ero:
2,22
a”+b

a’—2ab+b*>>0, a’+b’ > 2ab, > ab , 9TO M TPeOOBAIOCH T0KA3aTh

& +b° _ d +3d°h+3ab* +b° )

2) IIpeobpa3yem HEPaBEHCTBO: 3 > g ;
4a® +4b° — a® —3a’b —3ab® - b° 3a® +3b° —3a%b —3ab®
>0; g >0;

3(a3 +b3)— 3ab(a +b) 50 3 (a3 +b3)— ab(a +b)

8 8 1
a’+b’—ab(a+b)=(a+b)a’—2ab+b’)=(a+b)a—b)’, npua,b>0mu
a#b(a+b)a—b)’>0, cremoBaTEIbHO, HCXOIHOE HEPABEHCTBO BEPHO.

Ne 1234

>0;

1) (at+b)(ab+1)>4ab. Ilycts ab=x, Torma a :% Y HEPaBEHCTBO MPUMET BUJI:
) X2+ b2 x+x+b*—4bx S

(£+bJ(£'b+lj24—x~b; (i 62+ 1) 4o “o:
b\ b

0;
b b

(x2 —2bx+b2)+x(1—2b+b2) S0 (=P +xli-bf
b b
v
CrenaeM 0OpaTHYIO MOACTAHOBKY: (ab — b)2 * ab(l — b) 20.

b
HepagenctBo BEPHO, T.K. (ab—b)*>0,ab>0,b>0, (1-b)*>0;
2) a* + 6a’b* + b? > 4ab(a’ + b%), (a*+ 2a%b + b*) + 4a’b’ > 4ab(a’ + b),
(a®+b%y+4a’b*>4ab(a*+b?), (a*+b%)*—4ab(a*+b*)+4a’b”>0, no ((a’+b*)-2ab)* > 0
IIpH Beex a, b Takux, uto a’ + b’ —2ab # 0, T.e. mpu (a—b)*# 0, a=b.

Ne 1235
paybiessy Ha,bics
b ¢ a 3\b ¢ a

a b
C

c
CrieBa CTOHT cpernHee apH()METHUECKOE YHUCEI 5 M —, a crpaBa WX
a

cpenHee reomeTpudeckoe. T.K. cpeiHee TeoMeTpHYeckoe BCeraa He IPeBhIaeT
cpeaHero apuGMeTHIeCKOro, TO HEPaBEHCTBO BEPHO s IFOOBIX a>0, b>0, ¢>0
2) 2a2+b2+02223(b+c), a+a’+tb*+c’~2ab—2ac>0, (a—b)2+(a—c)2 > (0 — BepHO.

Ne 1236

D) Sx=T7y=3 5
6x+5y=17 |6(3+7y)
5
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18 + 42y + 25y =85, 67y =67,y =1, x:“%:z. Orser: (2; 1).
2) 2x-y—-13=0 jx=-2y-1
x+2y+1=0 |2(2y-1)-y-13=0
4y —-2-y-13=0, -S5y=15, y=-3,x=15. Ortser: (5; -3).
Ne 1237

Xy XtV
2 2x—2y-5x-5y =100
~10 2x+5y =100

1)

5
X
=+
5

N <

100-5
3x—7y =100 —S(Ty)—hz =100

leoo—_sy 100—5y
2 X=—
2

-300 + 15y — 14y =200, y =500, x =-1200. Ortset: (-1200; 500).

Xty x-y o
5l 2 3 {3x+3y+2x—2y—36=0

xX+y x-y 3x+3y—-4x+4y=0

4 3
{;iti;?:o {iSi/;—yy—%:O y=1,x=7. Ortsert: (7; 1).
Ne 1238

y+5:x2 y=x2—5
1) 2 2
x“+y” =25 x2+(x2—5)2:25
XHx—10x3+25=25, x*—9x* =0, x¥*(x*=9)=0, x(x—3)(x+3)=0,
x=0,x=13, y=-5,y=4.
Ortsert: (0, -5), (3, 4), (-3, 4).

xy =16 _16 )

D dx YT AT=16 0 b x—48 Orser: (48, £2).
—=4 " |x=4y’ |x=4y
y

3) x?+2y2 =96 J4y? +2y% =96 y2:16’y:i4’X:i8.
x=2y x=2y x=2y

Ortser: (18, £4)

Ne 1239

D =y =13 J(1+yf-y*=13 1+2y+y2—y2=13,y:6’xz7.
x-y=1 x=y+1 x=y+l

Ortser: (7, 6).
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2
2 _ x*=3y=-5
2) JX7 =3y =-5 23_7x . X—23+Tx+5=0, x>+ Tx— 18 =0,
Tx+3y=23 |y=

X1=2,X=-9, y1=3,y,= 28% . Otsert: (2, 3), (-9, 28% ).
Ne 1240
*_» 3 2
1)y x 2 .Ilycrs £=I,TOFIIa t—l:%; ! 1:%; 2t2—3t—2:0,
t t
x2+y2 =20 Y
1

t=2,t= —l,OTC}Oﬂa a) Toow 0) 1:——;
2 y 2
a)x=2y u (2y)+y>=20,5y°=20, y=+4 =22, x=4;

2

6)x=—ly u —ly +y2:20,y=i4,x=i2.
2 2

OtgeT: (14, £2), (£2, £4).

l+£:3l Z+£:£

2 x vy

2oy?=g

w

x y 3.
2oyt =g

10

O6o3HauUMM: — =1 , TOrIa z+;=?, 3¢ +3-10t=0, 3t —10t+3=0,

= <

1
t,=3t=—;
1 2 3

=3,y=3x, x> —9x*=8, -8x>=8,x*=-1, peleHui HeT

a)

Y

x
6) 2 % ;x=3y, 9y’ —y*=8, y=#1, x==3. Otser: (£3, £1).

X

2 _
3) . ) =13x+4y , BEIYTEM YPABHEHHA: X — Yy = 9(X —y),
y- =4x+13y

X-y)E+y)-9x-y)=0, (x—y)(x+ty-9)=0—mubo x =y, mubo x =9 -y
a) x=y, x’=13x+4x, x'—17x=0, x(x~17)=0, x,=0, x,=17, y,=0, y, =17;
6) x=9-y, y*=4(9-y)+13y, y’-9y-36=0,y;=3,y,=12, x, =12, %, =-3.
Otser: (0, 0), (17, 17), (12, -3), (-3, 12).

2.2 _
5 {3x 432 —4x =40

2
, BBIUTEM ypaBHEHHA: X — 7X =-12,
2x2 + 2 +3x=52

7+449-48 741

, X1 =4,%,=3;
> 2 1 2

XX=7x+12=0, x*~Tx+12=0, x,, =
P
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a)x=4, 32+y +12=52, y* =8, y=222;
6)x=3, 18+y>+9=52, y? =25, y==5. Otser: (4, 2242 ), (3, £5).
Ne 1241

N {2”_32 , {2”%25 . {x+y:5 .{x:S—y

Py=x _977 |33x 33" |3y—-x=3" |3y-5+y=3
4y=8,y=2,tormax=3. Ortser: (3, 2).

32 =77 x
2) 4« .Mycts 32 =a, 2¥ =b; a, b>0, Torma cucrema npuMeT BUI

322" =7

a’?=b* =77 Ja* -b* =77 [(b+7)* =b* =77 |b? +14b—b* =28
a-b=7 a=b+7 a=b+7 a=b+7

b=2 >
{a:g,Torz{a 32 =32 x=4, 2¥=2,y=1. Otser: (4, 1)

X AV _ 12 »6
){3)‘.?_576 3% =372 {3"-2«V_32-26
_ 4
10%@()"’“)“‘ logﬁ(y—x):logﬁ«/z y—x=4

X 7Y _22 46
{3 2+Z3 2 3%, Qx4 =32 96 3% gx 32 92
y=x

T.x. gynxius 3* - 2% Bo3pacraer, To peluenue equHcTBeHHOE. OTCIO/1a
x=2, y=6. Otser: (2, 6)

){lgx+lgy—4 {lgxy—lglo4 {xy=104

X8=1000 |x'€ 21000 |log, ¥ = log, 1000
s _10*
{xy =10* y= 107 r= X
_ 3 x 4
lgy =log,10 lgy = 3log, 10 lg£: 3
x  logjgx
4
AN BT S
x lgx lgx

Mycrs lgx=a, 4a—a’—3=0, a®~4a+3=0, a;=1,a,=3;
Da=1, lgx=1, x=10, y=10% 2)a=3, lgx=3, x=10% y=10.
Otser: (10, 1000), (1000, 10).

Ne 1242

1
0 loggx—log,y =0 Elogzx—log2y=0 logzx/;y:O
x> =5y +4=0 252140 x> =592 +4=0
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1

_ y=7=
{&y_l U X Hax—5=0,

-5y +4=0 | 2 5 ,_,
X

x> +4x-5 :(x-l)(x2+x+5)=0<:>x =1 (r.k. x>+ x + 5> 0 npu moGom
x € R), x =1 — equHCTBEHHBII NeHCTBUTENBHEINA KopeHb; y = 1. Otset: (1, 1).

2. 4
2 {x2+y4=16 {x2+y4=16 ¥ty =16

logyx+2log y=3 |xp?=2  |y*==

X
82
= =16 1632 +64=0 xz_s)zzo
x 8
2 8
Z—E yr=— y2:_
X
X

{x i i\'ﬁ , HO X, ¥ > 0 1o onpenenenuio norapudma. Otser: (‘/g ’ A“/g)'
=448

Ne 1243
1 J;+\/;:16
Vi-y=2"

Iycre \/_ =a, \/; =b,a>0, h>0,Torma cucrema NPUMET BULI:

a+b=16 [2b=14 b=17 _ 2 2
{a—b:Z {a:b+2 {azg,Torz{ax—a 81, y=b"=49.

Ortser: (81, 49).

2) {\/;_\/;:1 . Tyers Vx =a >0, ﬁ:bZO
x

Sy =19
[l (ot (1t o, e rrmon .
Ne 1244

1 Jx+y-1=1 x+y-1=1
[x—y+i2=2y-2 x—y+2:4y2—2y+1)
x=2-y x=2-y x=2-y
2o y—y+2=4y"8y+d |42 —6y=0 |20(2y-3)=0
x=2-y x=2,x=
, [IpHU 3TOM JOJIKHO BBIITOJIHATBHCA:

3
=0, y==
y Y >

1
2
3
=0, y==
y y 2
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a) x+ty—-120; 6)x—-y+22>0; B)2y—-220.
Justy =0, X = 2 ycJIoBHE B) HE BBIIIOJIHACTCS, CIICJOBATEIBHO,

CIICHUC — l 1
P 272)

2) {1l3y+x+1=2 {3y+x+1=4

2x—y+2=T7y-6 |2x—y+2=49y% —84y+36

x=3-3y x=3-3y
23-3y)-y+2=49y% —84y+36 |6-6y—y+2=49y> —84y+36

77+45929-5488  77+21

98 98

>

49y* — 77y +28 =0, =
y =77y Yy,

4 12 9
yvi=Ly, :7 ,x1=0,x,=3 —7 = 7 , TIPU 3TOM JOJKHO BBIITOJTHATHCS:

a)3y+x+120; 6)2x—-y+22>0; B)7y—62=0, crexoBaTeisHO, pemie-

HueM siBisiercs mapa (0, 1). Ortser: (0, 1).
Ne 1245
sinx+cosy =1 cosy=1-sinx
1) 2 2

. . 35 . . 3
sin x+2s1nx~cosy:Z sin x+2s1nx(1—s1nx):z

cosy =1-sinx cosy =1-sinx
. . . 3 . . 3
sm2x+251nx—251n2x—Z:0 —sm2x+2smx—2:0

4sin’x — 8sinx + 3 =0, sinx=a, [a| <1, 4a> - 8a+3=0,

4+416-12 4+2

1
a,/ ) =———, a;y=——, al=1,5>1,a2=—, 1.
) 4 % g 2
sinx—l' x—(—l)”£+nn neZ, cos —l' —H+2h‘t leZ
2’ 6 9 b y 23y 3 & .

Ortser: [(—1)" %+m‘c,neZ, i§+21n,ler

. . 1
sinx+siny =— . |
2) Y , sinx=—-siny,

cos? )c-stin)csiny+4cos2 y=4

2 1 . . 2
cos x+2(5—smyjsmy+4cos y=4,

1 2
1—(E—Sinyj +1-siny—23in2y+4coszy:4,

L. .2 . ) .2 _
1—Z+s1ny—s1n y+siny—2sin” y+4—-4sin” y—-4=0,
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—7sin2y+25iny+%=0, siny =a; |a| < 1, 28a>—8a—3=0,

_4x416484 410 1 3

a b __’a:__’
W 28 8 T 2Ty

a) siny:%; y=(—1)"%+nn,neZ, sinx=0,x=ml,1¢€ Z,
0) siny:—i' y =(=1)"" arcsin 3 immnez

14’ 14 ’ ’
sin x =%, X = (—l)l arcsin(%j+ln,l e’Z.

OrtBeT: [Tcl,leZ;(—l)" %+nn,n er

((—l)l arcsin%-kln,l ez;(-1)! arcsin%+ nm,n € Zj :

Ne 1246
. 1
. 1 |sinxcosy= ~> sinx cosy
sinxcosy=—— ) _
D 2 3sinx cosy cosx siny 1, Torna
tgxctgy =1 — =1
cosx siny

. 1 . . 1 1
cosx-siny=——, sinx-cosy—cosx-siny=——+—=0, T.e.
y > y y 23

sin(x—y)=0, x—-y=m,neZ, x=mn+y,nezZ

. 1 . . 1
sm(y+1m)cosy=—5, (smy-cosnn+cosysm7m)cosy:—E,
. |
a)n=2k + 1, torma —smycosyz—g, sin2y =1, 2y=§+2nZ,ZeZ;
. 1.
6) n = 2k, Torma s1nycosy=—z, sin2y = -1, 2y=—§+2nl,leZ.

Orser: [nn+[i%+ﬂl}i%+nl] ,L,neZ.

.. 1 |sinxsiny =
sinxsiny =—

ENg I

3
2) TOTJIa COS X COS Yy = 7

3 , sinx-siny 1
X =c —_— =
& & cosx-cosy 3

COSXxcosy —sinxsiny =

i

N | —

3.1
4 4
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1
cos(x-k—y):E; x+y:i§+27m,neZ, x:ig—y+2nn,neZ s

ST

. . 1 !
sin x-sin y _E(cos(x—y)—COS(JHy)), n )

N

cos(x—y)=1; x—-y=2nl,1eZ,

n
=t——
x 3 y+27m’nez,x:i%+n(l+n) y=i%+n(l+n)—27cl;l,nez

y=x-2nl,leZ

Ortser: [i%+n(1+n},i%+n(ﬂ—1)}l,n eZ.

Ne 1247

[ 2x-8 4-3x ., x42° 6—2(2x—8)+3(4—3x)-12x+2(x+2)<0’

3 2 3

3 e T3 {3(2)6—3)—2(3x+5)—x—3-6+3§x+4;<0.

1
6x-9—6x-10—x—18+43x+12<0 _ [2x-25<0  |*<5 |¥<123
6—4x+16+12-9x—12x+2x+4<0° |-23x+38<0’ 38° 15

X>2—3 X>12—3

OTBeT: HauOOJNBIIIEE 1IEI0C PEIICHUE — 3TO X = 12, HauMEHbIIee — 3TO 2.

Ne 1248
x+1 x+2 x-3 x-4
s 4“3 ' {12(x+1)—15(x+2)—20(x—3)—30(x—4)<0

x-2_ x=5 5(x—2)-15-3(x-5)>0
3 15
162
12x+12-15x=30-20x+60—30x+120 <0 [-53x+162<0 |x>——=
5x—10-15-3x+15>0 2x-10>0 33
x>5
OTseT: X > 5.
Ne 1249
IMpumem mTHHY ScKanaTopa 3a 1, a Bpems, 32 KOTOPOE ICKAIATOP MOAHIMAET
1
HEMOJABH)XXHO CTOALIETO 4Y€JIOBEKA, 3a X, TOorgja — — CKOpOCTL 3CKanaTopa, —_—
X 180
1
— CKOpPOCTb ITaccakupa, a E — CKOpPOCTh naccaxupa, IoJHUMarouerocs 1o

JBIDKYILEMYCS DCKAIaTOPYy.

IIo ycnosuto L = l+L , oTkyga x = 60. Ortser: 60 ¢
45 x 180
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Ne 1250

ITyctb cOOCTBEHHAsI CKOPOCTh TEIUIOXOJA X, TOTAA CKOPOCTb JBMKCHUS IO
TE4eHHIO (X + 2), a mpoTuB — (X — 2). PaccrosHne Mexay MPUCTaHIMH COCTaBUT
(x+2)-7wmm (x—2) -9, cnenoBarensHo (X — 2)9 = (x + 2)-7, oTkyna x = 16,
CJIEIOBATENBHO, PACCTOSIHUE MEXKIY TPUCTAHIMHU 126 KM.

Ne 1251

ITycTb X KM/4 — IUIAaHUpYyeMasi CKOPOCTb NapoX0/ia, TOrla HICTUHHAs CKOPOCTh
X + 2,5 kM/4. paccrosiHue Oyaer paBHO X - 54, umm (x + 2,5)-48. CnenoBartensHo,
x-54=(x+2,5)-48;

54x — 48x = 120, 6x = 120, x = 20, cnenoBaTeIbHO, CKOPOCTH MAPOX0/aa
20 xm/4, a paccrostaue 20 - 54 = 1080 km.

Ne 1252

[Mpumem 0O6veM paboThl 3a 1, a BpeMs BHIIIOJHEHHUS IPH COBMECTHOH paboTe

. 1 1
3a x pgHeil. Torma mpom3BoaUTENBHOCTH | pabouero z, a Il —8, obmas

1 1 1 1
—+— . CiienoBatenbpHO, 0JIy4yacM YpaBHEHHUE! §+ — x=1,

24 48 48
%Sx:l;3x=48,x= 16. Ortsert: 3a 16 nueii.
Ne 1253

ITycTh OBUIO OCBOGHO X I'a LEIMHHBIX 3eMellb, TOI/Ia OCTajlbHasl ILUIOLIA]b COCTa-
BUT 174 — x ra. C nenuHHBIX 3eMenb cobpano 30x 11, a ¢ ocTanbHbIX (174-X) - 22 1.
ITo ycnouto Obu10 cobpano 4556 1. CrreoBaTenbHO, COCTaBUM YpaBHEHHUE:

(174 —x) - 22 + 30x = 4556, otkyna x = 91. Ortser: 91 ra.
Ne 1254
IIycts I uncno paBHo X, a Il paBHO y. Torna (x —y):xy = 1:24 u x+y=5(x-y).

24(x— ) =xy

CocTaBuUM CHCTEMY YpaBHEHHIA: {x ry= S(x =y

), noayuuMm x =12,y =8.
Ne 1255
[ycth nepBast 1poOb paBHA X, a BTopas ApoOb paBHa y. Toraa TpeThs ApoOb

paBHa | —x —y. [loycnmoButo x —y=1-x—-yux+y=51-x-y).
CocraBuM cucremy:

{x—y:l—x—y OTKyIa ! ! TOrJia TPEThst JpoOb 1 L
> X == ) =7 - =
x+y=5-5x-5y" " 2773 petbiAp 273 6
1 1 1
Otkyma: —, —, —.
236
Ne 1256
[lycts nHEBHAS IUIAaHOBas HOPMA — X JETaNIEH, TOr/Ia HoBasi HOpMa X + 9 metaineid.
360 nmeranei MOGKHBI OBLIM M3TOTOBHUTH 32 ﬂ mHeii. A 378 neraneit 3a 3789
X X+

. 360
nueit. [o yenosuro 3agaun —— Gorblie
X X+

Ha 1. CocTaBUM ypaBHEHUE:

213



360 378

=1, oTkyna x =45.

x  x+9
Ha camom nerne O6purana nenana 54 neranm, a 3a Bech cpok 378+54=432 ne-
TaJli. Otset: 432 neranu.
Ne 1257

IIycts ckopocTs KaTepa X kM/4. Ilo ycioBuro, ckopocTs miora 3,6 KM/d.
Ilyte xarepa 50 xm, a ora 10 kM. Bpewmst, 3aTpadeHHoe Ha mMyTh, OyIeT paBHO

30 20 10 30 20 10
+ win — . Otcrona + =—,0TKyzax = 18.
x+3,6 x-3,6 3,6 x+36 x-3,6 3,6
Ne 1258
ITycte crommocts 1 Gunera B I opranmusamnuu x xomeek, Torna Bo Il opranu-
3000 1800
3anuu Owtet croma X — 30 xoneek. | opranusanus 3akynuna ,all m
X —
ouneros. 1o ycnoBuio 3000 Oosblire 1800 Ha 5.
X X—
CocTaBuM ypaBHEHHUE: 3000 - 1800 =5, orkyzaa x = 150 nim x = 120.
X x—30
CrenoBarensHo, | opranmsarus xymna 20 wm 25 6uneros, a 11 — 15 nm 20.
Ne 1259
ITycTb CKOpPOCTH IJIOTA X KM/4, TOrZa CKOPOCTh JIOAKM X + 48 km/4. Bpems
1
Joakn ——— 4, a wiota — 4. Ilo ycioButo — Gounblue Ha 5—u.
x+48 x X X+ 3
17 17 16
CocraBUM ypaBHEHHE: — — =—
x x+48 3
51x+51 48— 51x=16(x" +48x), 16x” + 16 -48x —51 - 48 =0,
x> +48x— 152 =0, oTKyza X = 3. Ortset: 3 KM/4.
Ne 1260
Iycts co Il ¢ 1 ra cobupanu x 1, Toraa Ha | ygactke ¢ 1 ra codupanu
210 210
x + 1 . Ilnomanes nepsoro ra, a Broporo ——ra. [lo ycioButo —
x+1 X X
GoibIe 210 Ha 0,5. CocraBuUM ypaBHEHUE: 210210 = 1 , 0TKyaa X = 20.
x+1 x x+1 2
CrnenoBarensHo, Ha Il yuactke ¢ 1 ra codpano 20 1, a Ha | ygactke — 21 1.
Ne 1261
[IycTh X m1aroB nenaer yyeHUK, Torna ero opat aenaet X — 400 maros. [iu-
700 700
Ha IIara y4yeHnKa —— M, a JUIMHA Iara Opara M. [lo ycrmosuio
X x—400 x—400

OourbLIe m na 0,2 m.
X
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700 700
x—400 x
3500x — 3500x + 1400000 = x> — 400x, orkyna x=1400.

Ne 1262
Ilycts I uncno pasuo x, Toraa II unucno xq, III — xqz, 1V - xqs. o ycnosuto
xq* GoxbIie X Ha 9, a xq GoubIe Xq° Ha 18.

CocTaBuM ypaBHEHUE:

=0,2.

=3

xqz—x:9 oty 14X
» OTKY T g=-2

CocTaBUM CUCTEMY: 3
xqg—xq° =18

CrnenoarensHo, I uncno pasHo 3, Il pasHo -6, III paBHo 12, IV paBHO —24.

Ne 1263
1) Mo ycnoBmio a4 = 1, 1.€. a; + 3d = 1, kpome TorO,
2 d-2
§3 =097 3 (4, +d)3, e (a +d) - 3=0

2
CocTaBUM CUCTEMY YPABHEHHMH:

1
{al +3d =1 {2d=1 d=3

a1+d:0 al :—d
al =—-—
2
2a, +d(n-1) 2(_%}%“
2) S, =u~n,mrz{a Spp =——F——=27.
2 2
Ne 1264

ITycts I uncno paBHO X, 3HaMeHaTenb reoMerpudeckoit nmporpeccuu q. Torga
I uucno pasno xq, a III uucno xqz. PasHocTs apupmMeTHyecKoil mporpeccuu
qu — Xq, Toraa IV gucno qu + xq2 —-Xxq= 2xq2 —xq. Ilo ycnoBuro 3amauu co-
CTaBUM CHCTEMY ypaBHEHUIL:
1
. {q =3 Jg=—
, pelasi, TIOJIyYnM: u 2
x=1
x=16
CrenoarensHo, I uncno pasro 1, II pasro 3, III paBro 9, IV pasHo 15, nim
qycia paBHeI 16, 8, 4, 0, coorBerctBenHo. Ortsert: 1, 3,9, 15 wm 16, 8, 4, 0.

Ne 1265

[lyctb X — mepBbIi 4IeH Te€OMETPUYECKON MPOrpeccuu, a y — €€ 3HaMeHa-
Telb, Torga bs = x - y4; bg=x- y7, b =x- ylo. Io ycnoBuio a; = x - y4, a=x-
Y7a app =X+ Ylo-

Torma d =xy’ —xy*majy=a; +9d =xy*+ 9(xy’ — xy”).

Cocrasum ypasHerne: xy'°=xy”* + 9xy’ — 9xy*; x #0,y # 0

CrnenoBarensho, y* =9y° — 8, y®—9y* + 8 =0,

kN 9+481-32

v =8,y =1.
5 y y

x+2xq2 -xq=16
xq+xq2 =12
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CrnenoBarensno, y =2 uy = 1. Ilo yciosuto

5— . 5_
Se =V s —6 re 62:J—)x 2 1.4
y-1 2-1

IMpuy = lumeeM X + X + X + X + X =62, 5x =62, x:12%,

. N 2
Takxum 00pa3om, IepBbIii YWieH reOMEeTPUYECKO IPOrpeccHyl paBeH 2 miu 12 re

Ortser: 2 unu 12% .

Ne 1266

1) ycte al — nepBblii wien apupmMeTHyeckoll mporpeccuu, a d — ee pas-
HocTs. [o ycnosuro al >0, d > 0.

2) as - ag OosbLIe a; - a; B 33 pasa, ciie10BaTENbHO, MOKEM COCTaBUTh ypaB-
nenue: (a; + 4d) - (a; + 5d) = a;(a; + d) - 33; a,” + 9da; +20d> = 332, + 33a,d;

32a,% + 24a,d — 20d> = 0, otkynma a; = —1;)11 , a =%, Ho al > 0,d >0,
CJI€A0BATCIBHO, ay :E .
3)as-a,=(a;+4d): (a; +d)=3.

Ne 1267

B pe3ybTaTre HOCTpOGHI/Iﬁ NOJIy4aeTCss MHOXKECTBO HOI[OGHLIX TPEYTOJIbHU-

1
KOB C k:E’ IUIOLIA KOTOPBIX O0pa3yroT OECKOHEUHYIO Te€OMETPUYECKYIO

mporpeccuro, B Helt by = 12, ¢ :%, CIIeOBaTEIbHO S = —lbl = —12 =16 cM>.
—q 1
) 3——3-(—2)+b
Ne 1268 y=—2x+b  (23); °T 73
2 p—
b=-2
Ne 1269 y=he+3 (-1;4); ]‘tjk”
Ne 1270
y=kx+b
, o [m2=—1k+b [2=k-b P
D) ACL:-2), BG:2) {2:3k+b ’{2:3(b+2)+b’ k=1b=-1;

216



2) AQ:1), B(1), {l;zkkfbb R Ve SN
, o [2=%k+b  [p=2-4 5, 1
3) A(%2), B(-4:-3), {—3=—4k+b’{3:4k—2+4k’ k=5b="3;
2= 2k+b [b=2k-2  _ [b=2k-2
B A2:-2),BGi2), |=2=3k+b *|-2=3k+2k-2 k=0  :
k=0b=-2

Ne 1271
A(-3;2), B(-2;2), C(3;0)
s mpsimoit, mpoxozseii uepes B u C, cpaBeinBa CUCTEMA!

2=-2k+d , 2, 6 o
{0=3k+b k= g,b—gk,TaKPIM06pa3OM V= §x+§,

2
Y npsmoi, mpoxonsmeil yepe3 A koadunuent k£ paseH —g BCJIEZICTBUE
napauIeIbHOCTH ee 1 nepBoi npsmoii BC.

CripaBeuiBO ypaBHEHHE: 2 = —3[— %J +b, ortkyma b 2% ,

Toraa ——2x+— Ortsert: ——gx+é ——Ex+i
YT TS TS
Ne 1272
x+2=1
2

DA(-1;4) —1+ % =1 npunagnexur; 2) A(0;3) 0 +% #1 He npUHAIIIEKAT

3) A(1;0) l+g =1 mpunamiexur 4) A (% = lj % - % =1 npunamIeKuT.

Ne 1273

y= —%x+ 2; 1) x=0,y=2, A(0,2) — Touka nepecedenus ¢ 0y;

y=0,x= %, B(%,O) — Touka nepeceuenus ¢ 0x;

s for -2

3) U3 AAOC:0C =y4—x> )
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4yt ABOC:0C = |94 (10020, 02 @)
9 9 3
I/I3(1)H(2):x:é=AC; oC = 4—ﬁ=§.
5 25 5

Ne 1274

y=3x-1; 1 3x—1>0,x<%; 2) 3x—l<0,x<%.
Ne 1275

y2—2x+1; 1)—2x+1>Qx<%q 2)—2x+1<&x>%.
Ne 1276

y=2x-1,y=3x-2, 2x-1<3x-2;x>1.
Ne 1277

y=3-2k =3,y =[1+3}+243
(V3-2k 3> (43 2430 <3
Ne 1278
y=2x-3. T.x. onunelinas ¢yHkuus Buga ) =kx+ b Bospactaer mnpu

k >0 u nannas gynxuus muneiinas u k =2 >0, To oHa Bo3pacTaer.

Ne 1279

y= _\/§ -3

T.x. pyskmus y = —\/§ —\/5 nuHeitHas 1 k = -3 <0, To OHa yObIBaeT.
Ne 1280

1) I'paduxu auHelHbIX (YHKIMI TepecekaroTcs, ecinu KodpPUIHUeHTs! k y
HUX Pa3IHYHEL
y=3x-2 u y=3x+1 napamnensHsl

2) y=3x—-2 u y =3x+1 nepecekarorcs.
Ne 1281
i 1) y=2-|x
a) y=2—-x

g=2-™ 6) cummMeTpust oTHOCHTENBHO Oy

/ B) MepeceueHUi HeT.
X
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ty 2)y:|2—x|

Y {2-x] 4 TOYKH IIEPECEYCHUS
[2-x=3,x=-1y=3
ux=5y=3

3) y:|2—x|+|x—3|

x=>3 x>3 2<x<3 2<x<3
a) )

y=x—2+x—3; y=2x—5; y=x—2—x—3; y=1

5) x<2 x<2
y=2-x-x+3|y=-2x+5

TOYKH IIepPeCceUEHHs: y=|2—x|+|x—3|=3, x=4,y=3ux=1,y=3.

e

y= [2-xl+{x-51

Ne 1282

y=x2—2x—3

1) rpaduxom ¢yHKIMM CITy)HUT Hapaboya, BETBH KOTOPOH HalpaBJICHBI
BBEpX, BEpIINHA B TOUKe (+1;-4).
2) Haitnem y

Y ]
gﬁx‘-z;(-s i y=2x—2=2(x—l)

y'>0 mpux > I, ciien. Ha x € [1;4)

2 (yHKIUS BO3pacTaeT
3) HaumeHblilee 3HAYCHUE B TOYKE

" 5 3 5 7 X x =1, paBHoe —4

4) x> —2x-3>2x+1,x—4>0

\ , npu x € (= o0;-2)U (2;+0)

N 5) y:f(x0)+f'(xo(x—x0j
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[2)=2,1(2)=-3
y=-3+2(x-2)=-3+2x—4

y =2x—7 — ypaBHEHHE KacaTellbHOW B TOUKE X) = 2.

Ne 1283 ]
y= 2x? +3x+2
1) rpaduk PpyHKIMK — Mapabona, BETBH Ha- //\
NIpaBJICHBl BHH3; BEpIIMHA C KOOPIUHATAMH X
3 1
Xg=—,Y9=3—,
0=y Yo ] 4
Touku nepeceyenus ¢ 0y: (0;2); R
cO0x:(2;0),(-%;0)yx)<0nmpux>2ux<-%

3
2)y'—4x+3<0mnpu x> Z , ciieoBaTenbHoO Ha [1;2] gyHkims yobiBaeT

3) naubosnbliee 3HaYeHHE QyHKLIUSI IPHHAMAET B TOUKE X = Z

4) y=3x+2, —2x>+3x+2<3x+2, —-2x> <0,

>0 , cliezioBaTebHO Tipu Beex X # 0 ;

2

5) y=3; 3=-2x"4+3x+2; 2x2—3x+1=0; x=l,x:%;

y' (1) =—1, y=-x+4 - ypaBHeHHe KacaTeJbHON B X = |

(1 y 1
y 3 =1, y=x+2,5 - ypaBHeHHe KacaTelLHOW B X = )

Ne 1284
Dy=x*ny=x+6, X’=x+6,
x’—x—6=0 D=1+ 24— pemeHne ecrs, CIIe/I. MEPECEKAIOTCH.

z)yziny:4(x+1), 3 4x+l 3241y, 47 +x-3=0,
b X
D =1+ 48 — peuienue ecrtb, cliell. IEPEeCceKatoTCsl.
_’a)yzlx2 Hu y:l, lxzzl, x3=8, X =2, Clle/l. IepeceKarTCes.
8 x 8 X
1 1
4) y=2x-1mun y=—, 2x-1=—,
b X

25 —x-1=0 D=1+8 — PpELLEHUE €CTh, CIE. IEPECEKAKTCS.
Ne 1285

1) y=2%+27%, y(— x) =27%42% = y(x) — (QyHKIHS YeTHAsA

2) y=3"-37%, y(— x) =3 _3%= —y(x) — (QyHKIHS HEYETHAS
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3) y=1n3+x, y(—x)=1n3_x=—ln3+x:—y(x) — QyHKUMsS He-
3—x 3+x 3—x
YeTHast
4) y= n§+x; y(—x):y(x) — (yHKIMS yeTHAs
-X
Ne 1286

) y= 2x2 -1 , y(— x) = 2(— x)2 -1= y(x) — (yHKIWHS YeTHAS

) y=x-— x> R y(— x) =—x+x = y(— x) — (QyHKIMS HEYeTHAs

) y= x —l s y(— x) =—x +l = y(x) — (yHKupMsa HeueTHas
X X

4) y= %(x) y(—x) = ﬂ = y(x) — (yHKIMA yeTHAs

' X
Ne 1287
1) y=xsinx, y(-x)=—x(~sinx)= y(x) - pysxuns vernas
2)y= x* cosx, y( ) ( x) cosx = y( ) — (byHKLHS YeTHas
3) y=x+sinx, y( ): —x—sinx=— y( ) (byHKIMS HeyeTHAs
4) y=x+cosx, ( ) —X+C0SX — (yHKIUSA HE SIBIACTCS YCTHOU U

HE SIBJISICTCS HEUCTHOM.

Ne 1288
3x 2n  4m 2n 10
1) y=cos— T=—/=— 2) y=2sin0,6x T=—=—
)y > % 3 ) y=2sin0,6x 063 T
Ne 1289

21 x T
1). y=cos3x; 37T =2m; T =—; 2 =sin—; —
).y 3 ).y 5

=2m, T =10%;

3). y=1tg5x; 5T =m; Tz%,

. sinxcosx+sinx  sinx(cosx+1)
4). y=sinx+igx, y= = =tgx(cosx +1) ;
cOSX cOsx
HanmMenpmmii neprox st sin x 27, Ui tgx 270 TOXKE SBISIOTCS TEPHOTOM.

CrepoBarenbHo i y = sinx + 69x  T=2m.

Ne 1290
1) y=—x*+4x2 =5, y(-x)=—x*+4x? =5 = y(x) — dynxums uernas

2y y= x> —4x R y(— x) =—x> +4x= —y(x) — (QyHKIY HeYeTHAs
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Ne 1291

Ne

y:ax2+bx—4, y(l):O, y(4)=0,
{O:a+b—4 {b:4—a {b:4—a {b=5

0=16a+4b—-4 |16a+16—-4a=0 |12a+12=0 |a=-1
y=-x’+5b—4.
5 5
Haubosnbiuee 3Ha4eHre QYHKIMS IPUHAMACT B TOYKE X = E; By 3 =225
1292

1) y=sin 2x—ﬁcos 2x = 2[%sin 2x—§cos Zx} =2 sin(2x—g]

2

2 x —sin? x)+ 4sin’® xcos® x =

2) y =2cos2x+sin’2x = 2(cos

= 2(1 —sin®x —sin”x + 2(sin2 X- (1 —sin? ):
= 2(1 —2sin® x +2sin® x — 2sin* x)z 2—4sin’ x
2

12sin“x20, Ypax =2, Vmin = —2 . (Onedarka B oTBETE 33[a4HUKA).

Ne 1293

1) y=2x2—5x+6, coceio 0y: x=0,y=6 = (0, 6),

¢ ocblo Ox nepeceyenuit Het, T.K. D < 0;

2) y:2x2—5x+2, coceio 0y: x=0,y=2=(0,2)
+4/25— +
c ocbio Ox: X | =5_ 25-16 :5_3, 2,0)u 1,0 .
- 4 4 2
2
Ne 1294
y=ax* +bx+c, y(-2)=15, y(3)=0, y(0)=-3
15=4a-2b+c [c=-3 a=2
0=0a+3b+c ; {-3a+1=D ; <b=-5
-3=c 15=4a+6a-2-3 c=-3

5 1
BEPIINHOHM B TOYKE (Z,—6§ , BETBH KOTOPOH Harpasiie-

HBI BBEPX. &

y= 2x* —5x-3 — rpaduk ¢yHKIME — mapabona c
2/{4 6 8 10
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Ne 1295
y=v25-x,
1) 25-x220, (5-x)\5+x)>0; D(y)=[-5:5];

2) y(— x) =y25-x% = y(x) — YeTHas;

l.zx. 1 - X ¥
2 x/25—x2 \/25—x2 ’

4) T.K. QGyHKUUS 4yeTHas, TO rpaduK (yHKIUH CHMMETPUYEH OTHOCHUTEIBHO
Oy. ®ynkius Bo3pactaet Ha [-5,0] u yOsiBaet Ha [0,5].

3) y'=— =0mpux =0;

Ne 1296
ye 5
sty et x=2
) 1) D(y)=(~0;2)U(2:+0); 2) Hu uer-
) Hasl, HU HeYeTHasl, HellepruoinuecKas
=5
2 3) y'=——, »'#0, cnenosarens-
X (x - 2)2
‘64\'(2“ oroe 8 HO CTallMOHAPHBIX TOYEK HET.
4) 0y: x =0,y =-1,25, Ox: nepeceueHuit
4 HET;
N 5) y < 0 mpu Xx#2, clenoBareiabHo
(hyHKUUS yOBIBaET.
-8
Ne 1297
1) y=3"+1
4 ys Bed a) D(y): (— oo;+oo)
0) pyHKUUS HE SABIAETCS YETHOH U
HEYETHOH
X
X B) y'=
-4 2 of 2 4 ) Y In3

r) Ox: y = 0 — mepeceuennii Het, Oy: x =0,y =2
m) y'>0, y'#0, cnenosarensHo GYHKIHS BO3PACTAET.
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2) y= (%)x -3
a) D(y)=(~o03+0)

0) GyHKIUS HE SBISACTCS YSTHOW M HEUSTHOM

10ty

D (0,5)* § :
= -10 -8 -6 -4 -2 2 4 6 81
In(0,5 -
0 |
r) 0x: y = 0 — mepeceyeHnit HET B
Oy:x=0,y=-3 y
m y'>0, y'#0, cnenosarenbio QyHKuMS )

BO3pAcTaeT 4- foge (e)
3 y=lom(x +1) 2
a)D(y):x+1>0,1e.x>-1
0) GyHKIUS HE SBISAETCS YSTHOW M HEUSTHOM X

’ 1 2 2 4
B) V'=7——
)Y (x+1)In2 2
rox:y=0,x=0; 0y:x=0,y=0
n) y' >0 mnpux > -1 — ¢yHkuus Bospac- .

Taer
y' <0 npu x < -1, HO Ha TaHHOM IPOMEXYTKe (DYHKIHUS HE CYLIECTBYET.

4) y =log, (x~1) v
3 4 - . {x-

a)D(y): x—1>0,x> 1 y=fogy -

0) QyHKIMS HE SBISETCS YETHOM M HE
SIBJIICTCS] HEUSTHOM g

1
B) y'= 1 o p) 4 3 [ :
(x - 1)111§

r)0x:y=0,x=2 2

Oy: x = 0 — mepeceueHUit HET

n)y’ > 0npux > I, QyHKIHA BO3pacTaeT

¥’ < 0upux < I, Ho QyHKUHMS Ha JTAHHOM HPOMEXYTKE HE CYIECTBYET.
Ne 1298

"

) y=2"1-3 g= 23
a)D(y): xe (—oo;+oo)

0) GyHKUUS He SBISETCS YSCTHOW U HE
SIBJISIETCS] HEYETHOM

4

x-1
B l= -4 2
)Y In2
r) 0x: y =0, x =log,3+1 5
. _ _ —-—’/
Oy:x=0,y=-2,5
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n)y’ >0 mpu x> -2
»’<0mpu x < -2, HO Ha JaHHOM HHTepBaje QYHKIUS HE CYIIECTBYET
2). y=log,(x+2)+3; a) A() : x+2>0; x>-2;
6) ¢yHKIHUS He 00TagaeT CBOMCTBAMY YETHOCTH MIIM HEYETHOCTH;

1 1 15 7
———; 1) Ox:y=0mpu x=-24+—=-——=-1—;
(x+2)In2 8 8 8

Oy : x=0 npu y=4;

). y™>0 npu x>-2; y'<0 npu x<-2, HO Ha ITOM HUHTepBajIe QYHKIHUS HE CyIle-
CTBYET, CJICJOBATENBHO, JaHHAs (QYHKIHUSA BO3PACTACT HAa 00JIACTH ONPEACIICHHS.
Ne 1299

1) y=2"+1g(6-3x

2) 37X —2In(2x+4

B) y'=

), D(y): 6 -3x>0,x<2;
)

, D(y): 2x+4>0,x > -2;

3) y= ) D(y): cos2x #0, x¢%+%’ neZz;

cos2x

4) yztg%, D(y): cos%:to, x#2n+4nn, ne”Z .

Ne 1300 \A
. _ + - +
=3 x3., O Q/P
-3 3

D y= , 2
x+3  x+3
D@p): xe (—oo;—3)U [3;+oo)

f 2x+1
z)y: 10g3 x—6 \ ,/4
+ - +
>
-7 6

2x+1 S 1 2x+1—-x+6 50

=\

x-6 x—6
x+720
x—6
D@): xe (—oo;—7]U (6;+oo) )
Ne 1301
/x2—6x—16
1 = . . 9
)Y x? —12x+11
D(y): w >0; xe (— oo;—2]U(1;8]U(1 l;+oo);

(x=11)x-1)

2) y= flog), (x=3)-1.

1 1
[logy5(x=3)-120 |x-3<— |x<3— e
D(y).{x_3>0 ; 25 2; X€ 3,32 .
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Ne 1302

2
-5x+7>0
1) y=4lo ix2—5x+7i, DyR” ;
) V=00 Y >{10g0’8<x2—5x+7)20

x2—5x+7:O; D<0:>x2—5x+7>0;

S5+£1 {xeg—oo&oo)

2 L2 . 7).
xT=5x+7<L x"=5x+6<0; x,=——; e 2;3) xe(2,3),

2

D(y): {x2—9>0 ; xe[—\/m;—3)u(3;\/5].

log s (x2 - 9)2 0
Ne 1303

1) y=x*+6x+3, x0=—g=—3, Yo =-6,crnen.y=-6;

2) y=-2x>+8x-1, x0=_—i=2, Yo=71, cnen. y<T7;

3) y=e*+1, >0, cnen. y > I;

4)y:2+g, y—2=£; x#0, E7t0 =>y#2.
x x X

Ne 1304

) y= 0,5+sin(x—§} , —1< sin(x—%] <1, cnen. ye [— 0,5;1.5] ;
Ji25’
— 41,25 £ 41,25 cosx < 4/1,25; —1<sinx <1, cunen. y e l—1/1,25; 1/1,25]

Ne 1305

2) y=0,5cosx+sinx; y=4/1,25 cos(oc - x), oL = arcos

1) f(x)=sinx+cosx, xozg, k=f"(x)=cos— —sin—=—1;
2) f(x)=cos3x, x0=%, k=f"(x))=-3sin—=-3
Ne 1306
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2) f(x):2x\/;, xozé, f'(x):(2x%]':3x%,
f'[%]:\/g:tgot, oczg.
Ne 1307

D 1G)= 2 w= g v =) ke ),
5
1= G =g ()=,

8 4
1
y= 6—36(x—z} y=15-36x

2) flx)=2x"=x*+4, xg =1, y=fxo)+ /(5o Jr —x0).

f(x)=8x-2x, f'(-1)==6, y=5-6(x+1) y=—1—6x.
Ne 1308

y:x3—x+1=f(x).To'n<a nepeceuenus (0,1), T.e. Xo = 0,
g=fx)+fxo)x—x), f1(x)=3x% -1, f(0)=-1=k, cnenoarensio x=1.
Ne 1309

y=3x-1=f(x), y=2, 2=3x-1, x=1,

=% f1)=9, k=/,1)=9-1=9.
Ne 1310

y=4x-3, y:6—2x+x2.

[MpupaBusiem 4x—31/16—2x+x2, 4x—3=6—2x+x2,

x2—6x+9=0, (x—3)2=0, x=3, y=9. Orser: (3;9).
Ne 1311

y=4x—9x? +6x+1, y'=12x> —18x+6.

ITo ycnosuro k = y(x0)= 0, rae x) — ToYKa KacaHus;

12x* —18x+6=0, 2x* ~3x+1=0,

x=1,x=05 y =2, y,=225. Otser: (1;2), (0,5;2,25).
Ne 1312

y= 3x2 +7x+1, a= %, torpa tgo =1= y'(xo), e Xo — TOYKa Kaca-

Hust; Y'=6x+7=1, x=-1, y=-3. Ortser: (-1;-3).
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Ne 1313
1) f(x):x1n2x, X =0,5, y:f(x0)+f'(xo)(x—x0),

f'(x)= 1n2x+2i-2 =In2x+1, £'(0,5)=0+1,
X

.1
y—0+l(x—5}y—x 5
2) f(x)zz—x, x=1, y=f(xo)+f'(xo)(x—xo), f'(x):—Z"‘an,
()= —L N YR | _
f'(1)= Sn2, y=- 21n2(x 1) 2(1+1nz xIn2).

Ne 1314
y=x3—x2—7x+6, M(Z;—4), y':3x2—2x—7,

y'(2)=12-4-7=1, tgo.=y'(2)=1, a:%,

Ne 1315
y=x*-e*, x=1, tga=y'(1), y'=2x-e*—x%",
y'(l)—__l:l’ tga:_
e e
Ne 1316
:gcos[3x—£j x=Z
Y73 6) T3
y':—2sin(3x—£j; y'[%j— 1, a=—=
Ne 1317
. ¥+l X+l .
= o o e ),
[)=x% fE)=1, y=x+]
Ne 1318

FE=Ax 4L x=4, y= @)+ @),
f'(x):%x%; f'@)=3, y=9+3(x—4) y=3x-3.
Ne 1319

2
x+1
Dy= ;
7 x2 -1

. 2x(x2 —1)— 2x(x2 +1) 23 -2x-2x%-2x | —4x
2

- 2o e )
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OyHKIWs Bo3pacTaeT npu x < 0

x* -1 . 2x2—(x2—1) x*+1
2) y = b y = 2 = 2 N
X X X
Oyukuust Bo3pactaer mnpu x # 0

Ne 1320
D y=(x-1Px-2F; y=3x-1P(x—2F +2(x-2)x—-1f =
=(x =1 (x=2)3(x-2)+2(x-2))= (x—1}(x—2)5x - 8)

Lyt |
I I I
1 8 2
5
X :g — TO4YKa MakCUMyMa; X:2 — TOYKa MUHUMYMa,
2) y=4+(6-x), y'=-4(6-x) | +
X = 6 — TOYKa MUHUMYyMa. !
Ne 1321 6
D y= 3x +4x+4 a (6x+4 x2+x+l)—(2x+l)(3x2+4x+4)_
Faxel (xz+x+1)z
_ 6P +6x? +6x+4x +4x+4
()c2+x+l)z
_6x3+8x2+8x+3x2+4x+4: —x*-2x _ —x(x+2)
(x2+x+l)Z (x2+x+l)z (x2+x+l)z
+
| |
| |
2 0

X = -2 — TOo4YKa MUHUMYMa; X = 0 — TOYKa MaKCUMyMa;

2
o E e (2x+6)(3x+4)—3(x +6x+3j .
3x+4 (Bx+4)
6x2+26x+24-3x2—18x-9 3x>+8x+15
= = — > 0, cuemoBarensHO,
(Bx+4) (3x+4)
(byHKIIPIH BOSpaCTaeT Ha Bceﬁ l{PICJIOBOﬁ, 34 UCKJIIFOUCHHUEM TOUYKU X = —% , B KO-

TOPOH (YHKIHUS HE ONpesesIcHa.
CrenoBaTebHO HET TOUCK MaKCUMyMa U MUHUMYMa.
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Ne 1322

1) y=2sinx+sin2x [0 3775}

y'=2cosx+2cos2x = 2~2cos%x-cos§,

cos%x >0 npu x € (0;7) cos% >0 mpu xe(0;n)

cos3—x:0 x:E m ’ cosﬁzo X=n+2nn ,
2 3 3 2
3n T 3
¥(0)=0 y 2j y(sj 5> ym)=0,

2) y =2sinx+cos2x {O;g},
y'=2c0sx —2sin2x = 2cos x(1 - 2sin x),
cosx >0 mpu xe(O;%j, 1-2sinx >0 mpu xe[O;%], clenoBa-

TENBHO ¥ = 1,5 — TOUKa MakCUMyMa, y = 1 — TOYKa MUHHMYyMa.

Ne 1323
1) y=+x+5 [—1;4], y'=

1
> 0, cuenoBaTenBHO,
20x+5

y=2—MUHUMYM; ¥ =3 — MaKCI/IMyM

2) y—s1nx+2\/_cosx ;E},

y'=cosx— 24/2sinx = 3[%00”— 51nx]—3cos((x+x) 0,

1
a:arccosg, cosoc+x 0 :—+7m,
, YTO HEBO3MO>KHO

1(0) = Zﬁ; y(%}zls HauMm.: y=1;  Hamb.: y = Zﬁ.

Ne 1324
) y=Inx—x [05:4), y'=—-1=0,

|
SR

x=1; y[%) :—lnE—%; Y4)=In4—4
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J/(l) = —1; nanm. y(4) = In4 — 4 Hau6. y(1) =-1

2) y=xVl-x7 [0;1],

) 5.2
y’: 1—x2; X2x :1 2x :0; xzzl’ x:i— l’
Wi—x?  A1-? 2 2
1 1 1 1 1
0)=0; 1)=0 — |=——+,/— =—,Haum. y=0; Haub. y=—.
y() 5 y() > [\/5] \/3\/; R aum. y = 0; Hawub. y 5
Ne 1325

O003HauNM paJiyC OCHOBAHUS IIMIIMHIPA Yepes I, TOrAa 00beM LIIHHAPA
V= nr2(3—r): 3w —2m, ¥V =6mr—3-2m? = 67tr(1—r).

Oyuxkuus V(r) Bo3pacraer, npu 0 <r <1 u yosBaer npu » <0 u r > 1, cie-
JIOBaTeNIbHO MakcuMyM GyHKuuu VOyzner, npu r = 1.

Ne 1326
Tliomans NOIHOH noBepxHoCTH wwmHApa S = 541 = 21urh + 2172, rae r —

pajyc OCHOBAHUs, a /i — BLICOTA, TOrIa 00beM V= wh . S =547 =2mwrh+ 21,

:27—r2 nr2!27—r2!:n(
r

h 272 —r3),

, Torma V =

V'= 71:(27 —3r2)= 37t(9—r2), TOTIa MakcumyMm V Oyzer B Touke » = 3, h = 6,
TOrla MaKCUMAaJIbHBIN 00beM V), = 541

Ne 1327

00603HauYKMM 3a X CTOPOHY OCHOBAHWUSI, a 32 /I — BHICOTY MUPaMHU/IbI, TOT/IA I10

1

yenoBuo x + h=9; V = \/_ x2 (9 — x), M TaK Kak 00beM MAaKCHMAaJIbHBIHA, TO
443

V3

9
V'=x| —=-—x|, V=0, Tornax=6.
{2«/5 4 ]

Ne 1328

O0603HaYMM 3a X CTOPOHY OCHOBaHHMS, a 32 /A — BBICOTY IPU3MBI, TOTJa

V=x*h, e x’ BEIpaXKaeTcsl 4epe3 /1 M [UIMHY IHAroHalu 1o QopMmyle:

x2:12—h2 12—-h?

, Torma V =

-h, V':6—%h2, OTKyJa HaxoIuM, YTO

MAaKCUMYM JOCTUI'Aa€TCA IIPpHU h=2.

Ne 1329
f(x) =x2+cosx; M(O,Sn;—gj
i1

nepBooOpasHast: f (x) =—x'+sinx+e, Tk
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b 2 2 2
fl E =—— samumem: ——+1+¢c=—= otkyza ¢ = -1, ciemoBaTeILHO
b1 T T

epBOOOpa3Has HMeeT BUL: | = —x ' +sinx—1.

Ne 1330
Flx)=x2(2x-3)-123x-2), -3<x<6

flx)= (2x3 —3x*—=36x+ 24): 6x% —6x—36;
OyHKIMS BO3pacTaeT npu x < -2 U x > 3, u yObiBaeT mpu —2 <x < 3

f(=2)=68, f(-3)=51, f(3)=-57, f(6)=132. Orser: -57 u 132.

Ne 1331
1) f'(x):2~3-1n2x-l—9~2-1nx-l+12~l:g(ln2x—3lnx+2)
x x X x

S'(x)=0 npu §(1H2X—3lnx+2j:0;
X

lnx=¥, Inx=2ulnx=Lrex=ux=e¢;
3 3
2) e e{eﬁ;es} ee{eﬁ;eﬂ;

3) f(€3)=9, f(e%]=4%, f(ez):4, fle)=5. Ormser:4u9.

Ne 1332
1
2
a [ 2]
2 2 1 1,
a) d =(x1 —x2)2+(y1 —yz) ; A 2;5 , CIICIOBAaTENBHO X =2, V)| =5
X (x;le CIICNIOBATENBHO Xy = X, Yy = X7;

2
d? :(Z—x)2+(%—x2j ;x>0

2
6) paccmorpum  f (x) = (2 - x)2 + (% - x) U HaijeM ee HauMEHbIIHEee

3HaueHue rpu x > 0.

f'(x):[4—4x+x2+%—x2+x4j':(4%—4x+x4}: —4+4x3;
f'(x)=0 pu —4+4x3 =0, x3—1, x =1- craunonapuas Touka
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Ipu nepexoe yepe3 eAUHCTBEHHYIO CTAl[HOHAPHYIO TOUKY X = | IPOU3BOA-
Hasi MEHSET 3HAaK C «-» Ha «+», ciell. GyHKIMS IPUHUMAeT B HEH HauMEHbIee
3HaueHue. Hrak, paccrosHue OyaeT HaUMEeHBIINUM OT A 110 ToukH (1;1).

Ne 1333

AD — ocHoBaHue Tpanenun, noaromy BC(x) — 0Tpe30K, napauienbHbid AD.

S(x)= %(AD +BC(x))- h(x), npuuem AD =1,

BC(x)=2x, h(x)=1+(-x?)=2-x2 1.
5= L0+ 20-2)= Lo v ar-—x -20)-

:1+2x—%x2—x3, rme 0<x<1

Paccemotpum S'(x): S”(x) =2 —x —3x%; S'(x) = O mpu x = -1 wmn X = %

k] TIOJIYYCHHBIX KPUTHYCCKUX TOYEK TOJIBKO X =§ JICKUT B IIPOMEKYTKE

(0;1]; mpu mepexone yepe3 3Ty TOUKY S’(X) MEHSET 3HAaK C «+» Ha «-», T.€. 3TO

TOYKa MAKCUMyMa.
Haiinem 3HaueHus S(x) Ha KOHIIaX paccMaTpPUBAEMOTO NMPOMEXKYTKA U B IIO-

JIy4YE€HHOM KPUTUYECKON TOUKE.

S(O)z%-l@zl, S(§]=;—z, S(l):%, TakuM 06pasoM Sy .y =%,

Ne 1334
1) xe[-L1} B(x;4x2l A(— x;4x2);

2
2) Clx: ), 3:%; X, =6-x; 6=u; V. =12-4x%;

3) S pe = %AB-CD _ % 2x-(12-42% —4x?)= dfsx-2x%)
4) PaccmoTpuM (pyHKIHIO f(x) = 4(3x - 2x3) Ha [0;1] u Haiinem ee Hau-
Gonbmiee snauerne. f'(x)= 4(3 - 6x21

f'(x) =0 mpu 4- (3 - 6x2): 0; x= i% - CTalMOHAPHAs TOYKA.

1
[Ipu mepexone vepe3 eNUHCTBEHHYIO CTAIIIOHAPHYIO TOUKY ﬁ Ha [-1;1]

HPOM3BOJIHASA MEHSET 3HAK C «+» Ha «-», CIEJOBATENBHO B 3TOH TOUKe (QyHKUMS
HPUHUMAET HauOoJIblIee 3HAUYCHHE.

2
5) S 4BC =4-% 3—2-[%] =442 .
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Ne 1335
y=x2+px+q; X=5 Ymin =1
{1:25+5p+q, {1:25+5p+q,

y'(5)=0 ; 254 p=0 ; oTkyzma p =-10, q = 26.
Ne 1336
O0o03HauNM 4epes r pagumyCc OCHOBaHHS, a yepe3 h — BBICOTY KOHyca, TOrJa
obbem V = lTtrzh = l71(400— W= @nh —lnh3 s
3 3 3 3
V'=ﬂn—nh2 =7 h—ﬂ h+£ , h>0,cnen. h zﬂ — TOuKa
3 B V3 V3
MakcuMyMma (IIpU mepexojie uepes3 /1y V' MeHsIeT 3HaK ¢ «+» Ha «-», TaKUM o0pa-
20
3oM h=—.
NG)
Ne 1337
O0603HaYNM depes3 7 — paguyc, 4epe3 /i — BEICOTY LIMIIMHIPA, TOTAa
2
V =m? -h, a S = 2mrh+2mr2, h=L2; S:w:z+2nr2,
w w r
L2r V) v
S'=——"-+4+4nr =—————, TouKa MHHUMYMa ¥ = 3|——, a MUHUMAJbHAs
r2 r2 2n

3 %
momazs Sy :%HT{TZJ S o = Yam = o

Ne 1338

O0603HauNM yepe3 7 — paauyc OCHOBaHUS, uyepe3 2/ — BBICOTY LIMIMHIPA, TO-
raa S=2nr-2h =4nrh, rae h=vVR*—r2, torma S = 4wV R> 1% .
+ 2nr(— Zr) _ 47t(R2 —r? )— 4mr? _
R2_,2 J R _,2
_ 4nR? - 8mr? _ 41':(R2 —2r2)
B R

R
nepexojie uepes 7y S’ MEHSET 3HAK C «+» Ha «-», TAKHUM 00pa3oM 7 = ——

R

S'= 4ny R* - r?

, o =R/A2 — Touka makcumyma, T.K. TIpH

Ne 1339

O0603HauNM Yepe3 7 — paJiilyc OCHOBaHUS, depe3 2/ — BBICOTY LIMINHJpA, TO-

rna V =mwrth =’V R? -2
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3
V'= (TU’Z\/RZ -r? j': n[Zr\/ R*—r? —r—zJ =
-

_ Tc(2r(R2 - rz)— r3) _ 7r(2rR2 —3r3)
JRz 2 JRz 2

/2
Ty = ER — TOYKa MaKCUMyMa, T.K. TIPH TIEPeX0Jie 4epe3 7y V' MeHseT 3HaK

¢ «+» Ha «-», Torma h=,|R? —ER2 zi , COOTBETCTBEHHO BBICOTAa 2/ = 2
RN ) V3

Ne 1340

OOo3HaunM uepe3 h BEICOTY KOHyca, TOrZJa paauyC OCHOBAHHUS
r=yR*~(h-Rf .a
=Sl (= RP = Sl =02+ 20— R = Lo 1)
V'= %n(ZhR —h? +h(2R - 2h)) = %Tth(R ~3h) hy = %R — TOYKa MaKCUMyMa.
Ne 1341

1 1

SKOH = ESOCH h= g R*-h - 3aaHa
1 1
S ==8 . h==8zch
nup 3 ocn 3 ABC
SABC:%AB~BC~sin0L
AC =2Rsina. ABAC=LBCA=%—%
2Rsin0c-cosg
48 = 1.4C /J[B=.—2=2Rcosg
(T sino sino 2
sin| ———
-5)

S4BC :%-4R2 c0s2%~sinoc uccnexyem f = cos? %sinoc
f'= sina-m ':l(cosowrcoszoc—sin20L)=cos2(>t+lcos0L—l
2 2 2 2
f'=0 2coszot+c0sa—1:0 D=1+8=9;

cosay =—1; cosa, = 7 CIIEZIOBATENBHO CyMMa BCEX YIVIOB TPEYrOJbHHUKA

b T
T, Oh=Fx—+21n, neZ, >a=—.
2773 3
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Ne 1342

OGo3HaYuM Yepe3 r — paauyc OCHOBAaHHs, TOrIa BbICOTA /i :§—22 ,a

06bem Vznrzh:nr2£p54rj, V':%(er—IZrz) % r(p—o6r)

2
Ty = % - TOYKa MAKCUMyMa, TOTAa Vijax = %(% —g] =

Ne 1343

I[Tycrs AO; = x, torma OO0, = VR =2
V=m-x22dR>—r?; V=2rJR**-x% x>0wux<R

PaccmotpumM ¢GyHKITHIO g(x): 2mV R*x* - x8 mpu 0 < x < R u HaliieM ee
HanOOJIbIIICEe 3HAUCHUE, 3aMETUM, 4TO g(X) MPUHUMACT HAHOOJIbIIICe 3HAUCHUE B

Toit e Touke, uro u f(x)= R2x* —x8 . f'(x)=4R*x* —6x°;

’ 2
Xy = % — TOYKa Makcumyma, Toraa H = R%.

Ne 1344
[lycts r — pagnyc ocHOBaHwus, [ — BbICOTA LIMIIMHIPA, TOTAA
Vr+2mrt
S =2mrH +4m? = 2——5"—  rie V - o6bem

2

2!47‘51’ - ’
- TOYKa MUHUMYMa, CJIC€A0BATCIBHO pacXxoaq
2
2.3,£ el 3 v
2r 4n 4n 2n-V 1

JKECTH 6y11eT HauMCHbBIIINM, Korjga g: = = —

V Vg 27

T.e. ipu 2D = H. (OneuaTka B OTBeTE 3aJaUHUKA).

Ne 1345

Hycts 00, = x, Torna AQ; = VR?—r?; 0,0, =2x; Sy = 3\/_( l

Vnp—S\/_( Vz)zx 3\/_(sz x) npudem x > 0 ux < R.

Paccmorpum  f ()c):%(sz—x3 ) Ha (O;R) u Halinem ee HamGosbliee

3Hauenue: f '(x) = %(R2 —3x ), X = i — TOYKa MakCHMyMa, TOTJd Hau-

NG

R
00JIbIINI 00bEM Ipu3sMa UMECT NPHU BBICOTE T .
3
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Ne 1346

[ycts AO = x, Torna u3 monodus tpeyronsHukoB MOS u BO S nomydanm

x_b. x_H-h , HR-x)
R H’ R H R
V=n~x2~wzﬂ(sz—x3),npnqux>0Hx<R.

R R
Paccmotpum QyHKIM©O f (x):%(sz —x3) Ha (0;R) u Haiinem ee Hau-

OoJIbliice 3HAYCHUE.

f (x) = %(213)( - 3x2) , X= % — TOYKa MaKCHMyMa, TaKMM 00pa3om
HanOoNMpIIMH 00beM y UUIuHApa OyAeT pu 7 = % , h= a If/ 3 = % .
Ne 1347
1) f(x)zx3 +3x% —9x+4
S(x)=3x% +6x-9= 3(x2 +2x—3): 3(x—1)x+3)
+ +
X = -3 — TOUKa MAKCHMyMa,; | |
x =1 — Touyka MUHHMYMa. | _ |
-3 1

2) f(x)z xt-2x% 45, f'(x)z 4x% —10x* = x3(4—10x)= x{%—xj;

+ x = 0 — ToYKa MUHIMYyMa
f } x = 0,4 — TOUKa MaKCUMyMa

0 0,4

1) D(y) = IR, HenpepbIBHAS, HETIEPUOIMYC-
yexh 3xez  CKAL, TK. 33/1aHA MHOTOWICHOM
2) y(-x) = x> + 3x + 2 — um uernas, Hu He-
4eTHas
2 3)y=0mpux’—3x+2=0;x=1;x=-2
\ 4)y’ =3x*-3;y=0mnpu 3x* -3 =0;
X 3(x—1)(x+1)=0; x == 1 - craunoHapHsie
TOYKH
5) (-o0;-1) — byHKUMS Bo3pacTaeT
(-1,1) — pyHnkuus yobBaeT
(1;+00) — pyHKIMS BO3pacTaer
N 6) k=tgo, a=0mpu k=0; f°(x) =0, T.c.
x=-1,x=1,1e. (1;0), (-1;4).
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Ne 1349

1.D(y)=R dy
2. y(x) = x* - 5x* + x + 5 — um yerTHas,
HU HedeTHas
3.y=0npnx375xzfx+5=0;x=1,
x=5x=-1 3
' 2 4
4.y =3x"-10x—1
y =0 mpu 3x* — 10x — 1 = 0; -
54247
X=——- E
3
5-24/7 2
5.x =3 — TOYKa MaKCUMyMa
-16

5+ Zﬁ
X = T — TOYKa MI/IHI/IMyMa

6. y = flxo) + 1 (xo)(x —xo); Xo =4
4) =15, f(4) =32~ 101, f/(4) =7, y=Tx—43

Ne 1350
1) fx) = 4x° + 6x7 4
a)D(y)=R |

3:)(!: Txt-x1§

6) f{-x)=-4x>+6x" — HI YeTHAs, HI HEUCTHASA

-1
B) f{x) = 0 mipr 4x° + 6x% = 0; x*(4x+6)=0, x =0,
x=-1,5

D) L) =12x*+ 12x = 12x(x + 1)

x=-1- TOYKa MakCuUMyma

X = 0 — TO4YKa MUHUMYMa

4 ﬁ:’uh 6x*

2) fix) =3x* - 2x°; a) D(y) =R
6) f{-x) = 3x” + 2x° — QyHKIWS HY YETHAS, HU HEUCTHAS
B) fix) =0 mpu 3x* — 2x* =0,

3

v -
0
)y $(x)e 3x7- 2x3
P¥B-2)=0,x=0, x ==
: 2
N 1) f(x) = 6x — 6x* = 6x(1 —x)
2 3 — x = 0 — Touka MUHUMYMa
X =1 — Touka MaKCUMyMa
-2
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1
a) D(y) = R; 0) f(—x): —§X3 +X,
CIIeI0BaTeNbHO (PyHKIHS HeIeTHAS

f(x):O npu %xS—xzo;

B) ;
x(%xz —1) =0, x=0,x= +\3

4

X = -1 — TouKka MakcuMyMa
X = | — Toyka MUHIMyMa £

1
L ) )=t -2

i 0 % 2Dy =R

X =-Y%, x=1Y% — TOYKH MHUHU-
MyMa
x = 0 — Touka MakCUMyMa

0) f(—x)z x4 —%xz - QyHKIHSA YeTHAS

f(x)zO npu x4—%x2:0,

®) 1 1
4 xz(xz——j:O, x:0,x:i\/:
» 2 2

X
2 0 2 a y r) f'(x):4x3—x=x(4x2—1):
2
= 4x(x - lj[x + lj
2 2
Ne 1351
+ ) ) + | x4 5
50 5 1)y=—7+x
x=—\/5, xzx/E — rouxn 3 D(y)=IR

MaKcUMyMa
x =0 — ToYKa MUHHMyMa
6y

4

2]

2 0 4 6

0) f (— x) = _XT +x2 - (byHKIHS YeTHAs

4
—X
+x? =0;
4

B) f(x): 0 npu

é(_x2+4)=0; x=0,x=+2

r) f'(X)z—x3 +2x =x(—x2 +2):

e )
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)y=x"-2x*-3

X = 1 — Touka MUHIMYyMa a) D(y)—R
x = 0 — TOYKa MaKcUMyMa 6) f-x) =x* — 2x* — 3 — pyHKuUMs yeTHAS
v B) f(x):O npu x4—2x2—3:0,
2 x== liZ,cnen.xzi\/g
VA i ) £(x) = 4x° — 4x = 4x(x-1)(x+1)
4 2 2 4 + +
2 — —— }
-1 0 1
-4
Ne 1352 12ty
l)y:lXS—x2—3x+9 8
3 4
2) D(y) =R )
0) f(—x):—§x3—xz+3x+9 — dynxmus 16712 8 - SIS

HHU 4€THaAsA, HU HCUCTHAas

240

4
-8

-12

%xz(x—3)—3(x—3):0, (x_3{§x2_1j:0, I -
1413

B) f(x)zO npu %x3—x2—3x+9=0,

X = 5 TOYKa MaKCUMyMa + +
1 1

1+ «/E 1-413 ~ 1+4/13

X = ——— — TOYKa MUHUMYyMa 2 5
2

y==x+6x"-9
a) D(y) -R y
0) f(-x) = fix) — byHKIUSs YeTHAS <
B) flx) = 0 mpn —x" + 6x” — 9 =0, 6 4 - 4 6

P62 +9=0,(*—3), x =43
r) f'(x) = —4x> +12x = —4x()c2 —3)
:—4x(x—x/§Xx+\/§)

F0 5

X = +4/3 — Touka MakCumMyma; X = 0 — Touka MUHHUMYMa.

+




2
X +1
3)y=

a) D(y):x=0
0) f(-x) = -f(x) — byHKIUS HEUETHAS

xZ +1

B) f(x)z 0 mpu

=0, T.e. mepeceyeHuii ¢

oceio 0X HeT.

, 2xx—(2+1) x*-1
T

X = -1 —Touka MaKCUMyMa
X =1 — Touka MUHUMYMa

o

8 x?+2
6 4) v =
4k/ )y 2x
2

x a)D(y):x#0
f oAy 2 48 0) f{-x) = f{x) — byHKUMS HEUETHAS
) B) flx)#0
: , 2x-2x—z(x2+2) P N )
-10 r) f (x) = > = = 5
4x 4x 2x
+ + X = —/2 — TOYKa MakcUMyMa
l l
' - ' X =4/2 — TOYKa MHHUMyMa
-V2 V2

Ne 1353
D) y;=+4x-1,y,=3-%X,y3=0,y=y,, x-1 = 976x+x2, x277x+10=0, x=5,

x=2,H0Xx—120u3 —x 20, cnexn. x =2 — TOYKa [IEPECEUCHNUS Y] U Y,, TOTJa
2 2
1 2 3 7
S=[x—tdc+d=2(x-1)2[ + 1/ =L
J; 2 3( ) |1 A 6

1 2 X2
2) YI:_;’ Y2 =X, Y3:?

Y1=Y2 ——= x%; x =—1 - Touxa MIEPECEUCHUs y| U Y,
X

2 2
1
Yo = Y35 X2=—X ,x=0, y=y3; X ; X =-2, Torma
8 X 8
-1 0 0 .2 -1 0 0
1 1 1
S = f——dx+fx2dx—jx—dx=—lnx| +—x3| ——x3| =
-2 X -1 58 503 4024

2
1 1
:lnx| +———=1In2
, 33
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Ne

1354
1)y1=4x7x2,y2=5,x=0,x=3

3 3
§=53-[4x-x =15—(2x2—§x3j| =15-18+9=6;
0 0

)y=x"-2x+8,y=6,x=-1,x=3,
3 3
I(x2—2x+8)dx—24=[§x3—x2+8xj| ~24=
-1 -1

—9-9+24— -1 j_g|-24-28
3 3

. 2n T r 1
3) y=sinx, y=0,x=—, x=7, S= Ismxdx=—cos| =l-—==
3 in e 2 2
3 3
T
. %

4) y=cosx, y=0, x:fg, ng’ S= [ cosxdx =sinx

T

o 1.1
=—t—=1.

- 22

2
6

Ne 1355

Dy=vx, y=2x=9,Jx=2 x=4,
4 9 3 3
S=z-4-j&dx+j&—5-z=8—§x4‘3+§x4‘3—10=
0 4

_g_ 10,15 10 4, 16
3 3 3

2)y=x2+3,y=x+5, PA3=x+5x-x-2=0,x=-1,x,=2,
2 (2 1 > 2 (1.3 2

S:j(x+5)dx—J(x +3)dx: Ex +5x ‘_1— gx +3x ‘_1:
-1 -1

—12+4,5—[§+6—[—§—3n—16,5—3—9—4,5

Ne 1356

242

Dy=9-xy=@x-17-4, yy=9-x% y,=x"—2x—3,
9—x*=x"—2x-3, ' —2x—12=0, X’ —x—6=0, x; =3,x,=-2,

S= i(Q—xz)dx+ ?(Xz —2x—3)dx —_j'2(9—xz)dx—_'[l(xz —2x—3)dx =

O

3 3 3\ =2 3
+(lx3—x2—3xJ - 9x—x— - x——x2—3x
3 \3 -1 3 -2 3
=(27-9+27-9)+

[9—9—9+§+1—3}‘—[—18+§+Z7—9j—




——l—1+3+§+4—6 =36+——-————
3 3 3 3 3 3

2) Y1 :XZ’ Y2 :%/;’ Y1=Y2, X2 :'3\/;9 X6 =X, X(XS—I)ZO,
x =0, x =1 — ToukH nepeceyeHus

1 1 ot 31 1
S:R/;dx—fxzdxzzxé . :2——=i.

0 0 4 o 3lo 4 3 12

Ne 1357
1)y=cosx,x:£,y:0,
4

ki T

4 4
S= [cosxdx =sinx :£+1:2+ﬁ:ﬁ+1

2 2 ﬁ;

2

SR

1 x {1 3-1
)y=3,x=-1,x=1,y=0, S:j3de=3— = Az—,
e In3|,4 In3 3In3

Ne 1358

2
1 1 1
1) fix =x3—X—+x,x ==, P)=3"-x+1, f|=|==—=+1=1;
) £(x) 5 073 fx) 373

Inx , 1-lnx
2) flx)=—, xo =1, f'(x)=—3=, f(1)=1;
X X
3) f(x):x*3—iz+3x, Xo =3, f'(x)=—3x*4+4—j+3,
X X
'():—L+—+3:l+3:31,
27 27 9
) 2
COSX b —sin“ x —cos” x 1 T
hy=—",%x=—, y'= = , y'(—j:—l
sinx 0 4 sin? x sin? x 4
Ne 1359
1) fix) =sin2x —x, f'(x) =2cos2x — 1, 2cos2x—1=0, cos2x=%;

2x:i§+2nn, neZ, x:i%+nn, neZz;
2) fix) = cos2x + 2x, f(x)=-2sin2x + 2, 2sin2x =2, sin2x=1,
X:£+rm, neZ;

4

DA =Q2x—1), L)=32x—1)*-2, 2x—1=0,x=1%;
4) fix)=(1-3x)5, £(x)=51-3x)4-(-3), 1 =3x=0,x=1/3.
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Ne 1360
fx)=2x=3)3x>+ 1), £(x)=203x>+ 1) + 6x(2x — 3),
S)=8-6=2=71)=,(0), £(0)=2.

Ne 1361
f(x)=x>—15x% ~18x ++/3, '(x)=3x>-3x 18, 3x>-3x—18<0,
x> -x-6<0, (x—3)(x+2)<0, Xe(—2;3).

Ne 1362
h=Vt—4,9 V,=360m/c, V=h"=V,—9,8t,

V(10) =360 - 98 =262 m/c, hyp,,ipu Vo —9,8t=0 t = % ~ 37 cex.

k)

Ne 1363
2n w
=kt® ¢o=2n t=20:>k=£:—:—,
? ? 2 8 4
0=3k? =2 of4)=".16=12x.
4 4
Ne 1364
| _X5—3X3+2X2—X+3
)y= 3 ,
X
y'= (SX4 -9x2 4—47(—1))(3 —3x2(x5 -3x% +2x2 —x+3)_
= 3 =
X

_ 5x7 —9x> +4x* —x3 —3x7 +9x° —6x* +3x3 —9x
= 3 =
X

2x7 —oxt—2xd —ox? 2x0-2x?-2x-9

3 < 5
6x§/; 6x% SX% ~x}é —%X_% .X% .6
T x

5 5
_ 8x£ —3xé _ SX_% '
X

gim (6x—2)(x+1)—(3x2—2x+1): 6x” +6x —2x =2 -3x” +2x -1 _
(x+1)2 (x+1)2
_ _ +2X—1)

(x-!—l)2 - (x+1)2

w2
el
o
+
N
bl
|
w
L2
"
o
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2x% —3x +1

Y=
,_(4x—3)(2x+1)—2(2x2—3x+1)_8x2+4x—6x—3—4x2—6x—2_
- (2x +1) - (2x +1) -
4 4x-s
T (2x+1)

Ne 1366

1) y=0x+1PVx-1,

y'=2(2x +1)- 2% T+~ (x 1)/ = 2:4Qx + x-U)41 _
2 2Jx~1

8(2X2—2X+x—1)+1 _16x* —8x -7
2Vx -1 24x -1

2) yzxz%l(x-t-l)z; y=x2(x+1)%,

_ 3 2x(x+1)+2x7
Rx+1

y'= 2X(x +1 23 +§x2(x +1)_%

C8xP+6x  2x(4x+3)
Rx+1 3Rx+1
3) y = sin2xcos3x,

. . 3
y'=2c0s2x -cos3x —3sin 2x - sin 3x = cosX + cos5x —E(cosx —cosSx) =

1 5
=——C0SX ——CO0S5X
2 2

4) y =xcos2x, y’ = cos2x — 2xsin2x.

Ne 1367
Sx) = (x - D(x = 2)(x = 3); fix) = (x° = 3x + 2)(x = 3)
F)=(2x=3)(x=3)+x% - 3x+2=2x — 6x-3x + 9+ x> —3x + 2 =3x"— 12x + 11
38— 12x+ 11 =-1, 3x* = 12x + 12 =0, 3(x*~4x+4)=0; 3(x —2)*=0, x=2.
Ne 1368
1 f(x)= 3252, T00= 27 x4 2x .7
f'(x)=—2¢"-4+4.¢T=-4e <0

1-x 2 l-x -1 -1
2) fx)=——. f'(X):%, f‘(2):4'ee++24e>o.

Ne 1369
1+sin2x
f(x) = LEsin2x
1—sin2x
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_ 2cos2x(1 - sin2x)+ 20052x(1 + sin2x) _2-2cos2x _ 4cos2x

7't (1-sin2x)? (1-sin2x}  (1-sin2x)
n :iz A 2 _ 8
ro=3= (5) [2—@]2 G
2
Ne 1370
f(X)=X3+X2+X\/§‘ f'(X)=3X2+2X+ 3
g(x):x 3+1 ’ g'(x =3

f'(x)< g'(x), 32 +2x+43 <43, 3x2+2x <0, x(3x +2

X € [—E;O} .
3
Ne 1371
fix) =cos3x, FEZ—TZJ =-1.

1 .
ITepBoo6paznast F = 1 sin 4x + ¢, ¢ HallleM U3 yCIOBUs F(z] =-1,

l~sin£+c=—l; l+c=—1, c=-1—, lesin4x—1—.
8 8 8
Ne 1372
1 1
l)y=X+l—H, F=ln|x+1|—ln|x—1|+c;
3 3 3
2)y—4X_1, y= [ lj, F—Zlnx—z-m.
4 x——
4
Ne 1373
9 9 9
1) j%/x—ldx:j'(x—l)%dX:%(x—l)% :%(24—1):§;
2 2 2

7 Vs A _
2) I(Zcoszx—l}’x= ICOSZde:%sinb{ :%[1—%}: 2 46'
76 %% %%
4.2 4
3)JX +3dx=f(x+2+ ! jdx:(lx2+2x+7ln|X—2|j =
x—-2 2 3

3 X~ 3

:(8+8+71n2)—[%+6+71n1j:1—21+7ln2.
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Ne 1374

T n % P B B
1) [sinxdx =—cosx| =1; 2) [cosxdx =sinx =Ty,
1 1
3) J.(x2+2x+3)dx=(%x3+xz+3x] =
) -2

:l+1+3—§+4—6:2—1:—l;
3 3 3 3

2
4) J‘(xz—6x+8)jx=[%x3—3x2+8xJ =
1 1

LIPS T3 I () P R
3 3 3 3

5) }(x*2+1)dx :(_l+xj3 =[-§+3]—(—1+1):2§;

1 X

1

1
:—lln -3 ——l 1 l—lng :—llnl:—lnl:lnl
2 4l 2\ 4 4
Ne 1375
1) cos 3x- =2 :l, 3x—£:i£+2nn, neZ,
4 2 4 3

3x:i£+£+2nn, neZ. OrtBerT: x:liﬁ-kgnn, neZ

3 4 12

2) logy(3 —2x) < -1, log,(3-2x)< 1og2%, 3-2x>0, TT. X <%,

3—2x<l;x>§. OrtBeT: i<x<i
2 4 4 2

2

: L
3 408 _25" /a5 w2y,

2372 2070 39410 = 2 a2 43a42=0; a;=-la, =-2.
OtBet: a; =—-l,a, =2

4)y=x(4—x), x=0,x =4 —TouKH mepeceyeHns y =4x —x’ ny =0, Toraa
4 4
S:j(4x—x2)dx:[2x2—lx3] :32—ﬁ:10£. Ortser: 10E
0 3 0 3 3 3
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5)y=,4————+ + +
)y +1 x-3 | .
T T
42y >0 -1 3
x+1 x-3
X #—1
X #3

4(x +1)x =3)-9(x =3)+ (x +1) 4(x2 —2x—3)—9x+27+x+1

e 1x—3) =0 K+ 10x—3) =0
4x2 16x +16 4(x —2)? x € (-omi=1)U (Bi+00)
>0; >0, «x#-1
(X+1)(x—3) (x+1)(x—3) X % -3
Otger: x € (—o0;=1)U (3:40). + +
6)y=x"—3x+a; [-2:0]; Yma=>5, % %
y'=37-3, y=0; 3x-)x+1)=0, 1 |

MakcnmansHoe 3HaueHue Ha [-2;0] ¢yHK-
LSl IPUHUMAaeT B Touke X =-1, y=5=-1+3+a, orkymaa=3.

Ne 1376

1) sin’x — 4sinx — 5 =0, sinx = -1, sinx =5, 9T0 HEBO3MOKHO, TAKHM obpa-

o
30MX:—E+ZTCH, neZz

Otger: x:—§+2nn, nez x:%n>0.

2) fix) =3x*(1 - x) , [0:1] - -
Fx)=6x(1 —x)—3x2=-9x2+6x= 0
=-3x(3x-2)

Touka MakcuMyMa x:g, f 2 =3~i-l=i.
3 3 93 9

3)1gx=1g3 —1g(3x - 8), x>0, x>§, T.€. x>2§,

_ 3 4441649 445
3x-8 3 3
Hyi=0-3 =9 yi=yxn (-3=9, x=0,x=6,
3 1 3
S:6-9—2I(x2—6x+9):1x:54—2[§x3—3x2+9xj
0

=54-2(9-27+27)=36
Otser: 36.

X

;3x2—8x—3=0, XyZ OtBeT: X =3
2

0
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(x - 5)(2L1 + o,z)
5) X- <0

X+2 h
JlaHHOE HEPaBEHCTBO PABHOCHIIBHO CHCTEME:
X_SSO xe(—Z;S]
X+2 x %1 .
x #1
6)y:x2—4x+2, y=-2x+a, X —4x+2=2x+a, X**-2x+2—a=0,
D=4-42-a)=-4+4a=4(a-1), D>0npua=1.

Orser: x e (-2;1)U (1;5]

Ne 1377
1y 2logon(+2%) logos(1 +2x)> 2, logo7(1 + 2x) > log0,7%,
1+2x<£, 2x<—5—1, x<—5—1, HO 1+2x >0, Te. x>—l.
100 100 200 2
OTBeT: —l <x< —1.
2 200

2) fix) =x* = x*, x0 =1, y = fix) + /" (x0)(x — X0), f(x) = 2x — 3x7,
fg)=-2-3=-5, fix))=2, y=2-5@x+1),Te.y=-5x—3.

3) Wx*-3x-1=x2-1,

4
X" =3x-120
+4/ +

x*-120 2x*-3x-2=0, x1’2:3_ j”é =3;5
x*—3x—1=x*-2x%2 +1

1
X1:2,X2 :—E
xt-3x-1>0 OtBer: X =2
x2-120

1 1 1
T S (I e W)

2 4
X —4x=09; x(x—4)=0, x; =0, x, =4 — TOUKH TIepeceveHNs y, 1 y,, TOTAa
4 1 2/14
Szjxédx—l~4-2=£xé —4=&—4=i:11.
0 2 3 0 3 3 3

5)y=x’—3ax2+27x—5, y’ =3x"— 6ax + 27 =0, 3x* — 6ax +27=0,

X —2ax+9=0, mpua=3, ¥*-23-x+9= (x— 3)2, CJIeZI0BATEIbHO CIMH-
CTBEHHAs CTallMOHApHAs TOYKa Ipu a = 3.
<1

6) sins—nx =x>—4x+5 s sins—nx
4 4

x2—4x+5>1 , TK. (x-2)-120, CIe0BATENBHO, PABEHCTBO BO3MOJKHO TONBKO B
CIIydae X=2, T.€. Korjia 00€ 4acTH ypaBHEHHs [IPUHUMAIOT 3HaUEHHe, paBHoOe 1.
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Ne 1378
1) {36085 _sloes? _{fg2loees g _425-9 = 2.

X

2) f (x) =e3 T.K. KacaTenbHas NMPOXOAMT Yepe3 HAyalo KOOPAMHAT, TO ee
ypaBHEHHE UMEET BUI Y = kx; MyCTh X( — TOUKA KacaHus y = f{xq) + f (xo)(x — xo),
X X0 X0

f'(x):%eg,mrna y=e?3 +3¢ 3 (x—x)
= — X X
y=e? Lo x—X?Oe3 , OTKyza € %—X?Oe %:0;

3
3ex% - xoex% =0, ex%(3 —xo) =0, xp=3. Ortsert: (3; €)

T . (3 . . (3 3n
cos| —+X |[+sinf —n—y |=1 |—sinx+sin| —n+x+—|=1
3) 2 2 2 2

x+y=-2 —x-2E
Y 2 Y 2

. . . 1
—sinx—sinx =1, smx:—E,

x=(—1)"+1%+mt, neZ, y=(—1)"+2£—37n+mt, neZ.

6
4) (3 —x)logz(x +5) < 0;

a)x+5>0,T.e.x>-5 0)x+5>0,T.e. x>-5
3-x<0 o jx=23 3-x20 o |x<3
{10g3(x+5)20’ {x2—4’ {10g3(x+5)£0’ {x3—4
x23 -5<x<-4

OTBeT: X € (—5;—4]U [3;+oo)

6
2 .
5) f 36—x“dx, 3amMeTuM, 4TO JaHHBIA HHTErpal — 3TO MOJIOBMHA ILIO-
-6

6
1
A1 Kpyra paaayca 6, Toraa _[ 36—x2dx = Eﬂ 6% =187 ;
-6

6) cosv2—x? :g, 2-x? >0, |x|S\/5,

2
\/Z—xz :i£+21m,neZ, 2-x? :7t—i2~£~27m+4rczn2
6 36 6

2 2
x2 = 2—n—izn2n+4n2n2 , X= i\/2—lign2n+4n2n2,
36 3 3

36
2
HO T.K. |x|£«/§, TO )c=i1 2—2—6.
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Ne 1379
1
1) cosxcos3x = -0,5, 5(cos2x +cos4x) =-0,5, cos2x+cosdx=-1,

c0s 2x +cos> 2x —sin? 2x = —1 ) cos 2x +2cos? 2x = 0,
cos 2x(l+2cos Zx): 0,

cos2x=0 [

; x=—+ﬂ,neZ.
cos2x=—§ 2

OtseT: x=£+ﬂ,neZ; x=i£+l1‘c,leZ.
4 2 3

2) logy x? +log%(—x)>6, %logz x? +10g§(—x)>6,

log%(— x)+10g2(— x)—6 >0, log, (—x): t

P 4t-6=0; D=1+24=25, t1=_12+5=2, 12=%=_3,
+ +
| |
T _ T
-3 2
{x<0
— = _ _4
logz( x)>2 log, 4 x>4 x< —l<x<0
log, (~x)< -3 =log 1 —x<l; _1s
2 23 8 x<—4
x<0
3 9%.37 =9 3% =32 [2x+y=2
odr=t A=t e
y=2-2x C|y=2-2x
V225 —fx =1 |WV2-2x =1++/x
2-2x=1+2Jx+x, 1-3x=2x, 1-6x+9x> =4x,
9x% —10x+1=0,
. _544/25-9  5+4 [TV NP (]
1,2 9 9 > A s A2 9’ 1 , V2 9 .
116
Otsert: (1;0),| —;— |
10} 5:%5

4)y1=9%x-x, x9=3, y=/xo) +/ X)(x-x0); f3)>0, f(x)=9-3x",
F(3)=-18, y=-18x+54, 9x—x’ =-18x+ 54, x> +27x—54=0,
(-x*+ 6x% — 9x) — 6x7 + 36x — 54 =0, x(x —3)’ - 6(x—3)* =0,
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“(x—3(x+6)=0, x=3, x=-6, S=S,+S,+S;+ Sy,
-3 -3

4 2 -3
S, = j(—18x+54—9x+x3)dx= j(x3—27x+54)d SENTE S Y
6 6 4 2 -6
8128 6 30444864324 =304 200 B
4 2 4 4
0 0
Sy = [(-18x+54)dx =—9x* +54x] =81+162=243,

-3
" __81,81_81
5 4 2 4

-3
S5 =_(f3(x3 —9x}7’ =%—%

3 3
Sy :_[(—18x+54—9x+x3)dx:f(x3 —27x+54dx =
0 0

5

4 2 3
X 2TxT g, P81 243 o 16p 305 243
0o 4 2 4 4
S:@+243+£:5462.
4 4 4
5) y=2-3sinx+4cosx Ha {-4%,2—;}

. 4 .
y'=—3cosx—4sinx = —5(% cosx +§ smxj =5 coix—(p), rae ¢ = arccos%
—SCos(x—q)):O x—(p:§+1m (2) neZz,
3 n
X =arccos—+—+mn,ne ”Z,
5 2

y= 2—5(%sinx—§cosx}=2—5sin(x—q)), rne(p=arcc0s% (1);

y(—ﬂj - 2—3sin(+%“j+4cos(%”j - 2_£+4,(_1j _33

3 2 2 2

y[%) = y[—ﬂj = —% , Tenepb noxactasuM B (1) (2)

y:2—55in(x—(p)=2—55ing=2—5:—3
y:2—55in(x—q)):2—55in(37njz2+5=7
max y=7 miny =-3;
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1 1
6) log;4n 2 , 2= 2A =log; 32A, CpaBHHM, log; 4 u

21 2] 2]
log; 3 A, YTO PaBHOCWIBHO CpaBHECHHHIO 413 A oueBugHo, 4 >3 A )
cienoBarensHo logs 4 > %.

Ne 1380
1) cosdx + 3sin®x = 0,25, cos?2x — sin*2x + 3sin’x = 0,25,
1 — sin®2x — sin®2x + 3sin’x = 0,25, 1 — 2sin*2x + 3sin’*c = 0,25,
1 — 8sin®*x(1 — sin’x) + 3sin’*x = 0,25, 1 — 8sin’*c + 8sin*x + 3sin’x = 0,25,
8sin*x — 5sin’x + 1 = 0,25, sin®x=a, 32a>~20a+3=0,

10£+100-96 10£2 1 3

a,, = , Ay =—, dy =—;
1.2 32 32 174727 g

2

a) sin x:l; sinx:il, x; :(—1)"£+nn,neZ,
4 2 6

xy = (=1 %+n7r,n ezZ;

6) sin’ x:%; sinx:i\/g, X34 =(—1)/arcsin{i\/§J+ln,leZ,

n+l T

Ortger: X, :(—1)"%+nn,neZ, X, :(—1) g+nn,neZ,

X34 = (- ly arcsin[i \/gj+ln,l e”Z.

_ ln(7x - 4)

2)y=logys(7x—4),x=2, y=———%,
)y = logs.a( ) y 1n(3x+4)

In(7x—4)

s

‘In(3x+4)- 3
_Tx—4 3x+4

re In?(3x+4)

»(2)=[ Lin10-1n10 ‘ln210= 2
10 10 5In10
3t _5m

3)y=2cos3x—5sin2x+ 10, x=——, x=—,
4 4

y=2cos3x—5sin2x+10>10-2-5=3>0
St St

4 4
S= f(zcos3x—5sin2x+1o)dx=§sin3x+§cos2x+1ox =
3n

3n

4 4
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242 o25m 242 15n_dom_

= + = =0+ == 207 .
3 2 2 3 2 2 2
4) y=46x-7-2x, le, y'= 16 —2:3_2 bx—7 =0,
6 24/6x—-7 Véx—7
+ —
7 kil x
6 24

V6x—7 =§ 6x—7=2 x:ﬂ
2 4

24°
37

X = Yl TOYKA MAKCHMyMa => JaJIbllie y yObIBAeT B -00.

(3 637 5,31 3 3119
24 24 24 2 24 12

sy ol y6.37 11, 3% 46.37 11,

Tak kak HEOOXOAMMO HAMTH HaMMEHbIIEEe HATYPAIbHOE YHCIIO, yAOBIETBO-
psfoIIee peleHnio, To: x > 0, 3% +6 -3 - 1120,3 =t>0,

t?+6t—11>0, D/4=9+ 11=20;

Hh=-3+245 1,=-3-2y5

)
32205-3  x2logs(245-3)>0
Ne 1381

V2 —6x49 +125+10x+x2 =8 [r— 3|+ |5 +x/ =8

a)x>3; 0)-5<x<3; B) x <-5;

x—3+5+x=8; 3—x+5+x=8; 3—x-5-x=8§;

x=3; —5<x<3; x=-5xe€d
x=3
xed ; x e [-5;3].
-5<x<3

DVx? +dxrd-Ax—6x+9=6; k+2/—[x—3]=6

a)x=>3; 0) 2<x<3; B)x<2
x+2-x+3=6; x+2-3+x=6; —-x—-2-3+x=6
xed x=3,5 xed

OtBeT: x € . (OneyaTka B OTBETE 3aaUHHKA)

3) YB—xf -YB-x)27+x)+J27+xf =7.

Iycts V8—x= ¥, V27+x= z, TOrla UICXOIHOE ypaBHEHHE IIPUMET BUJL:
Dy —yz+22=7,u2)y’ +2° =35, nogemnm 2) Ha 1), monydum:
+z=5 z=5-
y+tz=5; y3 ‘ 3 5 3 4 5
V422 =357 |3 +(5-yF =35
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Y H125-75p+ 157 —1* =35; 15> =75y +90=0;

y2—5y+6:O,y1 =2,y, =3, Torna a)%/g =2,x=0;0) m =3, x=—19.
4.M+M:5; x<8, x>-89; x/g+2‘\‘/(8—x)(89+x)+\/(89+x)=25;
Y8—x =, m:z, y,z20;

{y2+2yz+22—25_{y+225 {yZS_Z

yrizt =097 Tttt =97 |(5-2)ft 42t =977
(5-2)z*=97; (25-10z+2%)*+2*=97; (25-102)*+2(25-10z) Z+z*+2* =97,
625 — 500z + 1002* + 502> — 202> + 2z — 97 =0;
224 202° + 15022 — 500z + 528 = 0; z* — 102° + 7522 — 250z + 264 = 0;

2=3,2,=3162 , 1.k z=%89 + x , To x; =8, x, = 73.

Ne 1382
B yueOnuke omevarka. Y ciioBre 3a/1a4 ClIEAyeT YUTATh TaK :
1) 16sin2x + 16cos*x = 10; 16sin2x + 16cos>x = 10(sin’x + cos’x);
32sinx - cosx + 6¢cosix — 10sinx = 0;
cosx = 0 He sBIIAETCA peleHneM, Torna 10tg’x — 32tgx — 6 =0;
5tg’x — 16tgx —3=0;

8+464+15 8+
g,x=f; X = arctg +mn,neZ
+ ’
OrBer: x:arctg8_579 +mn,neZ.

2) [¢3+\/§)x+[\/3—\/§jx =34,
e B At ey R () (e

‘1+ﬁ‘x+‘1—ﬁ‘x =34, (1+42) + V2 1) =34,
(V2" 3ali+ V2] +1=0: (1+v2) 1744288 1741242 ;

17+12V2 =9+ 6V8 48 =3+ 4B =[1+42) . 1. = 4;
17-12v2 = (1-v2) = (1442 F remy = 4.

OtBeT: x =1 4.

Ne 1383
1) X¥*3x+x=3; X*3x3+r=0; x* (x=3)+H(=3+x)=0; (x*+1) (x~3)=0; x=3.
2) X*=3x7—4x+12=0; x* (x=3)-4(x—3)=0; (x=2) (x+2) (x=3)=0; x1 =+ 2; x3=3;
30+t -6 — 14— 11x—=3=0;
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x=-1- KOPEHb JAaHHOT'O YpaBHCHUS, TOTJa MOXHO 3aIliCaTh €ro B CJICAY0-
mem Buge: (x + 1) (x* —6x* —8x—3)=0; (x + 1) (x = 3) (> + 3x° + 3x + 1) = 0;

E+FDE-3HE+DE+2x+D)=0;x+1)*(x=3)=0;x,=-1,x,=3.

4)x* -3 —2x* —6x - 8=0;

X =—1 — KOpeHb JaHHOTO YPaBHEHHMS, TOTIa MOXKHO 3alMCaTh €ro B CIEAyIo-
wem Buge: (x + 1) (° —4x> +2x—8)=0; (x + 1) (P(x —4) + 2(x — 4)) = 0;

GHD) -4 (P +2)=0; x;=—1,x,=4,x34=%i2 .

Ne 1384
cos® 2x
2 . -
ctg”2x—1 sinx  cosx  gin22y
1) tgx + ctgx = 2ctgdx; tgxt+ctgx = ; + =
e 8 greer ctg2x cosx sinx cos2x
sin2x
1 _ cos?2x —sin?2x sin2x . 1 _ cos” 2x —sin? 2x )
sin xcos x sin2x cos2x ~ sinxcosx sin2x-cos2x
cos? 2x -1+ cos? 2x 1 ~0-
sin2x-cos2x sinxcosx ’

2¢0s?2x —1-2c0s2x = 0, cos2x=a .
sin2x-cos2x # 0 ’

2a*-1-2a=0; 2a*2a—1=0; a=17«/§ ; 2x =+ arccos(1 7«/5 )+ 2nm,n € Z;

x—i%l_—ﬁ)+nn, neZ.

E

sin2x-cos2x # 0

+ arccos(l — ﬁ )
B 2

2) sin4x :\/E(sinx+cosx); %:ﬁ(ginx+cosx);

inf v V2
sm(x 4] 7(smx—cosx)

sin4x — (sin2 x —cos’ x)z 0.
sinx —cosx # 0 ’

OtBeT: X = +nn, ne”l.

sindx + cos2x = 0; 2sin2x - cos2x + cos2x = 0; cos2x(2sin2x + 1) =0

T TN *n-i—mt VA
cos2x =0 x:z+7,neZ =y e

. 1; ; l .
sm2x:—5 x=(—l)’+1%+17n, lez X:(—l)”l%-;-?n, le7

sinx —cosx # 0

Orser: x=§+nn,neZ x=(—1y1+—,leZ.
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Ne 1385

| sin3x + cos3x 2 sin3x-sin2x+cos3x-cos2x 2
. - . ) . - . )
cos2x sin2x  sin3x sin2x-cos2x sin3x
cosx 2 cosx -sin3x —sin4x
; - =V — N =
sin2x-cos2x sin3x sin2x-cos2x -sin3x
sindx +sin2x—2sindx __ sin2x-sindx _ 2sinx-cos3x
. . - bl . . - 9 _* = bl
2sin2x-cos2x-sin3x sin4x-sin3x sin4x -sin3x
sinx =0
cos3x=0 T nn
xX=—+—,neZ”z T
; 6 3 . OmBeT:x=t—+mn,neZ
sindx =0 sin4x = 0 6
sin3x # 0
sin2x cosx
2) tg2x + ctgx = 8coszx; +— =8cos’ x ;
cos2x sinx
sin2x - sinx + cosx - cOS2x 2 cosx P
- =8cos“x; —————— =8cos“ x;
cos2x-sinx cos2x-sinx
cos X
—.—8cos%c =0; cosx ——  —8cosx |=0;
cos2x-sinx cos2x-sinx

1-8cos2x-cosx-sinx
COS X|

cosx =0
- =0; <[1-8cos2x-cosx-sinx =0
cos2x-sinx

cos2x-sinx # 0

I
T x=—+nn,ne’z
xX=—+nn, ne’l 2

1-2sindx=0 ° x=(—lyi+l—n,leZ’

cos2x-sinx # 0 . 24 4
cos2x-sinx # 0

T n In
Otget: x=—+nn,n e Z. x=(—1)l—+—,leZ.
2 2 4
Ne 1386
sin3x sinx sin?3x —sin? x
- —— =2c0s2x; ————  =2c0s2x;
sinx sin3x sin x - sin3x
(sin3x - sinx)(sin3x + sinx) 2sinx-cos2x-2sin2x-cosx
- - =2cos2x; - - =2co0s2x;
sinx-sin3x sin x - sin3x

2sin? 2x - 08 2x — 2¢0s 2 - sin x - sin 3x _

- - 03
sinx -sin3x

20052x(sin2 2x—sinx-sin 3x): 0. J2cos2x-sin x(4sinx -cos? x —sin 3x): 0.
sinx-sin3x # 0 " |sinx-sin3x %0 ’

257



2c0s2x - sinx(4sinx — 4sin’x + 4sin’x — 3sinx) = 0
.2 x=£+ﬂ, neZz
{20052x~sm x=0. 4 2 Omer: x=—~+™ ez
o4 27 '

T i
sinx-sin3x # 0 x;ﬁnn,x;ﬁT,neZ

Ne 1387

logy(4cosx+3) logg(4cosx+3)=logy(4cosx+3)+logs(4cosx+3); 4cosx + 3 =a > 0;
log, a logga =log, a + logg a; log, a (logg a—1)=logs a; log, a logs a/6-logsa = 0;
logga

—=—loggca/6—logga =0;logs a (logsa/6 —logs2)=0;
loge2

logga=0  |a=1 _|4cosx+3=1 ,cosxz—l.
logga/12=0" |a=12" | 4cosx+3=12"| __ 2

x=i[n—§j+2nn,n e Z. Orger: xzi(n—gj-t-Znn,n e’

Ne 1388

Y= —6x"+11x-6; 0=x"—6x"+11x-6; x = 1; (x — 1) (x* = 5x + 6) = 0;

(x—1) (x—2) (x—3)=0; x;=1, x,=2, x3=3 — TOUKH nepeceyeHus ¢ oceo Ox.
Ne 1389

2+m+n+12=0
16+4m—-2n+12 = 0’

m+n=-14_ |m+n=-14 |m=-14-n  |m=-4 TOINA HCXOLHOE
dm—2n=4" \2m-n=2 > |-28-3n=2" \n=-10" """ A

2x3+mx2+nx+12:0;x1:1,x2: -2; {

YpaBHEHUE UMEET BUJ: 28 — 4t - 10x+ 12 = 0;x;=1,x,=-2,x3=3.

Ne 1390

1 1 =5/2 |log,x+ ! =5/2 2
1){Ogyx+0gx2y_5 : gy logyx_ ;{2logyx—5102gyx+2=0;

xX+y=a+a 2

X+y=a+a
x+y=a+a

log,x=2 x:y2
log, x=1/2; x:\/; ;
x+y=a+a’ x:a+a2—y

a+a2—y:y2. yo+y—-la+a’ )=
a+a2—y y’

—1+111+4ia+a ’

2
Np2 = (Xjp=—Viptata
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2
—1i,/1+4ia+a2i

2

V34 = iXsa=ysatatd

Otger:

ecmma>0,a#1, 10 (az; a), (a; az)

Decmma<-l,a#-2,10(—a—1;(@+1)7), (a+ 1) -a-1)

3)ecmn—1<a<0,a=1,a=-2, T0 pelIcHUII HET.

2 xz-i—yzza2 b>0 . x2+y2:a2,
logpx+log,y=2 b=1" |log,xy=2

> H

Y
2_ 2 2
2, 2_ 2 — | ty =a 2
* +y2—a ; [)/J ; b— +y2=a2;b4+y4=a2y2;
xy=>b b2 y

2, [ 4 4
+ —4b
y4fa2y2+b4=0; y2=t;tzfa2t+b4=0; t1’2=—a az 5

a*—4b*>0; (a* - 2b%) (a* +2b%) > 0.

2 [ 4 _ a8
Hpud®—26°>0wu a® —Va*-4p* >0; y== u.

2
Ne 1391

{az—Zmy+x2+2xy—y2—2—0

x? +y2 —2y—cos(xy)+11—6a+a2 = 07
¥+ -1+ (@—3)*+(1 - cos(xy)) =0.
Bce cnaraemsie He OTpUIIATENbHBL, claeaoBaTeNbHO: x=0, y=1, a=3,
1—cos(xy) = 0, T.e. Ipu @ # 3 peleHui HeT.
[pu a = 3 mpoBepuM, ABISIETCS M pelIeHHeM cucTeMsl x = 0, y = 1.
1-cos(0-1)=0-Bepro; 9-2-3-1+0+0-1-2=0;
3 -3=0-BepHO, T.¢. x =0, y = 1 — pemenue.
OtBer: ¢ =3,x=0,y=1. a# 3 pemecHunii HeT.

Ne 1392
= ¥ RN v
1){3 yz;x,y>0;{ S =y 3

X =Yy X =

2

= 2 13
xy=y 3 y2/3—2y:0;y2/3£1_§y jzo;
_2/3 3

xX=y
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2

3 35| [3sv=0; x=y2/3;x=[%j9,amme(l;1).
T R
2 1
OtBer: || — 9; 3 ,(1; 1),
2 2
y1/2 ly
Wy N A b A S
2) 3%, >0; 13 ;
,\/7 1
yﬁ:x4 oW 15
xX=y x =y
%y= I;y=4;x=2,artaxxe (1; 1). Otser: (15 1), (2; 4).

3) x/Esinx:siny
ﬁcosx:\/gcosy'

CJI0KMM ypaBHEHHS CUCTEMBI: ﬁ sinx ++/2 cosx = siny + ﬁ cosy;

2 . 2 1. . .
2 £s1nx+£cosx =2 —s1ny+£cosy ; sin| x+£ = sin y+E ;
2 2 2 2 4 3

x+£+2ﬂ:n=y+£,n e’z x=£+y+2rcn,n ez
4 3 12

Berarem ypaBHEHHSI CUCTEMBI, TTOIYIHM:

s 7
X—y+— X+y——mn
2sin 3 - oS 3 12 _yp , OTKyJa

5 3
x=€ﬂ:+27cn,n IS yzzn-th,n [SVA

OrBer: x=%ﬂ:+27cn,n € Z y=%n+ﬂ:n,n e’

X—y=—-— X=y-—=
4) Y73 : 3 .
cosznx—sinzny:l, cos’ m y—l —sinzny:17
2 3 2
2

cos?| m I —sin’m *l' COSTC ~l+sinn ﬁ —sin’n *l'
Ly 3 Ly 5 Y 5 Ly 5 Ly 5
2
lcosrc +£sinn —sin’n —l'
5 Ly 5 Ly Ly 5’
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lcoszat +—300STE sinT +isin2n —sin’n —l'
2 Ly 5 Ly Ly 2 Ly Ly 2’

cos? my + Zx/gcosny -sinmy + 3sin? Ty —4sin? wy=2;

cos’ 7'cy—sin2 ny+2«/§cosny~sinny =2; cosZny+\/§sin2ny =2;
1 3. . .
5c052ny +751n 2ny =1; s1n%cos27cy + cos%stny =1;

[T T b4 1 1
sin| —+2ny |=1; —+2ny=—+2nn,ne”Z, y=—+n, x=——.
[6 y] 6 Y 2 Y 6 6

OrtBer: —l+n, l-H'z ,neZz.
6 6

. 1 . 1
5) Jeosxsiny == jcosxsinx =— .
sin2x +sin2y =0 2sin(x+y)cos(x—y)= 0
cosx-siny=1/2 |cosx-siny=1/2
sin(x+y):0 3l x+y=nmn, neZ,
cos(x—y)=0 x-y=in,leZ

%(Sin(yfx)+sin(y+x))= %; sin(y — x) + sin(y +x) = 1.

a)x+y=nn,n e Z; sin(nt—2x)=1;

nn72x=£+2kn, n ke Z x=—£—k7c+n—n;
2 4 2

y=nn+£+kn—ﬂ,n,ke2; y=£+kﬁ+ﬂ,n,keZ;
4 2 4 2

—E—k'rc-i—ﬂ;£+kn+ﬂ ,nkeZ
4 2 4 2

0)x—y=nn,ne Z; sin(y +x)=1; sin(2y + nn) =1,

2y+nn=§+2nk,k,neZ; 2y=§+2rck—n7c,k,neZ;

y:%-rnk—ﬂ,n,kez; x:£+nk+ﬂ,n,keZ;

OrtBer: iEich+ﬂ;£+thiﬂ ,nkeZ.
4 2 4 2

Ne 1393
6sinx-cosy+2cosx-siny =-3
Ssinx-cosy—3cosx-siny =1

0O0603HaYKMM Sinx - COsy 3a u, COSX - Siny 3a v, TOr/Ia CUCTeMa MPUMET BUJT:

261



_3-2v

but2v==-3 Ju= 6 :5(3-2v)—18v=6; —15—10v—18v=6;
Su—-3v=1

Su—-3v=1

3 -3+ 1
28v=21;v=-";u= 2 ___.

4 6 4

. 1
SIMX-Cosy==7 {4sinx-cosy:—1. {2§sin5x—y;+sin§x+y;;:—l.

. 37 |4 -siny =-3" | 2(sin{x—y)+sin(x+y))=-3"
cosx-smy:—z cosx-siny sin(x — y)+sin(x + y

4sin(x —y) =2; sin(xfy)=%;x7y=(—ly(%+kn,ke Z,
T . .
x=y+(—1y(g+k7t,k € Z; 2(sin(x —y) + sin(x +y)) =—1;
. . . T
2sin(x — y) + 2sin(x + y) =—1; 1+2s1n[2y+(—1)kg+kﬂ:j =-1;

sin£2y+(—1)k%+k’ch=—l; 2y+(—1)k%+kn:—§+2nn ;

L 8 NI .
y= 4+( l)k 12+Tcn 5 ,k,n e Z

T T km b4
x-—Z—(—lycaﬂ’ﬂ:n—?'f'(—l)kg"’kn’kanEZa

x:_£+(_1)kl+nn+ﬁ,k,n A
4 12 2

b i ke i T km
OtBet: x=—+(-1) —+m+—; y=——+(-1) —+mm—-——,k neZ
4 ( )k12 2 7 4 ( y( 12 2

Ne 1394

262

3log‘.2:ylog5y; logx2=10g3yl°g5y :
2logy.’J :x10g7x 10gy3:10g2x10g7x

_
logs y-logs y :

=logsy-logzy |logyx=

s

log, x

=log, x-log, x
logs y ’ ? logs y

1
x = 2logs ylogs y

=log; x-log, x

1 1 5
— 10g7 210g3 ylogsy | 10g2 210g3 ylogs y

logz y



1

T 1

logs y-logs v _
x=2"%3 3 .

; dx= 21023 y-logs y ;

I log; 2
log: v log2 v-log2
g3V logiy-logsy

log3 y-logs y = log; 2

1 1 1

x=2losylogsy )y = plog ylogs y . )y = o (logs 31og; 25 logs 3
2 logsy _ ' 1’ '
logs y logs 3 =log;2 logs y = (10g5 3log; 2)3 y= 5(log5 3log; 2)3

Ne 1395
1) 28 7315 1000; x> 0,002 15 lg, 28 ¥ 5 1g 1000

; lgzx—3lgx+1>i.

lgzx—3lgx+1 >
log, ;5 x lgx

O06o03HaunM 1gx yepes a, Toraa HepaBEeHCTBO MTPUMET BUJI:

3 &*-3a’+a-3
>

a’—3a+1>=; 03
a a
az(a_3)+(a_3)>o; (a—3)(a2+1)>0;
a a
. ) lgx<0 |x<1
a € (—0; 0) U (3; +0), T.c. {lgx>3’ ‘:x>1000

Oteert: x € (0; 1) U (1000; +o0).
2)3lgx+2<3lgx2+5_2; x>0, 32320 o
32 320D 349 <0;, 3 2= >0,
32+ 1+2<0; 3 —t-2>0;
D=1+24=25, =10 -2

6 3
t>1 3%*2>143% 1gx+2>0lge>-2=1g0,01; x> 0,01.

Ne 1396

logias 12y (1~ 9) < loge 15 (1 + 3) + loga, 1 [§+ 3x-1j ;

1)|2x+2|>1,T.e.x<73,x>—l;
2 2

1-3" 1 +3* 5 x1) . oax 53

logpp 4o 113 <10g\2x+2|(3+3 ;1-3" < g

4<3-3'49-359-3"2<5+3"4<12.35 371 >3% x>,
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2)2x+2 <1 e —2<x< s
PR

logias 2y (1~ 9 < logae 15, (1~ 3 + loga 5 [§+ 3x-1] ;

x+1 x<-1
1—3X>5+3 ;x<-—1; 3 1;—=<x<-1.
——<x<—=" 2
2 2

5 _
3aMeThM, YTO MO ONpeIesIeH O Jtorapudma 1-9>0, 1+3>0, 5 +3°7 1 re. x <0,

3 1
TOIJ1a PELIEHUEM MCXOIHOTO HEPABEHCTBA SABNIAIOTCA X € (_E; - lj U (— E; 0) .

Ne 1397
X x?—4x-4 5 0: x(x2—4)+(x2—4) 50 (x+1)(x+2)(x—2) 50
©+6x>+5x-12 (x—l)(x+3)(x+4) ’ (x—l)(x+3)(x+4)

OtBeT: x € (—o0; 4) U (-3; 2) U (—1; 1) U (2; +o0).

Ne 1398
2x-720 lei
DV2x—-7 <46x+13; 16x+13>0 ; 9x>—— . OtBer: x > 3,5.
2x-7<6x+13 6
x>-5
<
3-x20 x‘é
2D)V3—-x<43x=5; {3x-520 ;<{x>—. OtBer:x € (2; 3].
3-x<3x-5 3
x>2
Ne 1399

S 3x° —22x% +40x 2 0
3x” —22x° +40x S

3x—10; {3x° —22x% +40x > (3x 10 (x—4) ;

x-4 Xx—4%0
xe[O;l—f}uH;-koo) . XE[O;I—;}UMHW) .
33 2207 +40x > (3x =10 (x—4P  x(x—4)3x-10)-(3x~10F (x4} 20
x—4#0 x—4#0
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10

xe 0;1—30 u[4;+oo) ; XG{OQ?}UMH‘W) :
(x—4)3x—10)x—(3x—10)x-4))>0 (x—4)(3x—10>(x—3x2+22x—40)20
x—4#0 x—4+#0

[ . 10 . 8
x €| 0, — U[4:4+0) () (= 10) (6= 5) (1= <0
( —4)(3x—10)(— 32+ 23x—40)2 0
x—4=0

xe 0;—O}u[4;+oo)

—_—

cx# 4. OTBeT: x € {g, ?}U@; 5].

L 3
xe §;&:|U[4;5]
133

Ne 1400

|x—5a| <4a-3;
a)x—5a20,T1..x>5a; x—5a<4a—-3;x<9a-3,torna S5a<x<9a-3

o I/Ia>3' x=1 o I/Ia=3'xe®n 1«1a<3
p 4 b 4 p 4 b p 4 .
0) x—5a<0, 1.e. x<5a; Sa—x<4a-3; x>a+3, rorna a+3<x<Sa npu a >% ;
15 3 3 5

X :T pu a =Z;x e Jnpua <Z; X —4x—5<0; (x+1) (x-5)<0; x € (1;5).
3 15 3

OTBeT: ecMa=—,TOX=—ecnmia>—,T0a+3<x<9a-3;
4 4 4

3
eciu a <Z, TO X € (J; pelieHus IEPBOro HEPABCHCTBA SABJISIOTCS PEIICHHS-

3 8
MU BTOPOTO IMpy — < a <— .,
P P 4 9

Ne1401
) 2)

N e o @

S D X
‘08 -64-20 246 810 038 6 4 20 =TT
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2)

<10 -8 -6

Ne1402
1))

3)

4 2

2 4 6 8 10

2)

3)

2 46 810

3)

10 10 10
8| § 8]
6| 6 6|
4y 4 4
2 2] 2
X X X
108 6420 2 46 810 (086429 2 4 6 8 10 ‘108 6 -4 200 2 4 6 8 10
2 -2 -2
.4 -4 4
6| 61 »
8| -8 g
10l 10 10
10ty 10y
E 8|
6 6|
4 4
2 2
X YA W A X
4 6/8\10 1086420 24 6 810
-2
-4
-6f
-8
-10f 10
10}y w0l
8 8
B o
" 4
2 2
% X
-10-8 -6 4-20 2 4 6 8 10 ;108 -6-4-20 2 4 6 8 10
=2 -2]
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Ne1404

1) 2)

10ty 10y

8 8|

5 6|

4 4

2 Y

X X

10 -8 -6 4 2 2 4 6 8 10 ;1086 4-20 2 4 6 8 10

2, 2
3) 4)

-10 8 -6 4 -2 2 4 6 8 1C -10 -8 6 4 -2 2 4 6 810

Ne 1405
logpa - log.b - log,c =log,a
[Ipeobpasyem JieByro 4acTh Bhipakenus: logya - log.b-log,c =

1
ZIOg—ca-logcb-logdc =log.a-log,c = 98qd -log;c=log;a, uwro mn
log, b log, c
TpeOOBaNIOCh T0Ka3aTh.
Ne 1406

1) cos arcsiné =+ [1-sin® arcsm— —_1/1—— i
5 25 5’

n T 4
arcsm € {—— —} CJIEI0BATEILHO cos(arcsm 5) = g .

2) sin| arccos(—i] 1-cos’ arccos(—i] == 1—2 = iz.
13 13 169 13

5 .
arccos[aj € [0; m], Ha mpomexyTke [0; m] sinx > 0, ciexoBaTeIbHO

. 5 12
sin| arccos| —— | | = —.
13 13
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Ne 1407

arcsinx + arccosx. ITycTs arcsinx + arccosx = ¢, TOra arcsinx = ¢ — arccosx;
sin (arcsinx) = sin (¢ — arccosx); x = sinc - cos (arccosx) — cosc - sin (arccosx);

x =x - sinc — cosc V1 - x? ;x (11— sinc):—cochl—x2 ;

x (sinc — 1) = cosc Vi-x2 ; x% (sin’c — 2sinc + 1) = cos’c (1 — x%);

X2 sinc — 2x? sinc + x? — cos’c + x*cos’c = 0; 2x* — 2x%sinc — cos’c = 0;

2x% — 2x%sinc — 1 + sin’c = 0; 2x* (1 — sin¢) — (1 — sin’c) = 0;

(1 = sine) (2x* — (1 + sinc)) = 0, HE3aBUCHMO OT X YpABHEHHE PEIIASTCS TIPH

. T
sinc = 1, oTKyza ¢ :5 .

Ne 1408
f(x)=sin2x — 8 (b + 2) cosx — (4b* + 16b + 6) x;
f'(x)=2cosx + 8 (b +2) sinx — (4b* + 16b + 6) x; f'(x) < 0;
2c082x+8sinx(b+2)—(4b*+16b+6)x<0; 2b>—b(4sinx—8)—(cos2x+8sinx — 3) > 0;
(b~ (inx 243 o~ (sinx—2-43))> 0
PerieHrie HepaBEeHCTBA HE 3aBUCHT OT X TIPH b € (— 0;—3 — \/g ) ] (\/E —1;+oo).

Ne 1409
V1= 3c085x, yo = Sc0s3x + 25y =f"(xo) (x — xo) +/ (xo);
= —15sin5x¢ (x — x¢) + 3cos5x; Y2, = —15sin3x (x — x¢) + 5c0s3x;
i, =—15xsin5xq+15xysin5xy+3cos5x; Y2, =—15xsin3xq+15x,sin3xy+5c083x.
Ycnosue napanienbHOCTH:
—15sin5xy = —15sin3x; sin5x, — sin3x, = 0; 2sinx, - cosdxy = 0;

T nn
; T nn .OrBer: npu x =N, x =—+—,n € Z.
COS4XO:0 X0 =§+T,}’ZEZ 8

Ne 1410
12 3
4 [2;—?j , ¥ = —gxz > ¥ =1"(x0) (x = x0) +f (x0)s
6 12 12 12
=——2x-2)-—; y=—x+—
7 5 (x ) 5 7 5 * 5
y=0,x= (1, 0) — Touka B
x=0,y=2 ; [O,EJ—TquaC
5 5

S .
7y =—, Ile ¥ — PajlyC BIUCAaHHOW OKPYXHOCTH, p — TMOIyNepumerp, S —
p

ILJI0IIA/Tb.
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2
1+%+ 1+[E]

121 6 5+12+13 2
S=—.—=—, p= = =3, Torma r=—.

52 5 2 10 5

Ne 1411
12

A43;4),y == Ly =f"(x0) (x = x0) + f (x0);

12 12 4 4
y:—z(x—xO)——;y=—(xf3)f4;y=—x*8-

X0 X0 3 3

Hckomasi OKPYXKHOCTD SIBISIETCS BIIMCAHHOW B TPEYTOJBHHK CO CTOPOHAMH

S .

12,436+ 64, 36 +64 , torna r =—,rne S =48, p =16, T.e. r = 3 — cinyuaii,
p

KOTJIa OKPY>KHOCTb JISKUT HIKE ocu Ox, BO BTOPOM city4dac (OKPY>KHOCTh JICKUT

BhIlIe ocu Ox) moiy4aem » = 12.

Ne 1412
[lycts ¢ — mepeMeHHasi BPEMEHH, TOT/Ia PACCTOSHHUE /[ MEXKIY KOpaOisMu
MOYHO MPEJCTABUTh KaK GYHKIHIO /(f).

1) =GR +(5- 40 =92 +25- 400 + 166> =252 401 +25 ;

1 50t —40 4 4
l'(t) == ——; {=——TOouKa MUHUMYMa; [| — |= 3 Mun.
2 2502 — 401+ 25 5

OtBet: Kopabnu He OyIyT HAa PACCTOSIHUH, JOCTaTOYHOM JJISl IPHEMA.
Ne 1413

y==x+ax*+bx+c,x=2,(0;2),(0;6).

Ilycth TOukM A ¥ B nexar Ha pacCTOSAHHM / OT MpsAMOIl x = 2, Toraa UMET
xoopauHatel 4 (2 -1, y1), B (2 + 1, y1), T.X. A 1 B nexar Ha rpaguke QyHKIUH, TO
y=QD*+aQ - +bQ2 -+ c; p=-Q2+ D +aQ+ )’ +b2+)+c

VYpaBHeHnue kacatenabHoM B Touke 4: y=)y'2-N(x-Q2-0))+y2-1))

VYpaBHeHue KacaTenabHOU B Touke B: y=V'2+ ) (x— 2+ 1) +y(2 + 1))

T.k. kacarenpHble TpoxoaaT yepe3 Touku (0; 2) u (0; 6), To cipaBeqTUBO

0=y2-D2-2-D)+y2-Hu0=y2+DH(O6-2+D)+¥2+I);

YCIIOBHE MapajuIeIbHOCTH KacaTeNnbHbIX: V' (2 — 1) ='(2 + 1)

y' =-3x>+ 2ax + b, TOr1a MOKHO 3aITHCATh CHCTEMY yPABHCHHII:

yi=-Q2-1P +a2-1F +b2-1)+c

y=—2+1P +a@+1P +b2+1)+c
0={-302-1+2a2-1)+b +8—(2—Z)3+a(2—l)2+b(2—l)+c)
0=\-3Q+1}+2aQ2-1)+bf4-1)+ -2+ +a2+1) +
+bQ2+1)+¢) =302 -1 +2a(2—1)+b =32 +1f +2a(2+1)+b

peiasi KoTopyro, HaiijeM a = 6,b=—11, ¢ = 6.
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Ne 1414
Mycte 4 = (x1; ¥0), B = (x2; yo), TOTJa MO YCIOBUIO X = —2 — 1, X, =2+, ¢ > 0.
y' =3x>+2ax + b, T.K. KacaTenbHbIe B A ¥ B MapaIenbHbL, TO
V()= (x2), T.e. 3(=2—1)*+2a(—2—1)+b=3(=2+1)*+2a(-2+f) + b, oTKy1a a = 6.
YpaBHeHHE KacaTenbHbIX, mpoxonsamux yepe3 A(0; 1) u B(0; 5):
0=CR+)+12(2-H+b) (1 - (2-0)+ (2 -1 +6Q+ 1’ +b(2 )+ cn
0=B2+)+12(2+)+b) 5—(2+ )+ (2 + 1’ +6(2+ > +b(2+ 1) +¢
T.x. A u B npuHaexar rpabuxy GpyHKunan y =x" + ax> + bx + ¢, 10 (-2 — ) +
6Q+ P +b(2-N+te=(2+ +6(-2++b(-2+1)+c.
W3 mony4eHHBIX Tpex ypaBHEeHU Haiinem b = 11, ¢ =5.
Ne 1415
y=x'+ax’+bx+c
IIycts TOuka 4 umeet xoopauHatsl (0; yg), M = (x5 0), N = (xp; 0), Torma

1
mwiomanb AAMN MOXHO 3amucaTh KaKE Xy —x1| - ol = 1.

YpaBHeHue KacaTeabHOM B TOUKe M, MPOXOSIICH Yepe3 TOUKy A:
Yo = (3x12 + 2ax; +b)(0—x1)+x13 +ax12 +bx+c.
Tk y= Xtat+bxte nipoxoaut yepe3 M u N u A, To
x13 +ax12 +bx;+c=0, xg+ax% +bxy+c=0ny,=c.
3anumnreM cucTeMy ypaBHEHHH:
yg=c¢,c<0
|Gey = xJyo| = 0
Yo = 3x12 +2ax; +b O—xl)—xl3 +ax12 +bx; +c

x13+ax12+bx1+c:0

x% +ax% +bxy +c=0
Pemas momyyennyto cucremy, Haiinem a =—4, b =15, c =-2.
Ne 1416
y==x+tax*+bx+c,c>0
o ycnosuro D = (0, yy), A = (x1, 0), B = (x», 0), Toraa miomaas A4BD 3a-

MUIIEM KaK% |Gy — x1)yol = 1.

3anuieM ypaBHEHUE KacaTelIbHON B TOUKe B, npoxoasdieit uepe3 Touky D

Yo = —3x§ +2axy + bxy (O—xz)—xg +ax§ +bxy +c.

T.x. Toukun A, B, D npunamiexar rpadpuky QyHKOUH )y = =+ a? +
+bx +c, TO

Yo=¢

0:—x13+ax12+bxl+c; 0:—x3+ax§+bx2 +c.
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MosxeM 3anucarb CUCTEMY:

yo=c¢,c>0
|Gey = x Jvo| = 2
Yo = —3x§ +2ax, +bx2X—x2)—x§ +ax§ +bxy+c

0= —x13 +ax12 +bx;+c
0= —x% +ax§ +bx, +c
Pemas momyuyennyto cucremy, Haitnem a =4, b =-5, c =2.
Ne 1417
y=0,5¢*-2x+2, A[ ;J B(4; 2).

YpaBHeHUE KacaTeIbHON:

y=(x—-2) (x—x0)+0,5 xg — 2xp + 2, T.K. KacaTenbHas MPOXOIUT Yepe3 TOU-
u A v B, To cripaBeyIMBO 1 = \xo, —2l—xo, )+ 0’5(2)1 —2xp,+2m
“ 2

2= (xoz - 2)(4 — X, )+ O,S%2 —2xp, +2, oTKyna
xg, =1

X0 -4 , Torga ypaBHCHHA KaCcaTCJIbHBIX:
2

y==lx-1)+12=—x +%, y=2(x—4)+2=2x— 6 (TOUKa MepeceyeHns

5
KaCaTENbHBIX X = — ), TOrIa HCKOMasl ILIOLA b
+ (2x 6)dx‘ — - xjdx -

5/2 3
J [——xjdx
372\2 512
3
(x2—6x]

4
A _
. 2 2 5/2

4
S:[(0,5x2—2x+2 x +
1

5/2
+
3/2

Ne 1418

YpaBHeHHE KacaTeNbHON K rpauKy QYHKIUH Y =+/X B TOUKE @ NMEET BU:

X \/_ xa+2a_x+
TR v e

a
5 aGCL[I/ICCZl TOYKH NTEPECCUYCHUS C OCBIO Ox:x=-a.

+
2a

5 OpAnuHAaTa TOYKH IEPECECYECHU C

npsMoit x = 3:
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Tor;:[a HUCKOMad 1Io1aab TpE€yrojJbHUKa

4
S (a+3)2; g 2(a+3)4x/;—(3+a)2-m _ 8a(a+3)—2(3+a)2

aa 16a 16av/a )

_8a®+24a-18-12a 24> 64> +12a-18 3a’ +6a—9
16ava 16ava 8avJa

2
S :%z%:k Touka MuanmMyma a = 1.
a

Ne 1419
n/2
Iowans durypsl S = [sinxdx=1.
0

IIpsamas, npoxonsdias yepe3 Hayano KOOPAMHAT, 33JaeTCsl ypaBHEHUEM ) =
kx, Tne k = tga, o — yron HakioHa k ocu Ox. Torma ycioBue TOro, 4To JaHHAs
npsivast ienut urypy miomany S Ha 1Be GUrypbl PaBHOH IUIOIIAIH, 3alUIIEM

T 4 4
crenyromumM obpazom: 1= Ezk , OTKyaa k = —5 , ayrom a = arctg—-.
T
Ne 1420
) Vx+3-2x-4=3x-2

x+32>20
2x-420
3x-220

VXx+3-42x-420
x+3-2(x+3)2x-4)+2x-4=3x-2
3x+3—4 —3x+2=2,/(x+3)2x-4);

1= 2J(x+3)2x—4) ; 1 =42 + 2x— 12); 8>+ 8x— 49 =0;

x12:—4i\/16+392 =—4i\/M=—2iM;
? 8 8 4
x+320
2x-420 . OTBeT:x:—_Zim.
3x-22>20 4
Vx+3—-42x-420
_—2+4102

4

L 12 T —gs
1-+1-x 1++1-x NI

L, 2, {El+a+1—a)a—2(l—a2)\/5—0;

l-a 1+a a 1—aX1+a)a¢0
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2a—2\/5 +2 2a2:0;a—ﬁ+ﬁa2:0; 2a2+a—\/5:0;

alzz_li“l 8:_1i3;a>0,cnez{osarenb}lo,a:L;
’ 242 242 V2
1
l-x =—; 17x=l;x=l. OTBeTZ)C:l.
V2 2 2 2

Ne 1421
120x + 1 x|+ — 24x +2|=7; | 24/x <+ (24x —x+1)+3[ =7
12Jx —x+1=a; la|+[3—al=7.
a)a>3;ata-3=7,a=5.0)0<a<3;a+3-a =7, acd.
B) a<0;-a+3—a=T; a=2; a) 24/x —x+1=5; 24/x =x+4; dx=x+8x + 16;
x*+4x+ 16 =0 — neiicTB. KOpHEH Her.
6) 20x —x+1=-2; 2x =x—3;x>0;dx=x*— 6x+9;
X-10x+9=0 SEN25 -9 M=5i4;x1=9,x2=1.

> X = 7
x = 1 He sIBIIsieTCS pemieHueM, T.k. |2+ 1 — 1]+ |1 — 2+ 2| # 7. OtBeT: x=9.

Ne 1422
1) 9.41/):_,'_5.61/)(:4.91/): 32.41/x+5.21/x.3l/x:4.32/x 32_22/x+5~21/x.3l/x:22.32/x

2 1 1
) z L L
paszenumM Bce Ha (3); #0, 9[%)" +[§]X -4=0; [%)X =£t>0

o 5-13
18 9 18

97 +51-4=0;D=25+144, t; =
1

2)x 4 (2) 1 1

| ===|=;;—=2 x==.

3 9 (3) «x 2

2) logy(¥* — 3) — logy(6x — 10) + 1 =0,

>3 1 2 —6-6x+10 _ [2x2-6x+4=0. [x2-3x+2=0.
© o 2(6x-10) T lx#10/6 " |x=10/6 ’

6x—10 2
x=1,x%=21kx*-3>0u6x—10>0, 70 x = | He sBIsCTCS peleHueM.
OtBeT: x = 2.

3) 2logyx — 2log, %z&/logz X ; 2logox + 1= 34/log, x ,x>0.
2

Jlog, x =a>0; 287 -3a+1=0;a,=1,ay= %; logo;x=1,x=2;

log,x = %, x=1/\/5. OrtBer: x:WE.

4)log,(2x* —3x—4)=2; 2x*—3x—4>0,x>0,x# 1;
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log,(2x* — 3x —4) =log’; 2" —3x —4=x} X" —3x—4=0;

x; =-1,x,=4; x; <0, cnenoBaTeiabHO HE SBISETCS PEIICHUEM.
OrtBeT: x = 4.

1423

1) 1+ 1ogy(5 —x) = logs4 - log,7; 1+ log(5 —x) =log, 7°°¢74;
logx(5—x)=logé; 5—x>0,x>0,x=1;5x—x*=4;
x275x+4=0;x1 =1,x,=4; OrBer: x =4.

2) (logg(7 —x) + 1) logz..3 = 1; loge9(7 — x) logz.,3 =1;

z

L logs 97— x) — L =1 logs,9(7 —x) = 2;
2 log;3—-x

10g3.9(7 — x) = logs«(3 = %)% A7 —x) =9 — 6x + x*; x* + 3x — 54 = 0;
—3+4/9+54-4 —3+15
M2 = 2 T

x1=6,x,=-9; 3—x>0,3—x=#1 caenoBarenpHo, 7 —x >0, x =-9.

Ortset: x =-9.

Ne 1424
1) cosx + cos2x + cos3x = 0; 2cos2x + cosx + cos2x = 0;

cos2x =0 x:£+n—n,neZ
1 - 4 2

== 2 :

cosx 2 x=iEn+21n, leZ

OrtBeT: x=£+n7n,nez; x:i§n+21n,leZ.
2) cos’x — 3cos*x + cosx = Zcos(% + %j - sin(3—x - EJ ;

3 2 . U3 . . 3 2 _ . .
oS x—3cos x+cosx=sin| x _E +sin2x, coS x—3¢0S x+cosx = —cosx + sin2x;

cos’x — 3cosx + 2cosx — sin2x = 0; cosx(cos®x — 3cosx + 2 — 2sinx) = 0;

- T

cosx =0 X=—+nn, ne”Z
.2 . > >

1-sin“x—3cosx+2—2sinx =0 . .

- 3-3cosx—sin’x—2sinx =0

om

n
X_E+nn’ neZ. OtBer: x—2+nn,neZ; x=2nl,leZ.

| x=2nl,1eZ
3) sin’x + cos?3x = 1; cos’3x — cosix = 0;

cos3x+cosx =0~

2cos2x-cosx =0’

[cos3x —cosx =0 [—QSinZX-sinx =0
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. OrBer: x:ﬂ,nez;x:£+ﬁ,kez,
2 4 2

X = E-ﬁ-ﬁ, keZz
4 2
4) ctgx + sin2x = ctg3x; ctg3x — ctgy —sin2x = 0; Lan —sin2x =0;
sin3x -sinx

{sian =0

sin2x(1+sin3x-sinx)=0 e
. ( . ) ; 4l cos2x—cosdx=-2; x=—+mn, me”Z.
sin3x -sinx # 0 . . 2

sin3x-sinx # 0

Ne 1425

1) sinx + cosx = 4/1 + tgx

sinx +cosx > 0
I+tgx >0 ; (sinx + cosx)? —
(cosx+sinx

(cosx +sinx)
=0;

COSX

. 2
(smx +cos x) =
COSX

sinx +cosx =0

cosx-sinx +cos’x—1=0;

cosx =0

(sinx +cos x)(cosx(sinx +cos x)— 1) =0 {
cosx # 0 ’

3
X=—n+nn,ne”z x:£+—mn,meZ
4 4 2

3
X=—mn+nn,ne’z
4 x=mnmeZ J|x=nn,ne”Z

sinx(cosx —sinx)=0" T " |cosx#0
xX=—+mmme”zZ .

cosx #0 4 sinx+cosx >0
cosx #0 1+2gx>0

T mrn
OrtBeT: X:Z+T; X=nm,mneZ.

inx — >0
2) 4/5sin2x —2 = sinx — cosx; {sm X Teosx

58in2x —2 = sin” X — 28in X COS X + OS> X

5sin2x — 2 =1 —sin2x, 6sin2x = 3; sin2x = l ;

2
T nn
x=-1)—+—,neZ
x=(—11%+%,n62, ( )n12 2 ,
sinx —cosx >0 xe{%+21¢c;%n+2[n ,leZ
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Ne 1426

2sinx 1 2sin 1 1—cos(2x+g)
_ASMX i x4+ 2 L——:4~—;
cosx —cos3x 3 4 +2sin2xsinx 3 2
3-sin2x 3(2+2sin2x)sin2
o sinayy 2SI ( s x)sin 2x =0 sin2x = 0;
sin2x 3 3sin2x 3sin2x
sinx # 0; 3—sin2x—6sin2x—6sin*2x=0; 6sin*2x+7sin2x—3=0; sin2x=t; 6/+7t-3=0;
p=49+72=121; t, = AL _ L. 7713 .
12 3 12 2

. . 1 1
sin2x =% ;2x = (71)”arcsm% +mn; x = 5((— 1)” arcs1n§+ ij, neZ.

Ne 1427
cosx + (I +cosx)g?x = 0 1
; cosx + (1 + cosx) -1 -1=0;
igx >0 cos’ x
2
COS X + (1+Cosx)(12 cos x)—l =0;cosx#0;x# £+nn, neZ;
cos” x 2
cosSx+17coszx+cosxfcos3xfcoszx=0; ZCoszxfcosx71=0; COoSX=t; 2P t-1= 0;
D=1+8=9; t:—1+3 =1; t:—l_3 :—l;
4 4 2

cosx=1=> sinx= +y1—cos’x = 0; tgx = 0 — HE TOAXOANT.

. 3
sinx = — = tgx < 0 — He HOAXOIMT.

. 3 4
51nx:—7;tgx>0; x:Tn+2m1,neZ.

Ne 1428

2 25m

. 4 . 4 T .
+ +—|= —
sin™ X + sin (x 4] sin 6 & le(r— V2x324)>0=lgl
1g(x—«/2x+24)>0
X—A2X +24 >0; x>—12; x—1> 42X + 24 ; x>1; X2 = 2x + 1 > 2x + 24;

XPdx-23>0; D/4=4+23 =27 x, =2+ 33 ;=2 33 x>2+ 33 ;

2
1—c05(2x+£) T 1
sin® x + % = sinzg s 4sin’x + (1 + sin2x)? = 42;

2
4sin*y + 1 + 2sin2x + sin2x = 1; 4 [#j + 2sin2x + sin*2x = 0;
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1 — 2¢082x + cos?2x + 2sin2x + sin®2x = 0; 2 + 2sin2x — 2cos2x = 0;

1 +sin2x —cos2x=0; 1+ ﬁsin(Zx —%) =0; sin(Zx —%) = —% ;

2X_£:_£+2nn,neZ 2x =2nm,ne”Z
4 4 ; 3n

ZX—E:S—E+2nn,neZ 2x:7+2nn,neZ
L 4 4
[x=nm,neZ X =nm,n>3

x:%+nn,nez; x:%+nn,n22'

Ne 1429

[—%; gj cos(Sx +%] + 2sinx - cos2x = 0; —sinS5x + sin3x — sinx = 0;

sin3x—(2sin3x c0s2x)=0; sin3x(1-2cos2x)=0; sin3x = 0; 3x = 7n; x = %, neZz.

T T . T
Camoe OompIIIOe 3HAYCHHE X HA | ——; 7 13 3TOH CepHH X = 3

1 T b
cos2x=—; 2x=*—+2nn,ne”Z; Xx=*—+7n.
2 3 6
Tm N fi
Camoe 0ombIIOe 3HAYCHUE X HA —E; 7 13 OTOH CepHH X = o

T
B utore camoe Gomnbiioe X = 3
Ne 1430
. . . . 1 .
sin®x+costx=a; (sin*x—cos*x)*+2sin*x cos*x=a; (cos*x—sin*x)* + 3 sin*2x = g;
1 . . 1 . . .
cos*2x + g sin*2x = a; 1 — s1n22x+g s1n42x:a; sin*2x—8sin*2x + (8—-8a)=0;

(sin*2x — 4)’ =8 + 8a; sin’2x—4 = £+/8+8a ;
sin?2x=4 + /8 + 8a ; 0<4++/8+8a <1;0<4 ++/8+8a < 1 — HEBBITOIHUMO;

0<4 —\J8+8a<1;3<+8+8a<4;ae [%;1}
Urak, npu a € {%;1}: sin2x=4 —4/8+8a ;

sin2x=+/4—22(1+a) ; x=(-1)"(zarcsin /4 - 2/2(1+a) + . n € Z;
x= i%arcsin\M—lwlZiH—a) +%, neZ.
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Ne 1431
x-3y=-5;y#0;x#0 |x=3y-5
Dox_2y__ 23 sy 23

3y x 6 3y 3y-5 6

6((3y —5F - 6y2) +23-3p(3)-5) = 0; 6(9y*-30y+25-6)°)+207y* — 345y = 0;
18)°—180y+150+2071°-345y=0; 225)* — 525y + 150 =0; 9* - 21y +6=0;
7+449-24

1
3}’2—7)/*2:0; YI/ZZT’}}]:L)/ZZ E,X1:1,X2:—4~

Ortser: (1; 2), (—4; %)

x+y x-y _10 (x+yP+x-yf 10

; X # Ly

2)9x-y x+y 3 ; x2—y? 35
Cay?=5 2ry?=5
2)(2+2y2 _10 10 :B 10 10
xX2oy? 3 ixP-y? 3 1 :?;30=50720y2;y=i1;x=i2.
5_
x> +y?=5 x2=5-y° Y
Ne 1432
X _ 9.7y _ X _ Y )
1y 6 23 =12, 6 =2+2F 3y 3-12; 234237 =12
653V =12 653V =12

¥ +3¥=6;=a>0;a+a-6=0,a,=-3,a,=2, Torma 3 =2, y=log;2;
6'=2+2-2 1e x=1. Orser: (1, logs2)
zxzﬂ
72X +6y=2 7.2 4+6y=2
213054 _sy_03  |6.2%—5y=03" 6(2—6}’3 ;
27 =Sy = 27 =5y = — —5y=93

6(2-6y)-35y=651; 12-36y-35y=651; —71y=639; y=79; 2'=8, x=3.
Otsert: (3; -9).
Ne 1433

27.3%7Y 4135 243 _
lg(y —4x)=21g(2+2x —y)-lgy

y—4x>0 B ~
OueBuaHO, uTo 12+2x—y>0; lIg y—4x -1 2+2x y;
y>0 2+2x-y y

y—4x  2+2x-y 2 —axy-(2+2x -y} =0
= ; qy=0 ;
2+42x-y y 242x—y#0
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VP —Axy—(4+8x+4x’2p(2+2x)+y)=0; y*—4xy—4 — 8x — 4x” — 4y + 4xy — y* = 0;
—4x* —8x+4y—4=0; X>+2x—y+1=0;

y=(x + 1)°, IOACTAaBHM B IIEPBOE yPABHEHHE HCXOHON CHCTEMBL:

27. 32x—x2—2x—1 " 3x2 _ 4J§ . 3. 3—x2—1 T 3x2 _ 4\/5 :

327xz +3x2 :4\/5; S’X2 =a>0; 2+a:4«/§;9+az:4 3 a;
a
+.12 —
- 43 a+9=0; al/zzz‘g—#zzw/ﬁﬁ;
a1= 33 ,a4,= 3, Torna
2 3 3 3 3
1) 3% =3"% x :4:; =246 +1;y, == =6 +1; y, == -6 +1;
) 1/2 5N V6 +1;y, 5 Y2 =75

2) 3¢’ =312 X:i\/; yl:%+ 2+1; yZ:%— 2+1;

y—4x>0
24+2x—-y>0

x:_5y:i+\/5
2 2
x:—LJ/:i—\/E
2 2

OtBer: iL; i i\/z .
V272
8.2 12 =32 .
)
lg(x+4y)=21g(2—x—-2y)-lgx
x+4y>0
OueBuaHO, 9TO {2—x—2y >0
x>0
lgr + 4y) = 21g(2 —x - 2y) ~ lgx X ZTXZ2V
2-x-2y X
x(x+4y):(2—x—2y)2; x2+4xy—(4—4x+x2—4y(2—x)+4y2):0;
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x2+4xy—4+4x—x2+8y—4xy—4y2:O; - 4+4x+8y—4y2:0; —1+x+2y-— y2 =0;
x=(y—1)°, [OJCTABUM B TIEPBOC YPABHEHHE HCXOIHON CHCTEMBI:
8- 2—()"1)2 + 2)’2 = 3\/5; 8- 23—y2+2y—1—2y + 2)’2 = 3&;
2 2 2
2227 42 =322 =a>0;
4
Zid? =3x/5;4+a2: 3«/Ea;a2— 3x/5a+4:0;
a

372 £4/18-16 _ 32542
—=.

2

a2 =
1) a; = 242 , Torma 2y2:23/2; yzi\/g;x=%i 6+1.

2
2)ay= 2, torma 2¥ =2'%; y:iL. x:%i 241

Xx+4y>0
2-x-2y>0

x>0 . Ortger: [%iﬁ;iL].

2
34 6+1;i\/E, 3e2+L
2 2 2 2

Ne 1434

lo —3)-2loggx =0 -3=x=>y=x+3

Bl -3)-2logyx=0 ., [y-3=x=y=x '
(x+a) -2y-5a=0 x“+2ax+a”-2x-6-5a=0

Xorsi 61 oz pemrerne D > 0. x>+ (24 —2)x +a* — 5a— 6=0;

D/4=(a—1Y—a*+5a+6=a’2a+1-a*+5a+6=3a+7; 3a + 7> 0; a > —% :

D=0,x=17a=1+%>0; D>0, x;=1-a+ +3a+7>0.

CM. B KOHIIE.

xy=l—-a—+3a+7>0; 1—a=+3a+7,1-a>0, a<1

1-2a+d*>3a+7, a®-5a—6>0;

a<-lua>6

a<l :>—§<a<—1, x=l-a+ V3a+7>0; V3a+7>1-a
a<——

a<l 7
Da-1<0;a<1, 7,——<a<l

a>—§
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2)a-120;a21; 3a+7>a*-2a+1; a*—5a—6<0;

-l<a<6
7 —l<a>1 7
a<—§ =12>a<6; 3 0 —-— <a<e,
a>1 l<a<6
—l<a<6
OJIHOBPEMEHHO X U X, > 0, = —— <g<-1.
—-—<a<-1
3
Ne 1435
p— 2_ —
n 2x 3>l; 2x° =3x 4+x>0;
4-x X X(4—X)
2 2
2x —2x—4> : X —x—2<0; (x+l)(x—2)<0‘
X(4 - x) X(X - 4) X(X - 4)
OtBet: x € (—1; 0) U (2; 4).
2) B0 s s 2T 0 X ke (1 Ho0).
|x+1| (x+1) x+1
2. x<-I: 2x+5 51, 2x+5£_ : 2x+5+x+1£0,
-x-1 x+1 x+1
X6 0242 (v e [-2:-1). Ormer: x € [-2; -1) U (1; +o0).
x+1 x+1
Ne 1436
8x% —4x+3 8x —4x+3-4x’a+2ax—a
<a; <0;
4x% - 2x+1 4x% - 2x+1
2 3 2
8x° —4dax —4x+20x+3—a£0; X (8—4a)—x(4—2a)+(3—a)£0;
4x% —2x+1 4x% —2x+1

4¢-2x+1<0 npu moBBIX X; HAMIEM 3HAUCHIS d, U1 KOTOPBIX X(8-4a)yx(4-2a)+
+H3 —a) <0 npu mooex x: 8—4a<0, T.e. a>2uD=(4 - 2a)2 —4(B3-a)(8—4a)<0;

16 — 16a + 4a* — 4(24 — 12a — 8a + 4d®) = —124° + 64a — 80;

12a°—64a+80>0; 64>~32a+40>0; 3a°—16a+20>0; a € (—o0; 2] U [10/3; +o0).

Taxum 0Gpazom x*(8 — 4a) —x(4 —2a) + (3 —a) <O pu a > ? .

3x% —4x+8 >a: 3x% —4x +8—9ax? +12ax —16a

>a, >0;
9x% —12x+16 9x% —12x+16
9xr—16x+16>0 IIpH JIIOOBIX X; HAalleM 3Ha4eHUs a, U1 KOTOPBIX 3x’— 9ax
+12ax — 4x + 8 — 16a > 0 HezaBucHMO 0T X. x*(3-9a)+x(12a — 4) + (8 — 16a) > 0:

2)

3-9420, Te. aS%, D= (6a—2)*— (8 — 16a)(3 — 9a) < 0;
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36a° — 48a + 4 — (24 — 72a — 48a + 1444°%) = —1084> + 72a — 20;

9++/81-135

~108a” +72a — 20 < 0; 27> — 18a + 5> 0 (1); ay/, =

1
D < 0 = nepaBeHCTBO (1) BBIIOIHEHO MPH JTIOOOM g, TAKUM 00pazoM a < 3

Ne 1437

) x?—5x+6 ) x2-5x+6 0
1 |= <L|= <|=
5 5 5

X —5x+6>0; (x—2)(x—3)>0;x € (—0; 2) U (3; +o0).
2) 5 -3 > (5 - 3", 57 -3 - 3‘>3-5"—3-3"; 3sr ol >0;
5 9 5 9
3 X 25 X X X 3.6x g3.qx 3 X 3 X
§~5 —?-3 >0;27-5-125-3">0;3-5-5"-3">0;3" - 5>5"- 3%, x> 3.

Ne 1438

1) logya(1 +x— Vx> —4) <0

10g1/2(1+x—\/Ejslogl/21 )

1+x—\/x2——4>() 2)

(1)1+x*\/xz_—420; {xzm (P> x4 {02_4;):22,

x>0, x> —4>0

Q) 1+x—Vx2-4>0;1+x> Vx> —4;

I+x>0 x>—1
>2
¥ -4>0 ; xe(—oo;—Z]u[2;+oo);x22. {§>2; x2>2.
1+2x+x>>x2—4 (¥x>-25 N
2) ! - ! <0;
logs(3-2x) 4-logs(3-2x)
3-2x>0
logs (3 - 2x) #0  — obmacts onpenenenus; logs(3 —2x) =a
4-logs(3-2x)#0
11 <0; 4-a-a <05 2-a <0;
a 4-a 4—a 4—-a
2<logs(3-2x)<4; logs5°<logs(3—2x)<logs5*; 25 <3 —2x<4* 11 <—x<311;
~11x>x>-311 <<l
3-2x>0 x<i
1 ; 2 ;311 <x<-11.
0gs(3-2x)= 0
4-logs(3-2x)20  |¥7!
3 x#-311
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Ne 1439
1) logpy+ 1¢° > 2; logp, + 1o > 1) logp, s 12x + 1]
1.2x+ 1|> 1, T.e. x € (—o0; —1) U (0; +0); x5 > (2x + 1)2

X2 A +HAx+ 1530 +Ax +1<0; (x + D(x + %)so. xe [-1;-%].
2.2x+1<lrexe(-L0;xn<4’+dx+1;x e (—oo;—l)U(—%;Jroo);

[ (x e( oo;—l)u(0;+oo)

__1;_5
(~1:0)
(—w;—l)U[—%ij

2) log o[3x+1| < % ; log,o[3x +1| < log, »x|

X e

OTBeT: X € [—l ; 0].
X e 3

X e

1.x*>1,x € (~o0; =1) U (1; +o0); [3x + 1] < |x]|
a)x20,3x+1<x,x<—%;xe %]

6)7l S)c<0,3x+1<7x,)c<fl;fl Sx<fl
3 47 3 4

1 1 1 1 1 1
B)x<——,3x—-1<xx>-———<x<-—.x€|—-—;—— |
3 22 3
2.x3<1,xe(=1;1); 3Bx+ 1| > |x|
a)x20,3x+1>x,x>7%;x20;
1 1 1
0)—— <x<0,3x+1>—xx>——;——<x<0;
3 4 4

B)x<7l,73x71>7x,x<fl;x<fl;xe —00;—l U —l;+oo .
3 2 2 2

Pemennem HUCXOOHOT'O HEPABCHCTBA SIBJIACTCS CUCTEMA!

1 1
Xe|-——;——
)

X e (— 03 —1)u(l;+ oo)

Do)
xe((_m) 2) [ ! J

1
Kpome Toro no onpenenenuto gorapupma x = 0, x # 3 Toraa
1 1 1 1
xe |-, -——|U -—;0 U(O; 1) OtBer:x € | -1, —— |U| ——; 0 U(O; 1)
2 4 2 4
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Ne 1440

7-3x+Vx2 +3x—4 <0- {x2+3x—420

— 00J1acTh OIIPEIACICHUS,

x-3 x=3%#0
7-3x + X2+3x—4+x—3<0.4—2x+Vx2+3x—4<0.
x-3 ’ x-3 ’
4-2x+vVx2+3x—4 <0
x—=3>0
{4—2x+vx2+3x—4>0
x—-3<0

s

2
VX“+3x-4<2x -4
D{4—2x+¢x2+3x—4<0;2X_4>0 :

x=3>0 X=3>0

x2+3x—4 < 4x% —16x +16
x>2 :3x% — 19x+ 20> 0;
x>3

4
X e (—w;%jU(S;-koo); Xe[_w’EJU(S’”O); x € (5; +o0).

x>3
2){4—2x+vx2+3x—4>0;{Jx2+3x—4>2x—4;
x-3<0 x<3
Xe(i;Sj x2+3x-4>0 (x e(—oo;—4]u[l;+oo)
;x € (-:0;3); <x=3%#0 ;9x=3%#0 .
x €(-0;2) x €(5;+ 0 x € (=o0;3)U[5; + )
x<3 Leg—oo;?a;

OtBer: (—o; 4] U [1; 3) U (5; +0).
Ne 1441
logl/z(x2 +tax+1)<1,x<0; logl/z(x2 +ax+1)<log1/2;
Ftax+ 1>V x> +ax+1/2>0; 2x* + 2ax + 1> 0.
Jiist mo0ObIxX x < () HepaBEeHCTBO BBITIOHSACTCS B IBYX CIyYasx:

l)D:a2—2<O,T.e.a € (—«/5,\/5)

2){X1>0 —a+ya’-2>0
X2>0 —a—-va2-2>0
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2 o |
a) x/az——2> a Eaz _222>0a2 | a[taee(@oo, ﬁ]u[JE,+ oo)

a<0 a<o0
ae(-2]
6)-va-2>a Val-2<
NI S

-a>0 ae (—o;—+21]
a’-2<a?
Taknum 06pa3oM, OTBETOM Ha BOIIPOC 3aJ[auy SIBIISICTCS CHCTEMa

Leg V2 ?i Orser: a e (—0;—v2 1.

—0;—

Ne 1442
y=(x-1)%, 0<x<1; y=x*2x+1; y=f (x0)(x — x0)H/(x0);
=(2xp—2)(x—x0)+ x(z) —2xgt1; y=2xx0—2 x(z) —2Xx+ 2xo + x(z) —2xot+ 1;

y=2xx0—-2x—2x3+ 1;y=x(2x9—2) + (1 -2x3).

Touxu nepecedeHus kacaTeabHou ¢ ocsiMu: x =0,y =1-2 X%

B 2x3 -1
y= 0, X = , TOraa mjiomanab TpeyrojibHUKa,
ZXO—
Sxo)= 1 2x5-1 1-2x5 _ (2x0 1)z (x0)= 1 2x-1 1- 2x0_(2x(2)—1)z.
VT -2 1 22-2xg) VT2 2 1 22-2xy)

S'(xo)= %"0;22 (2x%—1()ix:;0;(2xg_1)2 _

B (4x5 - 2) 4x0 ¥ 4(4x0 —4x3 - 1)
- (4-4x,
1

MuHUMYM JaHHOH QYHKIUH S'(X)) B TOUKE Xo= % , V0= % Ortger: (E, gj .

Ne 1443

VYpaBHeHHe KacaTeIbHOM B TOYKE X( BBINJIAUT )'(Xo)(Xx — Xo) + y(xo). OHa
npsimasi. U3 aToro ciemyer, 4to s 000 KacaTelbHOH, MpoXonsimeil depes

HEeHTp Y(Xo) — ¥ (Xo)xo = 0, (' (Xo)(x — Xo) + ¥(xo) = kx + b)
W(x%o) = 2x3 —3x0 +8, V' (xg) = 4x— 3 = 2x5—-8=0=>xo =42

Jlerko nmpoBepuTh, UTO B 3THX TOYKAX KacaTelbHas MPOXOJUT Yepe3 LEHTP.
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Ne 1444
y=x"+2x—3,y=kx+ 1. OmuGKa B yCTOBHI.
Ne 1445
y=x’+px+q,y=2x-3; x=1.
Haiinem Touku nepeceuenust: y=1-2 —3 =—1, Torna a1 p ¥ g cpaseyIiBO
—1=1+p+gq,Te. p+q=-2 (KCIOTB30BATH ypaBHEHHE y = X" + px + ¢)

2
Bepmmabl mapa®onsl MMEIOT KOOPAMHATHI —2, [TPJ %4— q|, T...
_ 2 2 2 2 2
paccrosiaue 10 ocu O, paBHO =2 _P_ _|P__P I
|yl +q +q P
2 2 4 2 4
P __P_,_p=2 _ _
yo = —3— = , OUEBUJIHO p = —2 TOYKAa MUHUMYMa, Torja g = 0, a
KpaTyJaiiliee pacCTOsIHUE paBHO 1.
Ne 1446

y=dx -2, MG; 6} ;=1 (o) (x —2x0) + flxo);

y'=4-2x, TOT/1a ypaBHCHIE KacaTeIbHON UMEET BUIT: y=(4—2x0)(x—xo)+4xo— x(z) ;
y:4x—4x0—2xx0+2xé +4x0—x(% ;Y= X(Z]—Zxx0+4x.

N3BecTHO, 4TO 3Ta KacaTteiabHasi IPOXOAUT Yepe3 TouKy M, Toraa

6=x3 —5xp+ 10; X3 —5xo+4=0;

Xo=1,x9=4, T.e. IOIyYNM ypaBHEHH KacaTelbHbIX y=1 +2x ny = 16 — 4x;

. 15
KacartenbHble IepeceKaroTcs B TOUKE C a0CIUCCON ? , TOI'/Ia ICKOMasl ILIOIIA b

S = LlS/é(l+2x)dx+J';‘S/é(16—4x)dx—ff(4x—x2)dx =
4

15/6 4
=(x+x2] +(16x—2x2] —(2x2—1x3j =225
1 15/6 3 .

Ne 1447

¥ = 6c0s’x + 6sinx — 2

Iepenumem nauuyio ¢pyHKmmo B Buge y = 6(1 — sin’) + 6sinx — 2, y = —
6sin’x + 6sinx + 4, monoxmum ¥’ = —12sinxcosx + 6¢osx = 0, 6¢osx(1 — 2sinx) =0

T . 1 b
cosx=0, x=—+mn,ne”Z; smx=—,x=(—1)"—+rm,neZ;
2 2 6
I 5m
x=g+2ﬂ:n,neZ u x=?+2nn,neZ — TOYKH max =

Orser: x=(—1)"%+nn,ne2.
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Ne 1448
y:x2+(a+4)x+2a+3,xe [0; 2]; ymin=—4; V' =2x+a+4;

yV'=0,2x+a+4=0, x=

BerBu Hapa60.IH)I HanpaBJICHBI BBEPX, T.C. X = — TOYKa MUHUMYMa.

PaccmotpuM Tpu ciaydasi. 1) BepummHa napaboiisl JSKHUT MpaBee X = 2, Toraa
MUHHManbHOE Ha oTpeske [0; 2] 3HaueHne OHa MPUHUMAET B TOUKE X = 2, T.€.
-a-4
>2 .
2 — peuieHu HeT
—4=4+(a+4)-2+2a+3

2) BepuIrHa 1apaboIIbI JIEKHUT BHYTPH oTpeska [0; 2]:

0<—a—4<2
2 — peLeHuii HeT
_4_[z@ 4 +(a+4)( a 4)+2a+3
2 2
—a—4<0
3) BepiunHa napadossl JIexuT Jaesee x = 0; 2 T a=-35.
—-4=2a+3
Ne 1449
y=4x*—4ax +a’ —2a+ 2<x € [0; 2]; Vmin = 3. BeTBH mapaGonel Hanpas-
JIeHbI BBepX. V' = 8x —4a; ) =0; 8x74a=0,x=%
a
—2>2
2 a=5+ 10
3=16-8a+a*-2a+2
0<£<2
2 2 .
) 2 — peleHui HeT
3:4-a——4-a-%+a2—2a+2
a <
3) 1550 a=1-+2

3=a’-2a+2
PaccMoTpenu Tpu ciydas: B IEpBOM — BEpLIMHA JISKHUT IpaBee X = 2, T.C.
MHHHUMalIbHOE 3HaYeHue Ha [0; 2] nanHast QyHKIMS IPUHUMAET B TOYKE X = 2; BO
BTOPOM — BEpIIMHA JIEXKUT BHYTpH [0; 2], T.e. MUHIMaNbHOE 3HAaUECHHE — B TOUKE

a
X = — ; B TPETBEM CJIy4ac — BEPIINHA JIEKUT JICBEC TOUYKH X = 0, T.€C. MUHUMAaAJIb-

Hoe 3HaueHue Ha orpeske [0; 2] nanHas QyHKUMS npuHUMAET B Touke x = 0.
Omer:a=5+ 10 ;a=1-42 .
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Ne 1450
y=4x>+8ax—9,y=4ax’ +8x+a—2; y=-5.
Haiinem OpAIMHATL BepumH it 2pa6on
=4(-a)” + 8a(—a) —

2
1 1 4 4
Vo —4a£—) —8(—)+a—2———§+a—2———+a—2,
a a a a a

Bo3moxHEI JBa ciry4dasi:

—4a%-9>-5 4a% < —4 a? <1
1) 4 ; 4 ; 4 — Yero He MOXET
-—+a-2>-5 |-—+a+3>0 |—-—+a+3>0
a a a
GI)ITL HU IIPpU KaKuX a
—4a?-9<-5 |4a®>>-4 a?>-1
2 ; ; — JTO IIpH JIIOOBIX a
) —i+a—2<—5 —i+a+3<0 —i+a+3<0 P
a a a

Paccmotpum aBa ciryuas
4

Da>0, ——+a+3<0; 4+d*+3a<0; a*+3a-4<0
a

a e (-4; 1)Ha>0 CJI€/I0BATENBHO, 0<a<l; a<O.
2)4+d*+3a>0,a*+3a-4>0;a<4ua>1,H0a<0;a<-4.
OrmBer:a<—4,0<a<1.

Ne 1451

2cos? x +sin? x o (20054x+sm x)(Zsm x+3coszx)

Y PR _
2sin” x +3cos” x (251n4x+_’aco'52x)2

/
(20054x+sin2xX2sin4x+3cos2 x)
(25in4x+3coszx)z
(—800s3x~sinx+2sinx~cos xXZsin4x+3coszx)
(2sin4x+3coszx)2
B (20054x+sinzxXSSin3xcosx—6cosx~sin x)
(23in4x+3coszx)2

3HaMeHaresb Apo0Oeil He BIMACT Ha HCcCeloBaHue (PYHKIUHM y, T.K. HE MOXET
o6pamaTLc5{ B 0 1 HEe MOXXeT ObITH OTpI/ILIaTeJ'ILHLIM.

—8cos> x-sinx+2sinx-cosx |2sin® x + 3cos® x| —

(2005 X +sin xXSsm X-cosx—6cosx-sinx
= sinx - cosx(2 — 8c0s x)£2s1n X+ 3c0s ’X) — cosx- s1nx(8s1n X— 6)(2c0s x+351n x) =
= sin2x(1 — 4cos x;(Zsm X+ 3cos ) — sm2x(4s1n X — 3) (251n x + 3cos ) =
=sin2x(2sin*x+3cos’x—8sin*x-cos’x— 12005 —8sin’x- cos —4sin*x+6cos* x+3sm X) =
=sin2x(—2sin*x—6cos*x+3-8sin’x-cos’x—8sin*x-cos’x)=sin2x(~2sin*x—6cos*x+3 —
— 8sin’x - cos’x(cos’x + sin’x))* =sin2x(-2sin*x — 6cos*x + 3 — 2sin’x)

2 7
Orcrona oJ1iy4ya€M MaKCUMaJIbHOC 3HAYCHUEC g U MUHHUMAJIbHOC 3HAYCHUC E .

288



	VIII Глава. Производная и ее геометрический смысл
	§ 44 Производная
	§ 45 Производная степенной функции
	§ 46 Правила дифференцирования
	§ 47 Производные некоторых элементарных функций
	§ 48 Геометрический смысл производной

	IX глава. Применение производной и исследованию функций
	§ 49 Возрастание и убывание функции
	§ 50 Экстремумы функции
	§ 51 Применение производной к построению графиков функции
	§ 52 Наибольшее и наименьшее значения функции
	§ 53 Выпуклость графика функции, точки перегиба
	Упражнения к главе IX.

	X глава.
	§ 54 Первообразная
	§ 56 Площадь криволинейной трапеции и интеграл
	§ 57 Вычисление интегралов
	§ 58 Вычисление площадей с помощью интегралов
	§ 59 Применение производной и интеграла к решению практических задач
	Упражнения к главе Х

	Упражнения для итогового повторения курса алгебры и начал анализа.
	1043-1100
	1101-1150
	1151-1200
	1201-1250
	1251-1300
	1301-1350
	1351-1400
	1401-1451


